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PER LE INSTALLAZIONI IN ITALIA

Il dispositivo contro le sovrapressioni,
ove fornito in dotazione con il prodotto,
non e un gruppo di sicurezza idraulica.

Ai sensi della CIRCOLARE DEL MINISTERO DELLE ATTIVITA’ PRODUTTIVE DEL
26 MARZO 2003, N. 9571, I'installazione alla rete idrica degli scaldacqua ad
accumulo di uso domestico e similare deve avvenire tramite un gruppo sicurezza
idraulica, i criteri per la cui progettazione, costruzione e funzionamento sono definiti
dalla NORMA EUROPEA UNI EN 1487:2002 oppure dalle equivalenti norme in vigore.

Tale GRUPPO DI SICUREZZA IDRAULICA deve comprendere almeno:

e un rubinetto di intercettazione;

« una valvola di ritegno;

« un dispositivo di controllo della valvola di ritegno;

* una valvola di sicurezza;

« un dispositivo di interruzione di carico idraulico.

| suddetti accessori sono necessari ai fini dell’esercizio in sicurezza degli scaldacqua
medesimi.

La pressione di esercizio massima deve essere di 0,7 MPa (7 bar)

Durante la fase di riscaldamento dell'acqua il gocciolamento del dispositivo € normale,
in quanto dovuto all’espansione del volume di acqua all'interno del prodotto.

Per questo motivo E' NECESSARIO collegare lo scarico della valvola ad una tubazione
di scarico dell’abitazione (vedi libretto di istruzioni Norme di istallazione — Collegamento
idraulico).

| codici per questi accessori sono:

- Gruppo di sicurezza idraulico 1/2” Cod. 877084

(per prodotti con tubi di entrata con diametri 1/2”)

- Gruppo di sicurezza idraulico 3/4” Cod. 877085
(per prodotti con tubi di entrata con diametri 3/4”)

- Gruppo di sicurezza idraulico 1” Cod. 885516

(per prodotti con tubi di entrata con diametri 1”)

- Sifone 1” Cod. 877086
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AVVERTENZE GENERALI

1

~No

9,

10.
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12.
13.

14.

Il presente libretto costituisce parte integrante ed essenziale del prodotto. Va conservato con cura e dovra sempre
accompagnare I'apparecchio anche in caso di sua cessione ad altro proprietario o utente efo di trasferimento su altro
impianto.

Leggere attentamente le istruzioni e le avvertenze contenute nel presente libretto, in quanto forniscono importanti
indicazioni riguardanti la sicurezza d'installazione, d’uso e di manutenzione.

IL’ti)nstallazione e a cura dell'acquirente e deve essere realizzata da personale qualificato seguendo le istruzioni riportate su questo
ibretto.

E' vietata I'utilizzazione di questo apparecchio per scopi diversi da quanto specificato. La ditta costruttrice non & considerata
responsabile per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli o da un mancato rispetto delle istruzioni riportate
su questo libretto.

L'installazione, la manutenzione e qualsiasi altro intervento, devono essere effettuate da personale qualificato nel rispetto delle
norme vigenti e delle indicazioni fornite dalla ditta costruttrice.

Un'errata installazione puo causare danni a persone, animali e cose per i quali la ditta costruttrice non € responsabile.

Gli elementi di imballaggio (graffe, sacchetti in plastica, polistirolo espanso, ecc.) non devono essere lasciati alla portata dei
bambini in quanto fonti di pericolo.

Questo apparecchio non e previsto per essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali,
0 da persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che esse non siano controllate ed istruite relativamente all'uso
dell'apparecchio da persone responsabili per la loro sicurezza. | bambini devono essere controllati da persone responsabili per
la loro sicurezza che si assicurino che essi non giochino con 'apparecchio.

E' vietato toccare I'apparecchio se si  a piedi nudi o con parti del corpo bagnate.

Eventuali riparazioni devono essere effettuate solamente da personale qualificato utilizzando esclusivamente ricambi originali.
I mancato rispetto di quanto sopra pud compromettere la sicurezza e fa decadere ogni responsabilita del costruttore.

La temperatura dell'acqua calda é regolata da un termostato di funzionamento che funge anche da dispositivo di sicurezza
riarmabile per evitare pericolosi incrementi di temperatura.

La connessione elettrica deve essere realizzata come indicato nel relativo paragrafo.

II dispositivo contro le sovrapressioni, qualora fosse fornito unitamente all'apparecchio, non deve essere manomesso e deve
essere sostituito con altri idonei qualora non fosse conforme alle norme e leggi vigenti.

Nessun oggetto infiammabile deve trovarsi nelle vicinanze dell'apparecchio.

Legenda simboli:

ISimbolo Significato

I mancato rispetto dell'avvertenza comporta rischio di lesioni, in determinate circostanze anche
mortali, per le persone

Il mancato rispetto dellavvertenza comporta rischio di danneggiamenti, in determinate circostanze
I\ anche gravi, per oggetti, piante o animali

o Obbligo di attenersi alle norme di sicurezza generali e specifiche del prodotto.

NORME DI SICUREZZA GENERALI

Rif. Avvertenza Rischio Simb.
o o Folgorazione per presenza di componenti sotto
1 Non effettuare operazioni che implichino tensione
I'apertura dell'apparecchio e la rimozione Lesioni personali per ustioni per presenza di A
dalla sua installazione componenti surriscaldati o per ferite per presenza
di bordi e protuberanze taglienti
Non awviare o spegnere I'apparecchio inserendo o Folgorazione per danneggiamento del cavo, o é
2 |staccando la spina del cavo di alimentazione elettrica [ delia spina, o della presa
3 Non danneggiare il cavo di alimentazione Folgorazione per presenza di fili scoperti sotto
elettrica tensione A
Lesioni personali per la caduta dell’oggetto a é
. . . seguito di vibrazioni
4 |Non lasciare oggetti sullapparecchio - - -
Danneggiamento dell'apparecchio o degli
oggetti sottostanti per la caduta dell'oggetto A
a seguito di vibrazioni
Lesioni personali per la caduta dall’apparecchio A
5 | Non salire sull'apparecchio

Danneggiamento dell'apparecchio o degli oggetti
sottostanti per la caduta dell'apparecchio a seguito
del distacco dal fissaggio
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Rif. Avvertenza Rischio Simb.
Non effettuare operazioni di pulizia
6 | dellapparecchio senza aver prima spento Folgorazione per presenza di componenti sotto é
I'apparecchio, staccato la spina o disinserito | tensione

I'interruttore dedicato

7 Installare 'apparecchio su parete solida, non | Caduta dell'apparecchio per cedimento della
soggetta a vibrazioni parete, o rumorosita durante il funzionamento

Incendio per surriscaldamento dovuto al
passaggio di corrente elettrica in cavi
sottodimensionati

8 Eseguire i collegamenti elettrici con conduttori
di sezione adeguata

Ripristinare tutte le funzioni di sicurezza e . ) .

9 controllo interessate da un intervento Danneggiamento o blocco dell'apparecchio
sull'apparecchio ed accertarne la funzionalita | per funzionamento fuori controlio

prima della rimessa in servizio

NORME DI SICUREZZA SPECIFICHE DEL PRODOTTO

A d e

Rif Avvertenza Rischio Simb
Svuotare i componenti che potrebbero contenere
10| acqua calda, attivando eventuali sfiati, prima Lesioni personali per ustioni A

della loro manipolazione

Lesioni personali per contatto di pelle o occhi
con sostanze acide, inalazione o ingestione agenti é
chimici nocivi

Effettuare la disincrostazione da calcare di
componenti attenendosi a quanto specificato
11 nella “scheda di sicurezza” del prodotto usato,
aerando 'ambiente, indossando indumenti - - - -
protettivi, evitando miscelazioni di prodotti diversi, | Danneggiamento dellapparecchio o di oggetti
proteggendo I'apparecchio e gli oggetti circostanti | circostanti per corrosione da sostanze acide A

12 Non utilizzare insetticidi, solventi o detersivi Danneggiamento delle parti in materiale ﬁ
aggressivi per la pulizia dell'apparecchio plastico o verniciate

CARATTERISTICHE TECNICHE

Per le caratteristiche tecniche fate riferimento ai dati di targa (etichetta collocata in prossimita dei tubi d'ingresso ed
uscita acqua).

SLIM REGULAR
Modello 40 50 65 50 65 80 100
Peso Teorico  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Questo apparecchio e conforme alle prescrizioni della direttiva EMC 89/336/CEE relativa alla compatibilita elettromagnetica.

NORME DI INSTALLAZIONE (per I'installatore)

ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le avvertenze generali e le norme di sicurezza
elencate all’inizio del testo, attenendosi obbligatoriamente a quanto indicato.

L'installazione e la messa in funzione dello scaldacqua devono essere effettuate da personale abilitato in
conformita alle normative vigenti e ad eventuali prescrizioni delle autorita locali e di enti preposti alla salute
pubblica.

L'apparecchio serve a riscaldare I'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione. Esso deve essere allacciato
ad una rete di adduzione di acqua sanitaria dimensionata in base alle sue prestazioni e capacita.

Prima di collegare I'apparecchio & necessario:

- Controllare che le caratteristiche (riferirsi ai dati di targa) soddisfino le necessita del cliente.

- Verificare che l'installazione sia conforme al grado IP (protezione alla penetrazione di fluidi) dellapparecchio secondo
le normative vigenti.
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- Leggere quanto riportato sull'etichetta dell'imballo e sulla targhetta caratteristiche.

Installazione dell’apparecchio

Questo apparecchio & progettato per essere installato esclusivamente all'interno di locali in conformita alle normative

vigenti ed inoltre richiede il rispetto delle seguenti avvertenze relative alla presenza di:

- Umidita: non installare I'apparecchio in locali chiusi (non ventilati) ed umidi.

- Gelo: non installare 'apparecchio in ambienti in cui & probabile I'abbassamento di temperature a livelli critici con
rischio di formazione di ghiaccio.

- Raggi solari: non esporre I'apparecchio direttamente ai raggi solari, anche in presenza di vetrate.

- Polvere/vapori/gas: non installare I'apparecchio in presenza di ambienti particolarmente aggressivi come vapori
acidi, polveri o saturi di gas.

- Scariche elettriche: non installare I'apparecchio direttamente sulle linee elettriche non protette da sbalzi di tensione.

In caso di pareti realizzate con mattoni o blocchi forati, tramezzi di limitata staticita, o comunque di murature diverse
da quelle indicate, & necessario procedere ad una verifica statica preliminare del sistema di supporto.

| ganci di attacco a muro debbono essere tali da sostenere un peso triplo di quello dello scaldacqua pieno d'acqua.
Si consigliano ganci con diametro di almeno 12 mm.

Le norme locali possono prevedere restrizioni per l'installazione nelle stanze da bagno. Rispettare dunque le distanze
minime previste dalle normative vigenti.

L'apparecchio (A fig. 1) va installato quanto piu vicino ai punti di utilizzazione per limitare le dispersioni di calore lungo
le tubazioni.

Per rendere piu agevoli le varie manutenzioni, prevedere uno spazio di almeno 50 cm per accedere alle parti elettriche.

COLLEGAMENTO IDRAULICO

Collegare l'ingresso e l'uscita dello scaldacqua con tubi o raccordi resistenti, oltre che alla pressione di esercizio, alla
temperatura dell'acqua calda che normalmente puo raggiungere e anche superare gli 80° C. Sono pertanto sconsigliati
i materiali che non resistono a tali temperature.

Awvitare al tubo di ingresso acqua dell'apparecchio, contraddistinto dal collarino di colore blu, un raccordo a “T". Su
tale raccordo avvitare, da una parte un rubinetto per lo svuotamento dello scaldabagno (B fig. 2) manovrabile solo
con l'uso di un utensile, dall'altro il dispositivo contro le sovrapressioni (A fig. 2).

ATTENZIONE! Per le nazioni che hanno recepito la normativa europea EN 1487:2000 il dispositivo contro le
sovrapressioni eventualmente in dotazione con il prodotto non & conforme alle normative nazionali. Il dispositivo
anormadeve avere pressione massimadi 0,7 MPa (7 bar) e comprendere almeno: un rubinetto di intercettazione,
una valvola di ritegno, un dispositivo di controllo della valvola di ritegno, una valvola di sicurezza, un dispositivo
di interruzione di carico idraulico.

Luscita di scarico del dispositivo deve essere collegata ad una tubatura di scarico con un diametro almeno uguale a
quella di collegamento dell'apparecchio, tramite un imbuto che permetta una distanza d'aria di minimo 20 mm con
possibilita di controllo visivo per evitare che, in caso di intervento del dispositivo stesso, si provochino danni a persone,
animali e cose, per i quali il costruttore non & responsabile. Collegare tramite flessibile, al tubo dell'acqua fredda di
rete, I'ingresso del dispositivo contro le sovrapressioni, se necessario utilizzando un rubinetto di intercettazione (D
fig. 2). Prevedere inoltre, in caso di apertura del rubinetto di svuotamento un tubo di scarico acqua applicato all'uscita
Cfig. 2.

Nellavvitare il dispositivo contro le sovrapressioni non forzarlo a fine corsa e non manomettere lo stesso.

Un gocciolamento del dispositivo contro le sovrapressioni € normale nella fase di riscaldamento; per questo motivo
& necessario collegare lo scarico, lasciato comunque sempre aperto all'atmosfera, con un tubo di drenaggio installato
in pendenza continua verso il basso ed in luogo privo di ghiaccio. Nel caso esistesse una pressione di rete vicina ai
valori di taratura della valvola, & necessario applicare un riduttore di pressione il pit lontano possibile dall'apparecchio.
Nell'eventualita che si decida per I'installazione dei gruppi miscelatori (rubinetteria o doccia), provvedere a spurgare
le tubazioni da eventuali impurita che potrebbero danneggiarli.

La durata dello scaldacqua € condizionata dal buon funzionamento del sistema di protezione galvanico, pertanto
I'apparecchio non puo essere Utilizzato in presenza di acque con durezza permanente inferiore a 12°F.

Nel caso, invece, di acque con durezza particolarmente elevata, si avra una notevole e rapida formazione di calcare
allinterno dell'apparecchio, con conseguente perdita di efficienza e danneggiamento della resistenza elettrica.

Collegamento elettrico

Prima di effettuare qualsiasi intervento, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica tramite I'interruttore
esterno.

Per una maggiore sicurezza effettuare un controllo accurato dell'impianto elettrico verificandone la conformita alle
norme vigenti, in quanto il costruttore dell'apparecchio non & responsabile per eventuali danni causati dalla mancanza
di messa a terra dellimpianto o per anomalie di alimentazione elettrica.

Verificare che I'impianto sia adeguato alla potenza massima assorbita dallo scaldacqua (riferirsi ai dati di targa) e che
la sezione dei cavi per i collegamenti elettrici sia idonea, e conforme alla normativa vigente.
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Sono vietate prese multiple, prolunghe o adattatori.
E’vietato utilizzare i tubi dell'impianto idraulico, di riscaldamento e del gas per il collegamento di terra dell'apparecchio.
Se I'apparecchio € fornito di cavo di alimentazione, qualora si renda necessaria la sua sostituzione, occorre utilizzare
un cavo delle stesse caratteristiche (tipo HO5VV-F 3x1,5mm?, diametro 8,5 mm). Il cavo di alimentazione (tipo HO5
V V-F 3x1,5 diametro 8,5 mm) deve essere introdotto nell'apposito foro situato nella parte posteriore dell'apparecchio
e fatto scorrere fino a fargli raggiungere la morsettiera (M fig. 3-4-5-6), infine bloccare i singoli cavetti serrando le
apposite viti.
Per I'esclusione dell’apparecchio dalla rete deve essere utilizzato un interruttore bipolare rispondente alle vigenti
norme CEI-EN (apertura contatti di almeno 3 mm., meglio se prowvisto di fusibili).
La messa a terra dell'apparecchio & obbligatoria e il cavo di terra (che deve essere di colore giallo-verde e piu lungo
di quelli delle fasi) va fissato al morsetto in corrispondenza del simbolo@ (G fig. 3-4-5-6).
Bloccare il cavo di alimentazione sulla calottina con I'apposito fermacavo fornito in dotazione.
Prima della messa in funzione controllare che la tensione di rete sia conforme al valore di targa dell'apparecchio.
Se I'apparecchio non & fornito di cavo di alimentazione, le modalita di installazione deve essere scelta tra le seguenti:
- collegamento alla rete fissa con tubo rigido (se I'apparecchio non & fornito di fermacavo);
- con cavo flessibile (tipo HO5VV-F 3x1,5mm?, diametro 8,5 mm), qualora 'apparecchio sia fornito di fermacavo.

Messa in funzione e collaudo

Prima di dare tensione, effettuare il riempimento della caldaia con I'acqua di rete.

Tale riempimento si effettua aprendo il rubinetto centrale dell'impianto domestico e quello dell'acqua calda fino alla
fuoriuscita di tutta 'aria dalla caldaia. Verificare visivamente I'esistenza di eventuali perdite d'acqua anche dalla flangia,
eventualmente serrare con moderazione.

Dare tensione agendo sull'interruttore.

NORME DI MANUTENZIONE (per personale autorizzato)

Tutti gli interventi e le operazioni di manutenzione debbono essere effettuati da personale abilitato (in possesso
dei requisiti richiesti dalle norme vigenti in materia).

ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le avvertenze generali e le norme di sicurezza
elencate all’inizio del testo, attenendosi obbligatoriamente a quanto indicato.

Prima di chiedere comunque l'intervento dell'Assistenza Tecnica per un sospetto guasto, verificare che il mancato
funzionamento non dipenda da altre cause quali, ad esempio, temporanea mancanza di acqua o di energia elettrica.

Svuotamento dell’apparecchio

E’indispensabile svuotare I'apparecchio se deve rimanere inutilizzato in un locale sottoposto al gelo.

Quando si rende necessario, procedere allo svuotamento dell'apparecchio come di seguito:

- scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica;

- chiudere il rubinetto di intercettazione, se installato (D fig. 2), altrimenti il rubinetto centrale dellimpianto domestico;
- aprire il rubinetto dell'acqua calda (lavabo o vasca da bagno);

- aprire il rubinetto B (fig. 2).

Eventuale sostituzione di particolari

Rimuovendo la calottina si puo intervenire sulle parti elettriche.

* Per modelli dotati di interfaccia utente di tipo rappresentata nelle figure 3 e 5:

Per intervenire sul termostato elettronico (Rif. T) occorre scollegare il cavo di alimentazione (Rif. C) e il cavetto (Rif.
Y) del pannello comandi. Sfilarlo quindi dalla propria sede facendo attenzione a non flettere eccessivamente I'asta
porta sensori (Rif. K).

Per intervenire sul pannello comandi (Rif. W) scollegare il cavo (RIif. Y) e svitare le viti.

+ Per modelli dotati di interfaccia utente di tipo rappresentata nelle figure 4 e 6:

Per intervenire sull'asta porta-sensori (Rif.K) occorre scollegare il cavetto (Rif. F) dalla scheda elettronica e sfilarla
dalla propria sede facendo attenzione a non fletterla eccessivamente.

Per intervenire sul pannello comandi (Rif. W) scollegare il cavo (Rif. Y) e svitare le viti.

Per intervenire sulla scheda di potenza (Rif. Z) scollegare i cavi (RIif. C, Y, F e P) e svitare le viti.

Durante la fase di rimontaggio fare attenzione affinché la posizione di tutti i componenti sia quella originaria.
Per poter intervenire sulla resistenza e sull'anodo bisogna prima svuotare I'apparecchio.

Per i modelli con flangia autoclavica, dopo aver svitato il dado (D fig. 7), togliere la staffa serra flangia (S fig. 7) e,
esercitando sulla flangia (F fig. 7) una pressione dall’esterno verso I'interno, toglierla con movimento semi-circolare.

ATTENZIONE! Disinserire 'apparecchio dalla rete elettrica prima di ogni
intervento sul prodotto.

7
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Per gli altri modelli svitare i 5 bulloni (C fig. 8) e togliere la flangia (F fig. 8). Alla flangia sono accoppiate la resistenza
e I'anodo. Durante la fase di rimontaggio fare attenzione affinché la posizione della guarnizione della flangia, del
termostato e della resistenza siano quelle originali (fig. 7 e 8). Dopo ogni rimozione € consigliabile la sostituzione della
guarnizione flangia (Z fig. 9).

Utilizzare soltanto ricambi originali

Manutenzioni periodiche

Per ottenere il buon rendimento dell'apparecchio & opportuno procedere alla disincrostazione della resistenza (R fig.
9) ogni due anni circa.

Loperazione, se non si vogliono adoperare acidi adatti allo scopo, puo essere effettuata shriciolando la crosta di

calcare facendo attenzione a non danneggiare la corazza della resistenza.

L'anodo di magnesio (N fig. 9) deve essere sostituito ogni due anni (esclusi i prodotti con caldaia in acciaio inossidabile).

Per sostituirlo bisogna smontare la resistenza e svitarlo dalla staffa di sostegno.

Dispositivo contro le sovrapressioni

Il dispositivo contro le sovrapressioni deve essere fatto funzionare regolarmente (ogni mese) per rimuovere i depositi
di calcare e per verificare che non sia bloccato.

NORME D’USO PER L'UTENTE

Raccomandazioni per I'utente

- Evitare di posizionare sotto lo scaldacqua qualsiasi oggetto e/o apparecchio che possa essere danneggiato da una
eventuale perdita d'acqua.
- In caso di inutilizzo prolungato dell'acqua & necessario:
[ togliere I'alimentazione elettrica all'apparecchio portando l'interruttore esterno in posizione “OFF";
O chiudere i rubinetti del circuito idraulico.
- L'acqua calda con una temperatura oltre i 50°C ai rubinetti di utilizzo pud causare immediatamente serie bruciature
0 gravi ustioni. Bambini, disabili ed anziani sono esposti maggiormente al rischio di ustioni.
E’ vietato all'utente eseguire manutenzioni ordinarie e straordinarie sull'apparecchio.
In caso di sostituzione del cavo di alimentazione elettrica, rivolgersi a personale qualificato.
Per la pulizia delle parti esterne & necessario un panno umido imbevuto di acqua saponata.

ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le avvertenze generali e le norme di sicurezza
elencate all’inizio del testo, attenendosi obbligatoriamente a quanto indicato.

Reset/Diagnostica

* Per modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 3 e 4:

Nel momento in cui si verifica uno dei guasti descritti sotto, I'apparecchio entra in stato di fault e tutti i led del pannello
comandi lampeggiano contemporaneamente.

Reset: per fare il reset dell'apparecchio spegnere e riaccendere il prodotto tramite il tasto(!) (Rif. A). Se la causa del
guasto e scomparsa al momento del reset, 'apparecchio riprende a funzionare regolarmente. In caso contrario tutti i
led riprendono a lampeggiare e occorre chiedere I'intervento dell’ Assst@nza Tecnica.

Diagnostica: per attivare la diagnostica premere per 5 secondi il tasto(D (Rif. A).

Lindicazione del tipo di guasto e fornita tramite i 5 led (Rif. 10 5) secondo I0 schema seguente:

Led rif. 1 — Guasto interno della scheda;

Led rif. 2 — Guasto allanodo (nei modelli dotati di anodo attivo);

Led rif. 3 — Sonde di temperatura NTC 1/NTC 2 rotte (aperte 0 in corto circuito);

Led rif. 5 — Sovratemperatura acqua rilevata da singolo sensore;

Led rif. 4 e 5 — Sovratemperatura generale (guasto della scheda);

Led rif. 3 e 5 — Errore differenziale sonde;

Led rif. 3, 4 e 5 — Funzionamento senza acqua

Per uscire dalla diagnostica premere il tasto(1)(Rif. A) oppure attendere 25 sec.

+ Per i modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 5 e 6:

Nel momento in cui si verifica un guasto I'apparecchio entra in stato di fault e il display mostra il codice di errore
attraverso i digit lampeggianti (es. E01).

Gli errori codificati sono | seguenti:

EO1 - E02 — EO3 — Sovratemperature acqua;

E10-E11-E12 - E13 - E16 - Errore sonde NTC (guasto sonde);

E04 — Funzionamento senza acqua;
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E14 - E15 — Errore anodo;

E50 - E51 — Richiesta manutenzione;

E60 — E90 — E91 — E92 — Errore software scheda.

Reset: per fare il reset dell'apparecchio spegnere e riaccendere il prodotto tramite il tasto()) (Rif. A). Se la causa del
guasto e scomparsa al momento del reset, I'apparecchio riprende a funzionare regolarmente. In caso contrario il
display continua a mostrare il codice di errore e occorre chiedere l'intervento dell'Assistenza Tecnica.

Funzione anti-legionella

La funzione anti-legionella (attivata per default) consiste in un ciclo di riscaldamento dell'acqua a 70°C in modo da
svolgere un'azione di disinfezione termica contro i relativi batteri.

II primo ciclo inizia dopo 3 giorni dall'accensione del prodotto. | cicli successivi vengono effettuati ogni 30 giorni (qualora
nel periodo I'acqua non sia stata portata almeno una volta a 70°C). Quando il prodotto & spento, la funzione anti-
legionella & disattivata. Nel caso di spegnimento dell'apparecchio durante il ciclo anti-legionella, il prodotto si spegne
e la funzione viene disattivata. Al termine di ogni ciclo, la temperatura di utilizzo ritorna alla temperatura precedentemente
impostata dall'utente.

* Per modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 3 e 4:

Lattivazione del ciclo anti-legionella & visualizzata come una normale impostazione della temperatura a 70°C.

Per disattivare in modo permanente la funzione anti-legionella tenere premuti contemporaneamente i tasti “ECO” e
“+" per 4 sec.; a conferma dell'avvenuta disattivazione il led 40°C lampeggera rapidamente per 4 sec.

Per riattivare la funzione anti-legionella, ripetere I'operazione sopra descritta; a conferma dell'avvenuta riattivazione
il led 70°C lampeggera rapidamente per 4 sec.

« Per i modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 5 e 6

Durante il ciclo anti-legionella, il simbolo lampeggia.

Per disattivare/attivare la funzione, tenere premuto il tasto “mode” per 5 secondi, con il prodotto in funzione. Selezionare
“OFF" (per disattivare la funzione) o “ON” (per attivarla) tramite la manopola “set” e confermare premendo la stessa
manopola. A conferma dell'avvenuta disattivazione/attivazione il simbolo dell'anti-legionella nel display scomparira o
apparira.

Impostazione/modifica dell’orario locale
(Solo per i modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 5 e 6)

Per modificare I'ora locale, nel caso di prima accensione, il prodotto chiede automaticamente di impostare I'orario e
il giorno della settimana corretto; nel caso di accensioni successive tenere premuta per 3 secondi la manopola “set”.
Modificare I'ora corrente ruotando la manopola “set” e confermare I'ora premendo la stessa manopola. Ripetere
I'operazione per limpostazione dei minuti e del giorno settimanale.

Regolazione della temperatura e attivazione funzioni dell’apparecchio

* Per modelli dotati di interfaccia utente rapprespntata nelle figure 3 e 4:

Per accendere I'apparecchio premere il tasto (D) (Rif. A). Impostare la temperatura desiderata scegliendo un livello
tra 40°C e 80°C, usando i pulsanti "+" e “-“. Durante la fase di riscaldamento, i led (Rif. 10 5) relativi alla temperatura
raggiunta dall'acqua sono accesi fissi; queIIi successivi, fino alla temperatura impostata, lampeggiano progressivamente.
Se la temperatura si abbassa, per esempio in seguito a prelievo di acqua, il riscaldamento si riattiva automaticamente
ed i led compresi tra I'ultimo acceso fisso e quello relativo alla temperatura impostata riprendono a lampeggiare
progressivamente.

Alla prima accensione il prodotto si posiziona sulla temperatura di 70°C

In caso di mancanza di alimentazione, o se invece il prodotto viene spento utilizzando il pulsante(D(Rif. A), rimane
memorizzata l'ultima temperatura impostata.

Durante la fase di riscaldamento puo verificarsi una leggera rumorosita dovuta al riscaldamento dell’acqua.
« Per modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 5 e 6:

Per accendere I'apparecchio premere il tasto () (Rif. A). Il prodotto puo funzionare in 3 modalita: Manuale,
Programmazione e Vacanza. Ad ogni tocco del tasto “mode” viene selezionata una diversa modalita di funzionamento
(visualizzazione tramite icone sul display). Premere la manopola “set” o attendere per 3 secondi per confermare la
modalita selezionata.

» Modalita Manuale (A lampeggiante): permette di settare la temperatura desiderata semplicemente ruotando la
manopola “set” fino alla visualizzazione della temperatura scelta (I'intervallo di regolazione é di 40°C-80°C). Cliccando
la stessa manopola I'impostazione viene memorizzata e il prodotto inizia a lavorare in “manuale”.

ECO: Se la funzione “Manuale” é utilizzata in abbinamento con la funzione “ECO” (vedi paragrafo “Funzione ECQ"),
la temperatura viene impostata automaticamente dal prodotto stesso, pertanto la manopola “set” & disattivata e, se
ruotata, il display mostra il segnale “ECO” per 3 sec. Se si desidera modificare la temperatura & necessario disattivare
la funzione “ECO".

» Modalita Programmazione (= lampeggiante): permette di programmare periodi di disponibilita di acqua calda
per i singoli giorni della settimana. Premere la manopola “set” per selezionare il giorno della settimana da programmare
(per una programmazione pitl veloce, I'apparecchio permette la selezione di gruppi di giorni: per es. giorni del fine
settimana, giorni lavorativi e settimana intera). Premere nuovamente la manopola “set” per programmare il profilo
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giornaliero (o dei gruppi di giorni) scelto. Il led corrispondente alle ore 0:00 iniziera a lampeggiare. Ruotando la
manopola “set” il cursore scorre e il display mostra il relativo orario. Premere la manopola “set” per selezionare i periodi
di necessita di acqua calda (il display mostra “ON” o “OFF"). Una volta programmato lo specifico giorno (o gruppi di
giorni) premere “mode” per confermare e tornare alla selezione dei giorni (o gruppo di giorni). Continuare a programmare
i giorni settimanali nello stesso modo o premere ancora “mode” per uscire dalla configurazione di programmazione.
Per settare la temperatura, ruotare la manopola (I'intervallo di regolazione ¢ di 40°C-80°C). Nei periodi in cui non €
espressamente previsto I'utilizzo di acqua calda, il riscaldamento dell'acqua € disattivato.

Se l'utente non effettua alcuna operazione per 2 minuti 0 premendo il pulsante ON/OFF (Ref. A), il sistema ritorna
allimpostazione precedente senza confermare le impostazioni.

ECO PLUS: Se la funzione programmazione é utilizzata in abbinamento con la funzione “ECO” (vedi paragrafo
“Funzione ECQ"), la temperatura viene impostata automaticamente dal prodotto stesso. Pertanto & possibile solo
impostare i periodi desiderati di disponibilita acqua calda. Se la manopola “set” viene ruotata, il display mostrera il
segnale “PLUS ECO" per 3 sec. il quale indica il funzionamento di queste due funzioni contemporaneamente. Questo
modo di funzionamento garantisce il maggior risparmio energetico.

» Modalita Vacanza ([i=i lampeggiante): permette di settare un periodo di stand-by durante il quale I'apparecchio
non funziona (per esempio un periodo di vacanza, quando I'utente non richiede acqua calda). Il periodo puo essere
impostato da 1 ora a 99 giorni ruotando la manopola. Sul display verra visualizzato il periodo di vacanza: per esempio
“h01" (1 ora), 0 “d01” (1 giorno). Premere la manopola “set” per confermare e uscire. Durante il periodo, il display
mostra I'icona Vacanza e il tempo rimanente. Allo scadere del periodo, 'apparecchio iniziera a lavorare alla modalita
precedente.

Funzione ECO

La funzione “ECO” consiste in un software di auto-apprendimento dei consumi dell’'utente che permette di minimizzare
le dispersioni termiche e massimizzare il risparmio energetico.

I funzionamento del software “ECO” consiste in un primo periodo di apprendimento di una settimana, nella quale il
prodotto inizia a funzionare alla temperatura impostata dall'utente adattandola ogni giorno al proprio fabbisogno
energetico per migliorarne il risparmio. Al termine della settimana di apprendimento, il software “ECO” attiva il
riscaldamento dell'acqua nei tempi e nella quantita determinata automaticamente dal prodotto stesso seguendo i
consumi dell'utente. Nei periodi della giornata in cui non sono previsti prelievi, il prodotto garantisce comunque una
riserva di acqua calda.

Per attivare la funzione “ECO” premere il relativo tasto che si accende di colore verde.

Con la funzione “ECO” attiva, la selezione manuale della temperatura € disattivata. Se si desidera aumentare 0
diminuire la temperatura & necessario disattivare la funzione “ECO” premendo lo stesso tasto che si spegne. Qualora
la funzione “ECO” o il prodotto vengano spenti e poi riaccesi, la funzione riparte con il periodo di apprendimento dei
consumi.

Al fine di assicurare un corretto funzionamento del’ECO, si consiglia di non scollegare il prodotto dalla rete elettrica.

Funzione EXTRA POWER
(per i modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 4 e 6)

Il prodotto funziona normalmente alla potenza base.

La funzione EXTRA POWER consiste nell'attivare una potenza aggiuntiva per velocizzare il riscaldamento dell'acqua.
Per attivarla premere il tasto luminoso @ (Rif. B), che si accende di colore giallo. Per disattivarla premere nuovamente
il tasto stesso, che si spegnera.

NOTIZIE UTILI
Se l'acqua in uscita é fredda

Fare verificare:

- la presenza di tensione sulla morsettiera;
- la scheda elettronica;

- gli elementi riscaldanti della resistenza.

Se I'acqua € bollente (presenza di vapore dai rubinetti)

Interrompere I'alimentazione elettrica dell'apparecchio e fare verificare:
- la scheda elettronica; ) ) )
- il livello di incrostazione della caldaia e dei componenti.

Erogazione insufficiente di acqua calda

Fare verificare:

- la pressione di rete dell'acqua;

- lo stato del deflettore (rompigetto) del tubo di ingresso dell'acqua fredda;
- lo stato del tubo di prelievo dell'acqua calda;

- i componenti elettrici.
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Fuoriuscita d’acqua dal dispositivo contro le sovrapressioni

Un gocciolamento di acqua dal dispositivo € da ritenersi normale durante la fase di riscaldamento. Se si vuole evitare
tale gocciolamento, occorre installare un vaso di espansione sull'impianto di mandata.

Se la fuoriuscita continua durante il periodo di non riscaldamento, fare verificare:

- la taratura del dispositivo;

- la pressione di rete dell'acqua.

Attenzione: Non ostruire mai il foro di evacuazione del dispositivo!

IN OGNI CASO NON TENTARE DI RIPARARE LAPPARECCHIO, MA RIVOLGERSI SEMPRE
A PERSONALE TECNICO QUALIFICATO.

| dati e le caratteristiche indicate, non impegnano la Ditta costruttrice, che si riserva il diritto di
apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione.

L=

~Ak. Questo prodotto & conforme alla Direttiva EU 2002/96/EC.

== || simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere
trattato separatamente dai ri fi uti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche
ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente.
Lutente & responsabile del conferimento dell'apparecchio a fi ne vita alle appropriate strutture di raccolta. Ladeguata raccolta differenziata
per I'awvio successivo dell'apparecchio dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui @ composto il prodotto.
Per informazioni pitl dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibil, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, 0 al negozio in cui € stato effettuato
[acquisto.
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GENERAL WARNINGS

1. This manual is an integral and essential part of the eg){)liance. It should be preserved with care
alongsnde the appliance even if the latter is transferred to another owner or user and/or moved to
another location. ) ) ) o o

2. Carefully read the instructions and warnings contained in this manual; they provide important
information for the safe installation, use and maintenance of your new appliance. )

3. The installation is the responsibility of the buyer and should be performed by a competent person in accordance

with the instructions contained herein. o ) ) )

The use of this appliance for purposes other than those specified is strictly forbidden. The manufacturer is

not to be held responsible for any dama%e due to improper, incorrect and unreasonable use or due to failure

to comply with the instructions set forth herein. ) )

Installation, maintenance and all other interventions must be carried out by a competent person in full

conformity with the applicable legal regulations and the directions provided by the manufacturer.

Incorrect Installation can cause personal injury, property damage and damage to animals; the manufacturer

will not be held responsible for such damage. )

Eeepgll packing material (clips, plastic bags, polystyrene foam, etc.) out of children’s reach as they are

azardous.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental

capabilities, or lak of experience and knowledge, unless they have been %[ven supervision or instruction

concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance. )

. Itis strictly forbidden to touch the appliance barefoot or with wet hands or feet. )

10. All reﬂalrs should be carried out by a competent person only, using onl¥ or!Pmal spare parts. Failure to comply
with the above instructions could pom(Fromlse safety and invalidate all liability on the part of the manufacturer.

11. The temperature of the hot water is adjusted by an operating thermostat that acts as a resettable safety device
to avoid any dangerous rises in temperature. ) ] ) ) o

12. The appliance electrical connection should be made in accordance with the instructions provided in the
relevant paragraph. ) ] o ) ]

13. If the device that safeguards against excess pressure is supplied with the appliance, it must not be tampered
\INIIh i'in_d must be promptly replaced with appropriate devices should it not conform to current regulations and
egislation.

14. No inflammable items should be left in the vicinity of the appliance.

Key to symbols:
Symbol Meaning

Failure to comply with this warning implies the risk of personal injury, in some circumstances
Zi \ even fatal

b

©® N o o

Failure to comply with this warning implies the risk of damage, in some circumstances even
L\ serious, to property, plants or animals

o Obligation to keep to the general safety norms and appliance specifications

GENERAL SAFETY NORMS

Ref. Warning Risk Symbol
Do not make operations that involve the Electrocution from live components. Personal
1 appliance’s opening and the removal injury from burns due to overheated
from its installation components or wounds caused by sharp yAN

edges or protrusions.

Do not start or stop the appliance by simply | Electrocution from a damaged cable or plug,
2 |plugging it into or out of the electricity mains. | or socket.

3 |Do not damage the power supply cable. Electrocution from live unsheathed wires.

Personal injury from an object falling off the
appliance following vibrations.

4 | Do not leave anything on top of the appliance. Damage to the appliance or any objects

underneath it due to the object falling off
following vibrations.

Personal injury due to the appliance falling.

S | Do not climb onto the appliance. Damage to the appliance or any objects

underneath it due to the appliance falling off
from its place of installation.

> > D> B> B
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Ref. Warning Risk Symbol
Do not attempt to clean the appliance without
6 | first turning it off and unplugging it or switching | Electrocution from live components. A

the dedicated switch off.

7 Install the appliance on a solid wall that is Appliance falling due to the wall giving way,
not subjected to any vibrations. or excessive noise during operation

Fire due to overheating from electrical
current passing through undersized
cables.

8 Make all electrical connections using
conductors with a suitable section.

Reset all the safety and control functions .

9 affected by any interventions performed on | Damage or shutdown of the appliance due
the appliance and make sure they operate | to out-of-control operation.

correctly before re-using the appliance.

SPECIFIC SAFETY NORMS FOR THIS APPLIANCE
Ref Warning Risk Symbol

A d e

Before handling, empty all components that
10| may contain hot water, carrying out any Personal injury from burns.
bleeding if necessary.

>

Personal injury due to contact of the skin or
eyes with acidic substances, inhalation or
swallowing of harmful chemical agents.

Descale the components, in accordance with
the instructions provided on the “safety data
11 [sheet” of the product used, airing the room,
wearing protective clothing, avoid mixing
different products, and protect the appliance
and surrounding objects.

Damage to the appliance or surrounding
objects due to corrosion caused by acidic
substances.

Do not use any insecticides, solvents or D he plasti :
12 aggressive detergents to clean the appliance. amage to the plastic and painted parts.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

For the technical characteristics of the appliance, please refer to the information provided on the data plate (label
located near the water inlet and outlet pipes).

> D> | B

SLIM REGULAR
Model 40 50 65 50 65 80 100
Theoretical Weight ~ kg.| 15,5 19 21 19 21 23,5 27

This appliance complies with the provisions set forth in the EEC/89/336 EMC directive on electromagnetic compatibility.

INSTALLATION NORMS (for the installer)

G WARNING! Follow the general warnings and the safety norms listed at the

beginning of the text and keep to all the instructions given under all circumstances.

The installation and set-up of the water heater must be carried out by a competent person in conformity with
the applicable norms in force and with any provisions set forth by local authorities and public health bodies.
The appliance heats water to a temperature below boiling point. It must be linked up to a mains water supply according
to the appliance performance levels and capacity.

Before connecting the appliance, it is first necessary to:

- Check whether the characteristics (please refer to the data plate) meet the customer’s requirements.
- Make sure the installation conforms to the IP degree (of protection against the penetration of liquids) of the appliance
according to the applicable norms in force.

- Read the instructions provided on the packaging label and on the appliance data plate.

13
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Installing the appliance

This appliance was designed to be installed only inside buildings in compliance with the applicable norms in force.

Furthermore, installers are requested to keep to the following advice in the presence of:

- Damp: do not install the appliance in closed (unventilated) and damp rooms.

- Frost: do not install the appliance in areas where the temperature may drop critically and there may be a risk that
ice may form.

- Sunlight: do not expose the appliance to direct sunrays, even in the presence of windows.

- Dust/vapours/gas: do not install the appliance in the presence of particularly dangerous substances such as acidic
vapours, dust or those saturated with gas.

- Electrical discharges: do not install the appliance directly on electrical supplies that aren't protected against sudden
voltage jumps.

In the case of walls made of bricks or perforated blocks, partition walls featuring limited static, or masonry different
in some way from those stated, you first need to carry out a preliminary static check of the supporting system.

The wall-mounting fastening hooks must be designed to support a weight that is three times higher than the weight
of the water heater filled with water. Fastening hooks with a diameter of at least 12 mm are recommended.

Local norms could set forth restrictions regarding the installation in a bathroom environment. Therefore keep to the
minimum distances foreseen by the applicable norms in force.

The appliance should be installed as close as possible to the point of use to limit heat dispersion along the piping (A
fig. 1).

Allow for a clearance of at least 50 cm to provide access to the electrical components, thus facilitating the maintenance
activities.

HYDRAULIC CONNECTION

Connect the water heater’s inlet and outlet with pipes or fittings that are able to withstand temperature in excees of
80° C at a pressure exceeding that of the working pressure. Therefore, we advise against the use of any materials
which cannot resist such high temperatures.

Screw a “T” piece union to the water inlet pipe with the blue collar. On one side of the “T” piece union, screw a tap
for draining the appliance that can only be opened with the use of a tool (B fig. 2). On the other side of the “T" piece
union screw the safety valve supplied (A fig. 2).

WARNING! For those nations that have taken on European norm EN 1487:2000, the pressure safety device
provided with the product does not comply with national norms. According to the norm, the device must have
amaximum pressure of 0.7MPa (7 bar) and have at least: a cut-off valve, a non-return valve, a control mechanism
for the non-return valve, a safety valve and a water pressure shut-off device.

The device relief must be connected to a relief pipe that has a diameter at least identical to the one of the equipment
connection. Use a funnel that creates an air gap of at least 20 mm and allows visual checks so that no personal injury,
property damage or damage to animals will occur in case of safety device enabling. The manufacturer will not be held
responsible for such damage. Connect the inlet of the pressure safety device to the cold water system using a flexible
pipe, using a cut-off valve if necessary (D fig. 2).

In addition, a water discharge tube on the outlet C fig. 2 is necessary if the emptying tap is opened.

When tightening the pressure safety device, do not over tighten and do not tamper with it.

It is normal for water to trickle from the tap during the heating phase; for this reason, it is necessary to connect the
drain, which must always be left exposed to the atmosphere, with a drainage pipe that is installed sloping downwards
in a place with no ice. If the network pressure is closed to the calibrated valve pressure, it will be necessary to apply
a pressure reducer far away from the appliance.

To avoid any possible damage to the mixer units (taps or shower) it is necessary to drain any impurities from the pipes.
The working life of the water heater is affected by the operation of the galvanic anti-corrosion system; therefore it
cannot be used when the water hardness is permanently below 12° F.

However, in the presence of particularly hard waters, there will be a considerable and rapid formation of limescale
inside the appliance, with a consequent loss in efficiency and damage to the electric heating element.

Electrical connection

Before performing any operations, disconnect the appliance from the electricity mains using the external
switch.

For greater safety, have qualified personnel carry out a careful inspection of the electrical system, ensuring it complies
with the applicable norms in force, because the appliance manufacturer will not be held responsible for any damage
caused by the lack of earthing of the system or for faults in the electricity supply.

Check that the system is suitable for the maximum power absorbed by the water heater (please refer to the data plate)
and that the cross-section of the electrical connection cables is suitable and complies with current laws.

The use of multiplugs, extensions or adaptors is strictly prohibited.

It is strictly forbidden to use the piping from the plumbing, heating and gas systems for the appliance earthing connection.
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If the appliance is supplied with a power supply cable, should the latter need replacing, use a cable featuring the same
characteristics (type HOSVV-F 3x1.5 mm2, 8.5 mm in diameter. The power supply cable (type HO5 V V-F 3x1.5, diameter
8.5 mm) should be threaded through the relevant hole on the rear part of the appliance until it reaches the terminal
board (M, fig. 3-4-5-6), then the individual wires should be fixed in place by tightening the corresponding screws. To
disconnect the unit from the electrical supply use a bipolar, switch conforming to CEI-EN standards (contact opening
at least 3 mm, better if equipped with fuses).

The appliance must be earthed and the earth cable (which must be yellow-green and longer than that of the phases)
is fixed to the terminal marked by the symbol & (G fig. 3-4-5-6). Block the power supply cord on the small cap using
the special wire clamp provided. Before starting the appliance, make sure that the power supply voltage conforms to
the value indicated on the data plate. If the appliance is not supplied with a power supply cable, choose one of the
following installation modes:

- permanent connection to the mains using a rizgid pipe (if the appliance is not supplied with a cable clamp);

- with a flexible cable (type HO5VV-F 3x1.5mm<, 8.5 mm in diameter) if the appliance is supplied with a cable clamp.

Starting and testing the appliance

Before powering the appliance, fill the tank up with mains water.

The filling is carried out by turning on the domestic mains tap and the hot water tap, until the air is completely released.
Visually check for water leaks from the flange and slightly tighten it, if necessary.

Power the appliance at the switch.

MAINTENANCE REGULATIONS (for competent persons)

All maintenance operations and service visits should be performed by a competent person (who have the
skills required by the applicable norms in force).

WARNING! Follow the general warnings and the safety norms listed at the
beginning of the text and keep to all the instructions given under all circumstances.

Before calling your Technical Servicing Centre, check that the fault is not due to lack of water or power failure.

Emptying the appliance

The appliance must be emptied if it is to be left unused in premises subject to frost.
When necessary, empty the appliance as follows:

- disconnect the appliance from the electricity mains;

- turn off the domestic mains tap;

- turn on the hot water tap (wash basin or bathtub);

- open the drain valve B (fig. 2).

Replacing parts

The electrical parts may be accessed by removing the cover.

« For models featuring a user interface of the type represented in figures 3 and 5:

To work on the electronic thermostat (Ref. T), disconnect the power supply cable (Ref. C) and the control panel wire
(Ref. Y). Next, remove it from its slot, taking care not to bend the sensor support rod (Ref. K) too much.

To work on the control panel (ref. W), disconnect the wire (Ref. Y) and loosen the screws.

« For models featuring a user interface of the type represented in figures 4 and 6:

To work on the sensor support rod (Ref. K), disconnect the wire (Ref. F) from the P.C.B. and remove it from its slot,
taking care not to bend it too much.

To work on the control panel (ref. W), disconnect the wire (Ref. Y) and loosen the screws.

To work on the power board (Ref. Z), disconnect the cables and wires (Ref. C, Y, F and P) and loosen the screws.
During reassembly, make sure that all components are put back in their original positions.

In order to work on the heating element and the anode, the appliance must first be emptied.

For models fitted with a surge protection flange, remove the nut (D, fig. 7) and remove the bracket fixing the flange in
place (S, fig. 7), then press the flange (F, fig. 7) inwards and remove it with a semicircular movement.

For other models, loosen the 5 bolts (C, fig. 8) and remove the flange (F, fig. 8). The heating element and anode are
attached to the flange. During reassembly, make sure that the flange gasket, the thermostat and the heating element
are put back in their original positions (fig. 7 and 8). We recommend the flange gasket (Z, fig. 9) is replaced every time
it is removed.

WARNING! Disconnect the appliance from the electricity supply before
carrying out any work on it.
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Only use authentic spare parts

Periodical maintenance

To ensure the best performance from this appliance, descale the heating element (R fig. 9) once every two years.

If you prefer not to use special descaling acids for this operation, simply crumble away the lime deposit without
damaging the heating element.

Replace the magnesium anode (N fig. 9) every two years. Exept products with stainless steel tank.

To remove this, disassemble the heating element and unscrew from the support bracket.

Safety valve

The pressure safety device must be enabled regularly (once a month) to remove the limescale deposits and to check
that it is not clogged.

USER INSTRUCTIONS

Advice for user

WARNING! Follow the general warnings and the safety norms listed at the
beginning of the text and keep to all the instructions given under all circumstances.

- Avoid positioning any objects and/or appliances that could be damaged by water leaks beneath the water heater.
- Should you not use any water for an extended period of time, you should:
0 disconnect the appliance from the electrical supply by switching the external
switch to “OFF”,
[ turn off the plumbing circuit taps.
- Hot water whose temperature exceeds 50°C at the user taps may immediately cause severe burns or scalds. Children,
the disabled and the elderly are more exposed to the risk of burns.
It is strictly forbidden for the user to perform any routine or extraordinary maintenance.
Contact a competent person for the replacement of the power supply cable.
To clean the outer parts of the appliance, use a damp cloth soaked in soapy water.

Reset/Diagnostics

« For models featuring a user interface as represented in figures 3 and 4:

When one of the malfunctions described above occurs, the appliance will enter its “fault status” and all LEDs on the
control panel will flash simultaneously.

Reset: to reset the appliance, switch the product off and on again using the () button (Ref. A). If the cause of the
malfunction disappears immediately following the reset process, the appliance will resume normal operation. If this
is not the case, all the LEDs will continue to flash; contact the Technical Assistance Centre.

Diagnostics: to activate the diagnostics function, press and hold the(l)button (Ref. A) for 5 seconds.

The type of malfunction is indicated by the 5 LEDs (Ref. 1005), in accordance with the following diagram:

LED ref. 1 - Internal P.C.B. malfunction;

LED ref. 2 — Anode malfunction (in models fitted with active anode);

LED ref. 3 - NTC 1/NTC 2 temperature sensors broken (open or short-circuited);

LED ref. 5 — Water overheating detected by an individual sensor;

LEDs ref. 4 and 5 — General overheating (P.C.B. malfunction);

LEDs ref. 3 and 5 — Sensor differential error;

LEDs ref. 3, 4 and 5 — Operation without water.

To exit the diagnostics function, press the () button (Ref. A) or wait for 25 seconds.

« For models featuring a user interface as represented in figures 5 and 6:

When a malfunction occurs, the appliance will enter its “fault status” and the relevant digits will flash on the display
to indicate the corresponding error code (e.g. E01).

The error codes are as follows:

EO1 - E02 — E03 — Water overheating;

E10-E11-E12 - E13 - E16 — NTC sensor error (sensor malfunction);

E04 — Operation without water;

E14 — E15 - Anode error;

E50 — E51 — Maintenance request;

E60 — E90 — E91 - E92 — P.C.B. software error.

Reset: to reset the appliance, switch the product off and on again using the (D button (Ref. A). If the cause of the
malfunction disappears immediately following the reset process, the appliance will resume normal operation. If this
is not the case, the error code will continue to appear on the display; contact the Technical Assistance Centre.
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Anti-bacteria function

The anti-bacteria function (enabled by default? consists in a water heating cycle at 70°C which carries
out a thermal disinfection action against the relevant bacteria.

The first cycle begins 3 days after the product is switched on. Subsequent czcles are performed every
30 days (if, during that period, the water is not heated to 70°C at least once). When the product is switched
off, the anti-bacteria function is disabled. If the appliance is switched off during the anti-bacteria cycle,
the product shuts down and the function is disabled. At the end of every cycle, the operating temperature
reverts to the value set previously by the user. o

* For models featuring a user interface as represented in figures 3 and 4: ]

The activation of the anti-bacteria cycle is displayed as a normal 70°C temperature setting.

To disable the anti-bacteria function on a permanent basis, press and hold the “ECO" and “+” buttons
simultaneously for 4 seconds; the 40° LED will flash rapidly for 4 seconds to confirm its deactivation.

To reactivate the anti-bacteria function, repeat the procedure described above; the 70° LED will flash
rapidly for 4 seconds to confirm its reactivation. o

« For models featuring a user interface as represented in figures 5 and 6:

During the anti-bacteria cycle, the symbol (&) blinks.

To disable/enable the function, while the product is in operation, press and hold the “mode” button for 5 seconds.
Select “OFF” (to disable the function) or “ON” (to enable the function) using the knob, then confirm by pressing the
“set” knob. The product will revert to its normal operating status. The anti-bacteria symbol will appear or disappear
according with the selection.

Setting/adjusting the local time
(Only for models featuring a user interface as represented in figures 5 and 6)

The first time the product is switched on it will automatically prompt you to set the correct time and the correct day of
the week. In other conditions, to set the local time, you will need to press and hold the "set" knob for 3 seconds. Adjust
the current hour setting by turning the “set” knob, then confirm the value by pressing the knob. Repeat the procedure
to set the minute value and the correct weekly day.

Adjusting the temperature and activating the appliance functions

« For models featuring a user interface as represented in figures 3 and 4:

Press the (1) button (Ref. A) to switch on the appliance. Set the desired temperature by using the “+” and “-" buttons
to select a Tevel between 40°C and 80°C. During the heating phase, the LEDs (Ref. 10 5) corresponding to the
temperature reached by the water so far remain lit in a fixed manner; all subsequent LEDs (up to the set temperature)
flash progressively.

If the temperature drops, for example after hot water has been used, the heating is reactivated automatically and the
LEDs between the last fixed light and the light corresponding to the set temperature will resume flashing progressively.
The first time the product is switched on, it will be set to a temperature of 70°C.

In the event of a power failure or if the product is switched off using the(l) button (Ref. A), the most recently set
temperature remains memorised. During the heating phase, a slight noise may be produced as a result of the water
heating process.

« For models featuring a user interface as represented in figures 5 and 6:

Press the button(lR(Ref. A) to switch on the appliance. The product has 3 operating modes: Manual, Programming
and Holiday. To select the desired working mode press the “mode” button, the corresponding mode icon will flash.
Press the “set” knob or wait for 3 sec. to confirm the selected mode.

» Manual mode (;lit): allows to set the desired temperature simply by turning the “set” knob until the selected
temperature is displayed (the adjustment range is 40°C - 80°C). If the knob is pressed, the setting will be stored in
the appliance memory and the product will begin operating in “Manual” mode.

ECO: if the “Manual” function is used in conjunction with the “ECO” function (see “ECO function” paragraph), the
temperature will be set automatically by the product; this means the "set" knob will be disabled. If it is rotated, “ECO”
will appear on the display for 3 sec. If you wish to adjust the temperature, you will have to disable the “ECO” function.
» Programming mode ( (5] lit): the function allows to program bands in the days of the week when hot water is
required. Press the “set” knob to select the day of the week to be programmed (for a faster setting, the appliance
permits to select group of days: ex. week-end days, working days or whole week days). Press “set” knob to enter in
the program setting of the chosen day (or group of days). The led at 0:00 blinks. Rotate the knob to move the timer
cursor and the display shows related time. Press “set” knob to select the desired bands where hot water is needed
(display shows “ON" or “OFF"). Once program setting of the specific day (or group of days) is finished press mode
button to confirm settings and go back to days (or group of days) selection. Continue to program the weekly days in
the same way or press again “mode” button to confirm and exit from the Programming mode. The appliance starts to
work in programming mode. To set the water temperature of the programmed bands rotate the knob (the adjustment
range is 40°C-80°C). During the periods for which the use of hot water has not been scheduled, water heating will
be disabled.

If no action is performed for 2 minutes or pressing on/off button (Ref. A), the product returns to previous mode without
confirmation of last settings.
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ECO PLUS: if the programming function is used in conjunction with the “ECO” function (see “ECO function” paragraph),
the temperature is set automatically by the appliance. It is therefore only possible to set the desired time band for hot
water availability. If the “set” knob is turned, “PLUS ECO” will appear on the display for 3 seconds, indicating the
simultaneous operation of these two functions. This operating mode maximises the amount of energy saved.

* Holiday mode (I lit): allows to set a period of stand-by when the appliance doesn’t work (for example a period
of holiday, when the user doesn’t need hot water). The holiday period can be set from 1 hour to 99 days by rotating
the knob. On the display will blink the holiday period: ex. “h01” (1 hour), or “d01” (1 day). Press “set” knob to confirm
and exit. During this period, the display shows the holiday mode icon and the remaining time. At the end of the holiday
period, the appliance will start working in the previous mode.

ECO function

The “ECO” function is a software program which automatically "learns" the consumption levels of the user, helping
to minimise heat dispersion while maximising the amount of energy saved.

The operation of the “ECO” software consists in an initial memorising period which lasts one week, during which the
product begins operating at the temperature set by the user and adjusts it every day to energy requirements in order
to maximise the amount of energy saved.

At the end of this “learning” week, the “ECO” software will begin activating the water heating process in accordance
with the time periods and quantities identified automatically by the product after it has finished monitoring the activities
of the user. The product ensures a store of hot water even during the periods when hot water production has not been
scheduled.

To activate the “ECO” function, press the corresponding button, which will light up in green.

While the “ECO” function is active, manual temperature selection is disabled.

If you wish to increase or decrease the temperature, the “ECO” function must be deactivated by pressing the illuminated
button, which will then switch off. Whenever the “ECO” function or the product itself is switched off and then on again,
the function starts up from the beginning of the "learning" period.

In order to ensure the “ECO” function operates correctly, we recommend the product is not disconnected from the
electricity supply.

EXTRA POWER function
(for models featuring a user interface as represented in figures 4 and 6)

The product usually operates at its basic power level.

The EXTRA POWER function activates additional power to speed up the rate at which water is heated. To activate it,
press the @ illuminated button (Ref. B), which will light up in yellow. To deactivate it, press the same button again;
the light will switch off.

USEFUL INFORMATION

If the water comes out cold

Have the following checked:

- the terminal board is powered;

- the PCB;

- the heating parts of the heating element.

If the water is boiling (steam from the taps)

Disconnect the appliance from the electricity supply and have the following checked:
-the PCB;
- the amount of limescale build-up in the tank and on the components.

Insufficient hot water supply

Have the following checked:

- the pressure of the water mains;

- he condition of the hot water inlet pipe;
- the electrical components.

Water trickling from the pressure safety device
During the heating phase, some water may trickle from the tap. This is normal. To prevent the water trickling, a suitable

expansion vessel must be installed on the flow system.
If the trickling continues even after the heating phase, have the device calibration checked.
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DO NOT TRY TO REPAIR THE APPLIANCE UNDER ANY CIRCUMSTANCES: ALWAYS
CONTACT QUALIFIED TECHNICAL STAFF.

The data and specifications indicated are not binding and the Producer reserves the right to carry
out any modifications that may be required without prior notice or replacement.

=4

~k. This product confi rms to EU Directive 2002/96/EC.

mmm The symbol of the crossed waste paper basket on the appliance indicates that at the end of its working life the product should
be disposed of separately from normal domestic household rubbish, it must be disposed of at a waste disposal centre with dedicated
facilities for electric and electronic appliances or returned to the retailer when a new replacement product is purchased.
The user is responsible for the disposal of the product at the end of its life at an appropriate waste disposal centre.
The waste disposal centre (using special treatment and recycling processes effectively dismantles and disposes of the appliance) helps
to protect the environment by recycling the material from which the product is made.

For further information about waste disposal systems visit your local waste disposal centre or the retailer from which the product was
purchased.
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AVERTISSEMENTS GENERAUX

1
2.
3.

9.
10.

11.

12.
13.

14.

Ce manuel trés important forme un tout avec I'appareil. Il est & conserver avec soin et doit suivre I'appareil en cas de
cession a un autre propriétaire ou utilisateur et/ou de transfert sur une autre installation.

Lisez attentivement les instructions et les conseils fournis, ils vous aideront a assurer la sécurité d'installation, d'utilisation
et d'entretien de votre appareil.

L'installation est a la charge de I'acheteur et doit &tre effectuée par un professionnel du secteur conformément aux instructions du
manuel.

Interdiction de toute utilisation de cet appareil autre que celle prévue. Le fabricant ne peut en aucun cas étre tenu pour responsable
de dommages dérivant d'une utilisation impropre, incorrecte et déraisonnable ou du non respect des instructions contenues dans
ce manuel.

L'installation, I'entretien et toute autre intervention doivent étre effectués par un professionnel du secteur conformément aux
réglementations applicables en la matiére et aux indications fournies par le fabricant.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages subis par des personnes, des animaux ou des biens des suites d'une
mauvaise installation de ['appareil.

Ne pas laisser les éléments d'emballage (agrafes, sachets plastique, polystyréne expanse, etc.) & la portée des enfants, ils peuvent
représenter des sources de danger.

Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques ou sensorielles
sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par lintermédiaire d'une
personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant ['utilisation de I'appareil. Les
enfants doivent étre surveillés par une personne responsable de leur sécurité, afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.
Interdiction de toucher I'appareil pieds nus ou avec des parties du corps mouillées.

Pour toute réparation, adressez-vous a un technicien agreé et exigez I'utilisation de piéces de rechange originales. Le non respect
de ce qui précéde peut compromettre la sécurité et faire déchoir toute responsabilité du fabricant.

La température de 'eau chaude est réglée par un thermostat de fonctionnement qui sert aussi de dispositif de sécurité a réarmement
pour éviter de dangereuses hausses de température.

Effectuez la connexion électrique comme indiqué dans le paragraphe correspondant.

Le dispositif de protection contre les surpressions, si fourni avec 'appareil, ne doit pas étre endommageé et doit étre remplacé par
un autre dispositif adéquat s'il n'est pas conforme aux normes et aux lois en vigueur.

Aucun objet inflammable ne doit se trouver & proximité de I'appareil.

Légende symboles:

Symbole Sens

ﬁ Le non respect de l'avis de danger peut entrainer des risques de lésions, méme mortelles

dans certains cas, pour les personnes

ﬁ Le non respect de l'avis de danger peut porter atteinte et endommager, gravement dans

certains cas, des biens, plantes ou animaux

o Obligation de respecter les normes de sécurité générales et spécifiques au produit.

NORMES GENERALES DE SECURITE

Réf, Recommandation Risque Symb.
o o Electrocution par contact avec des composants
1 Neffectuez aucune operation qui implique sous tension Lésions sous forme de brilures
I'ouverture de I'appareil ou son enlévement dues a la présence de composants surchauffés A
de l'installation. ou de blessures provoquées par des saillies et
des bords tranchants.
N'utilisez pas la fiche du cable d'alimentation Electrocution provoquée par le mauvais état du é
2 |électrique pour brancher ou arréter l'appareil cable, de la fiche ou de la prise
3 [Nabimez pas le cable d'alimentation électrique Electrocution provoquée par des fils sous tension
dénudés. A
Lésions provoquées par la chute de I'objet par A
) ) ) ) suite de vibrations
4 | Ne posez jamais d'objets sur 'appareil - -
Endommagement de I'appareil ou des objets
placés en dessous cause par la chute de A
I'objet & cause des vibrations
Lésions provoquées par la chute de I'appareil A
5 | Ne montez pas sur l'appareil
p pp ,

Endommagement de I'appareil ou des objets
placés en dessous par la chute de I'appareil
détaché de ses supports
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Réf, Recommandation Risque Symb.

N'effectuez aucune opération de nettoyage de

6 | l'appareil sans avoir auparavant éteint l'appareil, | Lésions provoquées par chute d'une hauteur é
débranché la fiche ou désactivé l'interrupteur | élevée ou par coupure (échelle pliante)

dédie.
Installez I'appareil sur un mur solide, non soumis -

7 3 des vibrations Fonctionnement bruyant

) Pour les raccordements électriques utilisez des

conducteurs diiment dimensionnés par le passage de courant électrigue a

I'intérieur de cables sous dimensionnés

Rétablissez toutes les fonctions de sécurité et i .
9 de contréle concernées par une intervention | Endommagement ou panne de l'appareil par
sur l'appareil et assurez-vous de leur bon suite de fonctionnement hors contrdle

fonctionnement avant toute remise en service

NORMES DE SECURITE SPECIFIQUES AU PRODUIT

Incendie suite a surchauffe provoquée c

Réf Recommandation Risque Symb,
Videz les composants pouvant contenir de
10 (I'eau chaude, activez au besoin les évents, | Lésions personnelles dues a brilures A

avant toute intervention

Lesions personnelles par contact de la peau et
des_ yeux avec des subste_lnc_es audes_, inhalation é
ou ingestion d'agents chimiques nocifs

Procédez au détartrage des composants en
suivant les recommandations de la "fiche de
11 [sécurite” du produit utilisé, aérez la piece, portez
des vétements de protection, évitez de mélanger

des produits entre eux, protégez 'appareil et | Endommagement de I'appareil ou des objets

les objets avoisinants avoisinants par corrosion due a des substances acides A
12 N'utilisez pas d'insecticides, de solvants ou de produits [ Endommagement des parties peintes ou en ﬁ

de nettoyage agressifs pour I'entretien de I'appareil | plastique

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Pour les caractéristiques techniques, consultez les données de la plaque signalétique (étiquette collée prés des tuyaux
d'arrivée et de sortie de I'eau)

SLIM REGULAR
Modéle 40 50 65 50 65 80 100
Poids théorique kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Cet appareil est conforme aux prescriptions de la directive EMC 89/336/CEE sur la compatibilité électromagnétique.

NORMES D’INSTALLATION (pour I'installateur)

G ATTENTION ! Suivez scrupuleusement les recommandations générales et les normes

de sécurité énumérées au début du texte et conformez-vous a ce qui est indiqué.

L'installation et la premiére mise en marche du chauffe-eau doivent étre effectuées par un professionnel agréé
conformément aux réglementations applicables en la matiére et aux réglementations éventuelles des autorités
locales et des organismes préposés a la santé publique.

L'appareil permet de réchauffer I'eau a une température inférieure a sa température d'ébullition.

Il doit étre raccordé a un réseau d'adduction d'eau sanitaire correspondant proportionnellement a ses performances
et a sa capacité.

Avant de raccorder I'appareil, il est nécessaire de:

- S'assurer que les caractéristiques (voir la plaque signalétique) répondent aux besoins du client.

- Vérifier la conformité de ['installation & I'indice de protection IP (protection contre la pénétration de fluides) de I'appareil
selon les normes en vigueur.
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- Lire les indications figurant sur I'étiquette de I'emballage et sur la plaque signalétique.

Installation de I'appareil

Cet appareil est congu uniqguement pour installation & I'intérieur de locaux conformément aux réglementations en

vigueur et exige le respect des instructions suivantes suite a la présence de :

- Humidité: ne pas installer 'appareil dans des locaux fermés (non ventilés) et humides.

- Gel: ne pas installer 'appareil dans des lieux ou un abaissement de la température & un niveau critique avec risque
de formation de glace est probable.

- Rayons du soleil: ne pas exposer I'appareil aux rayons directs du soleil, méme s'il y a des baies vitrées.

- Poussierelvapeurs/gaz: ne pas installer I'appareil en présence d'atmosphére particuliéerement agressive contenant
des vapeurs acides, des poussiéres ou saturée de gaz.

- Décharges électriques: ne pas installer I'appareil directement relié a des lignes électriques non protégées contre
les sautes de tension.

En cas de murs fabriqués en briques ou blocs creux, de cloisons peu statiques ou d’ouvrages de magonnerie autres
que ceux qui sont indiqués, il faut procéder a une vérification statique préalable du systéme de support.

Les crochets d'attache au mur doivent pouvoir soutenir un poids triple de celui du chauffe-eau rempli d’eau. On
conseille des crochets de 12 mm. Les normes locales peuvent | prévoir des restrictions pour l'installation dans les salles
de bains, veillez donc a respecter les distances minimales prévues par les normes en vigueur.

L'appareil (A fig. 1) doit étre installé le plus prés possible des points de prélévement pour éviter la dispersion de la
chaleur dans la tuyauterie.

Pour rendre plus aisé I'entretien, prévoir un espace de 50 cm. pour accéder aux parties électriques.

BRANCHEMENT HYDRAULIQUE

Raccordez I'entrée et la sortie du chauffe-eau a I'aide de tuyaux ou de raccords qui soient résistants non seulement
a la pression de fonctionnement mais aussi a la température de I'eau chaude qui normalement peut atteindre et méme
dépasser 80°C.

Les matériaux qui ne résistent pas a ces températures sont donc déconseillés. Vissez sur le tuyau d'arrivée de l'eau
a l'appareil, qui se distingue par son collet bleu, un raccord en “T". Sur ce raccord, vissez d'un cdté un robinet pour
la vidange du chauffe-eau (B fig. 2) & ne manoeuvrer qu'avec un outil, de l'autre le dispositif de protection contre les
surpressions (A fig. 2). Le dispositif de protection contre les surpressions doit avoir un réglage de 0,8 MPa (8 bar)
maximum et doit étre conforme a la réglementation applicable en la matiere dans le pays.

ATTENTION ! Dans les pays qui ont adopté la normative européenne EN 1487:2000, le dispositif de protection
contre les surpressions qui equipe le produit n'est pas conforme. Pour que le dispositif soit réglementaire,
il faut que sa pression maximale ne dépasse pas 0,7 MPa (7 bar) et il doit comprendre au moins : un robinet
d’arrét, une soupape de retenue, un dispositif de contréle de la soupape de retenue, une soupape de sécurité,
un dispositif d'interruption de charge hydraulique.

La sortie d'évacuation du dispositif doit étre raccordée a un tuyau d'évacuation, ayant un diamétre au moins égal a
celui du tuyau de raccordement de I'appareil, au moyen d'un entonnoir qui permette une distance d'air minimale de
20 mm avec possibilité de contrdle a vue pour éviter qu'en cas d'intervention du dispositif des dommages puissent
étre causés a des personnes, a des animaux ou a des biens dont le fabricant ne pourrait en aucun cas étre tenu pour
responsable. Raccordez par flexible, au tuyau de I'eau froide de réseau, I'entrée du dispositif de protection contre les
surpressions, en utilisant au besoin un robinet d'arrét (D fig. 2). Prévoyez de plus, en cas d'ouverture du robinet de
vidange, un tuyau d'évacuation de I'eau appliqué en sortie C fig. 2.

Lorsque vous vissez le dispositif de protection contre les surpressions, ne forcez pas en fin de course et n'intervenez
pas sur le dispositif.

La présence d'un suintement d'eau au niveau du dispositif est tout a fait normal pendant la phase de chauffage. Il
faut par conséquent raccorder I'évacuation, qui doit toujours étre ouverte, a un tuyau de drainage qui ait une inclinaison
continue vers le bas et qui soit installé dans un endroit a I'abri du gel. En cas de pression de réseau proche de la
valeur maximale de réglage de la soupape, montez un réducteur de pression le plus loin possible de I'appareil.

En cas d'installation de groupes mitigeurs (robinetterie ou douche), purgez les tuyauteries de toute impureté qui
pourrait les endommager.

La durée de vie du chauffe-eau dépend du bon fonctionnement du systéme de protection galvanique, I'appareil ne
peut par conséquent pas étre utilisé en présence d'eau ayant une dureté permanente inférieure a 12°F.

Tandis qu'en cas d'eaux trés dures, on assiste trés vite a la formation d'un dépét considérable de tartre a l'intérieur
de l'appareil qui provoque une perte d'efficacité et endommage la résistance électrique.

Connexion électrique

Avant d'effectuer toute intervention sur I'appareil, déconnectez-le du réseau électrique a I'aide de I'interrupteur
extérieur.

Pour davantage de sécurité, procédez & un contréle approfondi de votre installation électrique, le fabricant déclinant
toute responsabilité en cas de dommages causés par I'absence de mise a la terre de I'installation ou par des anomalies
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de distribution.

Veérifiez si l'installation est bien dimensionnée pour la puissance maximale absorbée par le chauffe-eau (consultez
les données de la plaquette signalétique) et si les cables ont une section adéquate pour les connexions électriques
et conforme a la normative en vigueur.

Interdiction d'utiliser des prises multiples, des rallonges ou des adaptateurs.

Interdiction d'utiliser les tuyaux de l'installation d'eau, de chauffage et du gaz pour raccorder I'appareil a la terre.

S'il vous faut remplacer le cable d'alimentation qui équipe I'appareill, utilisez un cable ayant les mémes caractéristiques
(type HO5VV-F 3x1,5 mm?, diamétre 8,5 mm).

Le cable d'alimentation (modele HO5 V V-F 3 x 1,5 diametre 8,5 mm) doit étre introduit dans le trou prévu a cet effet
situé a l'arriére de I'appareil et il faut le faire glisser jusqu’au bornier (M fig. 3-4-5-6). Bloquer ensuite les différents
fils en serrant les vis prévues.

Pour débrancher I'appareil du secteur, utiliser un interrupteur bipolaire conforme aux normes CEI-EN en vigueur
(ouverture contacts au moins 3 mm, mieux si pourvu de fusibles).

La mise a terre de I'appareil est obligatoire et le cable de terre (qui doit étre de couleur jaune-verte et de longueur
supérieure aux phases) doit étre fixé a la borne a I'endroit marqué par le symboleé(G fig. 3-4-5-6).

Bloquer le cable d'alimentation a la calotte a I'aide du serre-cable prévu a cet effet et fourni avec I'appareil.

Avant sa premiére mise en service, contrdler si la tension de réseau est bien conforme & la valeur indiquée sur la
plaque signalétique de I'appareil.

Si l'appareil n'est pas équipé de cable d’alimentation, choisir un mode d'installation parmi les suivants:

- raccordement au réseau fixe a l'aide d'un tube rigide (si 'appareil n’est pas équipe de pince-cable);

- par céble flexible (type HO5VV-F 3x1,5 mm?, diamétre 8,5 mm), si I'appareil est équipé d'un pince-cable.

Mise en marche et essai

Avant de mettre sous tension, procédez au remplissage de la cuve avec de I'eau de réseau.

Pour procéder au remplissage, ouvrez le robinet central de l'installation domestique et celui de I'eau chaude pour
purger l'air contenu dans la chaudiére. Vérifiez visuellement la présence éventuelle de fuites d'eau au niveau de la
bride, serrez au besoin sans forcer.

Mettez sous tension a |'aide de l'interrupteur.

NORMES D’ENTRETIEN (pour le personnel agréé)

Toutes les interventions et les opérations d'entretien doivent tre effectuées par du personnel agréé (possédant
les qualités requises par les normes applicables en la matiere).

ATTENTION ! Suivez scrupuleusement les recommandations générales et les normes
de sécurité énumérées au début du texte et conformez-vous a ce qui est indiqué.

Avant de faire appel a Intervention du service d'assistance technique pour une panne, vérifiez toujours si le défaut
de fonctionnement ne dépend pas d'autres causes comme par exemple, une panne de courant ou une coupure d'eau.

Vidange de I'appareil

arisque de gel.

Si nécessaire, procédez a la vidange de I'appareil comme suit :

- débranchez I'alimentation électrique de I'appareil;

- fermez le robinet d'arrét, s'il y en a un d'installé (D fig. 2), ou bien le robinet central de I'installation domestique;
- ouvrez le robinet de I'eau chaude (lavabo ou baignoire);

- ouvrez le robinet B (fig. 2).

Remplacement de pieces

Retirer la calotte pour accéder aux parties électrifiées.

* Pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 3 et 5 :

En cas d'intervention sur le thermostat électronique (Réf. T), il faut débrancher le cable d'alimentation (Réf. C) et le
fil (Réf. Y) du tableau de commande. Extraire donc le thermostat de son logement en veillant & ne pas trop fléchir la
tige porte-capteurs (Réf. K).

En cas d'intervention sur le tableau de commande (Réf. W), débrancher le cable (Réf. Y) et dévisser les vis.

* Pour les modeles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 4 et 6 :

En cas d'intervention sur la tige porte-capteurs (Réf. K), il faut débrancher le fil (Réf. F) de la carte électronique et
I'extraire de son logement en veillant a ne pas trop la fléchir.

ATTENTION! Débrancher I'appareil du secteur avant de procéder a toute intervention
sur le produit.
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En cas d'intervention sur le tableau de commande (Réf. W), débrancher le cable (Réf. Y) et dévisser les vis.

En cas d'intervention sur la carte puissance (Réf. Z), débrancher les cables (Réf. C,Y, F et P) et dévisser les vis.
Lors de la phase de remontage, attention a bien replacer tous les composants dans leur position de départ.
En cas d'intervention sur la résistance et sur I'anode, il est nécessaire de vidanger d'abord I'appareil.

Pour les modeles avec bride & autoclave, aprés avoir dévissé I'écrou (D fig. 7), enlever I étrier serre-bride (S fig. 7)
en exercant sur la bride (F fig. 7) une pression de I'extérieur vers l'intérieur et I'enlever avec un mouvement demi-
circulaire.

Pour tous les autres modéles, dévisser les 5 boulons (C fig. 8) et enlever la bride (F fig. 8). La résistance et 'anode
sont couplées a la bride. Lors du remontage faire attention a ce que les positions de I'étanchéité de la bride, du
thermostat et de la résistance soient celles prédisposées en usine (fig. 7 et 8). Aprés toute intervention, on conseille
de remplacer le joint d'étanchéité de la bride (Z fig. 9).

N'utilisez que des pieces détachées originales

Entretiens périodiques

Pour optimiser le rendement de I'appareil, il faut procéder au detartrage de la résistance (R fig. 9) tous les deux ans
environ.

Si vous ne voulez pas utiliser d'acides spéciaux pour effectuer cette opération, grattez la cro(ite qui s'est formée en
faisant attention a ne pas endommager le blindage de la résistance. . o

II faut remplacer 'anode en magnésium (N fig. 9) tous les deux ans (exclus les produits avec cuve en acier inoxydabale).
Pour le remplacer, il faut déposer la résistance et le dévisser de la bride de support.

Dispositif de protection contre les surpressions

Il faut faire fonctionner le dispositif de protection contre les surpressions a intervalle régulier (tous les mois) pour
éliminer les dépbts de calcaire et vérifier qu'il n'est pas bloqué.

NORMES D’UTILISATION POUR L’'USAGER

Recommandations pour l'usager

- Evitez de placer sous le chauffe-eau tout objet et/ou appareil risquant d'étre endommagé en cas de fuite d'eau.
- En cas d'inutilisation prolongée du chauffe-eau, il faut :
[0 couper l'alimentation électrique de I'appareil en amenant l'interrupteur extérieur
sur la position “OFF";
O fermer les robinets du circuit hydraulique.
- L'eau chaude qui sort des robinets de puisage a plus de 50°C peut provoquer des brilures immédiates parfois tres
graves. Les enfants, les handicapés et les personnes agées sont a plus grand risque de brdilures.
Interdiction pour 'usager d'effectuer toute opération d'entretien courant et extraordinaire de I'appareil.
En cas de remplacement du cable d'alimentation électrique, consulter un personnel qualifié.
Pour nettoyer les surfaces extérieures, il faut utiliser un chiffon humide imbibé d’eau savonneuse.

ATTENTION ! Suivez scrupuleusement les recommandations générales et les normes
de sécurité énumérées au début du texte et conformez-vous a ce qui est indiqué

Reset/Diagnostic

* Pour les modeles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 3 et 4:

* Pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 3 et 4:

Dés qu'une des pannes suivantes se produit, I'appareil passe en état d'erreur et toutes les LEDS du tableau de
commande clignotent simultanément.

Reset : pour effectuer un reset de I'appareil, éteindre et rallumer I'appareil en appuyant sur la touche (1) (Réf. A). Si
la cause de la panne a disparu au moment du reset, I'appareil recommence a fonctionner normalement. Dans le cas
contraire, toutes les LEDS recommencent a clignoter et il est nécessaire de demander I'intervention du service apres-
vente.

Diagnostic : pour activer la fonction de diagnostic, appuyer sur la touche (1) (Réf. A) pendant 5 secondes.
Lindication du type de panne est affichée & l'aide des 5 LEDS (Réf. 1 O 5) comme indiqué dans le schéma suivant:
LED réf. 1 — Panne interne de la carte;

LED réf. 2 — Panne de I'anode (dans les modeles équipés d’anode active);

LED réf. 3 — Sondes de température NTC 1/NTC 2 endommagées (ouvertes ou en court-circuit);

LED réf. 5 — Surchauffe de I'eau relevée par un capteur;

LEDS réf. 4 et 5 — Surchauffe générale (panne de la carte);

LEDS réf. 3 et 5 — Erreur différentielle des sondes;

LEDS réf. 3, 4 et 5 — Fonctionnement sans eau.

24



ER

Pour quitter la fonction de diagnostic, appuyer sur la touche (1) (Réf. A) ou attendre 25 sec.

* Pour les modeles équipés d'interface utilisateur comme illustre figures 5 et 6:

Dés gu'une panne se produit, I'appareil passe en état d’erreur et I'écran affiche le code d’erreur a I'aide de chiffres
clignotants (ex. E01).

Les erreurs codifiées sont les suivantes :

EO1 - E02 — EO3 - Surchauffe de I'eau ;

E10 - E11-E12 - E13 - E16 - Erreur des sondes NTC (panne des sondes);

EO04 - Fonctionnement sans eau;

E14 - E15 - Erreur de I'anode;

E50 - E51 — Entretien nécessaire;

E60 — E90 — E91 — E92 — Erreur du logiciel de la carte.

Reset : pour effectuer un reset, éteindre et rallumer I'appareil en appuyant sur la touche Q Réf. A). Si la cause de
la panne a disparu au moment du reset, 'appareil recommence a fonctionner normalement Dans le cas contraire,

I'écran continue a afficher le code d'erreur et Il est nécessaire de demander l'intervention de I'Assistance Technique.

Fonction anti-légionelles

La fonction anti-légionelles (activée par défaut) prévoit un cycle de chauffage de I'eau a une température de 70°C
afin d'effectuer une désinfection thermique contre la prolifération bactériologique.

Le premier cycle s'active 3 jours apres la mise en fonction de I'appareil. Les cycles suivants sont effectués tous les
30 jours (si pendant cette période I'eau n'a pas atteint la température de 70°C au moins une fois). La fonction anti-
légionelles est désactivée lorsque I'appareil n'est pas en fonction. En cas d'arrét de I'appareil pendant le cycle anti-
légionelles, I'appareil s'éteint et la fonction est désactivée. A la fin de chaque cycle, la température d'utilisation
redescend a la température sélectionnée préalablement par |'utilisateur.

* Pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 3 et 4 :

Lactivation du cycle anti-légionelles est affichée comme une simple sélection de la température a 70°C.

Pour désactiver de fagon définitive la fonction anti-légionelles, appuyer simultanément sur les touches “ECO” et “+”
pendant 4 secondes. Pour signaler que la désactivation a eu lieu, LED 40°C clignote rapidement pendant 4 sec.
Pour rétablir la fonction anti-légionelles, répéter 'opération décrite ci-dessous. Pour signaler que le rétablissement a
eu lieu, LED 70°C clignote rapidement pendant 4 sec.

* Pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 5 et 6

Pendant le cycle anti-légionelles, le symbole (& clignote.

Pour désactiver/activer cette fonction lorsque I'appareil est en service, il faut appuyer sur la touche “mode” pendant
5 secondes. Sélectionner I'option “OFF” (pour desactiver la fonction) ou “ON” (pour I'activer) a I'aide du bouton “set”
et confirmer I'opération en appuyant sur le bouton méme. Le symbole de la fonction anti-légionelles disparait ou est
affiché a I'écran pour confirmer que la désactivation/activation a eu lieu.

Réglage/modification de I'horloge
(Uniguement pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 5 et 6)

Pour modifier I'heure courante, lors de la premiéere mise en fonction, I'appareil demande automatiquement de régler
I'heure et le jour de la semaine correct. Pour les allumages suivants, appuyer sur le bouton “set” pendant 3 secondes.
Modifier I'heure courante en tournant le bouton “set” et confirmer 'opération en appuyant sur le bouton méme. Répéter
cette opération pour le réglage des minutes et du jour de la semaine.

Réglage de la température et activation des fonctions de I'appareil

* Pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 3 et 4:

Pour allumer 'appareil appuyer sur la touche (1) (Réf. A). Sélectionner la température souhaitée: choisir un niveau
compris entre 40°C et 80°C en utilisant les touches “+” et “-". Pendant la phase de chauffage de I'eau, les LEDS (Réf.
1 0 5) correspondant a la température atteinte par I'eau sont allumées au fixe; les LEDS suivantes, jusqu’a la
température selectionnée, clignotent progressivement.

Si la température descend, par exemple suite a un puisage d'eau, le chauffage se rétablit automatiquement et les
LEDS comprises entre la derniére allumée au fixe et celle relative a la température sélectionnée recommencent a
clignoter progressivement.

Lors de sa premiere mise en marche, 'appareil se place sur la température de 70°C. Aprés chaque coupure de courant
ou quand l'appareil est éteint a l'aide du bouton (1) (Réf. A), c'est la derniére température sélectionnée qui reste
mémorisée. Pendant la phase de chauffage le fonctionnement peut étre Iégérement bruyant a cause de I'opération
de chauffage de 'eau.

* Pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 5 et 6:

Pour allumer I'appareil appuyer sur la touche (1Y (Réf. A). Lappareil peut fonctionner en 3 modes différents : Manuel,
Programmation et Vacances. Chaque pression suUr la touche “mode” permet de sélectionner un mode de fonctionnement
different (affiché grace aux icones sur I'écran). Pour confirmer le mode de fonctionnement sélectionné, il faut appuyer
sur le bouton “set” ou attendre 3 secondes.

* Mode Manuel ([ clignotant) : permet de configurer la température souhaitée en tournant simplement le bouton
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“set” jusqu'a I'affichage de la température sélecticflhée (plage de réglage de 40 °C & 80 °C). Il faut cliquer toujours
sur le méme bouton pour mémoriser la sélection. Lappareil passe donc en mode “manuel”.

ECO : Si la fonction “Manuel” est utilisée simultanément avec la fonction “ECO” (voir paragraphe “Fonction ECO"),
la température est sélectionnée automatiquement par I'appareil méme, par conséquent le bouton “set” est désactivé
et, sion le tourne, I'écran affiche le message “ECO” pendant 3 secondes. Pour modifier la température, il est nécessaire
de désactiver la fonction “ECO".

» Mode Programmation ({5 clignotant) : permet de programmer des périodes pendant lesquelles on souhaite
disposer d'eau chaude pour chaque jour de la semaine. Appuyer sur le bouton “set” pour sélectionner le jour de la
semaine a programmer (afin d'obtenir une programmation plus rapide, I'appareil permet de sélectionner des groupes
de jours : par ex. les jours de fin de semaine, les jours ouvrables et la semaine entiére). Appuyer a nouveau sur le
bouton “set” pour programmer le profil journalier (ou des groupes de jours) sélectionné. La LED correspondant a
I'heure 0:00 se met ainsi a clignoter. En tournant le bouton “set”, le curseur défile et 'écran affiche 'horaire correspondant.
Appuyer sur le bouton “set” pour sélectionner les périodes pendant lesquelles on souhaite disposer d’eau chaude
(écran affiche I'option “ON" ou “OFF"). Une fois le j jour particulier (ou le groupe de jours) programmé, appuyer sur
“mode” pour confirmer I'opération et retourner ainsi a la sélection des jours (ou d'un groupe de jours). Procéder a la
programmation des jours de la semaine de la méme fagon ou appuyer a nouveau sur “mode” pour quitter la configuration
de programmation. Pour configurer la température il faut tourner le bouton (plage de réglage de 40 °C a 80 °C).
Pendant les périodes qui ne prévoient pas I'utilisation d'eau chaude le chauffage de I'eau est désactivé.

Si l'utilisateur n'effectue aucune opération pendant 2 minutes ou s'il appuie sur la touche ON/OFF (Réf. A), le systéme
retourne a la position sélectionnée préalablement sans confirmer les parametres.

ECO PLUS : Sila fonction Programmation est utilisée simultanément avec la fonction “ECO” (voir paragraphe “Fonction
ECO"), la température est sélectionnée automatiquement par I'appareil méme. Il est donc possible de sélectionner
uniquement les périodes souhaitées pendant lesquelles on peut disposer d'eau chaude. Si on tourne le bouton “set”,
I'écran affiche le message “PLUS ECO” pendant 3 secondes : ce message indique I'activation simultanée de ces deux
fonctions. Ce mode de fonctionnement assure une économie d'énergie supérieure.

» Mode Vacances (fil clignotant) : permet de configurer une période pendant laguelle I'appareil se met en position
“stand-by” et ne fonctionne pas (par exemple une période de vacances, lorsque I'utilisateur n'a pas besoin d'eau
chaude). La période peut étre programmée de 1 heure & 99 jours, en tournant le bouton. La période de vacances est
affichée a I'écran : par exemple “h01” (1 heure) ou “d01” (1 jour). Appuyer sur le bouton “set” pour confirmer I opération
et quitter ce mode. Pendant la période sélectionnée, I'écran affiche l'icone Vacances et le temps restant. A I'expiration
de la période, I'appareil passe donc au mode sélectionné préalablement.

Fonction ECO

La fonction «ECO» prévoit un logiciel d’auto-apprentissage des consommations de I'utilisateur qui permet de limiter
fortement les déperditions thermiques et d’assurer une économie d'énergie importante.

Le mode de fonctionnement du logiciel «<ECO» prévoit une premiére phase d'apprentissage de la durée d'une semaine,
pendant laquelle 'appareil fonctionne a la température selectionnée par ['utilisateur. Chaque jour cette température
est réglée selon la consommation d'énergie de I'appareil afin d'optimiser I'économie o energ|e A la fin de la semaine
d'apprentissage, le logiciel «kECO» active le chauffage de I'eau respectant I'noraire et la quantité fixée automatiquement
par I'appareil méme selon les consommations de ['utilisateur. Pendant les périodes de la journée qui ne prévoient pas
de puisages, 'appareil assure en tout cas une réserve d'eau chaude.

Pour activer la fonction «<ECO», appuyer sur la touche correspondante de couleur verte qui s'allume.

Lors de I'activation de la fonction «ECO», la sélection manuelle de la température est désactivée.

Pour augmenter ou réduire la température, il est nécessaire de désactiver la fonction <kECO» en appuyant sur la méme
touche qui s'éteint. En éteignant et rallumant la fonction <kECO» ou I'appareil, cette fonction se remet en marche et
procede a la phase d’apprentissage des consommations.

Afin d'assurer un fonctionnement correct de la fonction ECO, il est conseillé de ne pas débrancher 'appareil du secteur.

Fonction EXTRA POWER
(pour les modéles équipés d'interface utilisateur comme illustré figures 4 et 6)

Lappareil fonctionne normalement a la puissance de base.

La fonction EXTRA POWER prévoit lactivation d'une puissance supplémentaire pour acogiérer la phase de chauffage de 'eau. Pour
activer cette fonction, appuyer sur la touche lumineuse € (Réf. B) qui va s'allumer en jaune. Pour désactiver la fonction
et éteindre la touche appuyer a nouveau sur cette derniére.

RENSEIGNEMENTS UTILES

Si I'’eau en sortie est froide

Faire vérifier:

- la présence de tension au bornier;

- la carte électronique;

- les éléments chauffants de la résistance.

26



Si I'eau est bouillante (vapeur sortant des robinets)

Coupez I'alimentation électrique de l'appareil et faites controler:
- la carte électronique;
- le niveau d'entartrage de la cuve et des composants. .

Débit d’eau chaude insuffisant

Faire vérifier:

- la pression de réseau de l'eau;

- 'état du déflecteur (brise-jet) du tuyau d’entrée de I'eau froide;
- I'état du tuyau de puisage de I'eau chaude;

- les composants électriques.

Fuite d’eau du dispositif de protection contre les surpressions

La présence d'un suintement d'eau du dispositif est tout a fait normal pendant la phase de chauffage. Pour éviter cet
inconvénient, installez un vase d'expansion sur l'installation de départ.

Si la fuite persiste au-dela de la période de chauffage, faites controler :

- le réglage du dispositif;

- la pression de réseau de l'eau;

Attention : Ne bouchez jamais le trou d'évacuation du dispositif !

NE TENTEZ JAMAIS DE REPARER L'APPAREIL VOUS-MEMES, FAITES TOUJOURS
APPEL A UN TECHNICIEN QUALIFIE.

Les données et caractéristiques détaillées ci-dessus n'engagent pas la Société Constructrice qui se
réserve le droit, sans obligation de préavis ou de substitution, d’apporter toutes les modifications
qu’elle retient opportunes.

L=

~Ak. Ce produit est conforme a la directive EU 2002/96/EC.

mmm | e symbole “poubelle barré” reporté sur I'appareil indique que le produit, en fi n de vie, devant étre traité séparément des déchets
domestiques, doit étre rapporté dans un centre de tri des déchets pour les appareils électriques et électroniques ou alors rapporté
au revendeur, le jour de 'achat d’un nouvel appareil équivalent.

Lutilisateur doit s'assurer que I'appareil en fi n de vie soit déposé dans un centre de collecte appropriée.Le tri sélectif, permettant le
recyclage de I'appareil en fi n de vie, le traitement de celui-ci et I'évacuation respectueux de I'environnement, contribue a éviter les
éventuels effets négatifs sur I'environnement, sur la santé e favorise le recyclage des matiéres qui composent le produit.Pour en savoir
plus sur les centre de collectes des déchets existants, adressez vous au service locale de collecte des déchets, ou auprés du magasin
dans lequel vous avez effectué 'achat de votre appareil.
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ADVERTENCIAS GENERALES

1

> ow

11.

12.
13.

14.

Este libro es parte integrante y esencial del producto. Debe conservarse cuidadosamente junto al aparato, incluso en
el caso de cesion a otro propietario o usuario y/o de traslado a otra instalacion.

Lea atentamente las instrucciones y advertencias contenidas en el presente manual, por cuanto proporcionan indicaciones
importantes que afectan a la seguridad de la instalacion, del uso o del mantenimiento.

La instalacion corre a cargo del comprador y la debe realizar personal especializado siguiendo las instrucciones de este manual.
Esté prohibido el uso de este aparato para finalidades diferentes a las especificadas. El fabricante declinara toda responsabilidad
por posibles dafios derivados de usos impropios, erréneos o improcedentes o por no respetar las instrucciones indicadas en
este manual.

La instalacion, el mantenimiento y cualquier otra operacion deben ser efectuados por personal especializado segtn lo establecido
por las normas vigentes y por las indicaciones suministradas por el fabricante.

Una incorrecta instalacion puede causar lesiones a personas o animales y dafios a cosas, por lo que la empresa fabricante
declinara toda responsabilidad.

Los elementos que componen el embalaje (grapas, holsas de plastico, poliestireno expandido, etc.) no deben dejarse al alcance
de los nifios ya que constituyen una fuente de peligro.

Este aparato no puede ser utilizado por personas (incluidos los nifios) con capacidades fisicas o sensoriales disminuidas, o
por personas sin experiencia o que no conozcan el aparato, salvo que las mismas estén controladas e instruidas sobre el uso
del aparato por personas responsables de su seguridad. Los nifios deben ser controlados por personas responsables de su
seguridad que no permitan que jueguen con el aparato.

Esté prohibido tocar el aparato con los pies descalzos o con alguna parte del cuerpo mojada.

Las eventuales reparaciones deberan ser realizadas solamente por personal especializado utilizando exclusivamente recambios
originales. No respetar todo lo anteriormente indicado podria comprometer la seguridad, por lo que el fabricante declinaré toda
responsabilidad.

La temperatura del agua caliente esta regulada por un termostato de funcionamiento que actdia también como dispositivo de
seguridad para evitar peligrosos incrementos de temperatura.

La conexion eléctrica debe realizarse tal y como se indica en el parrafo correspondiente.

Si el dispositivo contra sobrepresiones se suministra con el aparato, no debe ser adulterado y si no es conforme con las normas
y leyes vigentes, debera ser sustituido por otro adecuado.

No puede haber ningan objeto inflamable cerca del aparato.

Leyenda de simbolos:

Simbolo Significado

ﬁ No respetar las advertencias supone para las personas un riesgo de lesiones, que en determinadas

circunstancias pueden ser incluso mortales.

ﬁ No respetar las advertencias comporta para objetos, plantas o animales un riesgo de dafos,

que en determinadas circunstancias pueden ser muy graves.

o Es obligatorio atenerse a las normas de seguridad generales y especificas del producto.

NORMAS DE SEGURIDAD GENERALES

Ref, Advertencia Riesgo Simb,
) ) o Electrocucién por presencia de componentes
1 No realizar operaciones que impliquen la bajo tension. Lesiones personales por
apertura del aparato y el desmontaje de quemaduras debido a la presencia de A
la instalacion. componentes recalentados o por heridas debidas
a bordes o protuberancias cortantes.
No poner en marcha ni apagar el aparato enchufando | Electrocucion por dafios producidos en el cable, é
2 |o desenchufando el cable de alimentacion eléctrica. | en el enchufe o en la toma.
3 No dafiar el cable de alimentacion eléctrica. Electrocucion por presencia de cables
descubiertos bajo tension. A
Lesiones personales por la caida del objeto A
) ) ) tras las vibraciones.
4 |No dejar objetos encima del aparato. — - -
Dafios en el aparato o en los objetos situados
debajo por la caida del objeto tras las A
vibraciones.
Lesiones personales por la caida del aparato. A
5 | No subir encima del aparato

Dafios en el aparato o en los objetos situados
debajo por la caida del aparato tras desprenderse
de las fijaciones.

28



Ref| Advertencia Riesgo Simb.
No realizar operaciones de limpieza del aparato
6 | sin haberlo apagado con anterioridad, sin Electrocucién por presencia de componentes é
haberlo desenchufado o sin haber bajo tension.
desconectado el interruptor.
7 Instalar el aparato en una pared sélida, no Ruido durante el funcionamiento.

sujeta a vibraciones.

Incendio por sobrecalentamiento debido al paso
de corriente eléctrica en cables
subdimensionados.

) Realizar las conexiones eléctricas con
conductores de seccién adecuada.

Restablecer todas las funciones de seguridad .
9|Y control relacionadas con una intervencion en | Dafios o blogueo del aparato por

el aparato y comprobar que funciona antes de | funcionamiento fuera de control.
volverlo a poner en funcionamiento.

NORMAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS DEL PRODUCTO

A d e

Ref Advertencia Riesgo Simb
Antes de manipular componentes que pudieran
10| contener agua caliente, vaciarlos activando Lesiones personales por quemaduras. A

posibles purgadores.

Lesiones personales debido al contacto de la piel
o] de Ios_OJos con sustancias _a'1C|das, por inhalacion é
0 ingestion de agentes quimicos nocivos.

Efectuar la desincrustacion de la caliza en los
componentes respetando lo especificado en la
11 | “placa de seguridad” del producto usado, aireando
el ambiente, utilizando prendas de proteccién,

evitando la mezcla de productos diferentes, Daio del aparato o de objetos cercanos debido
protegiendo el aparato y los objetos cercanos. ala corrosion de sustancias acidas. A

12 No utilizar insecticidas, disolventes o detergentes | Dafio de las partes de plastico o barnizadas. ﬁ
agresivos para la limpieza del aparato.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Para consultar las caracteristicas técnicas vease la placa de datos (etiqueta colocada cerca de los tubos de entrada
y salida de agua).

SLIM REGULAR
Modelo 40 50 65 50 65 80 100
Peso Tedrico  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Este aparato cumple las prescripciones de la directiva EMC 89/336/CEE relativa a la compatibilidad electromagnética.

NORMAS DE INSTALACION (para el instalador)

a ATENCION Siga escrupulosamente las advertencias generales y las normas de seguridad

enumeradas al inicio del texto, ateniéndose obligatoriamente a todo lo indicado.

La instalacion y la puesta en marcha del termo deben ser realizadas por personal capacitado segln las
normativas vigentes y conforme alas posibles prescripciones de las autoridades locales y de entes de salud
publica.

El aparato sirve para calentar agua a una temperatura inferior a la de ebullicion.

Debe estar conectado a una red de suministro de agua sanitaria dimensionada en base a sus prestaciones y capacidad.
Antes de conectar el aparato es necesario:

- Controlar que las caracteristicas (tomar como referencia los datos de la placa) satisfagan las necesidades del cliente.
- Verificar que la instalacion sea conforme con el grado IP (proteccion contra la penetracion de fluidos) del aparato
segun las normas vigentes.

- Leer el contenido de la etiqueta del embalaje y de la placa de caracteristicas.
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Instalacién del aparato

Este aparato debe ser instalado exclusivamente en el interior de ambientes conformes con las normas vigentes y

ademas se deben respetar las siguientes indicaciones relativas a la presencia de:

- Humedad: no instale el aparato en ambientes cerrados (sin ventilacion) y himedos.

- Hielo: no instale el aparato en ambientes en los que es probable un descenso de temperatura a niveles criticos
con riesgo de formacion de hielo.

- Rayos solares: no exponga el aparato directamente a los rayos solares, ni siquiera a través de vidrieras.

- Polvo/vapores/gases: no instale el aparato en ambientes particularmente agresivos como aquellos con vapores
&cidos, polvos o saturados de gas.

- Bescargas eléctricas: no instale el aparato directamente en las lineas eléctricas no protegidas de alteraciones

e tension.

En general, para distintos tipos de muros y en particular para paredes realizadas con ladrillos o bloques perforados
y para tabiques de limitada firmeza, es necesario proceder a una verificacién estatica preliminar del sistema de
soporte.

Los ganchos de fijacion a la pared deben poder sostener un peso igual al triple del peso del calentador de agua lleno.
Se aconsejan ganchos de diametro minimo de 12 mm. Las normas locales pueden prever restricciones para la
instalacion en cuartos de bafio, por lo que se deben respetar las distancias minimas previstas por la normativa vigente.
Se aconseja instalar el aparato (A fig. 1) lo més cerca posible de los puntos de uso para limitar la dispersion de calor
alo largo de las tuberias.

Para facilitar el mantenimiento se debe prever un espacio de al menos 50 cm para acceder a las partes eléctricas.

CONEXION HIDRAULICA

Conecte la entrada y la salida del termo con tubos y conectores resistentes a la presion de funcionamiento y a la
temperatura del agua caliente, que normalmente puede alcanzar y también superar los 80°C. Por eso no se aconsejan
materiales que no resistan dichas temperaturas. Enrosque un racor en T al tubo de entrada de agua del aparato,
marcado con un collarin de color azul. En dicho racor atornille por una parte un grifo para el vaciado del termo (B
fig. 2) maniobrable solo con el uso de un utensilio y por la otra el dispositivo de sobrepresion (A fig.2). El dispositivo
de sobrepresién debe estar tarado méax. 0,8 MPa (8 bar) y debe ser conforme a la normativa nacional en vigor.

ATENCION. Para los paises que han adoptado la Norma Europea EN 1487:2000 el dispositivo de sobrepresion,
que posiblemente esta incluido de serie con el producto, no es conforme a las normativas nacionales. El
dispositivo normativo debe tener una presién maxima de 0,7 MPa (7 bar) y estar formado por: un grifo de
aislamiento, una valvula de retencidn, un dispositivo de control de la valvula de retencidn, una valvula de
seguridad, un dispositivo de interrupcion de carga hidraulica.

La salida de evacuacion del dispositivo debe estar conectada a un tubo de evacuacion con un didmetro como minimo
igual al de conexion del aparato, a través de un embudo que permita una distancia de aire minima de 20 mm con
posibilidad de control visual para evitar que, en el caso de una intervencion en el mismo dispositivo, se provoquen
dafios a personas, animales y cosas, de los que el fabricante declinara toda responsabilidad. Conecte mediante un
flexo la entrada del dispositivo de sobrepresion al tubo de agua fria de red utilizando, si es necesario, un grifo de
aislamiento (D fig.2). Ademas se debe prever, en caso de apertura del grifo de vaciado, un tubo de evacuacion de
agua aplicado a la salida C fig.2. Al atornillar el dispositivo de sobrepresién no lo fuerce ni lo manipule. El goteo del
dispositivo de sobrepresion es normal en la fase de calentamiento; por dicho motivo es necesario conectar la salida,
siempre abierta a la atmdsfera, con un tubo de drenaje instalado en pendiente continua hacia abajo y en un lugar
donde no se forme hielo. Si existe una presion de red cercana a los valores de calibrado de la valvula, es necesario
aplicar un reductor de presion lo mas lejos posible del aparato. En el caso de que se decida por la instalacion de un
grupo de tipo mezclador (griferia o ducha) se deben purgar las tuberias de posibles impurezas que podrian dafiarla.
La duracién del termo esta condicionada al buen funcionamiento del sistema de proteccion galvanico, por lo que el
aparato no puede ser utilizado en aguas con dureza permanente inferior a 12°F. Si las aguas tienen una dureza
particularmente elevada, se producira una notable y rapida formacion de cal en el interior del aparato, con la consiguiente
pérdida de eficiencia y dafios en la resistencia eléctrica.

Conexion eléctrica

Antes de realizar cualquier operacién, desconectar el aparato de la red eléctrica a través del interruptor
exterior.

Para mayor seguridad se debe efectuar un cuidadoso control de la instalacion eléctrica, comprobando su conformidad
a la normativa vigente, ya que el fabricante no se hace responsable de eventuales dafios causados por la ausencia
de conexion a tierra de la instalacion o por anomalias en la alimentacién eléctrica.

Compruebe que la instalacion sea la adecuada para la potencia maxima absorbida por el termo (indicada en los datos
de la placa) y controle que la seccién de los cables para conexiones eléctricas sea la adecuada, y conforme a la
normativa vigente.

Esté prohibido el uso de regletas de tomas multiples, extensiones o adaptadores.
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Esta prohibido usar los tubos de la instalacién hidraulica, de calefaccién y de gas para la conexién a tierra del aparato.
Si el aparato lleva cable de alimentacion, cuando haya que sustituirlo, se debera utilizar un cable de las mismas
caracteristicas (tipo HOS5VV-F 3x1,5mm?, diémetro 8,5 mm). El cable de alimentacion (tipo HO5 V V-F 3x1,5 de 8,5
mm de didmetro) se debe introducir en el orificio correspondiente situado en la parte posterior del aparato y se lo
debe deslizar hasta alcanzar el panel de bornes (M fig. 3-4-5-6), por Gltimo bloquear cada cable apretando los tornillos.
Para aislar el aparato de la red, se debe utilizar un interruptor bipolar que responda a las normas vigentes CEI-EN
(apertura de los contactos de 3 mm. como minimo, mejor si posee fusibles).

La puesta a tierra del aparato es obligatoria y el cable (que debe ser de color amarillo-verde y mas largo que los de
las fases) se debe fijar al borne que coincide con el simbolo&)(G fig. 3-4-5-6).

Bloquee el cable de alimentacion a la tapa con el sujetacable correspondiente suministrado con el aparato.

Antes de ponerlo en funcionamiento, controle que la tension de la red sea conforme con el valor que se encuentra
en la placa del aparato.

Si el aparato no posee cable de alimentacién, se debe elegir una modalidad de instalacién entre las siguientes:

- conexion a la red fija con un tubo rigido (si el aparato no lleva fijacables);

- con cable flexible (tipo HOSVV-F 3x1,5mm2, didmetro 8,5 mm), cuando el aparato lleva fijacables de serie.

Puesta en marchay prueba

Antes de dar tension, efectle el llenado del aparato con el agua de la red.

Dicho llenado se efecttia abriendo el grifo central de la instalacion doméstica y el del agua caliente hasta que se haya
expulsado todo el aire del aparato. Compruebe visualmente la existencia de eventuales pérdidas de agua incluso en
la brida. Si es necesario, apriétela con moderacién.

Aplique tension accionando el interruptor.

NORMAS DE MANTENIMIENTO (para el personal autorizado)

Todas las intervenciones y las operaciones de mantenimiento deben ser efectuadas por personal especializado
(en posesion de los requisitos solicitados por las normas vigentes en la materia).

ATENCION. Siga escrupulosamente las advertencias generales y las normas de seguridad
enumeradas al inicio del texto, ateniéndose obligatoriamente a todo lo indicado.

Antes de solicitar la intervencion del Servicio Técnico por una posible averia, compruebe que el fallo del funcionamiento
no dependa de otras causas como, por ejemplo, la falta temporal de agua o de energia eléctrica.

Vaciado del aparato

Es indispensable vaciar el aparato si debe permanecer inutilizado en un local con riesgo de heladas. Cuando sea
necesario proceda al vaciado del aparato tal y como se indica:

- desconecte el aparato de la red eléctrica;

- si est4 instalado el grifo de aislamiento (D fig.2), ciérrelo; si no lo esta, cierre el grifo central de la instalacion doméstica;
- abra el grifo de agua caliente (lavabo o bafiera);

- abra el grifo B (fig. 2).

Sustituciones de piezas

Quitando la tapa se puede intervenir sobre las partes eléctricas.

« Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 3 y 5:

Para intervenir en el termostato electrénico (Ref. T) es necesario desconectar el cable de alimentacion (Ref. C)y el
cable (Ref. Y) del panel de mandos. Luego extraerlo cuidando no flexionar demasiado la varilla que contiene los
sensores (Ref. K).

Para intervenir en el panel de mandos (Ref. W) desconecte el cable (Ref. Y) y desenrosque los tornillos.

+ Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 4 y 6:

Para intervenir en la varilla que contiene los sensores (Ref. K) desconecte el cable (Ref. F) de la placa electronica y
extraigala cuidando no flexionarla excesivamente.

Para intervenir en el panel de mandos (Ref. W) desconecte el cable (Ref. Y) y desenrosque los tornillos.

Para intervenir en la placa de potencia (Ref. Z) desconecte los cables (Ref. C,Y, Fy P) y desenrosque los tornillos.
Cuando se monte nuevamente, se debe cuidar que la posicion de todos los componentes sea la original.
Para poder intervenir sobre la resistencia y el &nodo, primero se debe vaciar el aparato.

Para los modelos con brida autoclavica, después de haber desenroscado la tuerca (D fig. 7), quite la abrazadera que
aprieta la brida (S fig. 7) y ejerciendo una presién de afuera hacia adentro sobre la brida (F fig. 7), extraigala con un

_iATENCIO_N! Desconecte el aparato de lared eléctrica antes de realizar cualquier
intervencion sobre el mismo.
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movimiento semicircular.

En los otros modelos, desenrosque los 5 pernos (C fig. 8) y extraiga la brida (F fig. 8). La resistencia y el anodo estan
acoplados a la brida. Cuando se vuelva a colocar, cuide que la posicion de la junta de la brida, del termostato y de
la resistencia sea la original (fig. 7 y 8). Cada vez que se quita la brida, es aconsejable sustituir la junta (Z fig. 9).

Utilice sélo recambios originales.
Mantenimientos periodico

Para obtener un éptimo rendimiento del aparato se aconseja proceder a la desincrustacion de la resistencia (R fig.
9) aproxmadamente cada dos afios.

La operacion, si no se quieren utilizar los acidos adecuados, se puede realizar desmenuzando la costra de caliza,

prestando atencién a no dafiar la coraza de la resistencia.

El anodo de magnesio (N fig. 9) debe ser sustituido cada dos afios (excluidos los productos con calderin en acero

inoxidable), pero si se trata de aguas agresivas o ricas en cloruros es necesario comprobar el estado del &nodo

anualmente.

Para sustituirlo es necesario desmontar la resistencia y destornillarlo de la abrazadera de sujecion.

Dispositivo de sobrepresion

El dispositivo contra sobrepresiones se debe hacer funcionar regularmente (cada mes) para eliminar los
depésitos de caliza y para verificar que no esté bloqueado.

NORMAS DE USO PARA EL USUARIO

Recomendaciones para el usuario

- Evite colocar debajo del termo cualquier objeto y/o aparato que pueda ser dafiado por una posible pérdida de agua.
- En el caso de un prolongado periodo de inactividad del aparato es necesario:

U desconectar el aparato de la alimentacién eléctrica llevando el interruptor externo a la posicién “OFF”;

[ cerrar los grifos del circuito hidraulico.

- Si el agua caliente que sale de los grifos de uso esta a una temperatura superior a los 50°C, puede causar
inmediatamente quemaduras graves. Nifios, discapacitados y ancianos estan expuestos con mayor facilidad al
riesgo de quemaduras.

Esté prohibido que el usuario realice el mantenimiento ordinario y extraordinario del aparato.

Si se sustituye el cable de alimentacién eléctrica, llame a personal especializado.

Para la limpieza de las partes externas, es necesario utilizar un pafio himedo empapado en agua con jabon.

ATENCION. Siga escrupulosamente las advertencias generales y las normas de seguridad
enumeradas al inicio del texto, ateniéndose obligatoriamente a todo lo indicado.

Reset/Diagndstico

« Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 3y 4:

+ Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 3y 4:

Cuando se produce una de las averfas descritas mas adelante, el aparato entra en un estado de fallos y todos los
led del panel de mandos centellean simultineamente.

Reset: para producir el reset del aparato, apaguelo y vuelva a encenderlo utilizando el boton()(Ref. A). Si cuando
se realiza el reset, la causa de la averia desaparece, el aparato reanuda su funcionamiento regularmente. De lo
contrario, todos los led vuelven a centellear y se debe solicitar la intervencion del Servicio de Asistencia Técnica.
Diagndstico: para activar el diagndstico presione durante 5 segundos el boton @(Ref A).

La indicacién del tipo de averia se brinda a través de los 5 led (Ref. 1 0 5) segun el siguiente esquema:

led ref. 1 — Averia interna de la placa;

led ref. 2 — Averia del &nodo (en los modelos que poseen &nodo activo);

led ref. 3 — Sondas de temperatura NTC 1/NTC 2 rotas (abiertas o en corto circuito);

led ref. 5 — Sobretemperatura del agua medida por un sensor;

led ref. 4 y 5 — Sobretemperatura general (averia de la placa);

led ref. 3y 5 — Error diferencial de sondas;

led ref. 3, 4 y 5 — Funcionamiento sin agua.

Para salir del diagnastico, presione el boton(_) Ref. A) o espere 25 seg.

« Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 5y 6:

En el momento en que se verifica una averia, el aparato entra en un estado de fallo y la pantalla muestra el codigo
de error centelleante (por ej. E01).

Los errores codificados son los siguientes:

E01 - E02 — EO3 - Sobretemperaturas del agua;
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E10- E11-E12 - E13 - E16 - Error sondas NTC (averia de las sondas);

E04 — Funcionamiento sin agua;

E14 - E15 - Error anodo;

E50 — E51 — Solicitud de mantenimiento;

E60 — E90 — E91 — E92 - Error software de la placa.

Reset: para producir el reset del aparato, apaguelo y vuelva a encenderlo utilizando el boton()(Ref. A). Si cuando
se realiza el reset, la causa de la averia desaparece, el aparato reanuda su funcionamiento regularmente. De lo
contrario, la pantalla continia mostrando el codigo de error y es necesario solicitar la intervencion del Servicio de
Asistencia Tecnica.

Funcién antilegionela

La funcién antilegionela (activada por defecto) consiste en un ciclo de calentamiento del agua a 70°C para producir
una accién de desinfeccion térmica contra las bacterias.

El primer ciclo comienza cuando han pasado 3 dias desde el encendido del aparato. Los ciclos siguientes se realizan
cada 30 dias (siempre que en ese periodo el agua no haya alcanzado, al menos una vez, los 70°C). Cuando el aparato
esté4 apagado, la funcién antilegionela esté desactivada. Si el aparato se apaga durante el ciclo antilegionela, la funcion
se desactiva. Al finalizar cada ciclo, la temperatura de uso vuelve al valor de temperatura precedentemente fijado por
el usuario.

« Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 3y 4:

La activacion del ciclo antilegionela se visualiza como una normal fijacion de la temperatura en 70°C.

Para desactivar en forma permanente la funcién antilegionela, mantenga presionados simultaneamente los botones
“ECO"y “+" durante 4 segundos; para confirmar que se ha desactivado, el led 40°C centelleara rapidamente durante
4 segundos.

Para volver a activar la funcion antilegionela, repita la operacion descrita arriba; para confirmar que se ha vuelto a
activar, el led 70°C centelleara rapidamente durante 4 segundos.

« Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 5y 6:

Durante el ciclo anti-legionela, el simbolo &) centellea.

Para activar o desactivar la funcién, con el aparato en funcionamiento, mantenga presionado el botén “mode” durante
5 segundos. Seleccione “ON" (para activar la funcién) u "OFF" (para desactivarla) utilizando el mando "set" y confirme
presionando el mismo mando. Una vez confirmada la activacién/desactivacion, el simbolo de la anti-legionela aparecera
o0 desaparecera en la pantalla.

Regulacion/modificacion de la hora local
(Solo para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 5y 6)

Para modificar la hora local, en el caso del primer encendido, el aparato pide automaticamente la programacion de
la hora y del dia correcto; en el caso de los posteriores encendidos, se debe mantener presionado el mando “set”
durante 3 segundos. Modifique la hora corriente girando el mando “set” y confirme la hora presionando el mismo
mando. Repita la operacion para la programacion de los minutos y del dia de la semana.

Regulacién de la temperatura y activacion de las funciones del aparato

+ Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 3y 4:

Para encender el aparato, presione el bot(’)n(P(Ref. A). Fije la temperatura deseada eligiendo un nivel entre 40°C y
80°C, usando los botones "+"y “-". Durante Ia fase de calentamiento, los led (Ref. 1 O 5) correspondientes a la
temperatura alcanzada por el agua, estan encendidos fijos, los sucesivos, hasta la temperatura fijada, centellean
progresivamente.

Si la temperatura disminuye, por ejemplo, después de un consumo de agua, el calentamiento se reactiva automaticamente
y los led comprendidos entre el Ultimo encendido fijo y el correspondiente a la temperatura fijada vuelven a centellear
progresivamente.

En el primer encendido, la temperatura del aparato se posiciona en 70°C.

Si se interrumpiera la alimentacion eléctrica, o el aparato se apagara, utilizando el boton(!) (Ref. A), permanece
memorizada la Ultima temperatura seleccionada.

Durante la fase de calentamiento, se puede verificar un ligero ruido debido al calentamiento del agua.

+ Para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 5 y 6:

Para encender el aparato presione el botdn () (Ref. A). El aparato puede funcionar en 3 modalidades diferentes:
Manual, Programacion y Vacaciones. Cada vez que se pulsa el botdn "mode", se selecciona una modalidad diferente
de funcionamiento (indicada a través de iconos en la pantalla). Presione el mando “set’ 0 espere 3 segundos para
confirmar la modalidad seleccionada.

» Modalidad Manual (Fi centelleante): Permite fijar la temperatura deseada simplemente girando el mando “set”
hasta visualizar la temperatura elegida (el intervalo es de 40°C-80°C). Pulsando el mismo mando, se memoriza la
seleccion y el producto comienza a trabajar en la modalidad “manual”.

ECO: Si la funcion “Manual” se utiliza en combinacion con la funcion “ECO” (ver el parrafo “Funcién ECO”), el aparato
mismo elige la temperatura automéaticamente, por lo tanto, el mando “set” esta desactivado y, si se gira, la pantalla
muestra la sefial “ECO” durante 3 segundos. Si se desea modificar la temperatura, se debe desactivar la funcion
“ECO™:
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+ Modalidad Programacion ((&, centelleante): Permite programar periodos de disponibilidad de agua caliente para
cada dia de la semana. Presione el mando “set” para seleccionar el dia de la semana gque va a programar (para una
programacién mas rapida, el aparato permite la seleccion de grupos de dias: Por ej.: el fin de semana, dias laborables
o la semana entera). Presione nuevamente el mando “set” para programar el perfil del dia (o de los grupos de dias)
elegido. El led correspondiente a la hora 0:00 comenzaré a centellear. Girando el mando “set”, el cursor se desplaza
y la pantalla muestra la hora correspondiente. Presione el mando “set” para seleccionar los periodos de necesidad
de agua caliente (la pantalla muestra “ON” u “OFF"). Una vez programado un dia determinado (o grupos de dias)
presione “mode” para confirmar y volver a la seleccion de los dias (o grupo de dias). Contintie programando los dias
del mismo modo y presione una vez mas “mode” para salir de la programacion. Para seleccionar la temperatura, gire
el mando (el intervalo es de 40°C-80°C). En los periodos en los que no esta expresamente previsto el uso de agua
caliente, el calentamiento de la misma esta desactivado.

Si el usuario no realiza ninguna operacién durante 2 minutos, o si se presiona el boton ON/OFF (Ref. A), el sistema
vuelve a la configuracion precedente sin confirmar las selecciones realizadas.

ECO PLUS: Si la funcién programacion se utiliza en combinacion con la funcién “ECO” (ver el parrafo “Funcion “ECQ”),
el aparato mismo fija la temperatura automaticamente. Por lo tanto, se pueden fijar sélo los periodos deseados de
disponibilidad de agua caliente. Si se gira el mando “set”, la pantalla mostrara la sefial “PLUS ECO” durante 3 segundos.
Esta sefial indica el funcionamiento de estas dos funciones simultaneamente. Este modo de funcionamiento garantiza
el mayor ahorro energético.

+ Modalidad Vacaciones (fii centelleante): Permite fijar un periodo de espera durante el cual el aparato no funciona
(por ejemplo: un periodo de vacaciones). El periodo puede ser desde 1 hora hasta 99 dias y se determina girando
el mando. En la pantalla se visualizara el periodo de vacaciones: por ejemplo “h01" (1 hora), o “d01” (1 dia). Presione
el mando “set” para confirmar y salir. Durante el periodo, la pantalla muestra el icono Vacaciones y el tiempo remanente.
Cuando se cumple el periodo seleccionado, el aparato comenzara a trabajar en la modalidad precedente.

Funcién ECO

La funcién “ECO” consiste en un software de autoaprendizaje de los consumos del usuario que permite minimizar
las dispersiones térmicas y maximizar el ahorro energético.

El funcionamiento del software “ECO” consiste en un primer periodo de aprendizaje de una semana durante la cual
el aparato comienza a funcionar a la temperatura fijada por el usuario adaptandola cada dia a las propias necesidades
de energia para mejorar su ahorro. Al final de la semana de aprendizaje, el software “ECO” activa el calentamiento
del agua en los tiempos y en la cantidad determinada automaticamente por el aparato segun los consumos del usuario.
En los periodos del dia en los que no estan previstos consumos, el aparato garantiza una reserva de agua caliente.
Para activar la funcién "ECO” presione el boton correspondiente que se enciende de color verde.

Con la funcién “ECO” activa, la seleccion manual de la temperatura esta desactivada.

Si se desea aumentar o disminuir la temperatura, es necesario desactivar la funcién “ECO” presionando el mismo
botdn que se apaga. Sila funcién “ECO” o el aparato se apagan y se vuelven a encender, la funcion vuelve a comenzar
con el periodo de aprendizaje de los consumos.

Para asegurar un corrector funcionamiento de ECO, se aconseja no desconectar el aparato de la red eléctrica.

Funcion EXTRA POWER
(para modelos que poseen interfaz de usuario como las representadas en las figuras 4 y 6)

El aparato funciona normalmente a la potencia base.

La funcién EXTRA POWER consiste en activar una potencia adicional para aumentar la velocidad de calentamiento
del agua. Para activarla, presione el boton luminoso @ (Ref. B), que se enciende de color amarillo. Para desactivarla
presione nuevamente el mismo botdn que se apagara.

NOTAS IMPORTANTES

Si el agua a la salida esta fria

Haga verificar:

- la presencia de tension en el panel de bornes;
- la placa electrénica;

- los elementos calentadores de la resistencia.

Si el agua esta hirviendo (presencia de vapor en los grifos)
Interrumpa la alimentacion eléctrica del aparato y compruebe:

- la placa electrénica;
- el nivel de incrustacion de la caldera y de los componentes.
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Suministro insuficiente de agua caliente

Haga verificar:

- la presion de la red de agua;

- el estado del deflector (atomizador) del tubo de entrada de agua fria;
- el estado del tubo de toma de agua caliente;

- los componentes eléctricos.

Expulsion de agua por el dispositivo de sobrepresion

Durante la fase de calentamiento es normal que gotee agua del dispositivo. Si se quiere evitar dicho goteo, se debe
instalar un vaso de expansion en la instalacién de salida.

Si contintia expulsando agua durante el periodo de no calentamiento, se debe comprobar:

- el calibrado del dispositivo;

- la presion de red del agua.

Atencion: No obstruya nunca la salida de evacuacion del dispositivo.

EN CUALQUIER CASO, NO INTENTE REPARAR EL APARATO. DIRIJASE SIEMPRE A
PERSONAL ESPECIALIZADO.

Los datos y las caracteristicas no comprometen a la empresa fabricante, que se reserva el derecho
de aportar todas las modificaciones que considere oportunas sin previo aviso o sustitucion.

=4

~-k, Este producto es conforme a la Directiva EU 2002/96/EC.

mmm E| simbolo de la “papelera tachada” reproducido en el aparato indica que el producto, al fi nal de su vida util, debe ser tratado
separadamente de los residuos domésticos, por lo que se ha de tirar en un centro de recogida selectiva de aparatos eléctricos y
electronicos o bien se ha de devolver al distribuidor en el momento de la compra de un nuevo aparato equivalente.
El usuario es responsable de la entrega del aparato, al fi nal de su vida Gtil, a los centros de recogida establecidos.
La correcta recogida selectiva del aparato, permitiendo el reciclaje del aparato al fi nal de la vida Util del mismo, el tratamiento de éste
y el desmantelamiento respetuoso con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y
sobre la salud, y favorece el reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el producto.

Para informaciones mas detalladas acerca de los sistemas de recogida disponibles, dirigirse a las instalaciones de recogida de los
entes locales o a los distribuidores en los que se realiz6 la compra.
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ADVERTENCIAS GERAIS

1
2.

11

12.
13.

14.

Este Manual é parte integrante e essencial do aparelho. Como tal, devera ser cuidadosamente conservado perto do aparelho,
mesmo se este for cedido a outro proprietario ou utilizador efou for instalado noutro local.

Leia atentamente as instrucdes e adverténcias contidas neste manual, j& que proporcionam importantes indicagdes que afectam
aseguranca da instalacdo, utilizacdo e manutenc&o do aparelho.

Ainstalagdo do aparelho € da inteira responsabilidade do comprador e devera ser sempre efectuada por pessoal especializado, seguindo
as instrucBes deste manual.

E proibido usar este aparelho para finalidades diferentes das especificadas. O fabricante declinard toda e qualquer responsabilidade por
possiveis danos derivados de usos impréprios, erréneos ou improcedentes, ou do incumprimento das instrugdes indicadas neste manual.
Todas as operagdes relativas & instalagéio, manutengo e funcionamento deste aparelho deverdo ser efectuadas por pessoal especializado
segundo o estabelecido pelas disposigdes normativas vigentes e pelas indicagdes fornecidas pelo fabricante.

Uma incorrecta instalagdo pode causar danos pessoais efou materiais, em relagdo aos quais a empresa fabricante declinard toda e
qualquer responsabilidade.

Os elementos que compdem a embalagem (agrafos, sacos de pléstico, esferovite, etc.) ndo deverdo ser deixados ao alcance das criangas,
ja que constituem uma fonte de perigo.

Néo esta prevista a utilizagdo deste aparelho por pessoas (inclusive criangas) com capacidades fisicas e sensoriais reduzidas, ou por
pessoas sem experiéncia e conhecimento, a néo ser que as mesmas tenham sido formadas e instruidas acerca do uso do aparelho por
pessoas responsaveis por sua seguranga. As criangas devem ser supervisionadas por pessoas responsaveis por sua seguranga gue se
certifiquem que as mesmas n&o brinquem com o aparelho.

E proibido tocar o aparelho com os pés descalgos ou com alguma parte do corpo molhada.

As eventuais reparagGes do aparelho deverdo ser sempre efectuadas exclusivamente por pessoal especializado e utilizando pegas originais.
Qualquer incumprimento das indicagdes anteriores poderia comprometer a seguranca do aparelho, pelo que a empresa fabricante declinara
toda e qualquer responsabilidade.

Atemperatura da dgua quente est regulada por um terméstato de funcionamento que actua também como dispositivo de seguranga para
evitar aumentos perigosos de temperatura.

Aligacao eléctrica devera ser sempre efectuada da forma indicada no correspondente paragrafo.

O dispositivo contra as pressdes excessivas, caso seja fornecido junto com o aparelho, néo deve ser modificado, caso néo esteja conforme
com as normas e leis em vigor, deve ser substituido por outro adequado.

Néo pode haver nenhum objecto inflamével perto do aparelho.

Legenda de simbolos:

Simbolo Significado

ﬁ N&o respeitar as adverténcias representa um risco de danos pessoais, que em determinadas

circunstancias podem mesmo ser mortais.

ﬁ Nao respeitar as adverténcias representa um risco de danos materiais, que em determinadas

circunstancias podem ser muito graves.

o E obrigatdrio acatar todas as normas de seguranca gerais e especificas do aparelho.

NORMAS DE SEGURANCA

Ref. Adverténcia Risco Simb.
. B o Electrocucéo por presenca de componentes em
1 N&o efectuar operagdes que impliquem a a carga. Danos pessoais por queimaduras devidas
bertura do aparelho e a desmontagem da a presenca de componentes a alta temperatura ou A
instalagéo. por feridas devidas a arestas ou protuberancias
cortantes.
Né&o por a funcionar o aparelho ou apagé-lo ligando| Electrocucéo por danos produzidos no cabo, na é
2 | ou desligando o cabo de alimentagéo eléctrica. ficha ou na tomada.
3 | Nao danificar o cabo de alimentacao eléctrica. | Electrocugao por presenca de cabos em carga
desprotegidos. A
A queda do objecto, provocada pelas vibragbes de é
) ) ) funcionamento do aparelho, pode provocar danos pessoais.
4 |Nao deixar objectos em cima do aparelho. - ——
queda do objecto, provocada pelas vibragdes de
A queda do object da pelas vibl d
funcionamento do aparelho, pode provocar danos ao préprio A
aparelho ou a quaisquer objectos que se encontrem debaixo.
Lesdes pessoais pela queda do aparelho. A
5 | Né&o subir para cima do aparelho.

A queda do aparelho, provocada pelo colapso das
fixacBes, pode provocar danos ao proprio aparelho
ou a quaisquer objectos que se encontrem debaixo.
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Ref. Adverténcia Risco Simb.

Né&o realizar operacgdes de limpeza do aparelho .
6 | sem primeiro o ter apagado e desligado ou Electrocucéo por presenca de componentes em
sem ter desligado o interruptor. carga.

>

7 Isrjé?tlgraovﬁfr:rgegzg numa parede sélida, ndo | g,igo durante o funcionamento.

Incéndio por sobreaquecimento devido a
passagem de corrente eléctrica por cabos com
dimensdes inferiores as requeridas.

) Efectuar as ligagdes eléctricas com condutores
de secgdo adequada.

Restabelecer todas as fung¢bes de seguranca .
g |e controlo relacionadas com uma intervencao Danos ou blogueio do aparelho por
no aparelho e comprovar que funciona antes | funcionamento fora de controlo.
de o voltar a por a funcionar.

NORMAS DE SEGURANCA ESPECIFICAS DO APARELHO
Ref Adverténcia Risco Simb

A d e

Antes de manipular componentes que possam
10| conter agua quente, esvazia-los activando Danos pessoais por queimaduras. A
possiveis purgas.

Danos pessoais devido ao contacto da pele ou

Efectuar a desincrustagao do calcario nos POt . =
dos olhos com substancias acidas, por inalagéo é

componentes respeitando as indica¢oes de

11 |seguranca do produto usado,arejando o ou ingestéo de agentes quimicos nocivos.
ambiente, utilizando vestuario de protecgéo, - .
evitando a mistura de produtos diferentes, Danos no aparelho ou em objectos préximos
protegendo o aparelho e os objectos proximos, devido & accéo corrosiva de substancias acidas. A

12 Nao utilizar insecticidas, dissolventes ou Danos das partes de plastico ou envernizadas. ﬁ
detergentes agressivos para a limpeza do aparelho.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Para consultar as caracteristicas técnicas veja a placa de dados (etiqueta colocada perto dos tubos de
entrada e saida de agua).

SLIM REGULAR
Modelo 40 50 65 50 65 80 100
Peso Teodrico kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Este aparelho cumpre as prescrig8es da directiva EMC 89/336/CEE relativa a compatibilidade electromagnética.

NORMAS DE INSTALACAO (para o instalador)

ATENCAO! Siga escrupulosamente as adverténcias gerais e as normas de seguranca
indicadas ao inicio do texto, acatando obrigatoriamente todas as indica¢des dadas.

A instalacéo e colocacdo em funcionamento do aparelho deverdo ser efectuadas por pessoal capacitado
segundo as normativas vigentes e de acordo com as possiveis prescri¢des das autoridades administrativas
e sanitarias locais.O aparelho serve para aquecer a 4gua a uma temperatura inferior aquela de ebuli¢&o.

Deve ser ligado a uma rede de aducéo de &gua para uso doméstico adequada as suas prestagdes e volume.

Antes de ligar o aparelho, deve-se:

- Controlar que as caracteristicas (referir-se aos dados da placa) satisfagam as necessidades do cliente.

- Verificar que a instalacéo seja conforme ao grau IP (proteccéo contra penetracéo por fluidos) do aparelho, em
conformidade com as normas em vigor.

- Ler as informag@es escritas sobre a etiqueta da embalagem e sobre a placa das caracteristicas.
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Instalagdo do aparelho

Este aparelho foi projectado para ser instalado exclusivamente em locais em conformidade com as normas em vigor

e requer, ademais, a observancia dos avisos a seguir, relativos a presenca de:

- Humidade: ndo instalar o aparelho em locais fechados (n&o arejados) e himidos.

- Gelo: ndo instalar o aparelho em ambientes nos quais é provavel o abaixamento da temperatura em niveis criticos
com risco de formacdo de gelo.

- Raios solares: ndo expor o aparelho directamente aos raios solares, mesmo em presenca de vidragas.

- Pélvapores/gases: ndo instalar o aparelho em presencga de ambientes especialmente agressivos, como vapores
&cidos, pos ou saturados de gas.

- Descargas eléctricas: ndo instalar o aparelho directamente sobre as linhas eléctricas ndo protegidas contra
oscilagdes de tens&o.

Em caso de paredes realizadas com tijolos ou blocos furados, divisérias com estabilidade limitada ou, em todo caso,
muros diversos daqueles indicados, deve-se proceder a uma verificagéo estatica preliminar do sistema de suporte.
Os ganchos de suspenséo a parede devem ser aptos a sustentar um peso trés vezes superior ao do termoacumulador
cheio d'agua. Aconselham-se ganchos com um diametro minimo de 12 mm.

As normas locais podem estabelecer restrigdes a instalagdo em casas de banho, pelo que se devem sempre respei
tar as distancias minimas previstas pelas normativas aplicaveis.

Aconselha-se instalar o aparelho (A fig. 1) o mais perto possivel dos pontos de uso para limitar a perda decalor ao |
ongo das tubagens.

Para facilitar a manutengéo do aparelho deve-se prever um espaco de pelo menos 50 cm para aceder as partes
eléctricas.

LIGACAO HIDRAULICA

Ligue a entrada e a saida do aparelho com tubos e ligadores resistentes a pressdo de funcionamento e a temperatura
da &gua quente, que normalmente pode alcangar e superar os 80° C. Por isso ndo se aconselham materiais que ndo
resistam as ditas temperaturas. Enrosque um racord em T no tubo de entrada de &gua do aparelho, marcado com
um anel azul. No dito racord aparafuse numa parte uma torneira para o esvaziamento do aparelho (B fig. 2) manobréavel
apenas com o uso de um utensilio e pela outra a valvula de seguranca (A fig.2). A valvula de seguranga deve estar
tarada para um maximo de 0,8 MPa (8 bar) e deve respeitar a normativa nacional em vigor.

ATENGAO. Para os paises que adoptaram a Norma Europeia EN 1487:2000, a vélvula de seguranca, que
possivelmente vem de fabrica com o aparelho, ndo respeita as normativas nacionais. O dispositivo normativo
deve ter uma pressdo méaxima de 0,7 MPa (7 bar) e estar formado por: umatorneira de isolamento, uma valvula
de retengdo, um dispositivo de controlo da valvula de reten¢éo, uma vélvula de seguranca e um dispositivo
de interrupgao de carga hidraulica.

A saida de evacuagéo da valvula deve estar ligada a um tubo de evacuagdo com um didmetro minimo igual ao da
ligacdo do aparelho, através de um funil que permita uma distancia de ar minima de 20 mm com possibilidade de
controlo visual para evitar que, em caso de uma intervenc&o na valvula, se provoquem danos pessoais e materiais,
pelos quais o fabricante declinara toda e qualquer responsabilidade. Ligue mediante um tubo flexivel a entrada da
valvula de seguranca ao tubo de agua fria de rede utilizando, se for necessario, uma torneira de isolamento (D fig.2).
Além disso, deve-se prever, em caso de abertura da torneira de esvaziamento, um tubo de evacuagéo de agua
aplicado a saida C fig.2.

Ao aparafusar a vélvula de seguranga ndo a force ou manipule.

O gotejamento da valvula de seguranca é normal na fase de aquecimento. Por isso, € necessario ligar a saida, sempre
aberta a atmosfera, com um tubo de drenagem instalado em pendente continua para baixo e num lugar onde néo
se forme gelo. Se existir uma presséo de rede perto dos valores de calibragem da valvula, é necessario aplicar um
redutor de presséo o mais longe possivel do aparelho. Se decidir pela instalagédo de um grupo de tipo misturador
(torneiras ou chuveiro) deve-se purgar as tubagens de possiveis impurezas que a poderiam danificar. A vida 0til do
aparelho esta ligada ao bom funcionamento do sistema de proteccado galvanico, pelo que o aparelho nédo pode ser
utilizado em aguas com dureza permanente inferior a 12°F. Se as aguas tiverem uma dureza particularmente elevada,
produzir-se-a4 uma notavel e rapida formagéao de calcério no interior do aparelho, com a consequente perda de
eficiéncia e danos na resisténcia eléctrica.

Ligacao eléctrica
Antes de realizar qualquer operagéo, desligue o aparelho da rede eléctrica através do interruptor exterior.

Para maior seguranca deve-se efectuar um cuidadoso controlo da instalagao eléctrica, comprovando a sua conformidade
com a normativa vigente, ja que o fabricante ndo se responsabilizara por quaisquer danos causados pela auséncia
de ligacéo a terra da instalagao ou por quaisquer anomalias na alimentacéo eléctrica.

Certifique-se de que a instalacéo seja a adequada para a poténcia maxima absorvida pelo aparelho (indicada nos
dados da placa) e certifique-se de que a seccdo dos cabos para ligagGes eléctricas seja a adequada e conforme a
normativa vigente.

E proibido o uso de triplas, extensdes ou adaptadores.E proibido usar os tubos da instalag&o hidraulica, de aquecimento
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e de gés para a ligacéo a terra do aparelho.
Se o aparelho tiver cabo de alimentacéo, quando o tiver de substituir, devera utilizar um cabo das mesmas caracteristicas
(tipo HO5VV-F 3x1,5mm?, diametro 8,5 mm). O cabo de alimentagéo (do tipo HO5 V V-F 3x1,5 diametro 8,5 mm) deve
ser introduzido no furo localizado na parte posterior do aparelho e feito correr até alcancar a placa de terminais (M
fig. 3-4-5-6), finalmente bloquear cada cabo apertando os parafusos correspondentes.
Para excluir o aparelho da rede, deve ser utilizado um interruptor bipolar correspondente as normas CEI-EN em vigor
(abertura contactos de pelo menos 3 mm., melhor se equipado com fusiveis).
A ligagdo & terra do aparelho é obrigatdrio e o fio de terra (que deve ser na cor amarelo-verde e mais comprido dos
fios das fases) deve ser fixado ao terminal em correspondéncia do simbolo @(G fig. 3-4-5-6).
Bloguear o cabo de alimentacéo sobre a tampa com o acessoério especifico fornecido em dotag&o.
é—\ntes de| t<]:oloca1r em funcionamento o aparelho, controlar que a tensdo de rede esteja conforme ao valor da placa

o aparelho.
Se o0 aparelho ndo estiver com o cabo de alimentacéo, as modalidades de instalagdo devem ser escolhidas entre as
seguintes

- ligacéo a rede fixa com um tubo rigido (se 0 aparelho nao tiver fixador);
- com cabo flexivel (tipo HO5VV-F 3x1,5mm?, didmetro 8,5 mm), quando o aparelho tiver fixador de série.

Colocacgdo em funcionamento e prova

Antes de ligar o aparelho & corrente, encha-o com agua da rede.O enchimento é efectuado abrindo a torneira central
da instalagdo doméstica e a da agua quente até todo o ar ter sido expulso do aparelho. Comprove visualmente a
existéncia de eventuais perdas de agua incluindo na flange. Se for necessario, aperte-a ligeiramente.Ligue o aparelho
a corrente, accionando o interruptor.

NORMAS DE MANUTENCAO (para pessoal autorizado)

Quaisquer intervengdes e operagdes de manutencdo deverdo ser efectuadas por pessoal especializado (na
posse dos requisitos solicitados pelas normas aplicaveis).

ATENCAO. Siga escrupulosamente as adverténcias gerais e as normas de seguranca
enumeradas ao inicio do texto, acatando obrigatoriamente todas as indicagdes dadas.

Antes de requerer a intervencdo do Servico de Assisténcia Técnica por uma possivel avaria, certifique-se de que o
problema de funcionamento néo foi provocado por outras causas como, por exemplo, a falta temporal de 4gua ou
de energia eléctrica.

Esvaziamento do aparelho

E indispensével esvaziar o aparelho se este tiver de permanecer inactivo num local com risco de geada. Quando
for necessario, efectue o esvaziamento do aparelho da seguinte forma:

- desligue o aparelho da rede eléctrica;

- se tiver uma torneira de isolamento instalada (D fig.2), feche-a; se néo tiver, feche a torneira central da instalagéo
doméstica;

- abra uma torneira de agua quente (do lavatério ou da banheira);

- abra a torneira B (fig. 2).

Substituicdes de pecas

Ao remover a tampa de cobertura, pode-se intervir sobre as partes eléctricas.

- Para os modelos equipados com interface usuario do tipo representado nas figuras 3 e 5:

Para agir sobre o termostato electronico (Ref. T) é preciso desligar o cabo de alimentag&o (Ref. C) e o fio (Ref. Y)
do painel de controlo. Extrai-lo entdo de seu alojamento, prestando atengéo para ndo dobrar excessivamente a haste
porta—sensores (Ref. K).

Para agir sobre o painel de controlo (Ref. W) desligar o cabo (Ref. Y) e retirar os parafusos.

- Para os modelos equipados com interface usuario do tipo representado nas figuras 4 e 6:

Para agir sobre a haste porta-sensores (Ref. K) é preciso desligar o fio (Ref. F) da placa electrénica e retira-la do
seu alojamento, prestando atencao para ndo dobar excessivamente.

Para agir sobre o painel de controlo (Ref. W) desligar o cabo (Ref. Y) e retirar os parafusos.

Para agir sobre a placa de poténcia (Ref. Z) desligar os cabos (Ref. C, Y, F e P) e retirar os parafusos.

Quando montar novamente, prestar atengdo para que a posigdo de todos os componentes sejaigual a original.
Para poder agir sobre a resisténcia e sobre o anodo, é preciso, antes, esvaziar o aparelho.

ATENCAOQ! Desligar o aparelho da rede eléctrica antes de qualquer intervencao
sobre o produto.
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Para os modelos com flange autoclavico, ap6s ter desparafusado a porca (D fig. 7), retirar a barra que aperta o flange
(S fig. 7), pressionando o flange (F fig. 7) de fora para dentro, retird-lo com movimento semi-circular.

Para os outros modelos, desparafusar os 5 parafusos (C fig. 8) e retirar o flange (F fig. 8). Estéo acoplados 4 flange
a resisténcia e 0 anodo. Quando montar novamente prestar atengéo para que a posi¢éo da vedagéo do flange, do
termostato e da resisténcia sejam as originais (fig. 7 e 8). Apds qualquer remogao, aconselha-se a substitui¢do da
vedagdo flange (Z fig. 9).

Utilize apenas pecas originais

Manutencao periddica

Para obter um 6ptimo rendimento do aparelho recomenda-se efectuar a desincrustagéo da resisténcia (R fig. 9)
aproximadamente de dois em dois anos.

Esta operagao, se nao se quiser utilizar os acidos adequados, pode ser realizada raspando a crosta de calcério, tendo
cuidado para ndo danificar a couraga da resisténcia.

O anodo de magnésio (N fig. 9) deve ser substituido de dois em dois anos (excepto produtos com a cuba em aco
inox). No entanto, caso se trate de aguas agressivas ou ricas em cloretos é necessario verificar o estado do anodo
anualmente.

Para o substituir é necessario desmontar a resisténcia e desaparafusa-lo da abragadeira de sujeicéo.

Vélvula de seguranca

O dispositivo contra os excessos de pressao deve ser posto em funcionamento com regularidade (a cada més) para
remover os depositos calcarios e para verificar que ndo esta presa.

NORMAS DE USO PARA O UTILIZADOR

Recomendacé&oes para o utilizador

ATENCAO. Siga escrupulosamente as adverténcias gerais e as normas de seguranga
indicadas ao inicio do texto, acatando obrigatoriamente todas as indicagdes dadas.

- Evite colocar por baixo do aparelho qualquer objecto que possa ser danificado por uma eventual perda de agua.
- Se o aparelho tiver deficar inactivo durante um periodo de tempo prolongado é necessario:
U desligar o aparelho da alimentagéo eléctrica colocando o interruptor externo na posi¢éo “OFF”;
0 fechar as torneiras do circuito hidraulico.
- A gua quente com uma temperatura acima dos 50°C nas torneiras de fornecimento pode causar de imediato sérias
_ irritacBes ou graves queimaduras. As criangas, os doentes e 0s idosos estdo mais expostos aos riscos de queimaduras.
E proibido que o utilizador efectue a manuteng&o ordinaria e extraordinaria do aparelho.
Em caso de substituicdo do cabo de alimentacéo eléctrica, recorrer a pessoal especializado.
Para a limpeza das partes externas, é necessario um pano hiimido embebido em &gua com sabao.

Reset/Diagndstico

- Para os modelos equipados com interface usuério representada nas figuras 3 e 4:

No momento em que se verifica uma das falhas abaixo descritas, o aparelho entra em estado de fault e todos os
indicadores luminosos do painel de controlo piscam simultaneamente.

Reset: para proceder ao reset do aparelho, desligar e ligar o produto com a tecla(!)(Ref. A). Se a causa da falha
tiver desaparecido no momento do reset, o aparelho retomara seu funcionamento normal. Caso contrario, todos 0s
sinais luminosos comegam a piscar, e sera preciso solicitar a intervengao da Assisténcia Técnica.

Diagnastico: para activar a diagnostico, carregar por 5 segundos na tecla (1) (Ref. A).

A indicag&o do tipo de falha é dada mediante os 5 sinais luminosos (Ref. 1] 5) segundo o esquema a seguir:

sinal luminoso ref. 1 — Anomalia interna da placa;

sinal luminoso ref. 2 — Anomalia do &nodo (nos modelos com anodo activo);

sinal luminoso ref. 3 — Sondas de temperatura NTC 1/NTC 2 avaria (abertas ou em curto-circuito);

sinal luminoso ref. 5 — Temperatura da 4gua muito elevada, detectada por um Unico sensor;

sinal luminoso ref. 4 e 5 — Temperatura muito elevada em geral (anomalia da placa);

sinal luminoso ref. 3 e 5 — Erro diferencial sondas;

sinal luminoso ref. 3, 4 e 5 — Funcionamento sem agua;

Para sair da diagnéstico, carregar na tecla (1) (Ref. A) ou esperar por 25 seg.

- Para os modelos equipados com interface usuario representada nas figuras 5 e 6:

No momento em que se verifica uma falha, o aparelho entra em estado de fault e o visor indica o cédigo de erro
mediante os digitos luminosos intermitentes (es. E0L).

Os erros codificados sdo os seguintes:
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EO01 - EO2 — E03 - Temperaturas da agua muito elevadas

E10-E11-E12 - E13 - E16 - Erro sondas NTC (anomalia sondas);

EO04 - Funcionamento sem agua;

E14 — E15 - Erro &nodo;

E50 — E51 — Solicita manutencéo;

E60 — E90 — E91 - E92 - Erro software placa.

Reset: para proceder ao reset do aparelho, desligar e ligar o produto com a tecla() Ref. A). Se a causa da falha
tiver desaparecido no momento do reset, o aparelho retomara seu funcionamento normal Caso contrério, 0 visor
continua mostrando o cédigo de erro e seré preciso solicitar a intervencéo da Assisténcia Técnica.

Funcdo anti-legionela

A fungdo anti-legionela (activada por default) consiste num ciclo de aquecimento da agua a 70° C, de forma a
desenvolver uma accéo de desinfecgdo térmica contra as relativas bactérias.

O primeiro ciclo inicia ap6s 3 dias da colocag@o em funcionamento do produto. Os ciclos sucessivos sao realizados
a cada 30 dias (a ndo ser que, neste periodo, a &gua nao tenha sido levada pelo menos uma vez aos 70° C). Quando
o0 produto estiver desligado, a funcéo anti-legionela é desactivada. No caso do aparelho desligar-se no decorrer do
ciclo anti-legionela, o produto apaga-se e a fungéo é desactivada. Ao término de cada ciclo, a temperatura de utilizagéo
retorna a temperatura anteriormente configurada pelo usuério.

+ Para os modelos equipados com interface usuario representada nas figuras 3 e 4:

A activagdo do ciclo anti-legionela é visualizada como uma normal configuragéo da temperatura a 70° C.

Para desactivar permanentemente a fungéo anti-legionela, carregar simultaneamente nas teclas “ECO” e “+" por 4
segundos; a confirmagao da desactivacéo sera dada pelo sinal luminoso 40°C que piscara rapidamente por 4 segundos.
Para reactivar a funcdo anti-legionela, repetir a operagéo acima descrita; a confirmacao da reactivagéo sera dada
pelo sinal luminoso 70°C que piscara rapidamente por 4 segundos.

+ Para os modelos equipados com interface usuario representada nas figuras 5 e 6:

Durante o ciclo anti-legionella, o simbolo &) pisca.

Para desactivar/activar a fun¢do, mantenha pressionada a tecla “mode” por 5 segundos, com o aparelho em funcéo.
Seleccione “OFF” (para desactivar a fungéo) ou “ON” (para activa-la) através do selector “set” e confirme pressionando
0 mesmo selector. Para confirmar a desactivacéo ou a activacéo da fungéo, o simbolo do anti-legionella ira aparecer
ou desaparecer do visor.

Configuracéo/alteracdo da hora local
(Somente para os modelos equipados com interface usuario representada nas figuras 5 e 6)

Para modificar a hora local, quando ligar pela primeira vez o aparelho, sera pedido para configurar a hora e o dia da
semana correctos; no caso de ligacdes sucessivas, mantenha premido por 3 segundos o selector “set”. Modifique a
hora actual virando o selector “set” e confirmando a hora pressionando 0 mesmo selector. Repita a operacéo para
configurar os minutos e o dia da semana.

Regulacdo da temperatura e activagao fung¢fes do aparelho

+ Para os modelos equipados com interfaﬂj usuario representada nas figuras 3 e 4:

Para ligar o aparelho, carregar na tecla ~ (Ref. A). Configurar a temperatura desejada escolhendo um nivel entre
40° C e 80° C, mediante as teclas “+" e “-* No decorrer da fase de aguecimento, os sinais luminosos (Ref. 1 00 5)
relativos a temperatura alcancada pela agua estardo ligados fixos; os sucessivos, até a temperatura configurada,
piscardo progressivamente.

Se a temperatura diminuir, por exemplo ap6s fornecimento de agua, o aguecimento reactiva-se automaticamente e
os sinais luminosos entre o Gltimo ligado fixo e aquele relativo a temperatura configurada recomegam a piscar
progressivamente.

Quando da primeira ligag&o, o produto posiciona-se na temperatura de 70° C.

Em caso de falta de alimentacéo, ou se o produto for desligado mediante a tecla(I)(Ref. A), permanece memorizada
a Ultima temperatura configurada.

No decorrer da fase de aquecimento, pode verificar-se um leve ruido devido ao aquecimento da agua.

» Para os modelos equipados com interface usuario representada nas figuras 5 e 6:

Para ligar o aparelho, carregue na tecla(l)(Ref. A). O produto pode funcionar em 3 modalidades: Manual, Programag&o
e Férias. A cada presséo da tecla “mode” é seleccionada uma diferente modalidade de funcionamento (visualizagéo
através dos icones no visor). Pressione o selector “set” ou aguarde 3 segundos para confirmar a modalidade
seleccionada.

+ Modalidade Manual (fintermitente): permite configurar a temperatura desejada simplesmente virando o selector
“set” até a visualizagdo da temperatura escolhida (o intervalo de regulagéo é de 40°C-80°C). Clicando 0 mesmo
selector a configuragdo serd memorizada e o produto comecard a funcionar na modalidade “manual”.

ECO: Se a fungdo “Manual” for utilizada junto com a fungéo “ECO” (veja o paragrafo “Fungdo ECO”), a temperatura
sera configurada automaticamente pelo aparelho, portanto o selector “set” é desactivado, e se virado, o visor mostrara
o sinal “ECO” por 3 segundos. Se desejar modificar a temperatura serd necessario desactivar a fungao “ECO”.

+ Modalidade Programagéo (/&) intermitente): permite programar periodos de disponibilidade de 4gua quente para
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cada dia da semana. Pressione o selector “set” para seleccionar o dia da semana a ser programado (para uma
programagao mais rapida, o aparelho consente a seleccdo de grupos de dias: por ex. dias do fim de semana, dias
Uteis e semana inteira). Pressione novamente o selector “set” para programar o perfil diario (ou dos grupos de dias)
escolhido. O led correspondente as 0:00 horas comegard a piscar. Virando o selector “set” o cursor se move e 0 visor
mostra o respectivo horario. Pressione o selector “set” para seleccionar os periodos de necessidade de dgua quente
(o visor mostra “ON” ou “OFF"). Uma vez programado o dia especifico (ou o grupo de dias) pressione “mode” para
confirmar e voltar a seleccéo dos dias (ou grupo de dias). Continue a programacéo dos dias da semana do mesmo
modo ou pressione novamente “mode” para sair da configuracao de programacao. Para programar a temperatura,
gire o selector (o intervalo de regulacéo é 40°C-80°C). Nos periodos nos quais ndo é expressamente previsto o uso
da &gua quente, o aguecimento da agua estara desactivado.

Se o utilizador nédo efectuar alguma operagao por 2 minutos ou carregar no botdo ON/OFF (ref. A), o sistema voltara
para a configuracéo anterior sem confirmar as programagdes.

ECO PLUS: Se a fungdo da programagéo for utilizada junto com a fungéo “ECO” (veja o paragrafo “Fun¢do ECQ"),
a temperatura seré configurada automaticamente pelo proprio aparelho. Portanto é possivel apenas configurar os
periodos desejados de disponibilidade da &gua quente. Se o selector “set” for girado, o visor mostrara o sinal “PLUS
ECO” por 3 segundos, a indicar o funcionamento destas duas fun¢bes contemporaneamente. Este modo de
funcionamento garante uma maior economia energética.

*» Modalidade Férias ([i¥i intermitente): permite programar um periodo de “stand-by” durante o qual o aparelho néo
funciona (por exemplo, um periodo de férias, quando o utilizador ndo ira utilizar a gua quente). O periodo pode ser
configurado de 1 hora a 99 dias, virando o selector. No visor serd indicado o periodo de férias: por exemplo, “h01"
(uma hora) ou “d01" (um dia). Pressione o selector “set” para confirmar e sair. Durante o periodo o visor mostra o
icone Férias e o tempo faltante. Quando vencer o periodo, o aparelho comegara a funcionar na modalidade precedente.

Funcédo ECO

A func@o “ECO” consiste num software de auto-deteccéo dos consumos do usuérios que permite a minimizagéo das
dispersdes térmicas e maximizar a economia energeética.

O funcionamento do software “ECO” consiste num primeiro periodo de levantamento de uma semana, durante a qual
0 produto inicia a funcionar a temperatura configurada pelo usuario, adaptando-a cada dia as proprias necessidades
energéticas para melhorar o aspecto econdmico. No fim da semana de levantamento, o software “ECO” activa o
aquecimento da agua nos tempos e na quantidade determinada automaticamente pelo préprio produto, conforme
0s consumos do usuario. Nos periodos do dia em que nao sédo previstos fornecimentos, o produto garante, em todo
caso, uma reserva de agua quente.

Para activar a funcdo “ECQ", apertar a relativa tecla, que se acendera na cor verde.

Com a fungéo “ECO” activa, a seleccdo manual da temperatura estara desactivada.

Se desejar aumentar ou diminuir a temperatura, deve-se desactivar a fun¢do “ECO” apertando a mesma tecla, que
ira apagar. No caso em que a fungéo “ECO” ou o produto sejam desligados e depois ligados, a funcéo recomega com
o0 periodo de levantamento dos consumos.

Para assegurar um correcto funcionamento da ECO, aconselha-se ndo desligar o produto da rede eléctrica.

Funcdo EXTRA POWER
(para os modelos equipados com interface usuario representada nas figuras 4 e 6)

O produto funciona normalmente a poténcia base.

A fungcdo EXTRA POWER consiste na activagao de uma poténcia maior para tornar mais rapido o aquecimento da
agua. Para activa-la, carregar na tecla luminosa € (Ref. B), que liga na cor amarela. Para desactiva-la, apertar
novamente a mesma tecla, que ira apagar.

NOTAS IMPORTANTES
Se a 4gua fornecida estiver fria

Verificar:

- a presenca de tensdo sobre a placa de terminais;
- a placa electronica;

- 0s elementos aquecedores da resisténcia.

Se a 4gua estiver a ferver (presenca de vapor nas torneiras)

Interrompa a alimentagdo eléctrica do aparelho e comprove:
- a placa electrénica;
- 0 nivel de incrustagdo da cuba e dos componentes.

Fornecimento insuficiente de agua quente

Verificar:
- a pressdo de rede da agua
- as condices do deflector (quebra-jato) do tubo de entrada da agua fria;
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- as condigGes do tubo de alimentacdo da agua quente;
- 0s componentes eléctricos.

Expulsdo de agua pela valvula de sobrepresséo

Durante a fase de aquecimento é normal que goteje um pouco de agua pela valvula de seguranga. Se quiser evitar
o dito gotejamento, deve instalar um vaso de expanséo na instalacdo de saida.

Se continuar a expulsar dgua durante o periodo de nédo aquecimento, deve-se comprovar:

- a calibragem do dispositivo;

- a presséo da rede de agua;

Atenc&o: N&o obstrua nunca a saida de evacuacédo do dispositivo.

EM QUALQUER CASO, NAO TENTE REPARAR O APARELHO. DIRIJA-SE SEMPRE A
PESSOAL ESPECIALIZADO.

Os dados e caracteristicas apresentados ndo comprometem a empresa fabricante, que se reserva
o direito de efectuar todas as modificagdes que considerar oportunas sem previo aviso ou
substituicéo.

e

Ak, Este produto esta de acordo com a Diretiva EU 2002/96/EC.

=mm O simbolo da papeleira marcada desenhada reproduzida no aparelho, indica que o produto, ao final de sua vida til, deve ser
tratado por separado dos residuos domésticos, devendo ser jogado em um centro de recolhida diferenciada para aparelhos elétricos
e eletrdnicos ou melhor, devolvido ao revendedor no momento da compra de um novo aparelho equivalente.
O usuario € responsavel pela entrega do aparelho no fi nal da sua vida dtil de acordo com as normas de recolhida estabelecidas
acima.
A correta recolhida diferenciada para o posterior envio do aparelho em desuso, a reciclagem, ao tratamento, e a recolhida ambientalmente
compativel, contribui a evitar possiveis efeitos nocivos ao meio ambiente e a satide, favorecendo a reciclagem dos materiais dos quais
esta composto o produto.

Para informagdes mais detalhadas sobre os sistemas de recolhida disponiveis, dirigir-se ao servico local de coleta de residuos ou a
loja na qual se efetuou a compra.
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Altalanos ismeretek

1. Akézikdnyv a késziilék fontos tartozéka ezért a készillék tartozékai kézitt gondosan drizze meg, hogy sziikség esetén a felhasznal vagy
a szerviz alkalmazottja szdmara rendelkezésére alljon.

2. Fige{elm,esgn olvassa el a kézikonyvben talalhatd utasitisokat és figyelmeztetéseket, mivel fontos ismereteket tartalmaznak a kivitelezés
biztonsagara, a hasznélatra és karbantartasra vonatkozdan!

3. Abeiizemelést csak a Pyé,rté 4ltal felhataimazott szervizek szakképzett munkatérsai végezhetik a beszerelésre vonatkozd orszagos szabvanyok
és az esetleges helyi eloirasok, valamint az egészséguigyi szolgalat javaslatainak figyelembevételével.

4. Tilos a késziiléket rendeltetesétdl eltérd célokra hasznalnil A gyarto Vhele/telen és a célnak nem megfeleld hasznalathdl, valamint a kézikényvben
Ieirtak figyelmen kiviil hagyasabdl ered6 kérokért feleldsséget nem vallal.

5 A gyértg’),helyielen és a célnak nem megfeleld hasznalatbdl ereds kérokért feleldsséget nem vallal. o
Abeépitést, a karbantartést valamint barmilyen mas beavatkozast a vonatkozd szabvanyok, betartésaval kell elvégezni a gyarté és a meghatalmazott
szervizek ltmutatésai szerint.

6. Helytelen beszerelésbél adédd személynek, allatnak vagy térgyakban okozott karért a gyarté nem véllal felelésséget.

7. Akésziilék csoma?plésébéljennmaradt an{agok ( miianyag zacsko, tiz6 kaﬁcsoj(...) gyermekekre nézve veszélyforrast jelenthetnek. Ezért fontos,
hogy a kicsomagolast kdvet6en a csomagolasbol maradf anyagokat gyermekekidl elzart helyre helyezzik el!

8. Eztakésziléket mikodtetésre alkalmatlan személyek (a gyerekeket is/be\,eértve& nem hasznalhatiak, kivéve, amennyiben ezeket a személyeket
eqy, a biztonsagukert felelds személy felligyeli, iletve a késziilék hasznalatét nekik elmagyarazza. A gyerekek biztonsagéért felels személyeknek
nagyon kel ligyelnidik a gyerekekre, hogy ne jatsszanak a készilékkel.

9. Tilos a készillék megérintése vizes kézzel vagy Ibbeli viselése nélkil!

10 Abeépitést, a karbantartést valamint bérmilyen més beavatkozést a vonatkozd szabvényok, betartésaval kell elvégezni a gyrté és a meghatalmazott
szervizek (tmutatésai szerint. ) . ! ) » ! i
A javitas érdekeben kizérolag a gyartd dttal felhatalmazott szervizhez forduljon, és csak eredeti cserealkatrészeket épittessen be! Mindezek figyelmen
kivil hagyasa a készilék biztonsagos milkddését veszélyezteti. A gyartd a leirtak figyelmen kiviil hagyés esetén teleldsséget nem vallal.

11, Amelegviz hdmérséklet termosztat altal szabélyozott, mely tulfiités esetén hiztonsdgi funkciét is betdlt, az esetleges tilfiitéshél ad6dd veszélyek
elhéritasa érdekében.

12, Az elekiromos bekbtéseknél az erre vonatkozé fejezetben leirtak alapjan kell eljamil

13 Amennyioen a tlinyomds-leflivatd szelep a késziilékre fel van szerelve, ne ny(ljon hozzé, és le kell cserélni egy masik, az érvényes szabvanyoknak
és eldirasoknak megfeleld ugyanolyan alkatrészre.

14, Akésziilék kbrnyezetében gydlékony anyag térolésa tilos!

Jelmagyarazat

Jel Jelentés

? A figyelmezetések figyelmen kivil hagyasa sérllést bizonyos esetekben haldlos sérlilést is

eredményezhet

ﬁ A figyelmezetések figyelmen kivil hagyasa karokat eredményezhet targyakban, névényekben

és allatokban

o Szlikséges az altalanos és a készilékre specidlisan vonatkozé el_irdsokat!

ALTALANOS ELOIRASOK

Hiv.

-
@

Utasitasok Veszélyek

Ne vé Késziilék | Feszlltség alatt Iév6 vezetékek érintésekor,
€ vegezzen a keszulexen olyan aramiités veszélye 4ll fenn.

1 Eea\_/qtkgzésokat,bm(’elllygk a lkészgléllg ) Felmelegedett alkatrészek, éles szélekbdl A
inyitasat vagy a beallitas elmozdulasat kifolyolag személyi sértilés veszélye all fenn.
eredményezik.
A késziilék kikapcsoldsa és bekapcsolésa ne a csatlakozo | A megrongalt vezetékek, dugalj esetén, Q
2 {alzathel torténd eltavolitisaval vagy visszahelyezésével toriénjen! | aramuités veszélye all fenn.
3 Ne tegyen kart az elektromos vezetékekben! Feszlltség alatt Iév6 vezetékek érintésekor,
aramités veszélye all fenn.
y
Személysériilésen kiviil a készUlék és kérnyezetében é
Ne haavion t4 Kat a készilléken! 1év6 targyak karosodasanak veszélye all fenn.
e hagyjon targyakat a késziiléken!
4 o) o Vibréciot kbvetden a kész(ilékrdl leesé targy altal
okozott sériilés a késziilékben, illetve a készilék alatt A
taldlhaté barmely targyban.
Személysérilésen kivil a készllék és kornyezetében é
. . L 1év6 targyak karosodasanak veszélye dll fenn.
5 | Ne élljon, kapaszkodjon a késziilékre!

A késziilék felszerelési helyérdl torténd leesése éltal
okozott sérillés a késziilékben, illetve a késziilék alatt
talalhaté barmely targyban.
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ellendrzési funkciok elvégzése elengedhetetlen
a kazén ujboli izembe helyezése elétt

Hiv. Utasitasok Veszélyek Jel
A készuléken végzett tisztitasi tevékenység
6 | elvégzése elétt aramtalanitsa a készileket! Fesziiltség alatt 16v6 alkatrészek érintésekor, é
aramtés veszélye all fenn
7 A késziilék felszerelése, erbs, rezgésmentes | Amennyiben ez nem torténik meg miikodés é
falra kell, hogy térténjen. kdzben ez zaj forrasa lehet.
Eléirasoknak megfelels vezetékeket hasznaljon | AZ l8irasoktdl kisebb atmérdjli vezetekek
8 az elektromos rendszer kiépitéséhez. hasznalata esetén fenn all a tulmelegedésbdl
ered® tiiz veszélye.
A késziléken végzett esetleges tevékenység o i .
9 elvégzése utan a megfeleld biztonsagi és A készlilék ledllasanak vagy karosodasanak A
veszélye all fenn.

VONATKOZO ELOIRASOK

KESZULEKRE SPECIALISAN

oldészereket, mosészereket.

Hiv Utasitasok Veszélyek Jel
A késziilék azon elemein torténd beavatkozast,
10| melyek melegvizet tartalmaznak, minden Személysérllések veszélye all fenn A
esetben viztelenités el6zze meg.
Személyi sérilések veszélye: savas anyagokkal béron
keresztll torténd érintkezés soran, szembe keriilés é
Az el6irasoknak megfeleléen végezze a hasznalt | esetén, vagy mérgezd anyagok belélegzésekor
11 {termek vizkdtelenitését, megfelels védsruhazat
és felszerelés alkalmazasaval. Kornyezetében lévé targyak karosodasanak
veszeélye all fenn. A
12 A készulék tisztitdsahoz, ne hasznaljon erds A készilék mlanyag és festett elemeinek ﬁ

karosodasénak veszélye all fenn.

TECHNIKAI SAJATOSSAGOK

A technikai sajatossagokra vonatkozé adatokat az adattabla szolgaltatja. (a be- és kivezet6 csévek kdzelében
elhelyezett cimke).

SLIM REGULAR
Tipus 40 50 65 50 65 80 100
Sualy kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

BESZERELESI ELOIRASOK (beszerel6knek)

FIGYELEM! Szigoriian tartsa be jav. a kézikdnyvben talalhato utasitdsokat és figyelmeztetéseket, mivel
fontos ismereteket tartalmaznak a kivitelezés biztonsagara, a hasznalatra és karbantartasra vonatkozéan!

A beiizemelést és az elsé begyuijtast csak a gyarto altal felhatalmazott szervizek szakképzett munkatarsai
végezhetik a beszerelésre vonatkozo orszagos szabvanyok és az esetleges helyi elGirasok, valamint az
egeszségligyi szolgalat javaslatainak figyelembevételével.
A készillek a vizet forraspont alatti hémérsekletre melegiti.

A készilléket teljesitményének és jellegének megfeleléen méretezett haszndlativiz-halézathoz kell csatlakoztatni.
A késziilék csatlakoztatasa el6tt:
- bizonyosodjon meg arrél, hogy annak tulajdonsagai (lasd az adattablan) megfelelnek az igyfél igényeinek;

- gy6z6dj6én meg arrol, hogy a szerelés megfelel a hatalyos eldirasokban a késziilékre vonatkoz6 [P (behatolés elleni
védelem) szamnak;
- olvassa el a csomagolason és az adattablan kdzolt adatokat.
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Késziilék beszerelése

Ezt a készilléket csak olyan zart helyiségben lehet feldllitani, mely megfelel az érvényes el6irdsoknak, ezenkivil

figyelembe figyelembe kell venni az alabbi kdriilményekre vonatkozd figyelmeztetéseket is:

- Nedvességtartalom: Ne szerelje fel a késziléket zart (nem szell6z0), nedves helyiségben.

- Fagy: Ne szerelje fel a készUléket olyan kdrnyezetbe, melyben a h6mérséklet kritikus szint alé csdkkenhet, ezaltal
jég képzdédhet.

- Napsugarzas: Ne tegye ki a kész(iléket kdzvetlen napsugarzasnak, még livegen keresztlilinek sem.

- Por/g6z/gaz: Ne szerelje fel a kész(iléket olyan kérnyezetben, melyben kifejezetten agressziv kdzegek (pl. savas
g6z0ok, por, illetve nagy koncentracioban jelen évé gazok) vannak jelen.

- EIektrﬁnr(os téltés: Ne szerelje fel a késziiléket kozvetlendl tllfeszltség-védelemmel nem ellatott elektromos
vezetékekre.

Amennyiben a fal téglabol, illetve Ureges elemekbdl épilt, korlatozott teherbirasu fal, illetve a jelzettdl eltérs, a fal
teherbirasat elézetes statikai vizsgalattal ellendriztetni kell.

A fali kampoknak el kell birniuk a vizzel teletoltott vizmelegitd stlyanak haromszorosat. Javasolt tovabba legalabb
N12mm-es kapcsok alkalmazésa. A fiirdd helyiségben elhelyezett készulékre vonatkozo eldirdsok szigoru betartasa
ajanlott.

Ajanlott a készilléket minél kdzelebb beszerelni (A. 1. abra) a rendeltetési helyéhez a csévek hé veszteségének
minimalisra csokkentéséhez.

A sziikséges karbantartasok elvégzéséhez legalabb 50cm-es tavolség tartasa ajanlott az elektromos csatlakozasokhoz.

HIDRAULIKUS BEKOTES

A ki- és bemend f_(itési melegviz csatlakozashoz alkalmazott csévek és csatlakozasok ellendlldsa nem csak a
nyomasnak, hanem a 80 °C-ot is elérhetd viz hémérsékletének is meg kell, hogy feleljen.

Nem javasolt olyan anyagok alkalmazésa, melyek ennek a hémérsékletnek nem ellenalléak.

Csavarozza 6ssze a HMV bemend csévet a kék szinnel megjeldl ,T” csatlakozéval. Ugyan ilyen tipusu csatlakozéval,
szerszam segitségével csatlakoztasson egyik oldalon egy leereszté csapot (B 2. abra), masik oldalon pedig egy
biztonsagi szeleppel (A. 2.abra). A biztonsagi szelep kalibralt értéke maximum 0,8 Mpa (8 bar) legyen és meg kell,
hogy feleljen a vonatkozo orszagos szabvanyoknak és az esetleges helyi el6irasoknak.

FIGYELEM! Az EN 1487: 2000 eur6pai normat elfogadé orszagokban a normanak azon késziilék felel meg,
melynek maximalis nyomasa 0,7 Mpa (7bar) és a késziilék el kell, hogy legyen latva :megszakité csappal,
leereszt6 szeleppel, leeresztd szelepe miikodését ellendrzo késziilékkel, biztonsagi szeleppel, hidraulikus
megszakitéval.

A biztonsagi szelep leeresztd kivezetés @-jének minimum akkoranak kell lennie, mint a készilék csatlakozasahoz
haszndlt cs6 @-nek, egy olyan adagolé csé beiktatasaval, melynek hosszlsaga minimum 20mm, mely lehetévé teszi
vizudlis ellenérzésen keresztiil az esetleges beavatkozasok soran a személyekben, targyakban novényekben és
allatokban bekovetkezett karveszély elharitasat.

A biztonségi szelep flexibilis csével csatlakoztassa a hidegviz héalézatra, szikség esetén egy megszakité csap
beiktatasaval (D 2. abra).

A késziilék kimenete legyen ellatva nyitott leereszté csap esetére egy leereszté csével (C. 2. abra).

A biztonsagi szelep csatlakoztatasakor ne hiizza meg a csavart a menet legvégsé pontjéig!

Ftési izemmddban tllnyomas érzékel6bdl viz csepeg, emiatt szlikséges az elvezetd beiktatasa, mely a padio felé
flggblegesen Idgatva szabad utat biztosit a viz eltavozasanak.

Amennyiben a szelep kalibralt értékeinek kdzelében halézati nyomés all fenn, abban az esetben szikséges a késziléktd!
minél tavolabbi helyen nyomas csokkentd elhelyezése.

Keverd szelepek beiktatasakor (csap, zuhany) gondoskodni kell a csdvek tisztitdsanak megoldasardl az esetleges
karosoddasok elkeriilése érdekében.

A vizmelegitd élettartama figg az alkalmazott galvanikus védelemtdl, ezért a késziilék miikddtetése a 12F- nél nagyobb
keménység( viz esetén nem javasolt.

A megijeldlt értéket meghaladd keménységl viz esetén a készlilék belsejében vizkbképzGdés Iép fel, mely az elektromos
fiit6szal kdrosodasat vonj maga utan.

Elektromos bekotés
A késziiléken végzett barmilyen beavatkozast a késziilék aramtalanitasa kell, hogy megel6zze!

A biztonsagos elektromos miikddése érdekében végezzen alapos ellendrzést a késziléken, megbizonyosodva arrol,
hogy minden a hatalyban lévé eléirasoknak megfelel, mivel a gyarté a készilék foldelésének hidnyossagabodl és az
aramellatas hibaibél eredd karokért felelésséget nem vallal.

Ellendrizze, hogy a halézat megfeleljen a készulék altal felvett maximalis teljesitménynek, mely leolvashatd az
adattablardl.

Az alkalmazott kabelek keresztmetszete felelien meg a késziilék altal felvett teljesitménynek és a hatalyban Iévé
elirasoknak.

Tilos hosszabbité, tobbszords eloszté hasznélatal
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Tilos hidraulikus, f(itési és gaz kész(ilék csoveinek alkalmazasa a foldeléshez!
Amennyiben a késziilék elektromos vezetékekkel is el van latva, akk%r ezek potlasara csak hasonlé paraméterekkel
rendelkez vezetékek hasznalataval lehetséges! (HOSVV-F 3x1,5mm<, N 8,5 mm).
A tapkabelt (tipus: HO5 V V-F 3x1,5mm?, 4tmérd: 8,5mm) a késziilék hatso részén kialakitott megfeleld nyilason
keresztill kell bevezetni, és egészen a kapocslécig (M; 3-4-5-6.4bra) el kell vezetni a termosztat foglalatdhoz, ahol
a megfeleld csavarokkal régziteni kell a tapkabel ereit.
A késziilék halozatrol valo levalasztasahoz a vonatkoz6 CEI-EN el6irasoknak megfeleld, jobb esetben biztositékkal
ellatott kétpdlusu kapcesolot kell hasznalni (melyben az érintkez6k kdzotti bontés legalabb 3mm-es).
A késziilék foldelése kotelezd, a foldkabelt (melynek sarga-zéld szinlinek, és a fazisvezetékeknél hosszabbnak kell
lennie) a=)szimbélummal jeldlt sorkapocsba kell bekdtni (G; 3-4-5-6.4bra).
A tapkabelt a mellékelt kdbelszoritoval kell a burkolaton régziteni.
Az lizembe helyezés el6tt ellendrizze, hogy a halézati feszlltség megfelel-e a késziilék adattablajan feltintetett
értéknek.
Ha a készillékhez nincs mellékelve tapkabel, a bekotést a kivetkezé madok egyike szerint kell elvégezni:
- ix bekotéssel csatlakoztassa a készuléket a halézathoz
- flexibilis vezetékkel csatlakoztassa (tipus: HO5VV-F 3x 1,5 mm2, @ 8,5 mm), amennyiben a késziilék

Uzembe helyezés és teherprobalellenérzés

Az elektromos héldzatba bekétést megel6zden, fel kell télteni a késziiléket vizzel!

A vizfeltbltés a fécsap kinyitasaval és késziilék HMV csapjanak megnyitasaval torténik.
Vizudlisan ellendrizze az esetleges vizvesztést!

Helyezze aram ala a készliléket!

KARBANTARTASI ELOIRASOK (felhatalmazott személyek szamara)

0 FIGYELEM! Szigoruan tartsa be a kézikdnyvben talalhato utasitasokat és figyelmeztetéseket, mivel

fontos ismereteket tartalmaznak a kivitelezés biztonsagara, a hasznalatra és karbantartasra vonatkozéan!

Valamennyi beavatkozést és karbantartasi tevékenységet kizarélag szakember végezheti.

Mielétt a szerviz halézathoz fordulna segitségért, gy6z6djon meg arrél, hogy a kész(ilék meghibasodasat nem idészakos
&ram vagy viz kimaradas okozta!

Késziilék leeresztése

Elengedhetetlen a kész(ilék viztelenitése, amennyiben Gizem kivil olyan helységben van elhelyezve, ahol fenn @l a
h_merséklet 0 °C ala sillyedésének veszélye és ezzel a egyiitt a fagyasveszély.

A viztelenitéshez a kdvetkez6 tevékenységek elvégzése szikséges:

- elzarni a megszakitd csapot (amennyiben fel van szerelve D. 2. dbra), méskiilénben elzarni a f6csapot

- kinyitni a HMV csapot (mosdo vagy kad)

kinyitni a csapot (B. 2. abra)

Esetleges alkatrészcsere

FIGYELEM! A késziiléken végzett munkak el6tt mindig aramtalanitsa a
késziiléket.

A burkolat levételével hozza lehet férni az elektromos részekhez.

* A 3. és 5.4bran lathato, felhasznaléi interfésszel ellatott modellek esetén:

Az elektronikus termosztaton (T) végzett munkak el6tt ki kell hizni a tapkabelt (C) a halozati a&ramellatasbol, és ki
kell hizni a vezérlépanel kabelét (Y). Csavarja ki a foglalatabél, Gigyelve arra, hogy ne hajlitsa meg tllsdgosan az
érzékel6tart6 rudat (K).

A vezériGpanelen (W) végzett munkak el6tt hizza ki a kabelt (Y), és csavarozza ki a csavarokat.

* A 4. és 6.4bran lathato, felhasznaléi interfésszel ellatott modellek esetén:

Az érzékelbtartd radon (K) végzett munkak el6tt ki kell hizni a kabelt (F) a vezérl6panelbdl, és ki kell csavarni a
foglalatabdl, iigyelve arra, hogy ne hajlitsa meg tulsagosan.

A vezériBpanelen (W) végzett munkak eldtt hiizza ki a kabelt (Y), és csavarozza ki a csavarokat.

A tapkartyan (Z) végzett munkak el6tt hiizza ki a k&beleket (C, Y, F és P), és csavarozza ki a csavarokat.

A visszaszereléskor Uigyeljen arra, hogy minden elem ugyantgy és ugyanoda ker(iljon, mint ahogy és ahol eredetileg
volt.

Az ellendll&son és az anédon végzett munkak elétt elészér le kell ereszteni a késziiléket.

Az autoklavkarimaval ellatott modelleknél az anyacsavar (D; 7.4bra) lecsavarozasat kévetéen vegye le a karimazaro
kengyelt (S; 7.4bra), és a kiviilrél befelé nyomva a karimat (F; 7.4bra), félkérds mozdulatokkal vegye azt le.
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Mas modellek esetén csavarja ki az 5csavart (C; 8.4bra), és vegye le a karimat (F; 8.4bra). Az ellendllas és az andd
a karimahoz van rogzitve. A visszaszereléskor tgyeljen arra, hogy a karima témitése, a termosztat és az ellendllas
ugyanugy és ugyanoda keriljon, mint ahogy és ahol eredetileg volt (7. és 8.abra). Minden egyes eltavolitaskor
tandcsos kicserélni a karima tomitését (Z; 9.abra).

Eredeti cserealkatrészeket beépitése!

Id6szakos karbantartas

A készulék nagy hatésfokanak fenntartasahoz sziikséges kétévente a fiitGszalra rakddott vizké eltavolitasa.

Ennek elvégzesét lehetséges megfeleld oldészer alkalmazasaval vagy a vizkd leddrzsolésével ligyelve arra, hogy a
flit6szal felllete sériilésmentes maradjon!

Tovabba kétévente sziikséges a magnéezium anod cseréje is (N. 9. &bra) (kivéve rozsdamentes acél tartalyu termékek).
Amennyiben a viz keménysége a megengedett hatar értéket meghaladja az anéd cserét évente ismételni kell.
Cseréjéhez szilkséges a flitdszal eltévolitasa és a tartd bilincs kilazitasa.

Biztonsagi szelep

A tilnyomas-leflvaté szelepet havi rendszerességgel be kell kapcsolni a vizk6lerakddasok eltavolitasa érdekében,
valamint azért, hogy meggy6z6djon arrél, hogy a szelep nincs eldugulva.

HASZNALATI UTASITASOK FLHASZNALOK SZAMARA

Tanacsok a felhasznalé szamara

Nem ajénlott a késziilék alatt barmilyen targy vagy készilék tarolasa, mivel a készllékb6l tavozd viz az adott targy
vagy készulék karosodasat okozhatja.
A késziilék hosszabb ideig tarté tizemen kivilli &llapota esetén, sziikséges:
[ aramtalanitani a kész(iléket a kiils6 megszakité ,OFF” allapotba allitdsaval
0 a hidraulikus rendszer csapjainak lezarasa
- Amennyiben a csapokbol vételezhet6 meleg viz hémérséklete magasabb, mint 50C, az azonnali, stlyos égési
sériiléseket okozhat. Ennek a veszélynek leginkabb kitett személyek: gyerekek, fogyatékos emberek, idés emberek.
Felhasznaldk szaméra tilos a készuléken barmiféle rendszeres vagy kiegészitd karbantartd tevékenység elvégzése!
Tépkabelcsere esetén forduljon képzett szakemberhez.
A Kkiils6 részek tisztitashoz hasznaljon szappanos vizben aztatott rongyot.

FIGYELEM! Szigoruan tartsa be el a kézikényvben taladlhato utasitasokat és
figyelmeztetéseket, mivel fontos ismereteket tartalmaznak a kivitelezés biztonsagara.

Ujrainditas/diagnosztika

* A 3. és 4. dbran lathatd, felhasznaloi interfésszel ellatott modellek esetén:

Amennyiben az alabb leirt hibak barmelyikét tapasztalja, a készlilék ledll és a vezérl6panel valamennyi ldmpaja
egyidejlileg villogni kezd.

Ujrainditas: Az Ujrainditashoz a (1) gomb (A) megnyomasaval kapcsolja ki, majd Ujra be a késziiléket. Amennyiben
a hiba oka az ujrainditas pillanataban mar nincs jelen, a készllék visszatér normal izemmadba. Ellenkez( esetben
az 6sszes lampa tovabbra is villogni fog, és ekkor fel kell hivni a szakszervizt.

Diagnosztika: A diagnosztika funkcié bekapcsolasahoz tartsa 5 masodpercig lenyomva a()gombot (A).

A hiba tipusanak kijelzésére a rendszer 5lampat (1 O 5) hasznél az alébbi modon:

lampa 1. — A kartya meghibasodott (belsé hiba);

ldmpa 2. — Az anod meghibasodott (az aktiv andddal rendelkezé modelleknél);

ldmpa 3. — Az 1.NTC/2.NTC érzékel6 meghibasodott (nyitott vagy zart &llapotban vannak);

lampa 5. — Az egy érzékel6tdl vett melegviz h6mérséklete tul magas;

ldmpa 4. és 5. — Altalanos tulmelegedés (kartyahiba);

lampa 3. és 5. - Differenciélis érzekelbhiba;

lampa 3., 4. és 5. — Viz nélkiili mikddés.

A dlagnosztlka funkciobol valo kilépéshez nyomja le a(!) gombot (A) vagy varjon 25 masodpercet.

* Az 5. és 6. abran lathatd, felnasznaléi interfésszel ellatott modellek esetén:

Amennyiben a rendszer hibat tapasztal, a késziilék ledll és a kijelz6n a hibakdd villogd karakterei megjelennek (pl.
EO1).

A koddal ellatott hibak az aldbbiak:

EO01 - EO02 — E03 — A melegviz h6mérséklete tul magas;

E10-E11 -E12-E13-E16 — Az NTC érzékel6 meghibasodott (érzékel6hiba);

E04 — Viz nélkiili mikodés;

E14 — E15 - Anddhiba;

E50 - E51 — Karbantartas sziikséges;
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E60 - E90 - E91 - E92 - Kértyaszoftverhlba
Ujrainditas: Az Gjrainditashoz a(hgomb (A) megnyomaséval kapcsolja ki, majd Gjra be a késziiléket. Amennyiben
a hiba oka az tjrainditas pillanataban mar nincs jelen, a készlék visszatér normél iizemmédba. Ellenkezé esetben
a kijelz6 tovabbra is a hiba kédjat fogja mutatni, és ekkor fel kell hivni a szakszervizt.

Antilegionella funkcié

A bekapcsolt antilegionella funkcié (alapértelmezésként be van kapcsolva) egy 70°C f61é valé vizfiitési ciklust tartalmaz,
mely a hémérsékleténél fogva segit elpusztitani az érintett baktériumokat.

Az els6 ciklus 3 nappal a kesz(ilék bekapcsolasat kdvetéen indul. Az ezt kdvet6 ciklusokra 30 naponta fog sor keriilni
(amennyiben ez idg alatt a viz hémérséklete nem megy egyszer sem 70°C 6lé). Az antilegionella funkci6 a készilék
kikapcsolt allapotaban kikapcsol. Amennyiben a készilék az antilegionella ciklus végrehajtasa kézben kikapcsol, a
termék ledll, és a funkcié kikapcsol. Minden egyes ciklus végén a hasznalati hémérséklet visszaall a felhasznalé altal
korabban bedllitott h6mérsékletre.

* A 3. és 4. abran lathatd, felhasznaloi interfésszel ellatott modellek esetén:

Az antilegionella ciklus bekapcsolasat a késziilék dgy jelzi ki, mintha a hémérsékletet valaki normal esetben 70°C-
ra dllitotta volna.

Az antilegionella funkcié allandd kikapcsoldsahoz tartsa 4 masodpercig egyidejlileg lenyomva az ,ECO” és a ,+”
chJlmbotf(miée a kikapcsolas sikerességének jelzésére az 1dmpa 40°C hozzavetblegesen 4masodpercig gyorsan
villogni kez

Az antilegionella funkci6 Ujrabekapcsolasahoz ismételje meg a fent leirt Iépéssorozatot, mire az Gjrabekapcsolas
sikerességének jelzésére a lampa 70°C hozzavetSlegesen 4masodpercig gyorsan villogni kezd.

* Az 5. és 6. dbran lathatd, felnasznaléi interfésszel ellatott modellek esetén:

Az antilegionella ciklus végrehajtésa kézben a (& szimbolum folyamatosan villogni fog.

A funkcio ki-/bekapcsolasahoz a kész(ilék bekapcsolt allapotaban tartsa 5masodpercig lenyomva a ,mode” gombot.
A ,set” teker6gomb elforgatasaval vélassza ki az ,OFF” értéket (a funkcio kikapcsolasahoz) vagy az ,ON” értéket (a
funkci6 bekapcsolasahoz), majd a helyes érték jovahagyasahoz nyomja meg a ,set” tekerégombot. A ki-/bekapcsolas
sikerességének megerdsitését kdvetoen az antilegionella szimbélum eltiinik a kijelzérdl, illetve megjelenik a kijelzén.

A helyi id6 beallitasa/modositasa
(Csak az 5. és 6. abran lathatd, felhasznaléi interfésszel ellatott modellek esetén)

A helyi id8nek az elsd bekapcsolas esetén valdé mddositasahoz a késziilék automatikusan felkinlja a pontosidd és
a nap bedllitasat. Az ezt kdvetd bekapcsolasok esetén tartsa 3masodpercig lenyomva a ,set” tekerégombot. A ,set”
teker6gomb elforgatasaval médositsa az éraértéket, majd a helyes érték jovahagyasahoz nyomja meg a ,set”
teker6gombot. Ismételje meg ezt a mliveletet a percérték és a nap beallitdasahoz.

Hémérséklet-szabalyozas és a késziilék funkcidinak bekapcsolasa

* A 3. és 4. abran lathatd, felhasznaloi mterfesszel ellatott modellek eseten

A késziilék bekapcsolasahoz nyomja meg a (1) gombot (A). A ,+” és ,-” gombok segitségével allitsa be a kivant
hémérsékletet az 40°C és 80°C kozGtti intervallumbél. A melegitési fazisban a viz altal elért hémérséklethez tartozé
Iéglrlnpélg f(1 ] 5k) allandd fénnyel kezdenek vilagitani; mig a a bedllitott hémérsékletig még hatralévé ldmpak folyamatosan
villogni fognak.

Amennyiben a hé6mérséklet lecsokken — példaul vizhasznalatot kévetéen — a melegités automatikusan Ujra bekapcsol,
a ldmpak pedig — kdztiik az utolsé, allandd fénnyel vilagitd és a beallitott hémérséklethez tartozé 1dmpa — folyamatosan
villogni kezdenek.

A készlilék elsé bekapcsolasakor allitsa a hémérsékletet 70C-ra.

Aramkimaradés esetén vagy amennyiben a készliléket a () gombbal (A) kikapcsolja, a rendszer emlékezni fog a
legutoljara beallitott h6mérsekletre.

A meleglte3| fazist enyhe, a vizmelegitésre jellemz§ zaj kisérheti.

* Az 5. és 6. abran lathatd, felhasznaléi interfésszel ellatott modellek esetén:

A kész(ilék bekapcsolasahoz nyomja meg a(_)gombot (A). A készllek 3izemmodoan mikddtethetd: Kézi, Programozas
és Tavollét. A ,mode” gomb minden egyes megnyomasara arendszer a kovetkez6 lizemmadra ugrik (melyet akijelz6
szimbélumai jeleznek) Nyomja meg a ,set” teker6gombot vagy varjon 3masodpercet a kivalasztott izemmaéd
elfogadasahoz.

* Kezi izemmad (21 villog): lehetdvé teszi a kivant hémérsékletnek a ,set” tekergomb elforgatasaval valo egyszer(
beallitasat (a valasztott hémerséklet megjelenik a kijelzdn — a bedllitas intervalluma 40C-80C). Amennyiben ugyanezt
a teker6gombot megnyomja, a bedllitast a rendszer elmenti, és a kész(ilék elindul ,kézi” izemmodban.

+ ECO: Ha a ,kézi" funkciot egydtt haszndlja az ,ECO” funkciéval (Iasd ,Az Eco funkcid” fejezetet), a h6mérséklet
beallitasat a kész(ilék fogja automatikusan elvégezni, ezért a ,set” teker6gomb nem fog miikddni, ha azonban elforgatja,
a kijelz6n 3masodpercre megjelenik az ,ECO” jel. Amennyiben moédositani kivanja a hémérsékletet, ki kell kapcsolni
az ,ECO” funkcidt.

* Programozas lizemmad (=) villog): lehet6vé teszi a hét egyes napjaira vonatkozé meglegviz-igénnyel rendelkez6
id6szakok beprogramozasat. A beprogramozni kivant nap kivalasztasahoz nyomja meg a ,set” teker6gombot (a
gyorsabb programozas érdekében a késziilék lehetévé teszi napcsoportok kivalasztasat is: pl. hétvégi napok,
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hétkdznapok és teljes hét). A kivalasztott napcsoport beprogramozasahoz nyomja meg Gjbél a ,set” tekerégombot.
A 0:006ranak megfelel§ lampa villogni kezd. A ,set” teker6gomb elforgatésaval a kurzor elindul, és a kijelz8 a vonatkozd
id6szakot). A melegviz-igénnyel rendelkez6 id6szakok kivalasztasahoz nyomja meg a ,set” tekerégombot (a kijelzé
az ,ON"vagy ,OFF” feliratot mutatja). Az egyes napok (vagy napcsoportok) beprogramozasat kévet6en az elfogadasukhoz,
valamint a napok (vagy napcsoportok) kivalasztdsahoz valé visszatéréshez nyomja meg a ,mode” gombot. Programozza
be a tébbi napot is ugyanezzel a modszerrel, vagy a programozasbdl valo kilépéshez nyomja meg még egyszer a
,mode” gombot. A homérsékletét bedllitdsahoz forgassa el a tekerégombot — a beallitas intervalluma 40C-80C.
Azokban az id8szakokban, amikor nincs kifejezett melegviz-igény beallitva, a vizmelegités kikapcsol.

* Ha a felhasznalé 2 percig nem allit be semmit vagy megnyomja a BE/KI gombot (A), a rendszer a korabbi bedllitast
tartja meg és nem fogadja el a végrehajtott beallitasokat.

+ ECO PLUS: Amennyiben a programfunkci6t egyitt hasznélja az ,ECO” funkciéval (lasd ,Az Eco funkcid” fejezetet),
a hémérséklet bedllitasat a keszulék fogja automatikusan elvégezni. Ezért ekkor elég csak a melegviz-igény kivant
id6szakait bedllitani. Amennyiben a ,set” teker6gombot elforgatja, a kijelz6n 3masodpercre a ,ECO PLUS” jel jelenik
meg, mely azt jelzi, hogy ez a két funkcio egytt miikodik. Igy a miikodeés nagyobb energiamegtakaritast eredményez.
+ Tavollét izemmad (=i villog): lehet6vé teszi egy olyan idészak bedllitasat, mely alatt a készlilék nem fog mikodni,
hanem készenléti izemmaddban lesz (példaul szabadsag alatt, amikor a felhasznalé nem igényel meleg vizet). Az
id6szakot a teker6gomb elforgatasaval 16rastol 99naposig lehet bedllitani. A kijelz6n megjelenik a tavollét hossza:
példaul ,h01” (16ra) vagy ,d01” (1nap). Az elfogadasahoz és kilépéshez nyomja meg a ,set” teker6gombot. Az
idészak alatt a kijelz6 a Tavollét szimbélumat és maradékidejét fogja mutatni. Az id6szak leteltével a késziilék
visszakapcsol az elézéleg hasznalt izemmédra.

ECO funkcio6

Az ,ECO” funkci6 egy szoftver segitségével automatikusan megtanulja a felhasznalé fogyasztasi szokasat, igy
minimalizalja a héveszteséget, és maximalizalja az energiamegtakaritast.

Az ,ECO” szoftver, m(ikddésének els6 szakaszaban egy hétig tanulja a szokasokat, mely soran a késziilék a felhasznald
altal bedllitott h6mérsékleten mikadik, és ezen minden nap allit egy kicsit, hogy a megtakaritas javitdsa érdekében
hozzdigazitsa az igényekhez. A hét elteltével az ,ECO” szoftver a vizmelegitést a késziilék altal automatikusan
megallapitott idében és megfeleld mennyiségben fogja bekapcsolni, kovetve a felhasznalé fogyasztasi szokasait. A
rendszer a nap azon id6szakaiban is garantal egy bizonyos mennyiség(i meleg vizet, melyben nincs el6iranyozva
fogyasztas.

Az ,ECO” funkcié bekapcsolasahoz nyomja meg a vonatkozé gombot, mely zold szinnel kigyullad.

Amennyiben az ,ECO” funkcid be van kapcsolva, a hémérséklet kézi kivalasztasa nem lehetséges.

Amennyiben a hémérsékletet névelni vagy csokkenteni szeretné, ugyanezen gomb megnyomasaval kapcsolja ki az
LECO” funkci6t, mely ezt kdvetben kialszik. Amennyiben az ,ECO” funkciét vagy a készliléket ki-, majd Gjra bekapcsolja,
a funkcio Ujrakezdi a fogyasztasi szokasok tanulasanak szakaszaval.

Az ECO funkcié megfeleld miikddésének biztositasa érdekében javasoljuk, hogy ne valassza le a késziiléket elektromos
halézatrol.

EXTRA ERO funkcié

(a 4. és 6.abran lathato, felhasznaloi interfésszel ellatott modellek esetén)

A késziilek normal esetben az alapfesziltségen mikodik.

Az EXTRA ERO funkcit a viz felmeleg|tesenek felgyorsitasa érdekében extra teljesitményt hasznal fel. A funkci6

bekapcsolasahoz nyomja meg a vilagito © (B) gombot, mely sarga szinnel kigyullad. Kikapcsolaséhoz ismételten
nyomja meg a gombot — a lampa kialszik.

HASZNOS TANACSOK

Hideg vételezett viz

Mindig ellendriztesse az alabbiakat:
- Feszilltség jelenléte a kapocslécen
- Vezérlépanel

- Az ellendllds héelemei

Ha a kimend HMV tul forrd, abban az esetben:

Aramtalanitsa a késziiléket és ellendrizze:
- Vezérl6panel ) i
- A kazan és alkatrészeinek elvizkdvesedettsége

A viznyomas szabalyzé vizvesztése
Mindig ellenériztesse az alabbiakat:

- Bemend halézati viznyomas
- A hidegviz-cs6bemenetre felszerelt deflektor (sugartdrd) allapota
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- Az elvételi melegviz-cs6 allapota
- Elektromos alkatrészek

Elégtelen melegvizkihozatal

Flitési fazisban a viznyoméas szabélyzébdl viz csepeg. Amennyiben meg akarja sziintetni a viz csepegését szikséges
egy gy(jto tartaly felszerelése.

Amennyiben a vizvesztés fenn &ll a fiitési fazison kivil is, ellen6rizze:

- a készulék kalibralasat

- a hal6zati viznyomast

Figyelem: A viznyomas szabalyz6 kivezet6 csévét soha ne témitse el!

BARMILYEN HIBAT IS TAPASZTAL, NE TEGYEN KISERLETET A KESZULEK
MEGJAVITASARA, HANEM FORDULJON SEGITSEGERT A MARKASEZRVIZHEZ!

Az adatok és jellegzetességek nem kotelezik a gyarto céget, aki fenntartja a valtoztatas jogat
el6zetes értesitési kotelezettség nélkiil.

T

~Ak, Ezen termék a 2002/96/EC uniés elGirasnak megfelel

mmm A késziléken feltiintetett athuzott kosar jelzi, a termék élettartamanak végén sziikséges kezelési eljérast, ami szerint a kész(iléket
héztartasi hulladéktdl elkilonitve kell tarolni, majd eljuttatni, egy elektromos és elektronikai készuilékeket 6sszegy(ijté helyre illetve
Uj, hasonl6 készlék vasarlasa esetén, visszajuttatni a forgalmazé céghez.
A felhasznalé felelGssége a termékélettartam végén a készulék megfeleld gyijtd helyen torténd atadasa. A hasznalaton kivili készilék
kornyezetbarat Ujrahasznositésa, kezelése, elhelyezése érdekében megfelelden végrehajtott szelektiv gy(jtés hozzajarul az esetleges
kdrnyezetre, egészségre karos negativ hatdsok elkerliléséhez és a termék Ujrahasznositasahoz.

A gyijtéhelyekre vonatkoz6 tovéabbi informaciokért forduljon a helyi hulladék feldolgozo vallatokhoz vagy a termék vasarlasi helyéhez!
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ALLGEMEINE HINWEISE

1

9.
10.

11

12.
13.

14.

Das vorliegende Handbuch ist als fester und wesentlicher Bestandteil des Produktes zu verstehen. Es ist sorgféltig und stets
griffbereit in Nahe des Geréates aufzubewahren (auch im Falle der Ubergabe an einen anderen Besitzer oder Nutzer undfoder
der Ubertragung auf eine andere Anlage).

Lesen Sie die Anweisungen und Hinweise, die dieses Handbuch gibt, aufmerksam durch, da sie wichtige Angaben zur Sicherheit
bei Installation, Gebrauch und Wartung liefern.

Die Installation obliegt dem Kéufer und ist von qualifiziertem Personal gema® den Anweisungen dieses Handbuchs auszufiihren.

Es ist untersagt, dieses Gerat zu anderen als den beschriebenen Zwecken einzusetzen. Der Hersteller haftet nicht fiir eventuelle
Schéden aus unsachgemaRer, fehlerhafter Handhabung oder solchen, die durch Missachtung der Anweisungen dieses Handbuchs
herbeigefihrt wurden.

Die Installation, die Wartung und jeder andere Eingriff am Gerat ist von qualifiziertem Personal geméR den geltenden Richtlinien und
den vom Hersteller gegebenen Hinweisen auszufiihren.

Eine fehlerhafte Installation kann Schaden an Menschen, Tieren und Gegenstanden zur Folge haben, fiir die der Hersteller nicht haftet.
Die Verpackungsmaterialien (Klammern, Plastikbeutel, Polystyrolschaum etc.) diirfen aufgrund ihres Gefahrenpotentials nicht in
Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.

Personen (auch Kinder) mit verminderten kérperlichen Sinneswahrnehmungs- oder geistigen Féhigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung
und Wissen, das Gerat nicht bedienen lassen, auBer sie werden beaufsichtigt oder hatten eine Einweisung beziiglich des Gebrauchs
des Gerétes durch eine Person, die fiir ihre Sicherheit verantwortlich ist. Kinder vom Gerat fernhalten. Kinder beaufsichtigen, um zu
verhindern, dass sie mit dem Gerét spielen.

Das Gerét darf nicht mit bloBen FiiRen oder nassen Kdrperteilen beriihrt werden.

Mbgliche Reparaturen diirfen nur von qualifiziertem Personal und mit Hilfe von Originalersatzteilen durchgefiihrt werden. Die Missachtung
der obigen Anweisungen kann die Sicherheit beeintréchtigen. Der Hersteller lehnt in diesem Fall jede Verantwortung ab.

Die Warmwassertemperatur wird Uber einen Betriebsthermostat reguliert, welches auch als riickstellbare Sicherheitsvorrichtung zur
Vermeidung von gefahrlichen Temperaturanstiegen dient.

Der Elektroanschluss ist - wie im betreffenden Abschnitt beschrieben - vorzunehmen.

Die Uberdruckschutzvorrichtung (soweit mit dem Gerat geliefert) darf nicht beschadigt werden und muss durch andere geeignete
Vorrichtungen ausgetauscht werden, sollte sie nicht den geltenden Normen und Gesetzen entsprechen.

Entflammbare Gegensténde durfen nicht in der N&he des Gerates gelagert werden.

Symbollegende:

Symbol Bedeutung

ﬁ Bei Missachtung der Hinweise Verletzungsgefahr fiir Personen (in manchen Fallen mit todlichem

Ausgang)

ﬁ Bei Missachtung der Hinweise Gefahr der Schadigung von Gegenstanden, Pflanzen oder

Tieren (in manchen Fallen auch schwere Schaden)

o Verpflichtung zur Einhaltung der allgemeinen und produktspezifischen Sicherheitsvorschriften.

ALLGEMEINE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

Bez: Hinweis Gefahr Symb.
) ) ) ) Stromschlag aufgrund des Vorhandenseins
1 Es sind keine Arbeiten auszufiihren, die stromfithrender Teile.
das Offnen und die Demontage des Personenschaden durch Verbrennungen aufgrund A
Gerates erfordern. vorhandener heil3er Teile oder Verletzungen durch

scharfe Kanten und spitze Teile.

Das Gerat nicht durch Einstecken oder Ziehen | Stromschlag durch Beschédigung des

2 |des Netzsteckers ein- oder ausschalten. Netzkabels, des Netzsteckers oder der Steckdose. A
3 |Das Versorgungskabel darf nicht beschadigt Stromschlag aufgrund freiliegender,
werden. stromfiihrender Teile. A
Personenschaden durch Herunterfallen des é
) Gegenstandes in Folge von Vibrationen.

4 |Keine Gegenstande auf dem Gerét ablegen. — -
Beschéadigung des Gerates oder der darunter
stehenden Gegensténde durch Herunterfallen A
des Gegenstandes in Folge von Vibrationen.
Personenschaden durch Herunterfallen des Gerétes.| A

5 | Nicht auf das Gerét steigen.

Beschadigung des Gerétes oder der darunter stehenden
Gegenstande durch Herunterfallen des Gerétes in
Folge der Lésung aus der Befestigungsvorrichtung.
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und ihre korrekte Funktionsweise sicherzustellen, bevor
das Gerat wieder in Betrieh genommen wird.

Bez; Hinweis Gefahr Symb,

Gerat vor der Reinigung stets ausschalten, den S nl f d des Vorhand .

6 | Netzstecker ziehen oder den entsprechenden | Stromschlag aufgrund des Vorhandenseins é
Schalter ausschalten. stromfiihrender Teile.

Das Gerat an einer tragfahigen, keinen 5 5 ;

7 Vibrationen ausgesetzten Wand installieren. Gerausche wahrend des Betriebs. A
Die Elektroanschliisse sind mit Erdleitern Brandgefahr durch Uberhitzung aufgrund

8 |geeigneten Querschnitts zu versehen. unterdimensionierter Stromfiihrungskabel. A
Nach einem Wartungseingriff sind samtliche betroffenen o B

9 Sicherheits- und Kontrollfunktionen wieder herzustellen | Beschadigung oder Gerétesperre durch A

unkontrollierte Betriebsweise.

PRODUKTSPEZIFISCHE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN

Losungs- oder scharfe Reinigungsmittel verwenden.

Bez Hinweis Gefahr Symb
Vor der Handhabung sind sémtliche Gerateteile,

10| die heiBes Wasser enthalten konnten, zu entleeren | Personenschaden durch Verbrennungen. A
und eventuelle Entliiftungsventile zu aktivieren.

Kalkablagerungen sind geméR den Hinweisen | Personenschaden durch Kontakt von
der ,Sicherheitskarte* des eingesetzten Produkts | S@uresubstanzen mit Haut oder Augen, Einatmen A
zu entfernen. Liften Sie hierzu den Raum, tragen | 0der Schiucken chemischer Schadstoffe.

11 [sie Schutzkleidung, vermischen Sie keine — - -
unterschiedlichen Produkte, schiitzen Sie das | Beschadigung des Gerétes oder umliegender A
Gerat und die umliegenden Gegenstinde. Teile durch Korrosion séurehaltiger Stoffe.

12| Zur Reinigung des Gerates keine Insekizide, Beschadigung der Kunststoff- oder Lackteile. /\

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Hinsichtlich der technischen Eigenschaften des Gerates verweisen wir auf das Typenschild (Etikett in der Néhe der Wassereingangs-

und Ausgangsrohre). SLIM REGULAR
Modell 40 50 65 50 65 80 100
Theoretisches Gewicht  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Dieses Gerét erfiillt die Bestimmungen der EMC-Vorschriften 89/336/EWG iiber die elektromagnetische Vertréaglichkeit.

VORSCHRIFTEN ZUR ZUR INSTALLATION (fur den Installateur)

ACHTUNG! Befolgen Sie genau und unbedingt die allgemeinen Hinweise und
Sicherheitsvorschriften, die am Anfang des Textes aufgelistet sind.

Installation und Inbetriebnahme des Warmwasserspeichers sind von dazu autorisiertem Personal und gemag
den geltenden Gesetzen und eventuellen Vorschriften der drtlichen Behdrden und —Gesundheitsémter
durchzufiihren.
Das Gerat dient zur Erhitzung von Wasser auf eine Temperatur unter dem Siedepunkt.

Es wird an ein Trinkwassernetz angeschlossen, dass seinen Leistungen und Kapazitaten entspricht.
Vor dem AnschlieRen des Gerats sollten Sie:
- Priifen, dass die Eigenschaften (siehe Typenschild) den Anforderungen des Kunden entsprechen.
- Priifen, dass die Installation dem in den geltenden Vorschriften angegebenen IP-Grad (Schutz vor Eindringen von
Flussigkeiten) des Gerats tibereinstimmt.
- Das Verpackungsschild und das Typenschild des Geréts lesen.

Installation des Gerates
Dieses Gerét darf nur in Innenrdumen in Ubereinstimmung mit den geltenden Vorschriften installiert werden. Dariiber
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hinaus miissen folgende Hinweise beachtet werden:

- Feuchtigkeit: installieren Sie das Gerat nicht in unbelufteten und feuchten Raumen.

Frost: installieren Sie das Gerét nicht in Raumen, die kritischen Temperaturen mit méglicher Eisbildung ausgesetzt

sein kénnen.

Sonne: setzen Sie das Gerat nicht den direkten Sonnenstrahlen aus, auch durch Fensterscheiben.

Staub/Dampf/Gas: installieren Sie das Gerat nicht in Raumen, die beispielsweise sauren Dampfen, Staub oder

Gas ausgesetzt sind.

ﬁtromschwankungen: schlieRlen Sie das Gerét nicht direkt an eine Stromversorgung an, die keinen Schwankungsschutz
at.

Bei Zwischenwénden aus Ziegeln oder Backsteinen mit statischen Einschréankungen oder bei Wanden aus anderen
als den angegebenen Materialien muss eine statische Priifung des Haltesystems durchgefiihrt werden.

Die Befestigungshaken fiir die Wand miissen das dreifache Gewicht des voll gefillten Warmwasserspeichers tragen
konnen. Wir empfehlen den Einsatz von Haken, die der jeweiligen Beschaffenheit der Wand, an die der Speicher
installiert wird, entsprechen und einen Mindestdurchmesser von 12 mm aufweisen.

Es ist zu empfehlen, das Gerat (A Abb. 1) so nah an den Zapfstellen wie mdglich zu installieren, um Warmeverluste
entlang den Rohrleitungen zu minimieren. Die ortliche Vorschriften kénnen Einschrénkungen fir die Installation im
Badezimmer vorsehen; halten Sie also die von den geltenden Vorschriften vorgesehenen Minimalabstande ein.

WASSERANSCHLUSS

SchlieRen Sie die Zu- und Ableitungen des Warmwasserspeichers mit Rohren oder Verbindungssticken an, die nicht
nur dem Betriebsdruck sondern auch den hohen Wassertemperaturen des Warmwasserspeichers, die im Normalfall
80° erreichen und sogar tbersteigen kénnen, standhalten. Daher sollten auf keinen Fall Materialien verwendet werden,
die diesen Temperaturen gegenuber nicht resistent sind.

Schrauben Sie einen T-Anschluss an den mit einem blauen Ring gekennzeichneten Wassereingang des Gerates.
SchlieRen Sie an eine Seite dieser T-Verbindung einen Hahn zur Entleerung des Warmwassergerates (B Abb. 2) an,
der nur unter Zuhilfenahme eines Werkzeuges verstellt werden kann, und an die andere Seite eine
Uberdruckschutzvorrichtung (A Abb. 2). Die Uberdruckschutzvorrichtunmg muss eine Eichung von maximal 0,8 MPa
(8 bar) aufweisen, sowie den einschlagigen inlandischen Normen entsprechen.

ACHTUNG! In Léndern, die die européische Norm EN 1487:2000 anerkannt haben, entspricht die eventuell
mitgelieferte Uberdruckschutzvomchtung nicht den nationalen Vorschriften. Die den Vorschriften entsprechende
Schutzvorrichtung muss einen Maximaldruck von 0,7 MPa (7 bar) erreichen und mindestens Uber folgende
Teile verfugen: Absperrhahn, Riickschlagventil, RUckschaIgventiI-Kontrollvorrichtung, Sicherheitsventil,
Wasserlast-Absperrvorrichtung.

Der Ablauf dieser Vorrichtung ist an ein Ablaufrohr anzuschlieen, das einen Durchmesser aufweisen muss, der
mindestens so grof ist wie der des Gerateanschlusses. Verwenden Sie hierzu einen Trichter, der einen Luftraum von
mindestens 20 mm aufweist, und eine Sichtkontrolle ermdglicht, damit, im Falle eines Eingriffs an dieser Vorrichtung,
keine Schaden an Personen, Tieren oder Gegenstanden verursacht werden, fiir die der Hersteller nicht haftet. SchlieRen
Sie den Zulauf der Uberdruckschutzvorrichtung mit Hilfe eines Flexschlauchs am Kaltwasserrohr an; wenn nétig,
verwenden Sie hiefir einen Absperrhahn (D Abb. 2). Am Ablauf ist auRerdem ein Ablaufschlauch anzubrlngen uber
den das Wasser bei Offnen des Entleerungshahnes ablaufen kann. (C Abb- 2).

Uben Sie beim Anschrauben der Uberdruckschutzvorrichtung keinen allzu starken Druck aus, und beschadigen Sie
diese nicht.

Ein Tropfen der Uberdruckschutzvorrichtung wéhrend der Heizphase ist als normal anzusehen; deshalb ist es notwendig,
den Ablauf, der stets gedffnet bleibt, an einem frostfreien Ort an ein Ableitungsrohr mit standiger Neigung nach unten
anzuschlieRen. Sollte der Wasserdruck der Netzleitung sich dem der Eichwerte des Ventils annahren, ist ein
Druckminderer vorzusehen, der so weit wie moglich vom Gerat entfernt zu installieren ist.

Sollten Sie sich fir die Installation von Mischergruppen (Armaturen oder Dusche) entscheiden, entfernen Sie etwaige
Verunreinigungen aus den Rohrleitungen, die diese beschadigen konnten.

Die Lebensdauer des Warmwasserspeichers wird durch die korrekte Funktionsweise des galvanischen Schutzsystems
bedingt; deshalb kann das Gerét bei einer standigen Wasserhdrte von weniger als 12° F nicht verwendet werden.
Bei besonders hartem Wasser wird sich im Inneren des Gerétes innerhalb eines relativ kurzen Zeitraums viel Kalk
ablagern, was Einbuf3en der Funktionstiichtigkeit des Gerates und eine Beschadigung des elektrischen Widerstandes
zur Folge hat.

Elektroanschluss

Vor jedem Eingriff ist das Gerét Giber den AuRenschalter vom Stromnetz zu trennen.

Zur Sicherheit sollte die Elektroanlage vor der Installation des Warmwasserspeichers durch einen Fachmann genau
auf die Ubereinstimmung mit den einschlagigen Vorschriften iiberpriift werden, da der Hersteller fiir eventuelle, durch
eine fehlende Erdleitung oder aufgrund von Anomalien bei der Stromversorgung verursachte Schaden nicht haftet.
Vergewissern Sie sich, dass die Anlage fiir die maximale Leistungsaufnahme des Warmwasserspeichers (entnehmen
Sie die Daten dem Typenschild) geeignet ist und dass der Kabeldurchschnitt fiir die elektrische Verbindung passend
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und mit den geltenden Vorschriften in Einklang ist.

Mehrfachsteckdosen, Verlangerungskabel und Adapter sind nicht zuldssig.

Benutzen Sie fiir die Erdung des Gerats auf keinen Fall die Rohre der Wasserversorgungs-, Heizungs- oder Gasanlage.

Ist das Gerét mit einem Versorgungskabel ausgestattet, und sollte dieses ausgetauscht werden miissen, dann

verwenden Sie bitte ausschlieRlich ein Kabel, das dieselben Eigenschaften aufweist (Typ HOSVV-F 3x1,5mm2,

Durchmesser 8,5 mm). Das Versorgungskabel (Typ HO5 V V-F 3x1,5 Durchmesser 8,5 mm) ist durch die entsprechende,

auf der Riickseite des Gerétes befindliche Fuhrung hindurch bis zu den Thermostatklemmen (M Abb. 3-4-5-6), oder

dem Klemmengehéause zu ziehen, dann werden die einzelnen Kabel mit den zugehdrigen Schrauben befestigt.

Zur Abnahme des Gerates vom Stromnetz ist ein den einschlagigen CEI-EN-Vorschriften entsprechender zweipoliger

Schalter (mit einer Kontaktweite von mindestens 3 mm und maglichst mit Sicherung versehen) zu installieren.

Das Gerat muss auf jeden Fall geerdet werden; das Erdungskabel (Farbe gelb/griin und langer als die Phasenkabel)

ist an der mit dem Symbol@(G Abb. 3-4-5-6) gekennzeichneten Klemme zu befestigen.

Klemmen Sie das Versorgungskabel mit Hilfe der mitgelieferten Kabelklemme an der Verschlusskappe fest.

Vor der Inbetriebnahme stellen Sie bitte sicher, dass die Netzspannung mit dem auf dem Typenschild des Geréts

angegebenen Wert iibereinstimmt.

Ist das Gerét nicht mit einem Versorgungskabel ausgestattet, dann ist zwischen folgenden Installationsmodalitaten

zu wahlen:

- Anschluss an das Festnetz mittels starrem Rohr (wenn das Gerét nicht mit einer Kabelklemme ausgestattet ist).

- mittels flexiblem Kabel (Typ HO5VV-F 3x1,5mmmm?, Durchmesser 8,5 mm), wenn das Gerat mit einer Kabelklemme
besttickt ist.

Inbetriebnahme und Kontrolle

Fullen Sie den Warmwasserspeicher, bevor Sie diesen unter Spannung stellen, mit Wasser aus dem Versorgungsnetz.Zum
Auffilllen 6ffnen Sie den Haupthahn der Hausanlage und den Warmwasserhahn bis alle Luft aus dem Gerat
herausgestromt ist. Unterziehen Sie sdmtliche Anschliisse einer Sichtkontrolle auf Wasserlecks, auch der Flansch
ist zu Uberprifen und ggf. leicht anzuziehen.

Stellen Sie Uber den Schalter die Stromversorgung her.

VORSCHRIFTEN FUR DIE WARTUNG (fuir autorisiertes Personal)

Samtliche Eingriffe und Wartungsarbeiten sind von dazu befugtem Fachpersonal (das die Anforderungen der
geltenden Gesetze erflllt) auszufihren.

ACHTUNG! Befolgen Sie bitte genau und unbedingt die allgemeinen Hinweise
und Sicherheitsbestimmungen, die am Anfang des Textes aufgelistet sind.

Bevor Sie jedoch den Kundendienst zur Behebung eines méglichen Schadens anfordern, stellen Sie sicher, dass die
Funktionsstorung nicht auf eine andere Ursache zurlickzufiihren ist, z.B. auf das zeitweise Fehlen von Wasser oder
Strom.

Entleerung des Gerétes

Befindet sich das Gerat ungenutzt in einem Raum, der Frost ausgesetzt ist, ist es unumganglich, das Gerat zu
entleeren.

Entleeren Sie das Gerat wie folgt:

- Nehmen Sie das Gerét vom Stromnetz.

- Wenn vorhanden, schlieBen Sie den Absperrhahn (D Abb. 2); ansonsten schlieen Sie den Haupthahn der Hausanlage.
- Offnen Sie den Warmwasserhahn (Waschbecken oder Badewanne).

- Offnen Sie den Hahn B (Abb. 2).

Eventueller Austausch von Einzelteilen

Zum Arbeiten an den elektrischen Teilen ist die Verschlusskappe abzunehmen.

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 3 und 5:

Zur Arbeit am elektronischen Thermostat (Bez. T) missen das Stromversorgungskabel (Bez. C) und das Kabel (Bez.
Y) der Bedienblende getrennt werden. Ziehen Sie das Thermostat heraus. Achten Sie darauf, dass Sie die Befestigungsstange
der Sensoren (Bez. K) nicht zu stark biegen.

Zur Arbeit an der Bedienblende (Bez. W) trennen Sie das Kabel (Bez. Y) und ldsen Sie die Schrauben.

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 4 und 6:

Zur Arbeit an der Befestigungsstange der Sensoren (Bez. K) muss das Kabel (Bez. F) von der elektronischen Platine
getrennt werden. Ziehen Sie die Stange heraus und achten Sie darauf, sie nicht zu stark zu biegen.

ACHTUNG! Nehmen Sie das Gerét vor jedem Eingriff vom Stromnetz. ”
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Zur Arbeit an der Bedienblende (Bez. W) trennen Sie das Kabel (Bez. Y) und Idsen Sie die Schrauben.

Zur Arbeit an der Leistungskarte (Bez. W) trennen Sie die Kabel (Bez. C, Y, F und P) und lésen Sie die Schrauben.
Beim Zusammenbau ist darauf zu achten, dass alle Komponenten ihre urspriingliche Position wieder erhalten.
Zur Arbeit an Widerstand und Anode ist das Gerat zuerst zu entleeren.

Bei Modellen mit Druckausgleichsflansch (Autoklav), entfernen Sie - nach dem Lésen der Schraubenmutter (D Abb. 7)
- den Flansch-Befestigungsbiigel (S Abb. 7). Uben Sie hierzu von Innen nach AuBen Druck auf den Flansch (F Abb. 7)
aus, und nehmen Sie ihn mit einer halbkreisférmigen Bewegung ab.

Bei den iibrigen Modellen lésen Sie die 5 Mutterschrauben (C Abb. 8) und entfernen den Flansch (F Abb. 8). Flansch,
Widerstand und Anode bilden eine Einheit. Achten Sie beim erneuten Zusammenbau des Gerates darauf, die
Flanschdichtung, den Thermostat und den Widerstand in ihre urspriinglichen Sitze einzusetzen (Abb. 7 und 8). Nach
jeder Entfernung ist ein Austausch der Flanschdichtung (Z Abb. 9) zu empfehlen.

Verwenden Sie lediglich Originalersatzteile.
Regelmé&Rige Wartung

Damit das Gerét eine gute Leistung erzielt, ist es sinnvoll, den Widerstand (R Abb. 9) etwa alle zwei Jahre zu entkalken.
Wenn Sie fiir die Entkalkung keine zu diesem Zweck geeigneten S&uren einsetzen mdchten, lasst sich die Kalkkruste
auch abkratzen; achten Sie hierbeit bitte darauf, das Schutzgehduse des Widerstandes nicht zu beschédigen.

Die Magnesiumanode (N Abb. 9) ist alle zwei Jahre auszutauschen (auRer bei Produkten mit Edelstahl Innenbehélter).
Bei extrem aggressivem oder chlorreichem Wasser ist es jedoch erforderlich, den Zustand der Anode jéhrlich zu
Uberpriifen.

Zum Austauschen der Anode l6sen Sie den Widerstand und entfernen Sie diesen aus den Haltebiigeln.

Uberdruckschutzvorrichtung

Die Uberdruckschutzvorrichtung muss regelmaRig (einmal pro Monat) in Betrieb gesetzt werden, um Kalkablagerungen
zu entfernen und die Funktionstiichtigkeit zu Gberprtifen.

BEDIENUNGSHINWEISE FUR DEN NUTZER

Empfehlungen an den Nutzer

ACHTUNG! Befolgen Sie bitte genau und unbedingt die allgemeinen Hinweise
und Sicherheitsbestimmungen, die am Anfang des Textes aufgelistet sind.

- Stellen Sie keine Gegensténde und/oder Geréte unter den Warmwasserspeicher, die im Fall eines Wasseraustritts

Schaden nehmen konnten.

- Sollte das Wasser langere Zeit nicht benutzt werden, ist es notwendig:

[ das Gerét von der Stromversorgung abzunehmen; stellen Sie hierzu den AuRenschalter auf die
Position “OFF";
0 die Hahne des Wasserkreislaufs zu schlieRen.

- Warmes Wasser, das mit einer Temperatur von iiber 50°C aus den Hahnen austritt, kann sofort zu schweren
Verbrennungen oder Verbriihungen filhren. Fiir Kinder, Behinderte und &ltere Menschen ist die Verbrennungsgefahr
besonders grof3.

Der Nutzer darf weder ordentliche noch auRerordentliche Wartungsarbeiten am Gerét vornehmen.

Wenden Sie sich zum Austausch des Versorgungskabels an qualifiziertes Personal.

Zur Reinigung der AuBenteile verwenden Sie ein mit Seifenwasser befeuchtetes Tuch.

Reset/Diagnhose

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 3 und 4:

+ Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 3 und 4:

Tritt einer der unten beschriebenen Fehler auf, setzt sich das Gerét in einen Fehlermodus und alle LEDs des
Bedienfeldes blinken gleichzeitig.

Reset: um den Reset des Gerdts auszufihren, schalten Sie es mit der Taste () (Bez. A) aus und wieder ein.
Verschwindet die Fehlerursache nach dem Reset, funktioniert das Geréat wieder ganz normal. Andernfalls fangen alle
LEDs wieder an zu blinken. Wenden Sie sich in diesem Fall an den Kundendienst.

Diagnose: Um die Diagnose zu starten, halten Sie die Taste (I)(Bez. A) fiir 5 Sekunden gedriickt.

Die Anzeige des Fehlers erfolgt Gber die 5 LEDs (Bez. 1 O 5) nach folgendem Schema:

LED bez. 1 - Interner Fehler der Platine;

LED bez. 2 — Fehler an der Anode (bei Modellen mit aktiver Anode);

LED bez. 3 - Temperatursonden NTC 1/NTC 2 defekt (offen oder kurzgeschlossen);

LED bez. 5 - Von einzelnem Sensor erfasste Ubertemperatur;

LED bez. 4 und 5 — Aligemeine Ubertemperatur (Fehler der Platine);
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LED bez. 3 und 5 - Differentialfehler der Sonden;

LED bez. 3, 4 und 5 — Betrieb ohne Wasser.

Zum Verlassen der Diagnose driicken Sie die TasteQ(Bez A) oder warten Sie 25 Sek.

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 5 und 6:

Beim Auftreten eines Fehlers setzt sich das Gerat in den Fehlermodus und das Display zeigt den Fehlercode iiber
blinkende Zeichen (z.B. E01).

Folgende Fehlercodes kénnen angezeigt werden:

E01 — E02 — E03 — Ubertemperatur Wasser;

E10-E11-E12 - E13 - E16 — Fehler Sonden NTC (Defekt der Sonden);

EO04 - Betrieb ohne Wasser;

E14 - E15 — Fehler Anode;

E50 - E51 — Wartung erforderlich;

E60 — E90 — E91 - E92 - Softwarefehler Platine.

Reset: um den Reset des Geréts auszufiihren, schalten Sie es mit der Taste () (Bez. A) aus und wieder ein.
Verschwindet die Fehlerursache nach dem Reset, funktioniert das Gerat wieder ganz normal. Andernfalls zeigt das
Display weiter den Fehlercode. Wenden Sie sich in diesem Fall an den Kundendienst.

Legionellen-Schutzfunktion

Die Legionellen-Schutzfunktion (wird per Default aktiviert) ist ein Erhitzungszyklus des Wassers auf 70°C, mit der die
Bakterien abgetttet werden.

Der erste Zyklus beginnt nach 3 Tagen nach der Inbetriebnahme des Produkts. Die folgenden Zyklen werden alle 30
Tage ausgefilhrt (wenn in diesem Zeitraum das Wasser nicht wenigstens ein Mal auf 70°C erhitzt wurde). Wenn das
Produkt ausgeschaltet ist, ist die Legionellen-Schutzfunktion nicht aktiv. Wird das Gerat wahrend des Legionellen-
Schutzzyklus ausgeschaltet, dann wird die Funktion deaktiviert. Bei Abschluss jedes Zyklus kehrt die Temperatur auf
die zuvor vom Anwender eingestellte Nutztemperatur zurtick.

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 3 und 4:

Die Aktivierung des Legionellen-Schutzzyklus wird als normale Einstellung der Temperatur auf 70°C angezeigt.

Um die Legionellen-Schutzfunktion dauerhaft abzuschalten halten Sie die Tasten “ECO” und “+" fir 4 Sek. gedriickt; zur
Bestéatigung der Abschaltung blinkt die LED 40°C fiir vier Sekunden schnell.

Zum wieder Einschalten der Legionellen-Schutzfunktion wiederholen Sie den oben beschriebenen Vorgang; zur Bestatigung
der Einschaltung blinkt die LED 70°C fiir vier Sekunden schnell.

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 5 und 6

Wahrend des Legionellenschutzzyklus blinkt das Symbol (2.

Zum Deaktivieren/Aktivieren der Funktion halten Sie die Taste “Mode” fir 5 Sekunden bei eingeschaltetem Gerét
gedriickt. Wahlen Sie “OFF” (Funktion deaktivieren) oder “ON” (Funktion aktivieren) mittels des Drehknopfes “Set” und
bestétigen Sie mit dem gleichen Drehknopf. Nach erfolgter Bestatigung der Deaktivierung/Aktivierung verschwindet
oder erscheint auf dem Display das Symbol fir den Legionellenschutz.

Einstellung/Anderung der értlichen Uhrzeit
(Nur bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 5 und 6)

Bei der ersten Inbetriebnahme fordert das Gerat automatisch auf, die richtige Uhrzeit und den richtigen Wochentag
einzustellen; zur spateren Anderung dieser Angaben halten Sie den Drehknopf “Set” fir 3 Sekunden gedriickt. Andern
Sie die aktuelle Uhrzeit durch Drehen des Drehknopfes “Set” und bestétigen Sie die neue Uhrzeit durch Driicken des
gleichen Drehknopfes. Wiederholen Sie diesen Vorgang fiir die Einstellung der Minuten und des Wochentags.

Einstellung der Temperatur und Einschaltung der Geratefunktionen

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abblldungen 3und 4:

Zum Einschalten des Gerats driicken Sie die Taste(1)(Bez. A). Stellen Sie die gewiinschte Temperatur ein indem Sie
eine Stufe von 40°C und 80°C mit Hilfe der Tasten "+" und “-" Wahlen Wahrend der Aufheizphase sind die LEDs (Bez.
105) der Temperatur, die das Wasser erreicht hat, fest eingeschaltet; die nachfolgenden LEDs bis zur Erreichung der
eingestellten Temperatur blinken progressiv.

Wenn die Temperatur sinkt, beispielsweise durch Entnahme von Wasser, startet die Heizphase automatisch und die
LEDs zwischen dem letzten fest leuchtenden und dem, der die eingestellte Temperatur anzeigt, beginnen erneut
progressiv zu blinken.

Bei der ersten Inbetriebnahme ist das Produkt auf die Temperatur von 70°C eingestellt.

Bei Stromausfall oder wenn das Gerat mit der Taste () (bez. A) ausgeschaltet wird, dann bleibt die zuletzt eingestelite
Temperatur gespeichert.

Wahrend der Heizphase kann durch das aufwarmende Wasser ein leises Gerdusch entstehen.

* Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abblldungen 5und 6:

Zum Ausschalten des Gerats driicken Sie die Taste (1) (Bez. A). Das Gerdt funktioniert in 3 Betriebsarten: Manuell,
Programmierung und Urlaub. Mit jedem Beriihren der Taste “Mode” wird eine andere Betriebsart ausgewahit (die mit
entsprechenden lkonen auf dem Display angezeigt wird). Driicken Sie den Drehknopf “Set” oder warten Sie 3 Sekunden,
um die ausgewahlte Betriebsart zu bestéatigen.

* Betriebsart Manuell (~:2(blinkt): mit dieser Betriebsart kann die Temperatur einfach durch Drehen des Drehknopfes
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“Set” bis zur Anzeige der gewlinschten Temperatur eingestellt werden (die Einstellungsschritte sind 40°C-80°C). Klickt
man nun den gleichen Drehknopf, wird die Einstellung gespeichert und das Gerét startet in der “manuellen” Betriebsart.
ECO: Wenn die Funktion “Manuell” in Kombination mit der Funktion “ECO” verwendet wird (siehe Abschnitt “Funktion
ECQ"), dann stellt das Gerét die Temperatur selbststandig ein und der Drehknopf “Set” ist nicht aktiv, d.h. wird er
dennoch betétigt, zeigt das Display die Anzeige “ECO” fiir 3 Sek. Mdchte man die Temperatur dennoch verandern,
dann muss die Funktion “ECO” ausgeschaltet werden.

« Betriebsart Programmierung ([@®|blinkt): Mit dieser Betriebsart kdnnen Zeitraume fir jeden einzelnen Tag der
Woche programmiert werden, in denen man warmes Wasser zur Verfligung haben machte. Driicken Sie den Drehknopf
“Set” um den Wochentag auszuwéhlen, der programmiert werden soll (fir eine schnellere Programmierung kénnen
auch Gruppen von Tagen ausgewéahlt werden: Zum Beispiel Wochenende, Arbeitstage und ganze Woche). Driicken
Sie erneut den Drehknopf “Set”, um das ausgewéahlte Tagesprofil (oder Tagesgruppenprofil) zu programmieren. Die
LED der Uhrzeit 0:00 beginnt zu blinken. Dreht man nun den Drehknopf “Set”, dann lauft der Kursor weiter und das
Display zeigt die entsprechende Uhrzeit. Driicken Sie den Drehknopf “Set”, um die Zeitrdume auszuwahlen, in denen
Sie warmes Wasser benétigen (das Display zeigt “ON” oder “OFF”). Haben Sie einen bestimmten Tag (oder Tagesgruppen)
programmiert, dann kdnnen Sie mit der Taste “Mode” bestatigen und zur Tagesauswahl (oder Tagesgruppenauswahl)
zurtickkehren. Gehen Sie firr die Programmierung der weiteren Tage genau so vor oder drlicken Sie erneut “Mode”,
um die Programmierung zu verlassen. Zur Einstellung der Temperatur drehen Sie den Drehknopf (Einstellungsschritte
40°C-80°C). In den Zeitraumen, in denen kein Warmwasserverbrauch vorgesehen ist, bleibt die Warmwasserheizung
ausgeschaltet.

Wenn Sie iiber 2 Minuten keine Einstellung vornehmen oder wenn Sie die Taste ON/OFF (Bez. A) driicken, dann kehrt
das System zur vorherigen Einstellung zuriick, ohne die vorgenommenen Einstellungen zu speichern.

ECO PLUS: Wenn die Programmierungsfunktion in Kombination mit der Funktion “ECO” verwendet wird (siehe Abschnitt
“Funktion ECQ"), dann stellt das Gerat die Temperatur automatisch ein. Daher kénnen hier nur die Zeitrdume
programmiert werden, in denen man warmes Wasser zur Verfiigung haben méchte. Wird der Drehknopf “Set” gedreht,
zeigt das Display die Anzeige “PLUS ECO" fur 3 Sekunden und das bedeutet, dass diese beiden Funktion gleichzeitig
eingeschaltet sind. Diese Funktionsweise sichert die héchste Energieersparnis zu.

* Betriebsart Urlaub (=i blinkt): Mit dieser Betriebsart kann ein Stand-By-Zeitraum programmiert werden, wahrend
dem sich das Gerét nicht einschaltet (zum Beispiel wéhrend des Urlaubs, wenn kein warmes Wasser benétigt wird).
Der Zeitraum kann von 1 Stunde bis 99 Tage durch einfaches Drehen des Drehknopfes eingestellt werden. Auf dem
Display wird der Urlaubszeitraum angezeigt: Zum Beispiel “h01” (1 Stunde), oder “d01” (1 Tag). Driicken Sie den
Drehknopf “Set” zur Bestétigung und zum Verlassen der Einstellung. Wéahrend des eingestellten Zeitraums zeigt das
Display die Ikone Urlaub sowie die noch verbleibende Zeit. Nach Ablauf des Zeitraums startet das Gerét seinen Betrieb
wieder in der zuvor eingestellten Betriebsart.

Funktion ECO

Die Funktion “ECO” ist eine selbstlernende Software, die das Verbrauchsverhalten des Nutzers lernt und somit die
Warmedispersion minimiert und dementsprechend die Energieeinsparung maximiert.

Die Software “ECO” funktioniert wie folgt: der erste Lernzeitraum betrégt eine Woche, in der das Gerét mit der vom
Anwender eingestellten Temperatur funktioniert, die er dann jeden Tag den eigenen Bedrfnissen anpasst, um die
Energieeinsparung zu verbessern. Nach einer Lernwoche aktiviert die Software “ECO” die Heizung des Wassers zu
den Zeiten und in der Menge, die das Gerét entsprechend des Verbrauchsverhaltens des Nutzers ermittelt hat. Zu
den Tageszeiten, zu denen keine Wasserentnahme vorgesehen ist, sichert das Produkt dennoch eine Warmwasserreserve
Zu.

Zur Aktivierung der Funktion “ECO” driicken Sie die entsprechende Taste, die griin aufleuchtet.

Mit eingeschalteter Funktion “ECO” ist die manuelle Temperaturauswahl nicht aktiv.

Méchte man die Temperatur erhdhen oder senken, muss die Funktion “ECO” durch Driicken der Taste, die sich
ausschaltet, desaktiviert werden. Wenn die Funktion “ECO” oder das Geréat ausgeschaltet und dann wieder eingeschaltet
werden, dann startet die Funktion erneut mit der Lernphase des Verbrauchsverhaltens.

Um eine korrekte Funktion ECO zu gewéhrleisten, wird empfohlen, das Gerat nicht vom Stromnetz zu trennen.

Funktion EXTRA POWER
(Bei den Modellen mit Bedienblenden wie auf den Abbildungen 4 und 6)

Das Gerat funktioniert normalerweise mit der Basisleistung.

Mit der Funktion EXTRA POWER wird eine zusatzliche Leistung zugeschaltet, um die Erwarmung des Wassers zu
beschleunigen. Um sie zu aktivieren driicken Sie die Leuchttaste @) (Bez. B), die sich gelb einschaltet. Um sie
auszuschalten, driicken Sie erneut die gleiche Taste, die sich dann ausschaltet.

NUTZLICHE HINWEISE
Wenn nur kaltes Wasser flief3t
Lassen Sie folgendes prifen:

- ob das Klemmengehause unter Spannung steht;
- die elektronische Platine;
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- die Heizelemente des Widerstandes.

Bei zu heilem Wasser (Dampf in den Hahnen)

Unterbrechen Sie die Stromversorgung und tberprifen Sie:
- die elektronische Platine;
- den Verkalkungsgrad des Heizgerates und der Komponenten

Ungenligende Warmwasserversorgung

Lassen Sie folgendes priifen:

- den Wasserdruck;

- den Zustand des Umleiters (Strahlregler) am Kaltwassereingangsrohr
- den Zustand des Warmwasserzapfrohres

- die elektrischen Teile

Wasseraustritt an der Uberdruckschutzvorrichtung

Ein Tropfen der Vorrichtung ist wahrend der Heizphase als normal anzusehen. Zur Verhinderung des Tropfens ist die
Vorlaufanlage mit einem Brauchwasser-Ausdehnungsgefal zu versehen.

Tropft die Vorrichtung auch dann, wenn sich das Gerét nicht in der Heizphase befindet, priifen Sie:

- die Eichung der Vorrichtung

- den Wasserdruck

Achtung: Verstopfen Sie niemals die Austrittsdffnung der Vorrichtung.

VERSUCHEN SIE NIEMALS DAS GERAT SELBST ZU REPARIEREN, SONDERN WENDEN SIE SICH
STETS AN FACHPERSONAL.

Bei den Daten und Eigenschaften handelt es sich um unverbindliche Angaben. Der Hersteller behalt
sich das Recht vor, alle erforderlichen Anderungen ohne Vorankiindigung oder Ersatz vorzunehmen.

e

-, Dieses Produkt entspricht der EU Richtlinie 2002/96/EG.

mmm Das Symbol der durchgestrichenen Milltonne welches am Produkt angebracht ist, bedeutet, daR das Produkt am Ende seines
Lebenszyklus separat behandelt werden muss. Es muss in eigens dafir vorgesehenen Sammelstellen, zuriickgebracht werden, oder
es kann, im Falles des Erwerbs eines entsprechenden neuen Gerates, beim Héandler zuriickgegeben werden.
Der Endkunde ist dafiir verantwortlich dass das Produkt zu einer entsprechenden Sammelstelle zuriickgegeben wird.
Die gezielte Sammliung der Produkte tréagt dazu bei, die nicht mehr benutzten Produkte der Wiederverwertung zu zufiihren und eine umweltfreundliche
Entsorgung zu gewahrleisten. Dies hilft negative Ein fl Usse auf Ihre Gesundheit und die Umwelt zu verringern und es ermdglicht eine
Wiederverwertung der Rohstoffe.

Fir detaillierte Informationen tber das Elektro-Altgerate Sammlung System, wenden Sie sich bitte an lhren kommunalen Entsorgungsbetrieb oder
an Ihren Handler.
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BENDRI ISPEJIMAI

1. Sis vadovas yra sudétiné ir bitina prietaiso dalis. Jis turi biti saugomas kartu su prietaisu, net jeigu pastarasis
yra perduodamas kitam savininkui, naudotojui ir/ ar perkeltas j kita vieta.

2. ]démiai perskaitykite instrukcijas ir jspéjimus iSdéstytus Siame vadove; jie teikia buting informacijg dél
saugaus jusy naujojo prietaiso jdiegimo, naudojimo ir priezidros.

3. |diegimas yra pirkéjo atsakomybéje ir turi buti atliktas specialisto, kuris dirbty atitinkamai pagal nuorodas,
iSdéstytas Siose instrukcijose.

4. Prietaiso naudojimas bet kuriems tikslams, kurie néra apibrézti gamintojo- grieztai draudziamas. Gamintojas
neprisiima atsakomybés uz zala, kuri padaroma dél netinkamo, netikslaus ar neracionalaus prietaiso
naudojimo ar dél Siame vadove nurodyty instrukcijy nesilaikymo.

5. |diegimas, prieziura ir visos kitos intervencijos turi buti atliktos specialisto, pilnai atitinkant galiojanéius
nurodymus ir instrukcijas, pateiktus gamintojo.

6. Neteisingas jdiegimas gali sukelti rimtus susizeidimus, nuosavybés sugadinima ar Zalg gyviinams; gamintojas
uZ tai neatsako.

7. Visas pakuotés medziagas (spaustukus, plastikinius maisus, polisterio putas ir t.t.) laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje, kadangi jie yra pavojingi.

8. Sis prietaisas neskirtas naudoti menkesniy fiziniy, jutiminiy ar protiniy galimybiy asmenims (jskaitant vaikus),
taip pat neturintiems patirties ar Ziniy, nebent jie dirba priZitrimi ar buvo iSmokyti asmeny, atsakingy uz
ju sauga. Vaikus reikia prizioréti ir pasirGpinti, kad jie nezaisty su prietaisu.

9. Siuo prietaisu grieZtai draudziama naudotis basomis, $lapiomis rankomis ar kojomis.

10. Visi remonto darbai turi bati atliekami tik specialisto, naudojantis tik originaliomis atsarginémis dalimis.
Nesugebéjimas laikytis iSdéstyty instrukcijy- yra nesaugu- tuo atveju anuliuojama gamintojo atsakomybé.

11. Karsto vandens temperatira yra sureguliuota valdymo termostato, kuris veikia kaip temperaturos atstatymo
saugos jtaisas, kad iSvengti bet kokios Zalos, kurig gali sukelti staigus temperaturos pakilimas.

12. Elektros pajungimas prietaisui turi bati atliktas atitinkamai pagal instrukcijas, pateiktas paragrafe.

13. Jei su jrenginiu pateikiamas jtaisas, saugantis nuo per didelio slégio, jo negalima modifikuoti, o jei jis
neatitinka normy ir reikalavimy, reikia nedelsiant pakeisti atitinkamais jtaisais.

14. Grieztai draudziama keisti ar modifikuoti spaudimo saugos jtaisa su tais, kurie neatitinka galiojanciy
reikalavimy, jei jis priklauso produktui.

Simboliai:

ISimboliai| Reik§mé

A Nesugebéjimas laikytis Sio jspéjimo gali sukelti netgi mirting pavojy.

A Nesugebéjimas laikytis Sio jspéjimo gali sukelti rimta Zalg nuosavybei, augalams, gyviinams.

o Jpareigojimas laikytis bendry saugumo normy ir prietaiso instrukcijy.

BENDROS SAUGUMO NORMOS

Nr. Jspéjimas Risika Simboliai
i darinalki it Nusitrenkimas elektra dél pavojingy detaliy

1 [Neatidarinekite prietaiso Nusideginimas dél karsty detaliy, ar suZeidimai A

deél astriy briauny, issikisimy.
Niekada neiSjunkite ar nejjunkite prietaiso tiesiog | Nusitrenkimas elektra dél paZeisto laido, elektros

2 [sujungdami ar atjungdami jj nuo elektros lizdo. | lizdo. A

3 [Nepazeiskite elektros tiekimo kabelio. Nusitrenkimas elektra dél apnuoginty laidy. A
Vibracijy veikiamas daiktas gali nukristi ir ﬁ
suzaloti.

4 | Nepalikite nieko ant prietaiso virsaus. Vibracijy veikiamas daiktas gali nukristi ir
apgadinti prietaisg ar po juo esangius A
objektus.
Suzeidimai dél nukritusio prietaiso. A

S | Nelipkite ant prietaiso. Prietaisui nukritus nuo savo jdiegimo vietos, ﬁ
prietaisas ar po juo esantys objektai sugadinami.
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Nr.

Ispéjimas

Risika

Simboliai

Negalima valyti prietaiso prie$ tai jo nei§jungus
ir neatjungus nuo elektros sroves lizdo.

Nusitrenkimas elektra dél veikian¢iy detaliy.

A

Jtaisykite prietaisg ant tvirtos sienos, kuri néra

ir patikrinkite jy veikima prie$ vél naudodamiesi
prietaisu.

7 linkusi virpéti. Triuk8mas veikiant prietaisui. A
8 Visas elektros jungtis atlikite naudodamiesi Netinkamas elektros srovés pratekéjimas pro ﬁ
tinkamais laidininkais. neatitaikyto dydzio kabelius gali sukelti gaisra.
Atnauijinkite visas saugumo ir valdymo funkcijas, L ) .
9 kurios yra paveiktos dél intervencijos j prietaisa, | Prietaiso iSsijungimas ar gedimas deél A
netikslaus veikimo.

YPATINGOSIOS SAUGOS NORMOS SIAM PRIETAISUI

Nr.

Jspéjimas

Risika

Simboliai

10

Prie$ judindami iStustinkite komponentus,
kuriuose yra kar$to vandens.

Suzeidimai dél nudegimy.

A

11

Nuodégas pasalinkite i§ komponenty,
laikydamiesi instrukcijy pateikty “saugumo
duomeny lenteléje”, védindami patalpg,dévédami

Suzeidimai dél odos ar akiy kontakto su
ragstinémis medziagomis, kenksmingy reagenty
jkvépimo, nurijimo.

A

apsaugine apranga, vengiant skirtingy produkty
maiSymo ir saugant prietaisg nuo aplinkiniy
objekty.

Zala prietaisui ar aplinkiniams objektams dél
korozijos, sukeltos ragstiniy medziagy.

A

12

Prie$ judindami istustinkite komponentus,
kuriuose yra karsto vandens.

Suzeidimai dél nudegimy.

A

TECHNINIAI PARAMETRAI

Dél techniniy prietaiso parametry atsizvelkite j informacija, pateikta duomeny lenteléje (etiketé priklijuota ant prietaiso

Salia vandens jleidimo ir iSleidimo vamzdeliy).

SLIM REGULAR
Modelis 40 50 65 50 65 80 100
Teorinis svoris  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Direktyva EEC/89/336 EMC nusako parametrus dél elektromagnetinio suderinamumo.

JDIEGIMO NORMOS (instaliuotojui)

Ispéjimas! Sekite pagrindiniais jspéjimais ir saugumo normomis, pateiktomis
teksto pradzioje ir laikykités visy instrukcijy.

Tik specialistas gali jdiegti ir paruosti darbui vandens Sildytuva, atsizvelgiant j galiojanCias normas, vadovaujantis
nuostatomis, pateiktomis vietiniy valdzios organy ir visuomeniniy sveikatos organizacijy.Prietaisas pasildo
valndeni iki temperatliros, mazesnés nei virimo taskas. Jis turi bati prijungtas prie vandentiekio pagal naSumo lygj ir
talpa.
Prie$ prijungiant prietaisg reikia:
- Patikrinti, ar vandens savybés (praSome Ziuréti duomeny lentelg) atitinka kliento reikalavimus.
- |sitikinti, kad montavimas atitinka prietaiso IP laipsnj (apsauga nuo skyscio skverbimosi) pagal normas.
- Perskaityti ant pakuotés etiketés ir prietaiso duomeny lentelés pateiktas instrukcijas.
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Prietaiso instaliavimas

Prietaisas sukurtas montuoti tik pastaty viduje pagal galiojan¢ias normas. Montuotojai turi paisyti tam tikry nurodymuy,

jei veikia Sie veiksniai:

- Drégmeé: nemontuokite prietaiso uzdarose (nevédinamose) ir drégnose patalpose.

- Saltis: nemontuokite prietaisy vietose, kur temperatira gali nukristi ir susiformuoti ledas.

- Saulés Sviesa: prietaiso neturi pasiekti tiesioginiai saulés spinduliai, net ir pro langa.

- Duékés / garai / dujos: nemontuokite prietaiso, jei yra ypa¢ pavojingy medziagy, tokiy kaip rigsciy garai, dulkés
ar dujos.

- Elektros iSkrova: nejunkite prietaiso prie elektros tinklo, kuris néra apsaugotas nuo staigiy jtampos pokyciy.

Jei sienos sumdarytos i$ plyty ar perforuoty blokeliy, pertvaros yra judancios arba kuo nors skiriasi miras, pirmiausia
reikia atlikti atraminés sistemos stacionarumo patikrinima.

Sienoje montuojami tvirtinimo kabliai turi atlaikyti tris kartus didesnj svorj nei vandens $ildytuvo, pripildyto vandens.
Prietaisas turi buti jdiegtas kuo ar¢iau naudojimo vietos (A fig. 1).

Reikalingas maziausiai 50cm. tarpas, kad bty tinkamas priejimas prie elektros bloko.

HIDRAULINE JUNGTIS

Sujunkite vandens Sildytuvo jleidima ir i8leidimg su vamzdZiais ar detalémis, kurios yra atsparios temperatirai, galinéiai
pakilti virs 80°C, spaudmui katile virSijus jprasta norma. Patariama nenaudoti medziagy, neatspariy tokiai aukstai
temperaturai.

Meélynu Ziedu priverzkite “T” dalies atvamzdj prie vandens jleidimo vamzdzio. Viename “T” dalies atvamzdyje priverzkite
iSvada, skirta vandens nuleidimui, kurj atidaryti galima naudojantis jrankiais (B fig. 2). Kitame “T” dalies atvamzdyje
priverzkite saugos voztuva, pateiktg (A fig. 2). Maksimalus voztuvo kalibravimas turi bati lygus 0,8 Mpa (8 gabalai),
voZztuvas privalo atitikti galiojan¢ius nacionalinius standartus.

Jspéjimas! Salims, kuriose galioja Europos norma EN 1487:2000, spaudimo saugos jtaisas, tiekiamas kartu
su produktu, nesutampa su norma, pagal kuriag maximalus jtaiso spaudimas lygus 0,7 MPa (7 gabalai), kartu
jtaisas turi : nutraukimo voztuva, negrjztama voztuva, valdymo mechanizma negrjztamam voztuvui, saugos
voztuva ir vandens spaudimo iSjungimo jtaisa.

Jtaiso pavirSius turi biti sujungtas su pavirSiaus vamzdziu, kurio diametras identiskas vienai i$ jrangos jungéiy. Naudokite
piltuva, kuris sukuria 20 mm oro tarpa ir leidzia vaizdinius patikrinimus, iSvengiant susizeidimy, zalos nuosavybei ar
gyvinams. Gamintojas neatsako uz tokig zalg. Sujunkite spaudimo saugos jtaiso jleidima su $alto vandens sistema,
naudodamiesi lanks¢iu vamzdziu, prireikus pasinaudojant nutraukimo voztuvu. (D fig. 2)

Vandens nuleidimo vamzdelis iSleidime C fig. 2, reikalingas jei atidarytas iSvadas, skirtas tustinimui.

Tvirtinant spaudimo saugos jtaisg, per daug neperverzkne ir darykite tai atsakingai.

Sildymo fazéje vandens lagéjimas i§ isvado yra normalu; todél bitina sujungti nuotékas, kurios yra igoringje dalyje,
su drenazo sistemos vamzdziais. Jeigu sistemos spaudlmas yra $alia kalibruoto voZtuvo spaudimo, reikia jtaisyti
spaudimo mazintuva toliau nuo prietaiso.

Norint i§vengti Zalos kitiems $alia esantems vienetams (Ciaupui ar dusui), bitina pasalinti bet kokius ne$varumus i§
vamzdziy.

Vandens Sildytuvo gyvavimo laikas priklauso nuo galvaninés, anti-korozinés sistemos veikimo; ji negali veikti, kai
vandens temperatiira pastoviai yra Zemiau 12 F.

Esant labai dideliam vandens kietumui, prietaiso viduje zymiai ir sparciai kaupiasi kalkiy nuosédos, mazinancios
elektrinio Sildymo elemento efektyvuma ir jtakojancios netgi jo gedimus.

Elektros jungtis
Prie$ bet kokig veikla, atjunkite prietaisa nuo elektros Saltiniy naudodamiesi iSoriniais jungikliais.

Norint uzsitikrinti didesnj sauguma, patariame, pasitelkiant profesionalus, patikrinti prietaiso suderinamuma su
galiojan¢iomis normomis, kadangi gamintojas neatsako uz Zalg, kilusig dél netikslaus sistemos jzeminimo ar elektros
tiekimo klaidy.

Patikrinkite, ar sistema tinkama Sildymo katilo maksimaliam energijos absorbavimui (atsizvelkite j duomeny lentelg),
ar elektros jungties kabeliy skerspjuvis atitinka galiojancias taisykles.

Daugialypiy kai¢iy, pailgintuvy ar adaptoriy naudojimas grieztai draudziamas.

Grieztai draudziama naudoti vamzdynus i$§ vandentiekio, Sildymo ir dujy sistemas prietaiso jzeminimo jungtims.
Jeigu prietaisas yra maitinamas energijos tiekimo kabeliu, prireikus pakeisti pastarajj, naudokite kabelj, turintj tokius
pat parametrus (tipas HO5VV-F 3x1.5 mm?, 8.5 mm diametro). Maitinimo laidas (HO5 V V-F 3 x 1,5, skersmuo 8,5
mm) turi blti prakistas per atitinkama skyle prietaiso gale, kol pasieks terminalo plokste (M, 3-6 pav. ), tuomet
atitinkamais varztais turi bati pritvirtinti atskiri laidai. Jei norite atjungti jrenginj nuo elektros maitinimo $altinio, naudokite
dviejuklpad;ééiq jungiklj, kuris atitinka CEI-EN standartus (kontaktinis atstumas maziausiai 3 mm, geriau, jei baty su
saugikliais

Prietaisas turi biti jZemintas, jZzeminimo laidas (geltonos ir zalios spalvos, ilgesnis nei faziy laidai) tvirtinamas prie
kontakto, pazyméto simboliu @(G 3-6 pav.). Uzspauskite maitinimo laidg ant mazo gnybto pateiktu laido spaustuku.
Prie§ ijungdami prietaisg jsitikinkite, kad maitinimo $altinio jtampa atitinka ta, kuri nurodyta ant duomeny plokstés.
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Jei su prietaisu nepateikiamas maitinimo laidas, pasirinkite vieng i$ iy montavimo buduy:
- pastovi jungtis prie Saltiniy, naudojantis standziuoju vamzdziu (jei prietaisas néra su kabelio verzikliu);
- su lankséiu kabeliu (tipas HO5VV-F 3x1.5 mm?, 8.5 mm diametro), jeigu prietaisas yra su kabelio verzikliu.

Drabo pradzia ir prietaiso bandymas

Prie$ jjungiant prietaisg, pripildykite bakg vandens su vamzdyny vandeniu. Pripildymas atliekamas jjungiant namy
vamzdyno ¢iaupa ir karsto vandens Eiaupa, kol i§ jy galutinai iSleidziamas oras. Vizualiai patikrinkite vandens pratekéjima
i$ flanCo ir Svelniai paspauskite jj, jei reikia.

Jjunkite prietaisa mygtuku.

Remonto reguliavimas (atsakingiems zmonéms)

Jspéjimas! Sekite pagrindiniais jspéjimais ir saugumo normomis, pateiktomis
teksto pradzioje ir laikykités visy instrukcijy.

Tik atsakingi Zzmonés gali atlikti visus remonto darbus ir aptarnavimo vizitus (kurie turi jgzdziy, nurodyty
galiojanc¢iomis normomis).

Prie§ skambindami savo Techninio Aptarnavimo Centrui, jsitikinkite, kad gedimas yra ne dél vandens triikumo ar
elektros gedimo.

Prietaiso tustinimas

Prietaisas turi bti iStustinamas, jei jis yra paliekamas nenaudojamas. Tustindami prietaisg, sekite Siais nurodymais:
- atjunkite prietaisg nuo elektros Saltiniy;

- i§junkite namy $altiniy ¢iaupa;

- jjunkite karsto vandens ¢iaupg;

- atidarykite nutekéjimo voztuva B (tig. 2).

Daliy keitimas

DEMESIO! Prie$ pradédami bet kokius darbus su prietaisu, atjunkite ji nuo
elektros Saltinio.

Elektros dalys pasiekiamos nuémus gaubta.

*» Modeliai, turintys vartotojo sgsaja, parodytg 3 ir 5 paveiksléliuose:

Jei norite tvarkyti elektroninj termostata (T nuor.), atjunkite maitinimo laidg (C nuor.) ir valdymo pulto laida (Y nuor.).
Tada iSimkite jj i lizdo, per daug nesulenkite jutiklio atraminio strypo (K nuor.).

Jei norite tvarkyti valdymo pulta (W nuor.), atjunkite laidg (Y nuor.) ir atsukite varZtus.

* Modeliai, turintys vartotojo sasaja, parodyta 4 ir 6 paveiksléliuose:

Jei norite tvarkyti atraminj jutiklio strypa (K nuor.), nuo P.C.B. atjunkite laidg (F nuor.) ir iSimkite jj i$ lizdo, pasistenkite
per daug nesulenkti.

Jei norite tvarkyti valdymo pulta (W nuor.), atjunkite laida (Y nuor.) ir atsukite varztus.

Jei norite tvarkyti maitinimo plokste (Z nuor.), atjunkite laidus (C, Y, F ir P nuor.) ir atsukite varztus.

Surinkdami jsitikinkite, kad visos detalés jdetos j pradines vietas.

Kad galétumete tvarkyti Sildymo elementg ir anoda, pirmiausia prietaisg turésite istustinti.

IS modeliy, kurie turi apsaugine junge, iSimkite verzle (D, 7 pav.) ir rémelj, laikantj junge vietoje (S, 7 pav.), tuomet
jstumkite junge (F, 7 pav.) ir pasukdami iSimkite.

Kiti modeliai: atsukite 5 varztus (C, 8 pav.) ir iSimkite junge (F, 8 pav.).

Sildymo elementas ir anodas yra prijungti prie junges. Montuodami jsitikinkite, kad jungés tarpiklis, termostatas ir
Sildymo elementas biity jdéti j pirmines savo vietas (7 ir 8 pav.). Rekomenduojame kiekvieng kartg iSémus jungés
tarpiklj (Z, 9 pav.) pakeisti.

Naudokite tik originalias atsargines dalis.

Periodiné prieziura

Norint uZtikrinti geriausig prietaiso veikima, valykite kaitinimo elementa (R fig. 9) karta j dvejus metus.

Valymas atliekamas naudojantis specialiomis valymo ragstimis, arba galima paprasc¢iausiai nutrupinti kalkiy nuosédas
nepazeidziant kaitinimo elemento.

Pakeiskite magnio anoda (N fig. 9) kas dvejus metus (iznemot produktus, kuriem ir neriiso$a térauda tvertne). Jam
iSimti, iSmontuokite kaitinimo elementg ir iSsukite i§ atraminés gembés.
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Saugumo voztuvas

Reguliariai (karta per ménesj) reikia jjungti apsauginj slégio jrenginj, kad buty galima pasalinti kalkiy nuosédas ir
patikrinti, ar jis neuzsikimses.

VARTOTOJO INSTRUKCIJOS

Patarimai vartotojui

- Venkite po vandens Sildytuvu talpinti bet kokius objektus ar prietaisus, kurie galéty buti pazeisti dél vandens nutekéjimo.
- Jei ilgg laika planuojate nenaudoti vandens, jus turétuméte:
0 Atjungti prietaisa nuo elektros maitinimo, paspausdami iSorinj mygtuka “OFF”,
[ I18jungti vandentiekio grandinés Ciaupus.
- Kar$tas vanduo, kurio temperatira virSija 50 °C, jkaitina naudotojo sumontuotus Ciaupus, todél jie gali nudeginti.
Ar netgi mirtj nuo nudegimy.
Vartotojui grieztai draudziama atlikti bet kokius nejprastus, ypatingus prieZitros veiksmus.
Dél maitinimo laido pakeitimo kreipkités j kompetentinga asmen;.
|renginio iSore valykite drégnu skuduréliu, pamirkytu muiliname vandenyje.

Jspéjimas! Sekite pagrindiniais jspéjimais ir saugumo normomis, pateiktomis
teksto pradzioje ir laikykités visy instrukcijy.

Perkrovimas / diagnostika

* Modeliai, turintys vartotojo sasaja, parodyta 3 ir 4 paveiksléliuose:

Kai atsiranda vienas i$ aukSCiau aprasyty gedimy, prietaisas persijungs | gedimo rezima, vienu metu sumirksés visi
valdymo pulto Sviesos diodai.

Perkrovimas: kai norite prietaisg perkrauti, jj i§junkite ir jjunkite mygtuku (1) (A nuor.). Jei gedimo prieZastis po
perkrovimo bus paSalinta, prietaisas toliau veiks normaliai. Jei taip nebus, Sviesos diodai ir toliau mirksés; susisiekite
su techninés pagalbos centru.

Diagnostika: jei norite aktyvuoti diagnostikos funkcija, paspauskite ir 5 sekundes palaikykite mygtuka (1) (A nuor.).
Gedimo tipas nurodomas 5 Sviesos diodais (105 nuor.) pagal $ig schema;

asis Sviesos diodas 1 nuor. — vidinis P.C.B. gedimas;

asis Sviesos diodas 2 nuor. —anodo gedimas (modeliuose su aktyviu anodu);

asis Sviesos diodas 3 nuor. — NTC 1/NTC 2 temperatros jutiklio gedimas (atviras ar paveiktas trumpojo jungimo);
asis Sviesos diodas 5 nuor. — atskiras jutiklis aptiko vandens perkaitima;

asis Sviesos diodai 4 ir 5 nuor. — bendras perkaitimas (P.C.B. gedimas);

asis Sviesos diodai 3 ir 5 nuor. — jutikliy skirtumo klaida;

asis Sviesos diodai 3, 4 ir 5 nuor. — darbas be vandens.

Kai norite iseiti i$ diagnostikos funkcijos, paspauskite mygtuka()(A nuor.) arba palaukite 25 sekundes.

+ Modeliai, turintys vartotojo sasaja, parodyta 5 ir 6 paveiksléliuose:

|vykus gedimui prietaisas persijungs j gedimo rezima, ekrane mirksés atitinkami skaiciai, kurie nurodo gedimo koda
(pvz., EO1).

Gedimy kodai yra tokie:

E01 — E02 — E03 - vandens perkaitimas;

E10-E11-E12-E13 - E16 — NTC jutiklio gedimas (jutiklis neveikia);

E04 — darbas be vandens;

E14 — E15 - anodo gedimas;

E50 — E51 - reikalinga priezitra;

E60 — E90 — E91 — E92 — P.C.B. programinés jrangos gedimas.

Perkrovimas: kai norite prietaisa perkrauti, jj i§junkite ir jjunkite mygtuku (D (A nuor.). Jei gedimo priezastis po
perkrovimo bus pasalinta, prietaisas toliau veiks normaliai. Jei taip nebus, klaidos kodas ir toliau bus rodomas ekrane;
susisiekite su techninés pagalbos centru.

Antibakteriné funkcija

Antibakteriné funkcija (numatytoji) pasildo vandenj iki 70 °C ir termiskai dezinfekuoja nuo tam tikry bakterijy.
Pirmasis ciklas prasideda 3 dienos po jrenginio jjungimo. Tolesni ciklai atliekami kas 30 dieny (jei per ta laikg vanduo
né karto nebuvo pasildytas iki 70 °C). Kai jrenginys i§jungiamas, iSjungiama ir antibakteriné funkcija. Jei jrenginys
iSjungiamas per antibakterinj cikla, antibakteriné funkcija iSjungiama. Kiekvieno ciklo gale griZta ta darbo temperattros
reikSmé, kurig prie$ tai nustaté naudotojas.

*» Modeliai, turintys vartotojo sasaja, parodyta 3 ir 4 paveiksléliuose:

Antibakterinio ciklo aktyvavimas rodomas kaip normali 70 °C temperatiiros nuostata.

Kai norite i8jungti antibakterine funkcijg ilgam laikui, paspauskite ir 4 sekundes palaikykite ECO ir + mygtukus; 140°C
asis Sviesos diodas 4 sekundes greitai mirksés, taip bus patvirtinamas i§jungimas.

Jei norite vél jjungti antibakterine funkcija, pakartokite auk$¢iau apradyta procedira; 70°C asis $viesos diodas 4
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sekundes greitai mirksés — taip bus patvirtinamas aktyvavimas.

*» Modeliams, turintiems 5 ir 6 paveiksléliuose pavaizduotg vartotojo sasaja:

antibakterinio ciklo metu mirksi simbolis

Kad, veikiant gaminiui, funkcija tapty neveiksni/veiksni, paspauskite ir 5 sekundes palaikykite mygtuka ,mode” (rezimas).
Panaudodami rankenéle, pasirinkite ,OFF* (funkcijai iSjungti) arba ,ON" (funkcijai jjungti) ir patvirtindami paspauskite
rankenéle ,set” (nustatyti). Gaminys vél pradés veikti normaliu darbiniu rezimu. Priklausomai nuo parinkties, pasirodys
arba i$nyks antibakterinio rezimo simbolis.

Vietos laiko nustatymas/koregavimas
(Tik modeliams, turintiems 5 ir 6 paveiksléliuose pavaizduotg vartotojo sasaja)

Gaminj jjungus pirma karta, jis automatiskai paprasys teisingai jvesti laika ir savaités diena. Kitais atvejais, norédami
jvesti vietin] laika, turésite paspausti ir 3 sekundes palaikyti rankenéle ,set". Pasukdami rankenéle ,set", pakeiskite
valandas ir tada, paspausdami rankenéle, patvirtinkite reikSme. Tg pacig procediirg pakartokite, nustatydami minutes
ir savaités dieng.

Temperaturos nustatymas ir jrenginio funkcijy aktyvavimas

*» Modeliai, turintys vartotojo sasaja, parodyta 3 ir 4 paveiksléliuose:

Kai norite jjungti prietaisa, paspauskite mygtuka (1) (A nuor.). Nustatykite norima temperattirg mygtukais + ir -,
pasirinkite tarp 40 °C ir 80 °C lygio.

Sildant uZsidegs $viesos diodai (105 nuor.), atitinkantys vandens pasiektg temperatiirg; visi kiti Sviesos diodai (iki
nustatytos temperatiros) mirksés.

Jei temperatiira nukris, pavyzdziui, po to, kai bus panaudotas karstas vanduo, Sildymas bus aktyvuojamas automatiskai,
o Sviesos diodai tarp paskutinio vie¢iancio ir nustatytos temperattros vél prades mirkséti.

Pirma kartg jjungtas prietaisas temperatirg nustatys ties 70 °C.

Atsiradus maitinimo sutrikimy arba jei prietaisas bus i$jungtas () mygtuku (A nuor.), bus jsimenama véliausiai nustatyta
temperatdra. Vykstant Sildymo procesui dél vandens kaitimo gali atsirasti silpny pasaliniy garsu.

*» Modeliams, turintiems 5 ir 6 paveiksléliuose pavaizduotg vartotojo sasaja:

Norédami jjungti prietaisa, paspauskite mygtuka (1) (A nuoroda). Gaminys turi 3 darbo rezimus: rankinj (Manual),
programinj (Programming) ir nedarbo dieny (Holiday). Norédami pasirinkti pageidauting darbo rezima, tol spaudinékite
mygtuka ,mode", kol pradés mirkséti atitinkama piktograma. Kad buty patvirtintas pasirinktas rezimas, paspauskite
rankenéle ,set" arba palaukite 3 sekundes.

+ Rankinis rezimas (Svie€ia | ): pageidauting temperatiirg leidzia nustatyti tiesiog tol sukant rankenéle ,set", kol
pradedama rodyti pasirinkta temperatura (reguliavimo ribos yra 40 °C — 80 °C). Jeigu rankenélé paspaudziama,
nuostata jraSoma j prietaiso atmintj ir gaminys pradeda veikti rezimu ,Manual“.

+ ECO: jeigu funkcija ,Manual* naudojama kartu su funkcija ,ECO* (Zr. paragrafg ,ECO funkcija“), temperatiirg gaminys
nustato automatiskai; tai reiskia, kad rankenélé ,set“ bus neveiksni. Jg pasukus, ekranélyje 3 sekundém pasirodys
uzrasas ,ECO". Jeigu norite pareguliuoti temperatira, turite iSjungti funkcija ,ECO".

* Programinis rezimas ($viecia ): §i funkcija leidZia uzprogramuoti savaités dieny laikotarpius, kai reikia karsto
vandens. Kad galétuméte pasirinkti kurig savaités dieng programuosite, paspauskite rankenéle ,set" (kad buty galima
greiCiau programuoti, prietaisas leidzia pasirinkti dieny grupes: pvz., savaitgalius, darbo dienas ar visas savaités
dienas). Kad pereituméte prie pasirinktos dienos (ar dieny grupés) programavimo, paspauskite rankenéle ,set". Pradés
mirkséti prie ,0:00" esantis Sviesos diodas. Sukdami rankenéle, perkelkite laiko zymeklj, kad buty rodomas atitinkamas
laikas. Paspausdami rankenéle ,set, pasirinkite pageidautinas laiko atkarpas, kuriy metu reikés karsto vandens
(ekranélyje rodoma ,ON* (jjungta) arba ,OFF*“ (isjungta)). Baige programuoti konkre€ig dieng (ar dieny grupe),
paspausdami rezimo mygtuka, patvirtinkite nuostatas ir grjzkite prie dieny (ar dieny grupés) pasirinkimo. Tuo paciu
bldu toliau programuokite savaités dienas arba vél paspauskite mygtuka ,mode*, kad patvirtintuméte ir iSeituméte
i$ programavimo rezimo. Prietaisas pradeda veikti programiniu rezimu. Norédami nustatyti uZprogramuoty laiko tarpy
vandens temperatra, pasukite rankenéle (reguliavimo ribos yra 40 °C — 80 °C). Tais laiko tarpais, kuriems karsto
vandens naudojimo grafikas nesudarytas, vandens Sildymas bus i8jungtas.

+ Jeigu 2 minutes neatliekamas joks veiksmas arba paspaudziamas jjungimo/i$jungimo mygtukas (A nuoroda), gaminys
ima veikti ankstesniuoju rezimu ir paskutinés nuostatos néra patvirtinamos.

» ECO PLUS: jeigu programavimo funkcija naudojama kartu su funkcija ,ECO“ (zr. paragrafa ,ECO funkcija“), prietaisas
temperatiirg nustato automatiskai. Todél galima nustatyti tik pageidautinus karsto vandens tiekimo laikotarpius. Jeigu
pasukama rankenélé ,set", ekranélyje 3 sekundém pasirodo uzrasas ,PLUS ECO", kuris reiSkia, kad Sios abi funkcijos
veikia vienu metu. Sis darbo rezimas padeda maksimaliai sutaupyti energija.

+ Nedarbo dieny rezimas (Svie€iali=i ): leidZia nustatyti parengties laikotarpj, kurio metu prietaisas neveikia (pavyzdziui,
savaitgalj, kai vartotojui nereikia karsto vandens). Sukant rankenéle, nedarbo dieny laikotarpj galima nustatyti nuo 1
iki 99 diny. Ekranélyje pradés mirkséti nedarbo dieny laikotarpis: pvz., ,h01“ (1 valanda) arba ,d01“ (1 diena). Kad
patvirtintuméte ir iSeituméte, paspauskite rankenéle ,set". Siuo laikotarpiu, ekranélyje bus rodoma nedarbo dieny
piktograma ir likes laikas. Pasibaigus nedarbo dieny laikotarpiui, prietaisas pradés veikti ankstesniuoju rezimu.

ECO funkcija

ECO funkcija yra programa, kuri automatiskai ,mokosi naudotojo sagnaudas, taip sumazina Silumos dispersijg ir
padidina energijos taupyma.
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ECO programiné jranga pirmajg savaite veikia jsiminimo rezimu: prietaisas pradeda veikti temperatira, kurig nustato
naudotojas, ir kasdien jg reguliuoja pagal energijos poreikius, kad bity padidintas energijos taupymas.

Savaités pabaigoje ECO programiné jranga pradés aktyvuoti vandens Sildymo procesg pagal laiko tarpus ir kiekius,
kuriuos prietaisas nustato automatiskai po naudotojo veiklos stebéjimo. Prietaisas uZtikrina karsto vandens buwmq
net tada, kai vandens Sildymas nebuvo suplanuotas.

Kai norite aktyvuoti ECO funkcija, paspauskite atitinkama mygtuka, jis uzsidegs Zalia spalva.

Veikiant ECO funkcijai rankiné temperattiros pasirinktis iSjungiama.

Jei norite padidinti ar sumazinti temperatura, ECO funkcijg reikia iSjungti paspaudziant apSviesta mygtuka, tada jis
uzges. Kai tik ECO funkcija ar pats prietaisas iSjungiamas ir vél jjungiamas, funkcija pradedama nuo ,mokymosi*
proceso pradzios.

Kad uZtikrintuméte tinkamg ECO funkcijos veikima, rekomenduojama neatjungti prietaiso nuo maitinimo $altinio.

PAPILDOMOS GALIOS funkcija
(modeliuose, turin€iuose vartotojo sgsajg, parodytg 4 ir 6 paveiksléliuose)

Produktas daZniausiai veikia jprastu galios lygiu.
PAPILDOMOS GALIOS funkcija aktyvuoja papildoma galia, o tai pagreitina vandens Sildyma. Kai norite aktyvuoti

funkcija, paspauskite apSviesta @) mygtuka (B nuor.), jis pradés Sviesti geltonai. Kai norite funkcijg ijungti, paspauskite
mygtuka dar karta; jis uzges.

NAUDINGA INFORMACIJA

Jei béga Saltas vanduo

Patikrinkite:
- ar j plokste ateina elektros srove;

- éildyfr]o elemento Sildymo dalis.

Jei teka verdantis vanduo (garai ¢iaupuose)
Atjunkite prietaisg nuo elektros maitinimo ir patikrinkite:

- PCB;

- kalkiy nuosédas bake ir ant kity daliy.

Nepakankamas karsto vandens tiekimas

Patikrinkite:

- slégj karsto vandens vamzdZiuose;

- karsto vandens paémimo vamzdzio bikle;
- elektrinius komponentus.

Vandens varvéjimas i§ spaudimo saugos jtaiso

Sildymo metu gali varvéti Siek tiek vandens i§ ¢iaupo- tai normalu. Norint iSvengti vandens varvéjimo, nuoteky sistemoje
reikia jtaisyti tinkama plétimosi inda.
Jeigu varvéjimas tesiasi netgi pasibaigus Sildymo fazei, patikrinkite jtaiso kalibravima.

JOKIU BUDU NEBANDYKITE PATYS TAISYTI PRIETAISO: VISUOMET SUSISIEKITE SU
PROFESIONALIA TARNYBA.

Duomenys ir reikalavimai néra jpareigojantys ir Gamintojas pasilieka teisg atlikti bet kokia reikalinga
modifikacijg be iSankstino pranesimo ar pakeitimo.

T

Ak, Sis produktas patvirtina ES Direktyva 2002/96/EC.

mmm  Perbrauktos Siuksliy dézés simbolis ant prietaiso reiskia, kad pasibaigus jo galiojimo laikui, produktas turéty buti iSmestas
atskirai nuo kity buitiniy atlieky, t.y. nugabentas j atlieky tvarkymo centra, kuris turi specialig jranga, skirta elektros prietaisams arba
grazintas mazmenininkams, kol jsigijamas naujas pakaitinis prietaisas.
Vartotojas yra atsakingas uz produkto, kurio yra pasibaiges galiojimo laikas perdavimg tinkamam atlieky tvarkymo centrui.
Atlieky tvarkymo centras (naudodamasis specialia apdirbimo technologija efektyviai iSmontuojancia ir pasalinancia prietaisa) padeda apsaugoti
aplinka, perdirbdamas medziagas, kurios sudaro prietaisa.
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VISPARIGIE EKPLUATACIJAS NOTEIKUMI

1. Ekspluatacijas instrukcija ir svariga rokasgramata, kurai jaseko visa ekspluatacijas laika,

mainot preces ipasnieku vai novietojumu.

Uzmanigi izlasiet instrukciju un bridinajumus.

Tikai specialists var ierikot montaza darbus.

Aizliegts nelietderigi izmantot preci, pretéja gadijuma razotajs nenes atbildibu par nelietderigas un

nepareizas ekspluatacijas sekam.

5. Montaza un remonta darbus, ir javeic specialistam, respektivi, tiesiskam normam un razotaja normam.

6. RaZotajs nenes atbildibu par zaudéjumiem, traumam (ieskaitot dzivnieku traumas) nelietderigas un
montazas darba ekspluatacijas rezultata.

7. Glabajiet iepakojuma piederumus bérnam nesasniedzama vieta.

8. So ierici nav paredzeéts lietot cilvékiem (tostarp bérniem) ar ierobeZotam fiziskajam, manu vai
mentalajam spéjam, ka ari cilvékiem ar nepietiekamu pieredzi un zinaSanam, iznemot, ja par vinu
droSibu atbildiga persona nodrosina vinu uzraudzibu vai ir tos instruéjusi saistiba ar ierices lietoSanu.
Jauzrauga, lai bérni ar ierici nespélétos.

9. Iraizliegts ieslegt, izslégt vai pieskarties elektriskajam tdens silditajam ar mitram rokam, stavot klat
bez apaviem vai ari ar mitram kajam.

10. MontaZzas un remonta darbus, ir javeic specialistam lietojot razotaja originaldetalas. Citu detalu
lietoSana, iespéjams, var minimali nodro$inat Jusu drosibu. Razotajs neatbild par tas darbibas sekam.

11. Termostats regulé Gdens temperatiru ar to novérsot bistamas tidens temperatiras paaugstinajumu.

12. Elektribas tiklam pieslég$anu ir jaizpilda, péc noraditajam instrukcijam.

13. Ja §is ierices komplektacija ir ieklauta iekarta, kas aizsarga pret parlieku spiedienu, to nedrikst aiztikt
un ta nekavéjoties jamaina pret piemérotam iekartam, ja ta neatbilst paslaik spéka eso$ajiem
noteikumiem un likuma prasibam.

14. Izvairieties no viegli uzliesmojosam mantam atstajpt tas blakus tdens silditajam.

pON

Simboli:

Simboli Skaidrojumi
A Traumas vai naves risks

A Traumu un bojasanos risks — nekustama TpaSumam, dzivniekiem un pukém.

o Obligati ir jaseko visparigam drosibas normam un precu specifikacijai.

VISPARIGIE DROSIBAS NORMAS

Nr. Bridinajums Risks Simboli

1 Nav jatver ierici. <EIektrTbla no dvae_as korqpor_’nentiem.
>Apdegumi no karstam virsmam, ievainojumi no
asiem metaliem un izvirzijumiem.

Nekada gadijuma nav jaizslédz vai jaiesledz Navejoss elektroSoks.
2 |ierici pieslédzot vai iznemot no rozetes.

3 |Nav jaboja elekiribas pievadu. Navejoss elektroSoks.

levainojumi no kritoSiem objektiem.

4 |Nekada gadijuma neatstajiet mantas uz
lerices virsmas. lekartas vai zem tas novietotu objektu bojajumi,
ko izraisijusi ierices kri§ana vibracijas rezultata.

levainojumi no kri_anas.

S | Nekapiet augsa uz iericés. lerice var sabojatie krito3o objektu dél.

I B PI B BB B
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Nr. Bridinajums Risks Simboli

Neméginiet izfirit iekartu, ja ta nav izslégta,

6 | tikla spraudnis nav iznemts no rozetes vai Stravas trieciens no zem sprieguma eso$am é
nav izslégts tikla atdali$anas slédzis. dalam.

7 | Pirms tiri$anas ir jaiesledz ierice. Elektriba no dzives komponentiem. A

g |Visiem elekiropieslegumiem izmantojiet vadus Ugunsgréks, ko izraisa parkarsusi kabeli é
ar piemerotu 8kérsgriezuma laukumu. ar parak mazu vadu skersgriezuma

’ laukumu.
9 [Uzstadiet ierici uz sienas, kura ne vibrés. Troksnis. A

IPASI DROSIBAS NOSACIJUMI ATTIECIBA UZ SO IERICI

telpu, izvairieties no tirisanas lidzeklu sajauksanas,
aizsardziet ierici un pieguloSus objektus.

Nr. Bridinajums Risks Simboli
Parliecinieties, ka trepes ar riteniem tiek
10| novietotas stabili un kapnes nav mitras. levainojumi no krisanas. A
NodroSiniet lai kads uzraudzitu Jus.
levainojumi no iedegumiem.
11 Parliecinieties lai konteineri ne butu ar karsto
adens. levainojumi no skabém trapot acij vai uz adas, é
ieelpojot vai aprijot kaitigas kimiskas vielas.
Katlakmenus ir janotira péc ,dro$ibas datiem”
12 noteiktam, valkajiet aizsardzibas drébes, izvédiniet | Bojajumi iericei vai pieguloSiem objektiem no é
skabi saturosam vielam.

TEHNISKIE PARAMETRI

lerices tehniskie parametri varat, izlasit uz datu plates (blakus udens caurlvadiem).

SLIM REGULAR
Modelis 40 50 65 50 65 80 100
Teorétisks svars  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Direktiva EEC/89/336 EMC nosaka noteikumus par elektromagnétisko sakritibu.

INSTOLACIJAS NORMAS

instrukcijas sakuma.

BRIDINAJUMS! Sekojiet visparajiem bridinajuma un drosibas normam noraditam

Udens silditaja uzstadiSanu jauztic personai ar atbilstosu kvalifikaciju un visi darbi javeic atbilstosi speka
esos$ajiem normativiem un vietéjo atbildigo iestazu un sabiedrisko veselibas aizsardzibas organizaciju
izstradatajiem noteikumiem.
lerice uzkarsé 0deni lidz temperatirai, kas zemaka par variSanas punktu. Ta japievieno pie centralizétas idens
padeves, nemot véra ierices darba limenus un jaudu.
Pirms ierices pievieno$anas vispirms:

- parbaudiet, vai raksturlielumi (skatiet informacijas plaksniti) atbilst klienta prasibam;
- parliecinieties, ka uzstadisana atbilst ierices IP pakapei (drosibai pret Skidrumu iekluSanu), nemot véra piemérojamas
spéka eso$as normas;
- izlasiet instrukciju uz komplektécija ieklautas iepakojuma uzlimes un ierices datu plaksnites.
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lekartas uzstadiSana
So ierici ir paredzéts ierikot tikai telpas, nemot véra piemérojamas spéka esosas normas. Turklat ierikotajiem attiecigajos

apstaklos janem véra $adi ieteikumi:

- mitrs: neuzstadiet ierici slégtas (nevédinatas) un mitras telpas;

- sals: neuzstadiet ierici telpas, kur temperatdra var btiski pazeminaties un iespéjama ledus veidoSanas;

- saules gaisma: nepaklauijiet ierici tieSai saules staru iedarbibai pat logu tuvuma;
- puteklitvaiki/gaze: neuzstadiet ierici ipadi bistamu vielu, pieméram, skabes tvalku puteklu vai gazes izgarojumu,
tuvuma;

- elektriska izlade: neuzstadiet ierici tiedi uz elektroenergijas avotiem, kas nav aizsargati pret pekSnam sprieguma
mainam.

Ja sienas ir veidotas no kiegeliem vai perforétiem blokiem, starpsienam ir ierobezotas statiskas ipasibas vai mimieka
dargl kgut kada veida atsk|ras no Seit aprakstitajiem, vispirms javeic atbalsta sistémas priekSdarbu statisko ipasibu
parbaude

Sienai piemontétie stiprina8anas aki jaizvieto ta, lai noturétu svaru, kas tris reizes parsniedz adens silditaja svaru,
kad tas ir piepildits ar udeni.

Vietéjas normas var ierobezot ierices instalaciju vannas istaba un tapéc pieturéties pie minimaliem attalumiem
noraditiem spéka eso8as normas.

lerici ir jauzstada ievérojot minimalo attalumu no caurulvadu sistémas (A fig. 1). TiriSanas un uzturé$anas nolikam
ir jaievero 50 cm attalumu.

HIDROSAVIENOSANA

Savienojiet idens silditaja pievadus un tehniskus piederumus, kuri var izturét temperataru virs 80 C° un parmérigu
spiedienu. Tapéc mes piedavajam nelietot tadus materialus, kuri nevar izturét augstu temperatiru.

Pieskravejiet ,T” elementu pie udens pievada ar zilo ieliktni. Pie otra ,T” elementa gala pieskruvejiet kranu, kuru var
atvert ar instrumentu (B fig. 2) Pie cita ,T” elementa gala pieskraveéjiet ventili (A fig. 2) ar kalibréSanu 0,8 MPa (8
gabali). ,T” elementam ir jaatbilst nacionaliem, spéka esoSiem, standartiem.

BRIDINAJUMS! Valstim, kuri pienéma Eiropas normu EN 1487:2000 par spiediena dro$ibas ierici (max. spiediens
0.7MPa - 7 gabali ar atgriezuma ventili, vai pretvarstu ar vadibas mehanismu, drosibas ventili un spiediena
izslegSanas ierice) un kuru nacionalas normas neatbilst Sai normai.

lekartai jabut savienotai ar cauruli, kuras diametram jabut identiskam vienam no iekartas savienojumiem. Lietojiet
skursteni, kas veidos gaisa spraugu ne mazak par 20 mm un vizualu kontroli, lai izvairitos no traumam, ipasuma
bojajumiem vai dzivnieku savainojumiem. Razotajs nenes atbildibu par $ada veida bijajumiem. Ar lokanu cauruli
savienojiet aizsargierices spiediena iepludi ar augsta Udens sistému, izmantojot padeves partrauk$anas ventili, ja ir
nepiecieSams (D sk. 2).

Papildus, usdens noteces caurule uz noteces C sk. 2 ir nepiecieS8ama, ja ir atvért tukss krans.

Piegriezot aizsargierices spiedienu, nepargrieziet un neaiztieciet to.

Tas ir normali, ja ddens pilina no krana sildiSanas etapa; priek$ tam ir nepiecieS§ams savienot novadcauruli, kurai
vienmér jabut gaisa piekluvei, ar drenazas cauruli, kura uzstadita lejup slipi, vieta kur nav vési. Ja caurulvadu tikla
spiediens ir slegts kalibréta ventila spiedienam, ir nepiecieSams izmantot spiediena pareju talu prom no ierices.

Lai izvairitos no maisisanas elementa bojasanas iespéjas (krana vai dusas) ir nepiecieSams nozaveét jebkurus netirumus
no caurules. Udenssilditaja darbibas mizu iespaido galvaniskas anti-korozijas sistémas ekspluatacijas; tapéc to
nedrikst izmantot, ja idens cietiba vienmér ir zem 12° F.

Lai ar1, esot pat ipasi cietajam tdenim, kalkakmens atri izvadisies no iekartas iekSpuses, ar sekojoSu produktivitates
pazeminajumu un elektriska sildiSanas elementa bojasanos.

Elektribas pievienoSana
Pirms uzsakt jebkadu operaciju, atvienojiet ierici no elektribas, izmantojot aréjo slédzi.

Lielakai drosibai, panemiet kvalificétu personalu izpildit ripigu elektriskas sistémas parbaudi, nodrosinot pieskanosanos
spéeka esosiem normativiem, tapéc ka iekartas razotajs nenesis atbildibu par bojajumiem, notikugiem de| sazeméjuma
neesamibas vai par partraukum|em elektribas nodrosinajuma.

Parbaudiet, vai sistéma ir deriga maksiméalai idenssilditaja darba jaudai (ievérojiet uzdrukatus noradijumus) un ka
elektriska kabe!a Skérsgriezums ir tam piemérots.

Izmantot saliktas ligzdas, pagarinatajus vai adapterus ir aizliegts.

Aizliegts izmantot santehnikas, apkures un gazes sistémas caurulvadus aparata sazemeésanai.

Ja ir nepiecieSams nomainit elekiribas padeves kabeli, izmantojiet kabeli ar tadam pasam funkcijam (HO5VV-F 3x1,5
mm? tips, 8,5mm diametrs). Stravas padeves kabelis (tlps HO5 V V-F 3x1,5, diametrs 8,5 mm) jaizvij cauri attiecigajai
atverei ierices aizmuguréja dala, idz tas sasniedz spailes paneli (M, att. 3-4-5- 6), péc tam savas vietas japiestiprina
attiecigie vadi, pievelkot atbilstogas skrives. Lai atvienotu ierici no elektroapgades, izmantojiet bipolaro slédzi, kas
atbilst CEI-EN standartiem (kontakta atvere vismaz 3 mm, ieteicams, lai tas butu aprikots ar droSinatajiem).

lericei jabut iezemétai, un zemejuma kabelis (tam jabut dzelteni zalam un garakam par fazu kabeli) japiestiprina spailei,
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kas atziméta ar simbolu @ G, att.3-4-5-6). Blokéjiet stravas padeves kabeli uz maza uzgala, izmantojot ipaso,
komplektacija ieklauto vadu skavu Pirms ierices iedarbinasanas parliecinieties, ka elektroapgades spriegums atbilst
datu plaksnité noraditajai vértibai. Ja ierices komplektacija neietilpst elektriskais vads, izvélieties kadu no $adiem
uzstadiSanas veidiem:

- pastavigs savienojums ar ierici, |zman1010t cietu cauruli (ja ierice nav aprikota ar kabelu skavu);
- ar lokanu kabeli (tips HO5VV-F 3x1,5mm?, 8,5 mm diameters) ja iefice ir aprikota ar kabelu skavu.

StartéSana un ierices testéSana

Pirms pieslégt ierici, piepildiet tvertni ar ddens parvadu. UzpildiSana balstas uz majas parvada krana un silta adens
krana pagriesanas, lidz gaiss ir pilnigi izlaists. Vizuali parbaudiet, lai Gdens netek no atloka un nedaudz savelciet to,
ja nepiecieSams.

Piesledziet ierici pie elektroenergijas ar slédzi.

UZTURESANAS NOTEIKUMI ( kompetentam personalam )

0 Bridinajums! Sekojiet vispargjiem bridinajumiem un drosibas normativiem,

kuri minéti teksta sakuma un nenovirzieties no noteikumiem noraditiem zemak.

Visus uzturézanas darbus un apkalpoSanas apskates ir japilda kompetentai personai (kura ir kompetenta
nepiecieSamajos spéka eso$ajos normativos).

Pirms zvaniet uz Apkalpo$anas Centru, parbaudiet, ka bojajums nav no Gdens padeves triikuma vai elektroenergijas
padeves trukuma.

lerices iztuk§oSana

lericei ir jabit iztukSotai ja ta paliek neizmantota €ka, kas atrodas sala.
NepiecieSamibas gadijuma, ierice jatukso sekojosi:

- atvienojiet ierici no elektribas;

- nogrieziet majas kranu;

- iesledziet karsta tdens kranu (izmazgat rezervuaru vai vannu);

- atveriet novadcaurules ventili B (fig. 2).

Detalas nomaina

u BRIDINAJUMS! Atvienoijiet ierici no elektroapgades, pirms veicat darbus
ar lerici.

Elektriskajam dalam var piek|dt, nonemot vaku.

+ Modeliem ar tada tipa lietotaja saskarni, kas attdlota 3. un 5. attdla:

lai darbotos ar elektronisko termostatu (atsauce T), atvienojiet elektrisko kabeli (atsauce C) un vadibas panela vadu
(atsauce Y). P&c tam atvienojiet to no attiecigas atveres, uzmanoties, lai parlieku nesaliektu sensora balsta stieni
(atsauce K);

lai veiktu darbu vadibas paneli (atsauce W), atvienojiet vadu (atsauce Y) un atbrivojiet skraves.

+» Modeliem ar tada tipa lietotdja saskarni, kas attélota 4. un 6. attéla:

lai stradatu ar sensora balsta stieni (atsauce K), atvienojiet vadu (atsauce F) no P.C.B. un iznemiet to no attiecigas
atveres, uzmanoties, lai to parak nesaliekiu;

lai veiktu darbu vadibas paneli (atsauce W), atvienojiet vadu (atsauce Y) un atbrivojiet skraves;

lai stradatu ar stravas paneli (atsauce Z), atvienojiet kabelus un vadus (atsauce C, Y, F un P) un atbrivojiet skrives.
Atkartotas montazas laika nodroSiniet, lai visas detalas tiktu ievietotas atpakal o sakotnéja pozicija.

Lai stradatu ar sildisanas elementu un anodu vispirms iefice ir jaiztukso.

Modeliem, kas aprikoti ar atloku aizsardzibai pret nopltdi, nonemiet uzgriezni (D, 7. att.) un nonemiet kronsteinu, kas
notur vieta atloku (S, 7.att.), p&c tam piespiediet atloku (F, 7. "att.) uz ieksu un ar pusapla kustibu nonemiet to.
Pargjiem modeliem atbrivojiet piecas bultskraves (C, 8. att.) un nonemiet atloku (F, 8. att.).

Sildisanas elements un anods ir piestiprinati atlokam. Atkartotas montésanas laika nodroginiet, lai atloka paplaksne,
termostats un sildiSanas elements tikiu salikti atpakal savé sakotnéja pozicija (7. un 8. att.). leteicams atloka paplaksni
(Z, 9. att.) nomainit katru reizi, kad to nonemat.

Lietojiet tikai originalas rezerves detalas.
Periodiska uzturéSana

Katlakmeni ir janotira, labakajai ierices ekspluatacijai, vienu reizi gada laika.
Katlakmeni var notirit gan ar specialiem lidzekliem vai gan vienkarsi noberziet nebojajot sildiSanas elementu.
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Magnija anodu (N fig. 9) ir janomaina katru gadu (iSskyrus prietaisus su neridyjancio plieno talpa). Anoda nomainai
ir janonem sildiSanas elementu un atskravéjot palig kastiti.

Drosibas varsts

Spiediena droSibas ierice jaiedarbina regulari (reizi ménes), lai nonemtu kalkakmens nogulsnes un parbauditu, vai
ta nav aizséréjusi.

LIETOTAJA INSTRUKCIJAS

Padoms lietotajam

- Nelieciet priek_metus, kuri var but boj_ati ar idens, uz ierices
U Izsledziet ierici no elektrotikla piespiezot pogu ,OFF”
[ izslédziet svértena kranus.
- Karstais tdens, kura temperatira parsniedz 50°C, pie lietotaja kraniem var nekavéjoties izraisit smagus apdegumus
vai applaucéjumus. Bérni, invalidi un vecie cilvéki ir ta grupa, kura ir vairak paklauti navejosiem iedegumiem.
Sazinieties ar kvalificétu personu saistiba ar barosanas kabela mainu.
Lai iztiritu ierices aréjas dalas, izmantojiet mitru, ziepjudent samércetu audumu.

BRIDINAJUMS! Sekojiet visparéjiem bridinajuma un dro$ibas normam
noraditam instrukcijas sakuma.

AtiestatiSana/diagnostika

* Modeliem ar tadu lietotaja saskarni, kada redzama 3. un 4. attéla:

ja rodas kads no ieprieks aprakstltaj|em darbibas traucéjumiem, ierice parslédzas sava “kludas statusa” un vadibas
paneli vienlaicigi mirgo visas gaismas diodes.

AtiestatiSana: lai atiestatitu ierici, izslédziet izstradajumu un atkal ieslédziet to ar pogu () atsauce A). Ja darbibas
traucéjumu iemesls pazid uzreiz péc atiestatisanas procesa, ierice atsak darboties pareizi. Pretéja gadijuma visas
gaismas diodes turpina mirgot; sazinieties ar tehniskas palidzibas centru.

Rlagnostlka lai aktivizétu diagnostikas funkciju, piespiediet un piecas sekundes turiet piespiestu pogu () (atsauce

Darbibas traucéjumu tipu parada ar piecam diodém (atsauce 105), nemot véra Sadu diagrammu:

diode atsauce 1 —ieksejs P.C.B. darbibas traucéjums;

diode atsauce 2 — anoda darbibas traucéjums (modelos, kas ir aprikoti ar akfivu anodu);

diode atsauce 3 - salauzti NTC 1/NTC 2 temperatiras sensori (valéji vai bojati issavienojuma);

diode atsauce 5 — atsevisks sensors konstatéjis idens parkarsanu;

diode atsauce 4 un 5 - visparéja parkarsana (P.C.B. darbibas trauc&jums);

diode atsauce 3 un 5 — sensoru atskiribu klada;

diode atsauce 3, 4 un 5 — darbiba bez tidens.

Lai izslégtu d|agnost|kas funkeiju, piespiediet pogu(D (atsauce A) vai nogaidiet 25 minites.

+ Modeliem ar tadu lietotaja saskarni, kada redzama 5. un 6. attéla:

ja rodas darbibas traucéjumi, ierice parsledzas sava “klldas statusd” un displeja mirgo atbilstosie uzraksti, noradot
attiecigo k|ddas kodu (piem., E01).

Kladu kodf ir $adi:

EO01 - E02 — E03 — Gidens parkarsana;

E10-E11-E12-E13-E16 - NTC sensora kluda (sensora darbibas traucéjums);

E04 — darbiba bez Udens;

E14 — E15 — anoda k|ida;

E50 - E51 — tehniskas apkopes pieprasijums;

E60 - E90 - E91 — E92 - P.C.B. programmatras k|uda.

AtiestatiSana: lai atiestatitu ierici, izslédziet |zstradajumu un atkal ieslédziet to ar pogu() atsauce A). Ja darbibas
traucéjumu iemesls izziid uzreiz péc atiestatiSanas procesa, ierice atsak darboties pareizi. Prete]a gadijuma displeja
joprojam rada kludas kodu; sazinieties ar tehniskas palidzibas centru.

Antibakteriala funkcija

Antibakterialo funkciju (iespéjota péc nokluséjuma) veido dens karséSanas cikls lidz temperatarai 70°C, kas veic
termalo dezinficéSanas darbibu pret attiecigajam baktérijam.

Pirmais cikls sakas tris dienas pec tam, kad izstradajums ir ieslégts. Turpmakos ciklus veic ik péc 30 dienam (ja $aja
posma udens netiek uzsildits lidz 70°C vismaz vienu reizi). Ja izstradajumu izslédz, antibakteriala funkcija ir atspéjota.
Ja ierici izsledz antibakteriala cikla laika, izstradajums izslédzas un funkcija ir atspéjota. Katra cikla beigas darba
temperatlra atgriezas lietotaja ieprieks iestatitaja vertiba.

* Modeliem ar tadu lietotaja saskarni, kas redzama 3. un 4. attéla:

Antibakteriala cikla aktivizé$ana tiek paradlta ka parasts 70°C temperatiras iestafijums.
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Lai pastavigi atspéjotu antibakterialo funkciju, vienlaicigi piespiediet un Cetras sekundes turiet piespiestas pogas “ECO”
“+”; gaismas diode 40°C Cetras sekundes strauji mirgo, tadéjadi apstiprinot tas dezaktivesanu.

La| no jauna aktivizétu antibakterialo funkciju, atkartojiet ieprieks aprakstito procediru; gaismas diode 70° C &etras

sekundes strauji mirgo, lai apstiprinatu atkartotu tas ieslégsanu.

* Modeliem ar lietotaja saskarni, k& paradits 5. un 6. attéla

Antibakterila cikla laika ) simbols mirgos.

Lai ierices darbibas laika funkciju atspéjotu/iespéjotu, nospiediet “rezZima” pogu un turiet nospiestu vismaz piecas

sekundes. Parslédziet spiedpogu “OFF” (izslégts) pozicija, ja funkciju vélaties atspéjot, vai “ON” (ieslégts) pozicija,

ja funkciju vélaties iespéjot, un péc tam, nospiezot “iestatijuma” spiedpogu, apstipriniet izvéli. lerice atgriezisies

normalas darbibas rezima. Atbilstosi izvélei antibakterialais simbols vai nu iedegsies, vai nodzisis.

Vieteja laika iestatiSana/reguléSana
(Tikai modeliem ar tadu lietotaja saskarni, kas redzama 5. un 6. attéla)

lerici ieslédzot pirmoreiz, ta automatiski pieprasis ievadit pareizu laiku un nedélas dienu. Ja laika iestafijumus vélaties
mainit, nospiediet “iestatiS$anas” spiedpogu un turiet nospiestu vismaz tris sekundes. Lai iestatitu stundu raditaju,
grieziet “iestatiSanas” spiedpogu, bet pec tam apstipriniet iestafijumu ar spiedpogas nospie$anu. Lai iestatitu mindsu
raditaju un nedélas dienu, atkartojiet ieprieks aprakstito proceduru.

Temperaturas regulésana un iekartas funkciju aktivizésana

+ Modeliem ar tadu lietotaja saskarni, kas redzama 3. un 4. attela:
Piespiediet pogu (D (sk. A), lai iekartu ieslégtu. lestatiet nepiecieSamo temperatiru, izmantojot pogas “+” un “’, lai
izvélétos limeni starp 40°C un 80°C.
Sildisanas fazes laika nemainigi deg tas gaismas diodes (sk. 105), kas atbilst lidz $im sasniegtajai idens temperaturai;
visas nakamas gaismas diodes (/idz iestatitajai temperatirai) mirgo.
Ja temperatiira pazeminas, pieméram, péc tam, kad izmantots karstais dens, sildi$ana automatiski aktivizéjas no jauna,
un gaismas diodes starp pédéjo pastavigo gaismu un iestatitajai temperatirai atbilstoso gaismu turpina mirgot.
Pirmaja izstradajuma ieslegSanas reizé tas tiks iestatits 70°C temperatﬂré
Stravas atteices gadijuma vai tad, ja izstradajumu izslédz ar pogu &) (sk. A), atmina saglabajas pedéja iestatita temperatira.
Sildiganas fazes laika tdens sildiéanas procesa dé| var bat dzirdams nellels troksnis.
* Modeliem ar tadu lietotaja saskarm kas redzama 5. un 6. attéla:
Lai iefici ieslégtu, nospiediet () ( Aatsauce) pogu. lericei ir tris darbibas re2|m| manualais, ieprogrammeétais un brivdienu
rezims. Lai izvélétos vélamo darbibas rezimu, nospiediet attieciga “rezima” pogu (|edeg5|es atbilsto$a rezima ikona). Lai
apstiprinatu izvéléto rezimu, nospiediet “iestafidanas’ spiedpogu vai pagaidiet tris sekundes.
+ Manualais rezims (11| simbols ir izgaismots): lauj iestatit vélamo temperatru, vienkarsi griezot “iestatiSanas” spiedpogu
tikmer, kameér displeja paradas vélama temperatira (temperamru var regulét 40-80°C diapazona). NospieZot spiedpogu,
|estat|]ums saglaba3|es ierices atmina, un ierice |es|egS|es ‘manualas” darbibas rezima.
+ “ECO” rezims: ja “manualo” funkcuu lieto kopa ar "ECO” funkciju (skatiet sadalu “ECO funkcija”), ierice temperatiru
iestatis automatiski (tas nozimé, ka “iestatiSanas” spiedpoga ir atspéjota). Ja spledpogu pagriezisiet, displeja uz trim
sekundém paradisies “‘ECO” pazinojums. Lai noregulétu temperatdru, “ECO” funkcija Ir jaatspéjo.
« Programmésanas rezims ([ simbols ir izgaismots): §1 funkcija |auj nedlas dienam noradit laiku, kad ir nepieciesams
karstais tdens. Lai izvélétos programméjamo nedélas dienu, nospiediet “iestatidanas” spiedpogu (|er|ce lauj izvéleties
ari dienu grupas, pieméram, nedelas nogali, darbadienas vai visas nedélas dienas). Lai atvertu izvéletas dienas vai dienu
grupas programmas iestatijumus, nospledlet ‘iestatisanas” spiedpogu. Gaismas diode pie 0:00 saks mirgot. Lai parvietotu
laika kursoru, grieziet spledpogu Dlsple]é ir redzams atbilstoSais laiks. Lai izvélétos laika periodu, kad ir nepiecieSams
karstais udens nospiediet “iestatiSanas” spiedpogu (displeja paradisies pazinojums “ON” (ieslégts) vai “OFF” (izslégts)).
Péc konkrétas dienas vai dienu grupas programmas iestatiSanas pabeigsanas nospiediet rezima pogu, lai apstiprinatu
iestatijumus un atgrieztos pie dienu vai dienu grupas izvéles. Turpiniet nedélas dienu programmesanu tada pasa veida.
Lai apstiprinatu iestatijumus un izietu no programmésanas rezima, vélreiz nospiediet “re7ima” pogu. lerice saks darboties
ieprogrammétaja rezima. Lai ieprogrammétajiem laika periodiem iestatitu tidens temperattiru, grieziet spiedpogu (temperatiru
var regulét 40-80°C diapazona). Periodos, kad karstais idens nav nepiecieSams, tdens sildiSana ir atspejota.
« Ja vismaz divas mindtes netiks veiktas nekadas darbibas vai nospiedisiet ieslégSanas/izslegsanas pogu (Aatsauce),
ierice atgriezisies igpriek$eja darbibas rezima un pédejie |estat|1um| nesaglabasies.
+ “ECO PLUS” reZims: ja programmesanas funkciju lieto kopa ar “ECO” funkciju (skatiet sadalu “ECO funkcija’), ierice
temperaturu iestatis automatiski. Tadé| vélamo laika periodu var iestatit tikai tad, kad ir pieejams karstais idens. Pagriezot
“iestatisanas” spiedppgu, displeja uz trim sekundém paradisies “PLUS ECO” pazinojums, tas nozimé, ka abas funkcijas
darbojas vienlaicigi. Saja darbibas rezima ir uzlabota energoefektivitate.
+ Brivdienu reZims (i simbols ir izgaismots): lauj iestafit nodroses reZimu, kad ierice nedarbojas (pieméram, brivdienas,
kad litotajam nav nepiecieSams karstais tdens). Griezot spiedpogu, brivdienu laika periodu var iestatit no vienas stundas
lidz pat 99 dienam. Displeja mirgos brivdienu laika periods, pieméram, “h01” (viena stunda) vai “d01” (viena diena). Lai
apstiprinatu iestafijumu un izietu no iestafiS$anas rezima, nospiediet ‘iestatiSanas" pogu. Brivdienu rezima displeja ir redzama
brivdienu reZima ikona un atliku$ais laiks. Kad brivdienu rezims beigsies, ierice atgriezisies iepriek$éja darbibas rezima.

“ECO” funkcija

Funkcija “ECO” ir programmatiras programma, kas automatiski “apgUst" lietotaja patérina limenus, tadéjadi palidzot samazinat
siltuma izkliedi, vienlaicigi palielinot ietaupitas energijas daudzumu.
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“ECO” programmatiras darbibu veido sakotnéjais iegaumédanas posms, kas ilgst vienu nedélu, kuras laika izstradajums
sak darbu pie lietotaja iestatitas temperatiras un to ikdiena regule atbilstoi energijas prasibam, lai palielinatu ietaupitas
energijas daudzumu.

Sis “macibu” nedélas beigas “ECO” programmatra sk aktivizét tdens sildiSanas procesu, nemot véra laika posmus un
daudzumus, ko izstradajums automatiski identificé péc tam, kad beidzis uzraudzt lietotaja aktivitates. Izstradajums nodrosina
karsta Uidens saglabasanu pat taja posma, kad karsta ddens sildiS8ana nav paredzéta.

Lai aktivizétu “ECO” funkciju, piespiediet atbilstoSo pogu, kas tad iedegas zala krasa.

Kamér “ECO” funkcija ir aktiva, manuala temperattras izvéle ir atspéjota.

Ja vélaties palielinat vai samazinat temperattiru, “ECO” funkcija jaizsledz, piespieZot izgaismoto pogu, kas péc tam izslédzas.
Ka&ru reizi, ieslédzot un péc tam atkal ieslédzot “ECO” funkciju vai pasu izstradajumu, funkcija sak darbu no “macibu” posma
sakuma.

Lai nodro$inatu “ECO” funkcijas pareizu darbibu, ieteicams izstradajumu neatvienot no elektriskas stravas padeves.

“EXTRA POWER” funkcija
(modeliem ar tadu lietotaja saskarni, kas redzama 4. un 6. attéla)

Izstradajums parasti darbojas sava pamata jaudas limeni.
“EXTRA POWER” funkcija aktivizé papildu jaudu, lai paatrinatu Gdens sildiSanas procesu. Lai to aktivizétu, piespiediet
izgaismoto pogu @ (sk. B), kas iedegas dzeltena krasa. Lai to dezaktivétu, piespiediet to pasu pogu atkal; gaisma izdziest.

NODERIGA INFORMACIJA

Ja izplust auksts tdens

Parbaudiet:
- vai spailes panelis ir pieslégts elektribai;

- sildo$a elementa sildosas dalas.
Ja udens tek verdoss (no kraniem izdalas tvaiki)
Atvienojiet ierici to elektribas un parbaudiet sekojoso:

- tvertné un uz detalam uzkrata kalkakmens nogul8nu daudzumu.
Nepietieckama karsta tudens padeve

Parbaudiet:

- idensapgades spiedienu;

- karsta udens iepludes caurules stavokli;
- elektriskas detalas.

Spiediena drosibas ierice tek

Sildisanas fazes laika, neliels idens daudzums var pilinat no krana. Tas ir normali. Lai novérstu idens pilinasanu,
atbilstoSam paplaginasanas traukam jabdt uzstaditam un caurteces sistémas.
Ja pilina8ana turpinas pat péc sildiSanas fazes, parbaudiet ierices kalibrésanu.

JEBKURA GADIJUMA NEMEGINIET REMONTET IERICI PATSTAVIGI, VIENMER SAZINIETIES AR
PROFESIONALU PERSONALU.

Razotajs ir tiesigs veikt izmainas iepriek$ nepazinojot.

T

Ak, Sis produkts atbilst ES direktivai 2002/96/EC.

mmm  P3rsvitrota atkritumu tvertne — ir simbols, kurs atrodas uz ierices un norada to, ka ierice, kura ir nokalpojusi savu muizu, ir jaizmet
ara speciali tai paredzéta vieta - atseviski no citiem saimnieciskajiem atkritumiem. Ta janogada atkritumu likvidéanas centra, kurs ir
speciali aprikots un domats elektroiericu atkritumiem vai jaatgriez pie mazumtirgotaja, pie kuras 1 prece tika iegadata.
Lietotajs ir atbildigs par ierices nogadasanu atbilsto$a atkritumu likvidé$anas centra, kad ta vairs nav deriga ekspluatacija.
Atkritumu likvidéSanas centrs, lietojot specialu apstradi vai otrreiz€jo parstrades procesu, ierici efektivi demontés vai likvides, tadejadi
palidzes aizsargat apkartéjo vidi, utilizejot materialus, no kuriem produkts ir izgatavots.

Papildus informaciju par atkritumu likvidéSanu var iegut griezoties pie darbiniekiem vietéja atkritumu likvideSanas centra vai pie
mazumtirgotaja, pie kuras Jus iegadajieties preci.
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ULDISED HOIATUSED

1. Kéesolev juhend on seadme lahutamatu ning oluline osa. Juhend tuleb hoolikalt koos seadmega alles
hoida ka siis kui seade uuele omanikule voi kasutajale ja/voi uude kohta edasi ldheb.

2. Lugege kdesolevas juhendis toodud juhised ja hoiatused hoolikalt l&bi. Juhend sisaldab téhtsat teavet
seadme ohutu paigaldamise, kasutamise ning hooldamise kohta.

3. Seadme paigaldamise eest vastutab ostja. Paigaldamine peab toimuma vastavalt kéesolevas juhendis toodud
juhtnédridele.

4. Seadme kasutamine muudel kui juhendis toodud eesmarkidel on rangelt keelatud. Valmistaja ei vastuta
seadme ebadigest, ebasobivast voi mittesihiparasest kasutamisest voi kéesolevas juhendis toodud juhiste
eiramisest tingitud kahjude eest.

5. Paigaldamine, hooldamine ning kdik seadet puudutavad t6dd tuleb teostada téielikus vastavuses kehtivate
riiklike eeskirjade ning seadme valmistaja poolsete instruktsioonidega.

6. Ebadige paigaldamine vdib tuua kaasa vigastusi inimestele, loomadele ja varale; seadme valmistaja ei ole
vastutav selliste kahjude eest.

7. Kbdik pakkematerjalid (klambrid, kilekotid, penoplast jms.) tuleb hoida lastele kattesaamatutes kohtas kuna
nad on lastele potentsiaalselt ohtlikud.

8. Seade ei ole mdeldud kasutamiseks vahenenud meeletaju, fldsiliste voi vaimsete voimetega inimeste poolt
(k.a. lapsed) voi inimeste poolt, kellel puuduvad vastavad kogemused ja teadmised, v.a. juhul, kui nende
inimeste ohutuse eest vastutavad isikud juhendavad neid vdi on andnud nendele vastavad juhised Arge jatke
lapsi jarelvalveta ja veenduge, et nad ei mangi seadmega.

9. Paljajalu, margade kéte voi jalgadega on seadme puudutamine rangelt keelatud.

10. lgasuguseid remonttéid voivad teostada vaid vastava kvalifikatsiooniga isikud kasutades ainult originaaltagavaraosi.
Eeltoodud instruktsioonide mittejérgimine on potentsiaalselt ohtlik ning muudab seadme garantii kehtetuks.

11. Kuuma vee temperatuuri reguleeritakse termostaadi abil. Termostaat on ka kaitseseadmeks vee temperatuuri
liigkdrgeks tdusmise puhul.

12. Seadme elektriihendused peavad olema teostatud kooskdlas juhendis vastavas peatiikis toodud juhistele.

13. Kui seadmega koos tarnitakse ilerdhu kaitseseadis, siis ei tohi seda kinni katta. Kui nimetatud seadis ei vasta
kehtivatele eeskirjadele ja maarustele, tuleb see koheselt asendada nduetekohase seadisega.

14. Seadme vahetusse l&hedusse ei tohi jatta kergesti siittivaid esemeid.

Uldised ohutusnouded

Siimbol Tahendus

Sellise mérgiga tahistatud hoiatuse eiramine voib tuua kaasa vigastusi inimestele, mis voivad
A olla ka traagiliste tagajargedega.
ﬁ Sellise margiga tahistatud hoiatuse eiramine voib tuua kaasa vigastusi loomadele, taimedele
ja varale, mis vdivad olla ka tdsiste tagajéargedega.
o Kohustus jargida uldisi ohutusndudeid ning seadme spetsifikatsioone.
SUMBOLITE SELGITUS
Jrk Hoiatus Oht Stimbol
Elektril66gi oht voolu all olevatest detailidest.
1 Arge tehke téid, mis nduavad seadme Kuumade detailide vastu minemine voib
avamist ja paigalduskohast eemaldamist. tekitada pdletusi, teravate voi vélja ulatuvate A
detailide vastu minemine aga haavasid.
Arge lulitage seadet sisse véi vélia pelgalt toitejuhet [ Elektrildok vigastatud toitejuhtmest véi é
2 |seinakontakti pannes véi valja tbmmates. pistikust voi pistikupesast.
3 |Arge vigastage toitejuhet. Elﬁtl;tqnelga%l;voolu all olevatest isoleerimata c
Kehalised vigastused vibratsiooni tottu é
" o seadme pealt kukkuvate esemete tagajarjel.
4 | Arge jatke midagi seadme peale. - —
Kahjustused seadmele voi seadme all
olevatele esemetele Ulevalt vibratsiooni A
tottu alla kukkuva eseme tottu.
Kinnitustelt kukkuv seade vGib tekitada kehalisi vigastusi. | /N
5 | Arge ronige seadme peale Kinnitustelt kukkuv seade vGib tekitada
kahjustusi seadmele v6i seadme all olevatele A
esemetele.

74



G

Jrk Hoiatus Oht Stimbol

Arge puhastage seadet iima teda eelnevalt . .
6 | valja ltlitamata ning seinakontaktist valja Elektrilddk voolu all olevatest detailidest. é
tdmbamata voi vastavat lllitit valja lulitamata.

7 Paigaldage seade kindlale tugevale, mitte

. . " Mra to6tami jal.
vibreerivale seinale. Ura tootamise aja

Tehke kdigile katkestustest méjutatud kaitse- ja
8 |juhtseadmetele tmberliilitus ning veenduge, et nad enne
seadme uuesti kasutamist korrekiselt tédtavad.

Vigastus voi seadme rivist vélja minek
tanu kontrollimatule tegevusele.

Enne seadmega t66de alustamist tihjendage
9 |k6ik kuuma vett sisaldada voivad Pdletustest tingitud kehalised vigastused.
komponendid.

ANTUD SEADME KOHTA KAIVAD ERIOHUTUSNORMID
Jrk Hoiatus Oht Stimbol

A d e

Puhastage komponendid katlakivist vastavalt kasutatava vahendi Kehalised vigastused ténu naha voi silmade
1.0 | juhistele, tuulutage tuba, kandke kaftseriietust, valtige erinevate toodete | kokkupuutele happeliste ainetega, kahjulike keemiliste A

omavahel segamist, Kaitske seadet ning Umbritsevaid esemeid. ainete sisse hingamisele vdi alla neelamisele.

Effettuare la disincrostazione da calcare di Vigastused naha v6i simade kokkupuutel

componenti attenendosi a quanto specificato | happeliste ainetega, ohtlike kemikaalide A
11 nella “scheda di sicurezza” del prodotto usato, | sissehingamine voi manustamine.

aerando I'ambiente, indossando indumenti

protettivi, evitando miscelazioni di prodotti diversi, [ Kahjustused seadmele vGi ldhedalolevatele é
proteggendo I'apparecchio e gli oggetti circostanti | esemetele happeliste ainete sddvituse tottu.

Arge kasutage seadme puhastamiseks . o .
12 | putukatérjevahendeid, lahusteid voi Plastikust voi varvitud osade kahjustused. A
tugevatoimelisi puhastusvahendeid.

TEHNILISED ANDMED

Seadme tehnilised andmed on ara toodud seadme nimiplaadil (plaat asub vee vélja- ja sisselasketorude
juures).

SLIM REGULAR
Mudel 40 50 65 50 65 80 100
Teoreetiline kaal  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Antud seade vastab EEC/89/336 EMC direktiivi elektromagnetilist sobivust sitestavatele nouetele.

PAIGALDUSNOUDED (paigaldajale)

HOIATUS! Jargige teksti alguses toodud lildhoiatusi ning ohutusnéudeid
ning pidage juhistest igal tingimusel kinni.

Veekuumutaja paigaldamine ning liles seadmine peab olema teostatud kvalifitseeritud isiku poolt kooskdlas
kehtivate normidega ning koikidele kohalike voimude ning tervisekaitseametite poolt kehtestatud eeskirjadega.
Seadmes soojendatakse vesi temperatuurini, mis ja&b alla keemispunkti. Seade iihendatakse veetarneslsteemiga
vastavalt seadme tééomadustele ja véimsusele.

Enne seadme ihendamist:

- kontrollige, kas seadme spetsifikatsioon (vt nimiplaadilt) vastab kliendi nduetele;

- vee_r:jdtfge, et paigaldis vastab seadme IP turvaklassile (kaitse vedelike sissetungimise eest) vastavalt kehtivatele
normidele;

- lugege juhiseid pakendile kinnitatud sildil ja seadme andmeplaadil.
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Seadme paigaldus

See seade on mdeldud paigaldamiseks ainult siseruumidesse vastavalt asjakohastele kehtivatele normidele. Lisaks

sellele peavad paigaldajad jargima allpool toodud soovitusi:

- Niiske keskkond: keelatud on seadme paigaldamine suletud (ventilatsioonita) ja niisketesse ruumidesse.

- Miinuskraadid: keelatud on paigaldada seadet tingimustesse, kus temperatuur véib markimisvaarselt langeda ja
kus véib tekkida jaa.

- Paikesevalgus: keelatud on jatta seadet otsese paikesevalguse kétte, isegi akende olemasolu korral.

- Tolm/aurud/gaas: keelatud on seadme paigaldamine eriti ohtlike ainete nagu happeaurud, tolm vdi gaasiga
kiillastunud ained vahetusse lahedusse.

- Elektrilaengud: keelatud on seadme paigaldamine otse selliste elektriseadmete peale, mis ei ole kaitstud ootamatute
pingekdikumiste eest.

Kui seinad on valmistatud telliskividest voi perforeeritud plokkidest; kui kasutatakse piiratud staatilisusega vaheseinu
voi midritisi, mis mingil moel erinevad nimetatutest, tuleb kdigepealt 1&bi viia kandekonstruktsiooni staatilisuse kontroll.
Seinapealsed kinnituskonksud peavad olema piisavalt tugevad selleks, et kanda koormust, mis on veega taidetud
boileri kaalust kolm korda raskem. Soovitame kasutada vahemalt 12mm Iabimddduga kinnituskonkse.

Kohalikud eeskirjad voivad seada piiranguid elektriseadmete pesuruumidesse paigaldamisel. Seetottu jérgige kehtivate
eeskirjade poolt méaratud minimaalseid vahemaid.

Seade tuleb paigaldada kasutuskohale voimalikult I&hedale véltimaks soojuse kadusid torustiku kaudu.

Jatke hooldustédde lihtsustamiseks elektriseadmetele ligi pddsemiseks vahemalt 50 cm vaba ruumi.

VEEUHENDUSED

Uhendage boileri vee sisse- ja valjalaske avad torude véi liitmikega, mis suudavad taluda {le 80°C temperatuuri ning
toorohku Uletavat survet. Seetdttu soovitame valtida kdrgetele temperatuuridele vastu mitte pidavate materjalide
kasutamist.

Keerake sinise kraega kiilma vee sisselaske avasse T liitmik. T litmiku thele kiiljele keerake ainult vtmega avatav
kraan boileri tiihjendamiseks (B joonis 2). T liitmiku teise otsa keerake kaasas olev kaitseventiil (A joonis 2). Ventiil
peaks omama 0,8 MPa (8 bar) maksimumkalibratsiooni ning ventiili tiilip peaks vastama kehtivatele riiklikele standarditele.

HOIATUS! Euroopa normi EN 1487:2000 iile votnud riikides ei vasta seadmega kaasas olev kaitseseade riiklikele
normidele. Vastavalt normile peab seadme maksimumr&hk olema 0,7 MPa (7 bar) ning omama véhemalt:
sulgurventiili, tagasilé6giklappi, tagasiléégiklapi kontrollmehhanismi, kaltseventull ning veesurve katkestusseadet.

Boileri leevendusventiil peab olema Uihendatud leevendustoruga, mille 1&bimd6t on vahemalt sama nagu seadmega
Uhendatud torul. Kasutage lehtrit, mis tekitab vahemalt 20 mm dhumulli ning vimaldab visuaalset kontrolli, nii et
kaitseseadme rakendumine ei tooks kaasa vigastusi inimestele, varale ega loomadele. Uhendage réhukaitseseadme
sisselase painduva vooliku abil killma vee siisteemiga, kasutades vajaduse korral katkestusventiili (D joonis 2).
Lisaks on tiihjenduskraani avamisel vajalik valjundisse (C joonis 2) Uhendada vee &ra juhtimise toru.
Réhukaitseventiili pingutamisel &rge Ghendust lle pingutage ning &rge hiliem seda rohkem puudutage.

Kitmisfaasis on tavaline, et kraanist vdib vett tilkuda; selleks tuleb Uhendada alati 6hule avatud &ravool, mis on alla
poole kaldus kohta, kus puudub j&&. Kui veevérgi surve on lahedane kalibreeritud ventiili survega, tuleb seadmest
eemal kasutada réhureduktorit.

Segistiseadmetele (kraanid voi duss) voimalike kahjustuste véltimiseks tuleb torudest &ra juhtida kéik voimalikud
voorkehad ja mustus.

Veekuumutaja tééeale avaldab otsest moju galvaanilise korrosioonivastase slisteemi td6tamine, mist6ttu ei saa boilerit
kasutada kohtades, kus veekaredus on pidevalt vahem kui 12° F,

Eriti kareda vee tingimustes tekib seadme sees kiirelt mérkimisvaarne kogus katlakivi, mis viib tootlikkuse olulise
vahenemiseni ning elektrilise kitteelemendi kahjustumiseni.

Elektrithendused
Enne igasuguste toimingute labi viimist iihendage seade valist liilitit kasutades vooluvorgust lahti.

Ohutuse tagamiseks tuleb kvalifitseeritud isikutel lasta elektrisiisteem pohjalikult Ule kontrollida ning saadda kinnitus,
et elektrististeem vastab kehtivatele normidele. Vastasel juhul ei vastuta seadme valmistaja siisteemi maanduse
puudulikkusest voi vooluvarustuse vigadest tingitud kahjustuste eest.

Kontrollige, et vooluvdrk vastab boileri maksimaalsele voolutarbimusele (vt nimiplaati) ning, et elektriihenduste
toitekaablite ristldike pindala on sobiv ning kehtivatele eeskirjadele vastav.

Mitmikpistikupesade, pikenduste v6i adapterite kasutamine on rangelt keelatud.

Rangelt on keelatud vee-, kiitte voi gaasitorustiku kasutamine maandusihendusena.

Kui seade on varustatud t0|tekaabl|ga ja see vajab vahetamist, kasutage samasuguse margistuse ja omadustega
kaablit (tiiip HO5VV-F 3x1,5 mm?, labimddduga 8,5mm). Lilkake toitekaabel (titip HO5 V V-F 3x1.5, labiméét 8,5
mm) |&bi seadme tagaosas oleva vastava ava kuni Klemmiliistuni (M, joon. 3-4-5-6). Uksikute Juhtmete Kinnitamiseks
ettendhtud kohtadesse keerake kinni vastavad kruvid. Seadme lahtilihendamiseks elektritoitest kasutage standarditele
CEI-EN vastavat bipolaarset lilitit (kontaktiava suurus vahemalt 3 mm, eelistatult varustatud kaitsmetega).
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Seade peab olema maandatud ja maanduskaabel (see peab olema kollane-roheline ja faasikaablitest pikem) on
fikseeritud simboliga&tahistatud klemmi kiilge (G joon. 3-4-5-6). Kinnitage toitekaabel tarnekomplekti kuuluva
spetsiaalse juhtmeklambriga vaikese otsaku kilge. Enne seadme sisse liilitamist veenduge, et toitepinge vastab
seadme nimiplaadile margitud v&artusele. Kui seade ei ole toitekaabliga varustatud, valige (ks jargnevatest
paigaldusviisidest:

- alaline Uhendus vooluvdrku jéiga toru abil (kzui seade ei ole varustatud kaabli kinnitiga);

- elastse kaabli abil (ttip HO5VV-F 3x1,5mm<, 1abimdot 8,5 mm), kui seade on varustatud kaabli kinnitiga.

Seadme kaivitamine ning testimine

Enne seadme vooluvorku tihendamist tuleb seade veevérgist veega téita. Veega téitmiseks keerake vee pealevoolukraan
ning kuumaveekraan lahti ning oodake kuni 6hk on seadmest téielikult valjunud. Kontrollige visuaalselt veelekete
olemasolu kinnituste juures ning vajaduse korral pingutage nad Ule.

Lilitage seade lulitist sisse.

HOOLDETOOD (kompetentsetele inimestele)
0 HOIATUS! Jéargige teksti alguses toodud tildhoiatusi ning ohutusnéudeid

ning pidage juhistest igal juhul kinni.

Kaiki hooldetoid ning teenindusvisiite peavad teostama kvalifitseeritud isikud (kellel on kehtivatele eeskirjadele
vastavad teadmised ja oskused).

Enne teeninduskeskusesse helistamist kontrollige, et viga ei ole pohjustanud voolu- voi veekatkestus.

Seadme tiihjendamine

Kui boiler jaetakse pikemaks ajaks kasutamata ruumidesse, kus temperatuur vdib langeda alla nulli, tuleb boiler tiihjaks
lasta. Vajaduse tekkimisel tiihjendage seade jargmiselt:

- ihendage seade vooluvorgust lahti;

- keerake vee pealevoolukraan kinni;

- keerake kuumaveekraan lahti (vanni vdi valamusse);

- avage dravoolukraan B (joonis 2).

Detailide vahetamine

HOIATUS! Enne liksk6ik missuguste toimingute teostamist (ihendage seade
elektritarnest lahti.

Elektriosadele juurdepdésuks eemaldage kate.

+ Mudelid, mis on varustatud joonistel 3 ja 5 osutatud kasutajalidesega:

elektroonilise termostaadi hooldus (osa T), lihendage lahti toitekaabel (osa C) ja kontrollpaneeli juhe (osa Y). Seejérel
eemaldage see oma pilust. Olge tahelepanelik ja valtige anduri tugivarda liigset painutamist (osa K).

Kontrollpaneeli hooldus (osa W), Gihendage lahti juhe (osa Y) ja keerake kruvid lahti.

+ Mudelid, mis on varustatud joonistel 4 ja 6 osutatud kasutajalidesega:

Anduri tugivarda hooldus (osa K), ihendage juhe (osa F) trilkkplaadist lahti ja eemaldage see oma pilust. Olge téhelepanelik
ja valtige selle liigset painutamist.

Kontrollpaneeli hooldus (osa W), Gihendage lahti juhe (osa Y) ja keerake kruvid lahti.

Toiteploki hooldus (osa Z), lihendage lahti kaablid ja juhtmed (osad C, Y, F ja P) ja keerake lahti kruvid.

Seadme kokkupanekul veenduge, et panete koik komponendid nende oigetesse kohtadesse tagasi.
Kiitteelemendi ja anoodi hoolduseks tuleb seade esmalt veest tiihjendada.

Mudelid, mis on varustatud liigpinge kaitsedérikuga — eemaldage mutter (D, joon. 7) ja eemaldage klamber, mis hoiab
&arikut paigal (S, joon. 7), seejarel vajutage &arikut (F, joon. 7) sissepoole ja eemaldage see poolringikujuliste ligutustega.
Teistel mudelitel keerake lahti 5 polti (C, joon. 8) ja eemaldage aérik (F, joon. 8).

Kltteelement ja anood on kinnitatud &&rikule. Kokkupanemisel jalgige, et panete &ariku tihendi, termostaadi ja kiitteelemendi
tagasi nende Gigetesse asenditesse (joon. 7 ja 8). Soovitame vahetada aariku tihendi (Z, joon. 9) alati, kui selle eemaldate.

Kasutage ainult originaaltagavaraosi.

Perioodiline hooldamine

Seadme parima tédtamise tagamiseks tuleb kiitteelementi (R joonis 9) kord kahe aasta jarel katlakivist puhastada.
Kui te otsustate kasutada spetsiaalseid katlakivi eemaldamise happeid murendage lihtsalt katlakivi elemendi Gmbert
&ra iima kutteelementi ennast samas kahjustamata.

Vahetage magneesiumanood (N joonis 9) iga kahe aasta jérel vélja (vélja arvatud roostevabast terasest paagiga
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mudelid). Anoodi eemaldamiseks votke kiitteelement lahti ning kruvige anood kinnitusklambrist vélja.

Ohutusklapp

Kaitseseadist tuleb katlakivi eemaldamiseks ja vdimalike ummistuste kdrvaldamiseks regulaarselt desaktiveerida (kord
kuus).

KASUTAMISJUHENDID

Napunéited kasutajale

HOIATUS! Jargige teksti alguses toodud lildhoiatusi ja ohutusndudeid ning
pidage juhistest igal juhul kinni.

- Arge pange esemeid ja/v6i seadmeid, mida vee lekked voiksid kahjustada, boileri alla.

- Kui te boilerit pikema aja véltel ei kavatse kasutada:
0 thendage seade vooluvdrgust lahti keerates lilliti asendisse OFF,
[ sulgege veetrassi kraanid.

- Kuum vesi, mille temperatuur iletab kraanide juures 50°C, voib pohjustada tdsiseid pdletus- vi kdrvetuskahjustusi.
Lapsed, vanurid ning puuetega inimestel on suurem risk saada pdletusi.

Kasutajal on rangelt keelatud teostada mingeid rutiinseid voi Gihekordseid hooldustdid.

Toitekaabli vélja vahetamiseks pddrduge kompetentse spetsialisti poole.

Seadme valisosade puhastamiseks kasutage seebivees niisutatud lappi.

Lahtestamine/Diagnostika

+ Uhe Ulalpool nimetatud rikke korral liilitub seade "rikkeolekusse" ja kontrollpaneelil olevad kdik LED valgusdioodid
hakkavad iiheaegselt vilkuma.

Lahtestamine: seadme lahtestamiseks lilitage seade nupust (D) vélja ja seejérel uuesti sisse (osa A). Kui rike kaob
kohe pérast lahtestamist, taastub seadme normaalne talitlus. Vastasel juhul jd&vad LED valgusdioodid vilkuma. Sel
juhul pddrduge tehnilise abi keskuse poole.

Diagnostika: diagnostikafunktsiooni aktiveerimiseks vajutage nupp () (0sa A) 5 sekundiks all.

Vea tlilibile osutavad viis LED valgusdioodi (osa 105), vastavalt jargmisele d|agramm|le

LED valgusdiood osa 1. — viga sisetriikkplaadis;

LED valgusdiood osa 2. - viga anoodis (mudelid, mis on varustatud aktiivse anoodiga);

LED valgusdiood osa 3. — viga NTC 1/NTC 2 temperatuurianduris (tihijooks voi lihis);

LED valgusdiood osa 5. — ks andur on tuvastanud vee ilekuumenemise;

LED valgusdioodid osa 4. ja 5. — Uldine tlekuumenemine (viga trikkplaadis);

LED valgusdioodid osa 3. ja 5. — viga anduri diferentsiaalis;

LED valgusdioodid osa 3., 4. ja 5. — seade td6tab, kuid puudub Vesi.

Diagnostikafunktsioonist valjumlseks vajutage nupule() osa A) voi oodake 25 sekundit.

* Mudelid, mis on varustatud joonistel 5 a 6 osutatud kasutajalidesega:

Rikke korral lilitub seade Jrikkeolekusse" ja néidikul hakkavad vilkuma veakoodidele vastavad numbrid (nt E01).
Veakoodide tdhendused:

E01 - E02 — E03 — vee lekuumenemine;

E10-E11-E12- E13-E16 —viga NTC anduris (viga anduris);

E04 — seade td6tab, kuid puudub vesi;

E14 — E15 - viga anoodis;

E50 - E51 - hoolduse vajadus;

E60 — E90 — E91 — E92 - viga triikkplaadi tarkvaras.

Lahtestamine: seadme I4htestamiseks liilitage seade nupust (1) vélja ja seejérel uuesti sisse (0sa A). Kui rike kaob
kohe parast lahtestamist, taastub seadme normaalne talitlus. Vastasel juhul jadvad veakoodid néidikul vilkuma. Sel
juhul pd6rduge tehnilise abi keskuse poole.

Antibakteriaalne funktsioon

Antibakteriaalne funktsioon (vaikimisi rakendatud) on vee soojendamistsiikkel temperatuuril 70°C, mille véltel toimub
vastavate bakterite termodesinfektsioon.

Esimene tsikkel kéivitub 3 paeva pérast seadme sissellitamist. Jargnevad tsiiklid kéivituvad iga 30 paeva mbddumisel
(kui selle aja jooksul vesi ei kuumene vahemalt iiks kord temperatuurini 70° C). Antibakteriaalne funktsioon ei ole
aktiveeritud, kui seade on valja liilitatud. Kui seade liilitatakse aktibakteriaalse tsikli ajal valja, lilitub seade vélja ja
funktsioon desaktiveeritakse. Iga tstikli [6pus |&htestatakse kasutaja poolt eelnevalt seadistatud td6temperatuur.

* Mudelid, mis on varustatud joonistel 3 ja 4 osutatud kasutajalidesega:

Antibakteriaalse tsiikli aktiveeritus kuvatakse naidikule tavalise 70°C temperatuuriseadistusena.

Antibakteriaalse funktsiooni alaliseks desaktiveerimiseks vajutage nupud ,ECO” ja ,+" 4 sekundiks iheaegselt alla;
40°C LED valgusdiood vilgub 4 sekundit kiirelt. See naitab, et funktsioon on desaktiveeritud.
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Antibakteriaalse funktsiooni taasaktiveerimiseks korrake Ulalkirjeldatud protseduuri; 70° C LED valgusdiood hakkab
4 sekundiks kiirelt vilkuma. See néitab, et funktsioon on uuesti aktiveeritud.

* Mudelid, mis on varustatud joonistel 5 ja 6 osutatud kasutajalidesega:

Antibakteriaalse tstkli ajal vilgub siimbol

Seadme toétamise ajal funktsiooni vélja/sisse lilitamiseks vajutage ja hoidke 5 sekundit all nuppu ,mode*(reziim).
Valige nupu abil ,OFF* (funktsiooni vélja lilitamiseks) voi ,ON“ (funktsiooni sisse lilitamiseks), seejérel kinnitage valik,
vajutades nuppu ,set" (méara). Seade poordub tagasi tavalisse tddolekusse. Antibakteriaalse tsiikli siimbol iimub voi
kaob vastavalt valikule.

Kohaliku kellaaja seadistamine/muutmine
(Ainult mudelid, mis on varustatud joonistel 5 ja 6 osutatud kasutajaliidesega)

Toote esimesel kaivitamisel pakutakse teile automaatselt véimalust m&érata dige aeg ja 6ige n&dalapdev. Muudel
juhtudel tuleb teil kohaliku aja mé&aramiseks vajutada ja 3 sekundit all hoida nuppu "set”. Maarake vastava hetke
tunniséte, keerates nuppu ,set", seejarel kinnitage sate nupule vajutusega. Korrake toimingut minutisatte ja nédalapaeva
médaramisel.

Temperatuuri seadistamine ja seadme funktsioonide aktiveerimine

* Mudelid, mis on varustatud joonistel 3 ja 4 osutatud kasutajalidesega:

Seadme sisselillitamiseks vajutage nupule (1) (osa A). Soovitud temperatuuri sisestamiseks vahemikus 40°C kuni
80°C kasutage nuppe ,+"ja ,-".

Soojenemisfaasis polevad psivalt LED valgusdioodid (osa 105), mis vastavad hetkel saavutatud veetemperatuurile;
koik jargmised LED valgusdioodid (kuni seadistatud temperatuurini) hakkavad jargemddda vilkuma.

Kui temperatuur langeb, néiteks kui on kasutatud kuuma vett, kdivitub soojenemisprotsess automaatselt uuesti ja
viiﬂwane pusivalt pélev LED valgusdiood ja seadistatud temperatuurile vastav valgusdiood hakkavad jargemédda uuesti
vilkuma.

Seadme esmakordsel sisselilitamisel aktiveerub seadme vaikimisi seadistus 70°C.

Elektrikatkestuse korral v6i kui seade liilitatakse nupust (1) vélja (osa A), salvestub mélusse viimati seadistatud
temperatuur. Soojenemisfaasis voib seadmest kostuda kerget tddmura.

* Mudelid, mis on varustatud joonistel 5 ja 6 osutatud kasutajalidesega:

Seadme kéivitamiseks vajutage nuppu(l) (viide A). Seadmel on 3 tééreZiimi. Manuaalne, programmeeritav ja puhkus.
Soovitud tééreziimi valimiseks vajutage nuppu ,mode*, misjérel hakkab vilkuma vastava reziimi ikoon. Vajutage nuppu
,set* voi oodake valitud reziimi kinnitamiseks 3 sekundit.

+ Manuaalreziim ( |\ poleb): vdimaldab maarata soovitud temperatuuri nupu ,set* keeramise abil kuni soovitud
temperatuuri kuvamiseni (reguleerimisvahemik on 40 °C - 80 °C). Nupule vajutamisel salvestatakse valik seadme
mallu ja toode hakkab t6éle reziimis ,Manual“. .

» OKO: kui funktsiooni ,Manual* kasutatakse koos funktsiooniga ,ECQO* (vaata I6iku ,OKO-funktsioon*), maaratakse
temperatuur toote poolt automaatselt; sellisel juhul blokeerub nupp ,set”. Kui seda keerata, ilmub kuvale 3 sekundiks
L,ECO". Kui soovite temperatuuri reguleerida, tuleb funktsioon "ECO" blokeerida.

* Programmeerimisreziim () poleb): funktsioon véimaldab programmeerida ajavahemikke nadalapaevadel, kui
on vaja kuuma vett. Vajutage programmeeritava nadalapaeva valimiseks nuppu ,set” (kiiremaks seadistamiseks
voimaldab seade valida pdevaderiihma: nt n&dalavahetus, tédpaevad voi koik nadalapéevad). Vajutage nuppu ,set,
et siseneda valitud paeva (voi p&evaderiihma) programmisatetesse. Vilgub 0:00 tuluke. Aegrelee satte kerimiseks
keerake nuppu, kuval on naha vastav sate. Valige nupu “set" abil vahemikud, millal soovite sooja vett (ekraanil on
naha, kas ,ON“ vi ,OFF"). Pérast valitud paeva (v0i paevaderiihma) programmisatete maaramist vajutage kinnitamiseks
reziiminuppu ja naaske péevade (vi pdevaderihma) valikusse. Jatkake Ulejaénud nadalapaevade programmeerimist
samal viisil voi vajutage nuppu ,mode®, et valjuda programmeerimisreziimist. Seade alustab t66tamist
programmeerimisreZiimis. Programmeeritud vahemike veetemperatuuri reguleerimiseks keerake nuppu
|(r<|egulederimisvahemik on 40 °C — 80 °C). Ajavahemikel, mil sooja vett pole maaratud, on vee soojendamine valja
Ulitatud.

* Kui kahe minuti jooksul ei ole (ihtegi toimingut sooritatud voi vajutatakse on/off-nupule (viide A), péérdub seade
tagasi eelmisse reziimi, salvestamata viimaseid sétteid. )

» OKO-PLUSS: kui programmeerimisfunktsiooni kasutatakse koos funktsiooniga ,ECO" (vaata l6iku ,,OKO-funktsioon*),
méadratakse temperatuur toote poolt automaatselt. Seega on véimalik maarata soovitud ajavahemikke vaid kuuma
vee saadavaloleku ajale. Nupu ,set" keeramisel ilmub kuvale 3 sekundiks ,PLUS ECO*, andes teada nende kahe
funktsiooni iheaegsest todtamisest. See tddreziim pakub maksimaalset saéstetava energia hulka.

+ Puhkusereziim ( i poleb): voimaldab maarata seisakuperioodi, mil seade ei tédta (nditeks puhkuseaeg, kui
kasutajal pole kuuma vett vaja). Puhkuse perioodiks saab nupu keeramisega madrata 1 tunni kuni 99 paeva. Ekraanil
vilgub puhkuseperiood: nt "h01* (1 tund) véi ,d01* (1 p&ev). Satte kinnitamiseks ja menGust valjumiseks vajutage
nuppu ,set". Sellel perioodil on ekraanil naha puhkusereziimi ikoon ja allesjaénud aeg. Puhkuseperioodi I6pus hakkab
seade tdole eelmises reziimis.

ECO funktsioon

L,ECO” funktsioon on tarkvaraprogramm, mis ,0pib“ automaatselt tundma kasutaja poolt tarbitavaid vee koguseid,
aidates seeldbi vdhendada soojuse kadu ja maksimeerides samal ajal energiasaéstu.
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,ECO" tarkvarasse on programmeeritud ihe nadala pikkune algset salvestusperiood, mille valtel seade kaivitub
kasutaja poolt seadistatud temperatuuril, kohandades seda iga péev vastavalt energiandudlusele, eesmargiga
maksimeerida energiasaastu.

Selle ,0ppimisnadala“ méédumisel hakkab ,ECO” tarkvara aktiveerima vee soojendamisprotsessi vastavalt ajavahemikele
ja kogustele, mille seade pérast kasutaja tegevuste jalgimise I6petamist automaatselt tuvastab. Seadmes on kuum
vesi ka nendel perioodidel, kui vee soojendamine ei ole programmeeritud.

L,ECO" funktsiooni aktiveerimiseks vajutage vastavale nupule. Siittib roheline lamp.

Ajal, mil ,ECO* funktsioon on aktiveeritud, on temperatuuri kasiseadistamine desaktiveeritud.

Temperatuuri suurendamiseks véi vahendamiseks peab ,ECO” funktsioon olema desaktiveeritud, Selleks vajutage
alla valgustatud nupp, mis liilitatakse seejarel valja. Kui ,ECO" funktsioon voi seade ise on vélja lilitatud ja lilitatakse
seejarel uuesti sisse, alustab funktsioon uuesti ,0ppimisperioodist".

Selleks, et ,ECO" funktsioon digesti tdGtaks, soovitame seadet elektritoitest mitte valja lilitada.

EXTRA POWER funktsioon
(mudelid, mis on varustatud joonistel 4 ja 6 osutatud kasutajaliidesega)

Tavaliselt tdotab seade oma pdhivéimsusel.

EXTRA POWER funktsioonis rakendatakse lisavdimsus vee kiiremaks soojendamiseks. Selle aktiveerimiseks vajutage
valgustatud nupule € (osa B). Siittib kollane lamp. Selle desaktiveerimiseks vajutage uuesti samale nupule ja valgus
kustub.

KASULIK TEAVE

Kui boilerist tuleb kiilma vett

Kontrollige:

- kas klemmiliistu tuleb vool;
- trikkplaati;

- kittelemendi kitteosi.

Kui véljuv vesi on tulikuum (kraanidel on aur):

Uhendage seade vooluvdrgust lahti ja kontrollige:
- triikkplaati;
- paak ja seadme osad vdivad olla kaetud katlakiviga.

Kuuma vee kogus ei ole piisav

Kontrollige:

- veevorgu survet;

- kuuma vee sisselasketoru seisukorda;
- elektriosi.

MITTE MINGIL TINGIMUSEL ARGE URITAGE SEADET ISE PARANDADA: VOTKE ALATI UHENDUST
KVALIFITSEERITUD TOOKOJAGA.

Toodud andmed ja spetsifikatsioonid ei ole siduvad ja tootjal on 6igus teha vajalikke muudatusi
ilma eelneva etteteatamise voi asendamiseta.

e

&, See toote vastab EU normidele 2002/96/EC.

mmm  Mérk tootel (ristjoontega maha tdmmatud prigikast), tdhendab seda, et pérast toote ekspluatatsioonitéhtaja I8ppemist ei tohi
seda toodet visata tavalise prahi hulka vaid tuleb eraldi selleks ettendhtud viisil koguda ning viia jaatmekaitleja juurde kas timber
to6tlemiseks voi havitamiseks.
Toote peab havitama véi imber t6tlema spetsiaalses, selleks ettenghtud kohas, arvestades kdik elektri- ja elektroonika ettevaatusmeetmeid, voi
tagastama toote kauplusesse, kust toode oli ostetud.
Toote kasutamisaja IBppemisel on kasutaja kohustatud toimetama antud kauba jaétmekéitieja juurde, et toode hdvitada voi imber toodelda.
Jadtmekditleja aitab loodust kaitsta ja todtleb materjalid Umber, kasutades selleks spetsiaalseid vahendeid, et imbertédtlemisprotsess
oleks véimalikult effektiivne.
Umbertdétlemise vai havitamise kohta informatsiooni saamiseks kiilastage lahimat jaatmekéitiuskeskust voi kauplust, kust ost oli sooritatud.
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AN KANOSHEH KR ENATHH MonsrhaeEnl (] Te opsarera Boneaiogs
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KySnp »00nici Bpuntd ATy MOFWTTYOS S3OATY YUK 3C00NTe Gy SOrmrs TODONTIN VMHVEINON KILSKTHRTS
opommmympuuMw #ane hoyp. ). TEOAANG OVaT S0P0aTY YL SONANTLM ARHANACWHAA KON QErEsae
50 cm Banatn vewcr, an Tebeaey vam gemenne 10 ow Gorsres mpcTie (O ) aRpares. Acnant Gesity
ik apaverp 12 v oo SONMaBTIM INWexTeRy Nadaanamy poumeranu (IIoyp. ) Cy s T T 02 Tangan
AN MOOENES CIDOR CINe DOHONA Inuecrenie 2-41 semece 4 et Sonagst [siungarrss Gedrnenep cy
TONTRPRAYIM O FRNUTERALTIN Yis 000 CANVNS KOTORE ANaTIH COMMytd SaeeT.

MAPABNUKAINBIK KOCHINLIC
Cy monbmeaumon wente oicpnapts of XOMAPMH SYMSGC ctivis seobae 80°C-Tan acatem  TeMtepaTyDara
QORNTANTE KGN WH SHIHITONS FaMA MRIFaMD. HOMpe TAWNERaTypara OH  VATERRANASOM

noAZanoSars.  CaxTos KIansebiM Oy MelumRWTHH Gy Oy dpeths sopne (IV-0yp.) OpHANACTSOLHD

Odpic NyCupe m wenBepuvan Carne-ran]. CanTug woaname Cy NuTdeTand oy nacuwe 07 Ma (7 Gap)
A0 osn cwmanst MAJAP AYDAPLINWI! TonTanara KpaTii CIETHIK KNATIHLIN OPHATY MINOeTT! Tanan
Gomnin TaGLundgnd. Cy unuTouiisi LNET KIPSETHY SRHNGETY VUM CY TidaTiey Koe Bepici Mes CanTu
wnmmmqmmlwmjmw Bgn ywrarss caTo, kranames Sgpan
CAAINEAAE, O MLNWTRLLTAN CM Ny KOVTecenl bR aRe Camy YK VWTIMaH TaTiMe Cple anoywa
APERANEY LNIHT BANNEN G0N0 YORHMrRON. Byn Weaen Oy MsmbiTesalTaN SManinaTh CYIh KIHATMIIMIFE HENOCH
M3 Tangan avas Caoa sopre GanaTayta owoecedl. Cantud manasadses dgic wante pyfiupes winrw
UMMl OMSOIMEH Cynd Cy MIFWCTIONHE e, Kxent Gonrms sovnsins, Terss KOst Opsmasi
KoCunucTape Tapren Oypay seinge WesTed Tec O syvoIMaNan. Sopece Caqmes wanaus yuwin Cangmne
KOHTEHA  TODAVITICATEN Y AN DEMTHCHIVEH  KEVTHVSCN] BT OThpen, J-4 peT wans  sinannepen  Gypey
POLMRANA . KaOOuaDy DOsMMNGS CINTLK WANAHLMLY SO0WIN TOCeH Cy TavUsOay Wowek. Byn cxou Sypun
OOy VUIH TOMSH KANNE SHCTETH AR [ROHIX LM KOs, JIDesics winamn Tecantee Tecenmmy
AymMaTand TeMnepaTypa 0°Coran Tomen Tyoney sepex. Erep oy myCupaMDan Of WOl AT KOAnaMe ioee
FOCHMATRN KCHWS 3G SONCH, WIS CITHE KOBIEHMHES SINIHMS TOMEMOSTYW DAIYEIOD OpHaty mapes, Cy
Canmyui apvarypa wemoce CUpNAnaLs QYW CHTIMI0cH KoECTanlac ywin Coton DOrwerop wen dp antesen
TACTASYM  ERDIK.  ACSANTRS SYVKWG K0y NOIME QA0TY YN KODDOIMAGEN  SNECTICAVMATING  SORF e
KonZaserass (vanieinl awog). Blpac Oyn xopramess Cy KarTetind 12°F.Ten Toves GO »amaiaa soraaseana
ANV Existis schraiied, ENTTHOMN SN0 CY CERsEAN O MMIMTIMLITM SHRATANMY SCTMTTMS BHMWSITIN
TOMSHORTETIM % WArQNORedy NAANS BONYLHD DEENOD DM MHAOLDYLLES JNOVENTTIH ICT0M WLNYHd eyl saTHvan.

Snexrpnic kecy
K3 senres XyMLcTY BACTAP ANALIMAA CY KEANLITELIWTLR INOKTP #0NICIHeS TONLK ouwipinrenine so3
ATy Keper
ACTRNTH INEETRNK FMAKTAY KYMUCTIPLH CINKTI VaNAH KYINCIAAK TEXIMIDCH BPESENONH CISTIA OTHpLN
OpaHaAyW Kepar D PUPVE AR MEE0E JyPWC KOCHEY HEVEOR INGCTPMEH KOPGKTRHAIDY @i
rapaMeTpnepinin Oypec Gonmayw cangopuasan Oyisinran  ®arnadns  sayaneepwinis systewens.
W RODEKTEG [y KOG NAPAWETENRNT Cy Ml THAL TN 30yl CRCTRLLIGCIGE KOECRTINNGH TEX0-MmaT
CHNATTAMANAPLAS CORKec senyl sepex TapmaxTapts CORKEC sMLNcEaH safenna) NaRDANSHLIHLS.
YWTAPMEKTIEW, YRRTHALUTANG MOHE AYWCTWPNAUTAROM NARAANAHYTE CONMaRZ. ACNANTWY MR KOy
quwmmmmmwnum !mpoymummumwnw
KARHT JOMETEMEH SODRK Ty Gpre surecanos,. cadwoec (HOSWVV-F 3x1.5 ma’, € 5,5 su) runri sarmai
PAROANAMLM L. SNCETRMEH KopeETenapDy Kalenii acNanTui 3RT NAMSNMIeTT COGNeC TOCKNS KMMNN, anwn
o w3 (M, 34-5-8-cyp. ) Comse COM BTHINMU CHMIEILH IERAICHCH SRR CHIING
ConTrapuen DewTing Kawer. ACNANT CuOTe JNCKTD KOPCHTHNEH IMuDATY yauld KDHTICTMNAPL APACLHAAN
CRUITAY CHuLRTr 3 wv-aod oM onec, CEIEN Cranaaprums Omnc mners 2 narmsocTi Semamen s
PARQANAMEMED. 3NeKTPpMEN KopexTenaipy Tialerine CaKTaNAUPYyWWNap OpMaTy YOouMWNAZNW.
Oy MpNM T 3008 D0 KRPEC. AR KOCY ChMMH [CREB-IACHN TYCTT, URARNNG CuIARARH
DCHMECNLMEH GENMNEeHTen IMeNuara xanvay kepex (G, 3.4 "6-G-Cyp. ). amﬂpamc RopexTerypy Katenis xalent
Keiurapaen  Gantinis  Srsscipaes rop WPy TeiH TR
CHNATTINANAPLIND CORKDT KONETINNHE KD weTEDIND. Empcymm Wmmmw sabent ma
CRpinuers: GONCR. CHAR ROCY TEVIMARN TRCIIIE APGHMIN QDRS4S WM

207N Kaernnil AORALTIMoN KA00LKTANMICA, KATTH Sylep luiven ondarren
YAGRIS SEOLNN T T ROCY.

~Acran xalarnai n saligesr i eafanmnais (HOSVW-F 3x1.5
MRS 'mmi) KDVTIME wocy.

3neerpoid Kooy cubace 3.4.5.6.Cyp. Kopoariones.

Narpanawyra enrizy

Cy soatimtipdiatid JETpas: QOPOaasgliny NG KOGAD Angesqin Gacr Cyvein ToNTMowHaa. Byn yaie oy
WRAMTRHUND Of KyOtipeniam Cy BOperi TETRT 3000 JPANICTHRMALTAN SCTHN CY MPOWIH DUtepa. Cy wunsmgi
TOOWRH RRA0E KRR Cy SRS AN nnapaee Gap-s00rnss STy YLEH SRHenECT Paccapinid wave, goent G
ANORI, CPHENOKTIH CONTTIRGIN TAPTLN Dypamesd. AXspaTesauTs! KON, ANSKTPWEH KOPESTEH D).
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TEXHUKANBLIK KLIBMET KOPCETY (Mamanpapra apHanfas aknapar)

HAJAP AYJAPHIHBES! Ot HyCranTmiKTeik GACTANNG MAFLHE KENTIDINNEH XANMe! KEyinch
NAaRAANaNY TANANTADN MEH CPEXEnepin caKTaie. Tomanae xenTipines

HYCRAYNBEVIL WETENLINING Bk bt

ACTIINTE FHHITIY SYPVEACTI P b BODOtH CUTET MOV KIYINCAN TECHADCHH CONTIN OTHPN ODGHOMYS! KEDeK.

Capanc OpTANWNJIHE Gapnac Gypese, SGayH CyMan HENOCa INEKTEMEN MalousTaynand senuinsrepre CaRnanuwcTy
BMEC SKRHHE KB3 HTEERHD.

Cynm aneizy
Erap Cynims aTmin KAy Ry Tyatd GONGA, Ol SCATTar Syl 1o TRCTRY sapar. Byn v Masaai
CONORALARNIIS MACIHEIY

DINANTHH INSKTENDPSKTEHIIPA LN 36SDaT ML

0y MNMTEmeL R Cywe Cy Gagry TaTinin s,

- DEANDCTHPHILUTAN (DOSDBMHATIN HOVEOS BIHHAIIN) BCTRN Oy SPHBIH JLUBMEY;

= WLUTAFZ MBI 3o KPAHLET BUbiHe (2-0yp. »ane IV-oyp )

lwki anemenTTOPAI aybICTLIPY

Haxap aygapusin! Kea xerven xymectid GAcTap ananinaa Cy s Tou It NeKTp
TOMW NDOIMEM RERIDAT I,

mmwmwmuwwmammw

marepdesori .
INETROMINE TORMOGTATTR SYWCTRETY YUaH (0o T) anesTpeess 8 o3 yretis sfmmali (naa C) xeme
ANSKTPOMALE NNATA CLVAADEH (N0D.Y)] AMuPaTeed. COZIN KEAN TERMCCTITTI COMOOANAP CpHANnacKam (Noa K) yaum
NS ER VEIRMCT DM, TG KT LAY SRR
Smwmﬂuawmpym«(nmwummtmﬂmeM
A 3004 B-Cypar epOe mpCeTires meTapdeicTi VOOMIND Yl
Wmnmllmwmwmmmmwmm[mn
AS0PATIHALY 0, MR it MASIRICT DA, TRCRTHH AGARNAT A ) St st
S0Py NANONEe TyracTrpy Yk [(noo. W) cemaanasd (n0a.Y) srparen, Sesime Sypanga werenepy SocaTums.
Kyt SORTACH STy VUK (003 Z) chfarmoep vk camiean (003 C, Y, F st P| scanparegs wins Gaime
Chpanza woreneny Cocareegs.
ApwCTnry abin CARNMC KOMOOHIHTTOROH SACTRNY OPM NS PnE ORHATWIF s H o £
Kpmm«mmmwwﬂm&xbm«qmmmvnm:
Tarpdreatn n0peiry Snisig Gap MOSRMAGRD VN, Maftciead (D, 7-Cyp ) Gypan warapen, Snisayri Goainin Typarus
FANCHEMIME WeLHD (S, 7-Cyp ). Cozan ven @naneyr Sacun (F, 7-Cyp ). om0 0d Softaves Bypareis g3,
QUNAHELTT CMDTIN Wk BRI AN el
Baced monornnep ywis § Sonrru Socaren (C, 8-cyp ) ansn, @naseoyr (F, bqplwm mem
AN SORRUOE MATANIAN. ACTRITTW Sy 0E3be SNaneTi Twr PNOCTRT T BaHE
03 OPUHIIPLAR KOO POUTTRINLHSOOL oTiew |7 soee Scyp ). mwmwu %)mmm
MY Catde AYWCTRpR Kanec Sapnas.
AARbmTay s JTYST WHrapITRH KO0CANEL! SONWorToRal rana SONOIHLSRII.

OCNARN TEOSAAN LIK KRIINCT KODIeTy

Cy "N LTt Xorape! THMINTIH GIKTEN KAy yuds 0pbip 2 snin Cafess paepy Newe-Tianr B¢ Wannzinepk
(san) Tasanan Typy wepex (R, 7-oyp.). KisT TRIGDTYE QAL NAAIANSHMAOM. KT nuanaiu nadaananian-as,
WONHINORON KRATHTY INSNEHTIEN MEGWT TXSI0TY apaare 08 mmpyre Sonaan. Marwst ssoas (N T-op. ) spbp
2 904N Caidu AYMCTIOWN OTLEY KRpas (70T GaonaiTum ConaTTas sacanias Ganu Gap Cf Mt TeuaUTange soonaranga )
Bpos; 0rop NOAIANIHEIETES Cy SNTTH HOMECE 1 Xnoprawes Goncs, osas aun cadey Soerw. TOH-01 Tasspree,
ANOATLN MFNAALM TEOCODIN TYDY NOPOK ANOSL DYMCTLDY Yk pAsupy dnevedtic Senwedren, awosu Gesity
IPOUTOREH WU Wit Maremh aH0OK WrG vaTopran: Sontem Tabbanagal XIHe OHBI SYNCTHRY
weningjxee Kpneaai.

Caxrum smananm

Caxtus cnang { LeTRNN Lt L NN CRILH TERCEEEN OTepeetes), Kasoet Gorvam
m“mwmum“rmmx
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NAAGANAHY MEHIHOEr H¥CHAY
o HAZAP SYTIAPLIHEIZ Ocd syckaynidkTha SacTanks MArks-0a KenTpinres SEnnid gayincis

NARGANGHY TANSTERE Wit SDERANSEH CoaTaHss. T RanTipinneH
HYCKAYNAROE! BETEKIUNKIE AN

MaRzAraHY ®OHMOET KERECTED

Ly St Til LA H CF TRALUISSTAT Tyl MyRILH, SOHTTAH SR ETTAD Mo SRS mTae AR, BT REa
SATKIH IV HEY i i
Oy St il T L Thd A8, AT EASAN 0T ML, MR BACHRE
DCTENTH EHN2ALI AWE AT APk 3B ET B ST bR,
MR el P Pt el
-G G-TAH ACTAN TENNEPATIIAIAM HCTHE OY KITTH ByADIyL TInT MepT senyhs eydH. Bananap, saomrap Meq
DRIl BNV ARG Ry oA R {fistd pasdilid.
BADNLS TEXHHEAMSE, FHIVET SSp0aTy MyssCTapEH SN KT Mawan wypney sxesT

Kaira icxe ooy [ Owarnocrara

-3 B S-Sy PETTHERLN ER{CETUTSH PHERRCRACT] MCIE A YUIH
Hanzad an S0 ogay nadns Bonc, Jonar DeIvTes) Ty iy Do el eBsan 6, Dok Dapnes] i cmnes;
AN A SRR 3 He A i T
Hakma iooe ooy AT o soay Fisks O Sareoeacka s SseriseH SOnonTh SLipinil 02, S3ATA EDceegd] {nol A Erep
ﬁl.il_fll.ﬁmﬁ o ﬂ‘.‘jmm_ﬂlmﬁhﬂ E5 kTl " Gl Dl 1P il SO VLS [ HCARHE ({5 LR l:ipl'.‘ll.l.i-
ANFOIANS, HROACITOENSN SLUIN-S0=,5H SATaCT=pa Bepan. Byn AFnsi0s, DEsONISHTEH DPEHC D07 ATk H BT
Tlraiiene s G WS Tvn Ay M A 50 aop yimies () Gl Paasiaioa s Baciat o0 A, 5 Sy iTRR peTan T Hudy
Fgmyrap Typd Bec snmpearopyed (o 10 | ressnnen cuaia BoAswn sepoeTinet
-4k PHPRATOR — ST, PTVATA M L0k A,
21U FHOFITON — AHOTNSH, Sy (SEnceHn) B S RIHTTATH MOIETRIeD VY
Tiii v — MTC1MTCD T Pl iy 7l AT [k Py 00 00 3 T PR TRTd iyl
S0 FHOPRATO — GyShIH WSCTESS TS HaatbiT KBTI, SEEE AT BRI BRI TAN T,
Aeih W S0 P MV — AT Mt ki) BT | STl . VATl |
Jri wOeR S HETHSITORNED — CEHCORNES; ORGEa pEHIMANSHH KT,
it F-10 W S0 P T — o kel T Thid CE FEHE MY
Mmhﬂlmmummhﬂhﬁmﬂ&mmﬂmﬂmhmmw:
AR TUT G W DRI AT i1 YLLH:
.'-lr_.'nui.u.uﬂwnﬂn.uul.un BCTEIN AREY TYRAN: mfapray eeanane BEUSI 08, ARCTFBANS BSIVIES [AHIHE Kok
IS TRRITRTS T ol a1
Harenep sauopn:
ED1- EQZ- EO3 — Cxflib, SEsTaH Tl KLdde] s8Tyi;
E10- E- E12- B3 E16 — NTE concopita ines | CsHcopiss, sy
EO4 - Oy MLV LT A0k AR KODY,
E14-E15 — ey Symsnmyn;
EGRES] — GuNOT EHEOaTy AT
EE-ES0-E91-E0T - Armer pon g nesr np s v ChiHn R e
HaATa hoka NOOFT KEATE HOKE ROy Ll [ Comupivaois Na0anaeE OTid e, SONaNTE owisisl, D000 L0 KAt
ek {noa A Erep sy esien icen Kooy NpOURGIHLN mie i R BOAG, S BN TR BRI T Ky HG
OpETane Kepicii “ﬂ?ﬂi.'ﬂ-ﬂ s ORoenEfan KaRTanss rafga Bonaged. Byn swnaion
AR CHRHAL G PH

BaKTEpHARa KAPCh! dyHHLUHA

Earlup-nra HAPCH (FyHEUHA (ANENKAR KOCHTIW] WaAHSSE BAKTRPRAra HAPCS WEWTY QRIS FACEH HECARTIH
" wowTy asansrsaa Sonams

Bipinwi ahsamee qeia gocunraman weiinn 2 factananu. Keved akaneagap splip 20w iwinge syaers

ACHERNAN |BMER COW MBpEK ke oy Gip pet Bonca aa M° C-xa wowmamaran toncal, Byiy casaipinranna

SAKTRpHARR KA GYHKLHS 22 ALIpRaNL Kypenr SaHTapHara RARC MyME ICTEN MATEAH KRIAR M nca,

SHIM GILIRININ, YRR A CEIEneD. SROD ARMENWUEERS CONWHEE WK ICTRY TERMBRATYPACK SaCTanK

NAANANAH LU DHATEEN KEHTE KT 0pAnaIN, _ )

< 3 wiasn 4.y PETTAQIR HAPCITEANGH THRLE N AKAN G ek, TIISCYINGE RILIMET aTRapans yanneg yuil;

Eaoppenra kapcs alnamswigy Sancanginn kamdnns 10 munepatypa napaessTpl cHakne efsanenanl

Typasiu neriage Gamemenra RAPCH $rHLIEAHS "E'l"-'-'“ ECO wane "+ ryuErepis G yaHuTT 4 CoKyHg

Sa0sn, JUTan TEppm A.uupa'r:m:l PRCTARY Wi :ﬁCjE.la “0 4 ceEyng TRI SaHsn TEPAAL.

Eal:lunmm HAPOD GYEKLIMANG HAATA (0 BOCF YIIH BORPLEAD DEaTTAnGRH yDOCTeRd saiTanaHs; HIAT itie

HOCRNIAHARMEH DECTay FlLUH :'I:IE.,U.?I] E_d:qtmmmunﬂpam:l. )

5 iz -0y pOTTRRAR RAPOETIARSH TN NAASN S NN, TGS KEIWET TP YARNSD Yiin;

bakrepuara kapchl aitHanbIMbiHAa S TaHGaCk! KbINbINLIKTANAbI.

OHiM XyMbIC iCTEN TypFaH Ke3ae, GYHKUMAHBI aXXbIPaTy/KOCY YLLIH “pexum” TyidMeLiriH 5 cekyHa Backin ycTan
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TYPbIHbI3. TYTKaHbI KOnAaHa OTLIPLIN, “Owipyni” (GyHKUMAHLI XKLIPaTY YLLiH) Hemece “Kocynbl” (GyHKUMAHBI KOCy
YLLiH) Ky#iH TaHAGHBI3, COAAH KeliH “OpHaTy” TYTKAChIMEH KYNTaHbI3. OHIM 83iHiH KanbinTbl yMBIC KyiiHe opanassl.
YKacanraH Tarzayra OaiinaHbiCTsl GakTepuara Kapchl KyiiH GingipeTiH TaHOa XaHazbl Hemece eLuesi.

HeprinikTi yakbITTbl OpHaTy/peTTey
(Tek 5- eHe B-CypeTTepae KepceTinreHaei naiaanaxyLubl uHTepdeiici 6ap Moaenbaepae)

OHiM anFallKbl KOCbIFaHAA aBTOMATTbI TYPAE Ci3AeH AYPbIC yaKbIT NEH anTaHbIH KyHiH OpHaTyabl cypanabl. backa
YKaFaannapaa, XeprifikTi yakbiTTbl OpHaTy YLUiH “OpHaTy” TyTKAChIH 3 CeKyHA Backin ycTan TypybiHbI3 Kepek. “OpHary”
TYTKaCkIH Gypy apKbiNbl aFbiMAAFL! CaFaT napameTpiH PETTEHI3, COAaH KeMiH TyTKaHbl 6acy apKbinbl MOHAI KyNTaHbI3.
MWHYT MaHI MeH THICTi anTa KYHiH OpHaTy YLUiH 0Cbl YPAICTi KaTanaHel3.

Temneparypas=n parTey =eHe Acnan fyHOERNERRIH icos ancy

= mimn S-CEPHE T THIH SO T AHTE ] H foap MEEArRTHE WL

Gy SR £ [ BaTLEAI00S SO0y SPRbiNG KOTLSED [N1AN &+ M0HE o-n BT [RaNa0LH NEGANM STLEH D=
TRMTB I TPt i (PHET e, Hplafesy (e 1-gau (8000 S (3G aidi ragien dnpim Boniaie, Kscdimgry
0200 WETHIE R RILDEITIH DYL TEWTR TR0 COMRET FENOTE FHEMSINDRIAD [n0d. 1-5) yagiec #omsn TYSaam
Hafia e (AT b MR TS [ 0 ei Bl Ty | i T AT LA W0 il B RRHOC GH W EHEE |

Ereq oy MsNeTREALTINE] By TERINBEaTYDEG: Tkt HIED SaCTACN (MeiN, bCTRE DV MOALANEHY S0HR |, KRy
NS B TCAAT T TyerE Teac TAnNSg e A g TE LT LA GRS TR H YRPEE R DA H H=g A

REH BENTNG=s PeENEpaTYPIT COHOET BENETH HHIMETO) ADANGHTHINT SHIHCINORmD: 0 b =B SHCTI AT

AT B2 Rl STy TRA TS ATy T 0 Sheiamsgia i (i d)]

AneCTpLeH EMETAUDCD ST WINICTED DOrran Hesern oy msnsTieay Rarspus msenums sLipineH SNaAR e
O R Ty e, (AT Ty TS = ST r T H;HJ,I,_.‘:« CEIHENE CpSpie] mdy MRoUET TR misE] uryp
BT WEH

-5 s B-Cp T TaS e e E T v Ta e G S p

KYPbINFbIHBI KOCY YLUIH ®» (A cinTemeci) TyAMeLLiriH 6acbIHbI3. OHIMHIH 3 XymbiC pexumi Bap: KonmeH Backapy,
Barnapnama xete [lemansic. Kanara yMbiC pexuMiH Taraay pemmvl” TyAMeLLiriH 6achlHbI3, COMKEC PEXMMHIH
Benrileci pinbinbikTaiasl. TaHAaNFaH PeXUMAI KynTay yLiH “OpHaTy” TYTKACHIH 6aCIHbI3 HeMece 3 CeKyHA KTiHi3.
+ KonmeH 6ackapy pemumi ( 5 aHagbl): TaHaanFaH TeMneparypa KepceTinreHwue “opHary” TyTKacsiH Oypay
apKbINbl KanaraH TemMneparypaHsl opHaTyFa MyMKiHAiK Gepeai (peTTey aykpiMbl 40°C — 80°C). Tytka 6ackinca,
napameTp KypbIMFbIHBIH XXaAblHAA CaKTanbin, eHiM “KonmeH Backapy” pesxuMiHAe XyMbIC icTeit bacTainas!.

+ 9KO: “KonmeH Backapy” dyHKumsAcs “OKO” dyHKuMsACHIMEH Bipre konaaHbinca (“OKO dyHKumAck!” GenimiH KapaHsis),
TeMnepatypa eHiMMeH aBTOMaTThl TYpAE OPHATLINAALI; AFHM, “OpHATY” TyTKackl ablpaTbinaasl. OHbl BypacaHbia,
ancnneiiae “3KO” a3yl 3 BoiibiHLua KepceTineai. Temnepartypans! peTTeris kence, “OKO” dyHKUMACHIH XKbIparTybiHbI3
KEepex.

+ bargapnama pexumi (=) maHagbl): QYHKUMA bICTBIK Cy KaXKET BonaTblH anta KyHAEPIHAEr YaKbIT apanbiKTapbiH
6arnapnamanayra MyMKiHAIK 6epedi. baraapnamanaHarblH anta KyHiH TaHAaay YLUiH “OpHarTy” TyTKacklH 6ackiHbI3
(Kbindamblpak, opHary yLUiH, KypbinFelaa KyHAEp TOObIH TaHAayFa Oonazbl: Mbicanbl, anta COHbl KYHAEPI, yMbIC
KyHaepi Hemece Bykin anta KyHaepi). TaHAaNFaH KyHHIH (Hemece KyHaep ToObiHbIH) GaFaapnama napameTpnepiHe
Kipy YLLiH “opHary” TyTKacblH 6ackiHbi3. YXBJ] 0:00 MaHiHE KenreHAe XbiNbIbIKTaiAb!. TaAMepZaiH KyPCOPbIH KbIMKbITY
YLLiH TYTKaHbI BypaHbI3, CON Kesze AUCTelze KaTbiCThl yaKsIT kepceTineai. bicTbik cy KaxeT GonatsiH Kanara
apanblKTapabl TaHAay YLUiH “OpHaTy” TyTKacklH 6acbiHbI3 (avcneiae “Kocynbl” Hemece “OLipyni” )asybl KepceTinei).
Benrini 6ip KyHHiH 6aFaapnamackiH OpHaTy afKTasnFaHHaH KeiiH, napaMeTprepai KynTay YLUiH “pesum” TyiMeLuiriH
Gackin, KyHAEPAI (HeMece KyHAEp TOObIH) TaHAayFa OpanbiHbI3. AnTa KyHAEPIH Typa Con XonmeH baraapnamanayss!
KanFacTbIpbIHBI3 HEMECE KynTay YLUiH “PeumM” TYWMELLIriH Tarbl Bip peT Backin, baraapnama peuMiHEH WbIFbIHbI3.
Kypbinrsl 6araapnama pexuminae Xymbic icteit 6actaiabl. baraapnamanaHran yaksiT apanbiKTapbiHbiH CY
TeMneparypachiH OpHaTy YLiH TyTKaHsl BypaHbi3 (petTey aykbiMbl 40°C-80°C). blcTbik CyablH naiaanaHbinysl
ocnapnaHéaraH Ke3eHAEpAE CyAbl bICHITY aXKblpaTbinazb.

* 2 MuHyT BoiibiHLLIA elwBip apeKeT opbiHAANMAaca HeMece Kocy/eLuipy TyiMeLiri Backinca (A cintemeci) eHiM COHFbI
napameTpiepai KynramacTaH anablHFbl PEXMMIe opanaas!.

+ 9KO NMNKOC: “barnapnama” ¢pyHkumsacsl “OKO” dpyHkumackiMeH Bipre konaaHsinca (“OKO ¢yHKumsack!” GenimiH
KapaHbI3), TemMneparypa eHiMMeH aBToMaTThl TypAe OpHaTtbinadbl. COHABIKTAH, bICTHIK CyAblH G0nybl YLLIH TeK KanaraH
yaKbIT apanbiFbiH FaHa opHaTyra Bonagsl. “OpHary” Tytkacsl Bypanca, “TNIKOC OKO” 3 cekyHa BolibiHLLa KepceTineai,
071 eKi GYHKUMSHBIH Bip YaKbITTa XYMbIC iCTen TypraHbiH Gingipedi. Byn XyMbiC pexumi yHeMAeneTiH Kyar MenLepiH
MYMKIH BOnFaHLLa KeoerTesi.

+ lemanbic pemumi ([ MaHaAbl): KYPLINFLI XKYMBIC ICTEMEHTIH KyTY PEXUMI KE3EHIH OpHATYFa MYMKIHAIK Oepedi
(Mbicankl nananaHyLbiFa bICTEIK Cy KepeK B0MaiTLIH AeManbIC keeHi). TyTKaHb! Bypay apKbiibl AEMATBIC KE3EHH
1 caratTaH 99 KyHre opHartyra 6onaabl. ucnneize AeMansic Ke3eHi XbinbinbikTamabl: Meicansl, “h01” (1 carar)
Hemece “d01” (1 kyH). KynTan LbIFy yLwiH “opHary” TyTkacklH 6ackiHbi3. Ockl ke3eH GapbicbiHaa, Avcnneiae AemMansic
PEXUMIHIH Benrileci MeH KanFaH yakbIT kepceTineai. Jemanbic KeseHiHiH COHbIHAA KYPbINFbl angblHFbl PeXUMAe
KYMbIC icTe# BacTanzbi.
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Niniejsza broszura stanowi wazng i nieodfaczng cze$¢ produktu. Powinna byc starannie przechowywana wraz z urzadzeniem,
takze w przypadku przekazania go innemu wiadcicielowi lub uzytkownikowi iflub w razie przeniesienia go do innej instalacji.
Nalezy uwaznie zapozna¢ si¢ z instrukcjami i uwagami zawartymi w niniejszej broszurze, gdyz dostarczaja one waznych
wskazéwek dotyczacych bezpieczeristwa w trakcie instalacji, uzytkowania i obstugi urzqdzenla

Instalacja urzadzenia odbywa si¢ na koszt uzytkownika. Powinna by¢ wykonywana przez personel o odpowiednich kwalifikacjach w oparciu
0 instrukcje zamieszczone w niniejszej broszurze.

Zabronione jest uzywanie urzadzenia do celéw innych, iz to zostato wyzej okreslone. Producent nie odpowiada za ewentualne szkody
wynikajgce  niewtasciwego, bigdnego lub nieprzemyslanego uzycia urzadzenia, a takze wynikle z nieprzestrzegania instrukcji zamieszczonych
W ninigjszej broszurze.

Instalacja, obstuga i jakiekolwiek interwencie techniczne w trakcie uzytkowania powinny by¢ wykonywane przez personel o odpowiednich
kwalifikacjach, przestrzegajacy aktualnie obowigzujacych norm i w oparciu o instrukcje dostarczone przez konstruktora urzadzenia.
Bledy podczas instalacji mogg spowodowac uszkodzenia ciata 0sob i zwierzat badz szkody materialne, za kidre producent nie ponosi
odpowiedzialnodci.

Elementy opakowania (spinacze, torby plastikowe, pianka polistyrenowa, itp.) nie powinny by¢ pozostawiane w miejscach dostgpnych
dla dzieci, mogac stanowic dla nich ZrGato zagrozenia.

Urzqdzeme to nie moze by¢ uzytkowane przez osoby (takze dzieci) posiadajace ograniczone mozliwosci fizyczne, sensoryczne lub
umystowe, badz pozbawione dowiadczenia albo wiedzy, jesli nie znajduja sie one pod opiekg 0s6b odpowiedzialnych za ich bezpieczeristwo
i nie otrzymaty od nich instrukci dotyczacych korzystania z urzadzenia. Dzieci powinny sig znajdowac pod kontrolg 0s6b odpowiedzialnych
za ich bezpieczenstwo, ktdre muszg zadbac o to, aby nie bawily sig one urzadzeniem.

Zabronione jest dotykanie urzgdzenia przez osoby bez obuwia lub dotykanie go mokrymi czgsciami ciata.

Ewentualne naprawy powinny by¢ dokonywane wylacznie przez osoby wykwalifikowane, przy uzyciu oryginalnych czgsci zamiennych.
Niezastosowanie sig do powyzszego zalecenia moze wplynac na bezpieczeristwo pracy, jak réwniez zwalnia producenta urzadzenia od
jakiejkolwiek odpowiedzialnosci.

Temperatura ciepfej wody regulowana jest poprzez odpowiednie ustawienie termostatu regulacyjnego, kidry stuzy zarazem jako urzadzenie
zabezpieczajgce przed niebezpiecznym wzrostem temperatury i w razie zadziatania mozliwe jest jego odblokowanie po ustaniu przyczyny.
Pofaczenia elekiryczne powinny by¢ wykonywane zgodnie z opisem w odpowiednim paragrafie.

Jesli w wyposazeniu bojlera znajduje sig urzadzenie zabezpieczajace przed nadciSnieniem, nie nalezy w nie ingerowac, natomiast w
przypadku, gdy jest ono niezgodne z obowigzujgeymi normami i przepisami, nalezy je wymieni¢ na inne.

W poblizu urzadzenia nie moze znajdowac sie zaden przedmiot mogacy sie zapalic.

Znaczenia symboli:

Symbol Znaczenie

ﬁ Nieprzestrzeganie tego typu zalecen pociaga za sobg ryzyko uszkodzen ciata oséb, w

okreslonych sytuacjach mogacych prowadzi¢ do ich $mierci.

ﬁ Nieprzestrzeganie tego typu zalecer pocigga za sobg ryzyko uszkodzenia, w okreslonych

sytuacjach takze powaznego, przedmiotéw, roslin lub zwierzat.

o Obowigzek stosowania ogdlnych norm bezpieczenstwa i norm dotyczgcych specyficznych
cech produktu.

OGOLNE NORMY BEZPIECZENSTWA

2?1?!(0 Ostrzezenie Zagrozenie Symbol
Porazenie pradem spowodowane obecnoscia elementéw
1 Nie dokonywari operacii, ktdre pociagatyby za sobg dostanie [ pod napigciem.
sig do wnetrza urzadzenia lub odfgczenie go od jego miejsca [ Uszkodzenia ciafa polegajace na oparzeniach spowodowanych A
zainstalowania istnieniem elementéw o wysokiej temperaturze lub
skaleczeniach o ostre krawedzie i wystajace czesci
Nie uruchamiac ani nie wytaczac urzadzenia poprzez wkiadanie | Porazenie pradem na skutek uszkodzenia przewodu é
2 |albo wyciaganie wtyczki przewodu zasilania z gniazdka elektrycznego, wtyczki lub gniazdka
3 Nie powodowac uszkodzen elektrycznego przewodu Porazenie spowodowane odstonigciem nie izolowanych
zasilajacego przewodéw pod napieciem A
Uszkodzenia ciata spowodowane upadkiem tego é
przedmiotu na skutek wibraciji
4 | Nie pozostawiac zadnych przedmiotow na urzadzeniu Uszkodzenie samego urzadzenia lub innych przedmiotow
znajdujgcych sie w poblizu, spowodowane upadkiem A
tego przedmiotu na skutek wibracji
Uszkodzenia ciafa spowodowane upadkiem z urzadzenia A
S | Nie wehodzi¢ na urzadzenie Uszkodzenie samego urzadzenia lub innych przedmiotow f

znajdujgcych sie w poblizu, spowodowane upadkiem
urzadzenia wyrwanego z uchwytéw
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gﬂ“f Ostrzezenie Zagrozenie Symbol
Nie przystepowac do czyszczenia urzgdzenia
6 | przed uprzednim wytaczeniem go oraz Porazenie pragdem spowodowane obecnoscig é
wyciggnieciem wtyczki z gniazdka lub elementéw pod napigciem
wytgczeniem wytgcznika zewnetrznego
7 Instalowac¢ urzadzenie na $cianach Hatas w czasie funkcjonowania Q

stabilnych, niepodatnych na wibracje

niedostatecznym przekroju w stosunku do

Pozar na skutek przegrzania sie przewoddéw o ,
wartosci ptyngcego pradu

8 Potgczenia elektryczne wykonywacé przy
pomocy przewodow o odpowiednim przekroju

Przywréci¢ do dziatania wszelkie funkcje kontrolne i

9 zabezpieczajgce, jakie zadziataly w wyniku interwencii technicznej | Uszkodzenie lub zablokowanie urzagdzenia na A
w urzadzeniu i upewnic sie, czy funkcjonujg prawidtowo, zanim | skutek jego pracy w obszarze poza kontrolg

nastapi wigczenie urzadzenia do normalnej pracy

SPECYFICZNE NORMY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE PRODUKTU

gﬂﬂf Ostrzezenie Zagrozenie Symbol

Opr%Znié te elementy urz%dzenia, gv ktérr]y(_:h moze
znajdowac si¢ goraca woda, przedmuchujac je L <

10 ewentualnie przed dokonaniem wszelkich Uszkodzenia ciata na skutek poparzen A
manipulaciji z nimi zwigzanych

Okresowo usuwa¢ naloty kamienia kottowego z Uszkodzenia ciata zwigzane z kontaktem skory

poszczegdinych elementéw, stosujac sie do zalecen lub oczu z kwasami, wdychanie lub potkniecie A

zamieszczonych w karcie bezpieczenstwa stosowanego szkodliwych substancji chemicznych

11| produkdu. Nalezy przy tym zapewnié wietrzenie pomiszczenia,
uzyc ubran i rekawic ochronnych, unika¢ mieszania roznych | Uszkodzenie urzadzenia lub przedmiotéw znajdujgcych

produktow stosowanych do tych prac, a takze zabezpieczyC | sie w poblizu na skutek korozji pod wptywem dziatania A

czyszczone urzgdzenie i przedmioty obok substancji o odczynie kwasowym
12 Podczas czyszczenia urzadzenia nie stosowaé srodkéw Mozliwo$¢ uszkodzenia elementéw z tworzyw
owadobdjczych, rozpuszczalnikow ani agresywnych detergentéw | sztucznych lub powierzchni pokrytych farbg A

CHARAKTERYSTYKITECHNICZNE

Jesli chodzi o parametry techniczne, nalezy odnies¢ sie do danych zamieszczonych na tabliczce znamionowej
urzadzenia (plakietka umieszczona w poblizu rur doprowadzajacych i odprowadzajgcych wode).

SLIM REGULAR
Model 40 50 65 50 65 80 100
Ciezar teoret.  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Opisywane urzadzenie jest zgodne z zaleceniami dyrektywy EMC 89/336/CEE dotyczacej kompatybilnosci elektromagnetycznej.

NORMY ZWIAZANE Z INSTALACJA (dla instalatora)

0 UWAGA! Nalezy skrupulatnie przesledzi¢ tres¢ uwag ogodlnych i norm bezpieczerstwa

zamieszczonych na poczatku tego tekstu, stosujac sie bezwzglednie do tego, co tam napisano.

Zainstalowanie i uruchomienie podgrzewacza wody powinno by¢ wykonane przez odpowiednio przeszkolony
personel zgodnie z obowigzujagcymi normami i ewentualnymi przepisami wydanymi przez lokalne wiadze i
urzedy zajmujace sie zdrowiem publicznym.

Urzadzenie stuzy do podgrzewania wody do temperatury nizszej od temperatury wrzenia.

Musi ono byé podtaczone do sieci doprowadzajacej wode uzytkowa, ktorej wiasciwosci sa dostosowane do wydajnosci
i pojemnosci urzadzenia.

Przed podigczeniem urzadzenia nalezy:

- Sprawdzi¢, czy jego wtasciwosci (wskazane na tabliczce znamionowej) spetniaja potrzeby klienta.

- Upewnic sig, czy instalacja jest zgodna ze stopniem IP (ochrona przed przenikaniem cieczy) urzagdzenia, zgodnie
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z obowigzujgcymi przepisami.
- Zapoznac sie z informacjami zawartymi na etykiecie opakowania i na tabliczce znamionowe;.

Instalacja urzadzenia

Niniejsze urzadzenie zostato zaprojektowane z przeznaczeniem do instalacji wytgcznie wewnatrz pomieszczen,

zgodnie z obowigzujacymi przepisami. Ponadto, wymagane jest przestrzeganie nastepujacych zaleceri w odniesieniu

do obecnosci czynnikow, takich jak:
Wllgotnosc nie instalowac urzadzenia w wilgotnych i zamknietych (pozbawionych wentylacji) pomieszczeniach.

- Mroz: nie instalowaé urzadzenia w pomieszczeniach, gdzie istnieje prawdopodobiefistwo spadku temperatury do
krytycznego poziomu, przy ktdrym powstaje ryzyko tworzenia sie lodu.

- Protr)nienie stoneczne: nie wystawia¢ urzadzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych, nawet przez
szyby.

- Pylopary/gazy: nie instalowa¢ urzadzenia w przypadku obecno$ci w pomieszczeniu szczegdlnie agresywnych
czynnikdw, takich jak kwasne opary, pyty lub wysokie stezenia gazéw.

- Wyladowania elektryczne: nie instalowac urzadzenia bezpo$rednio na liniach elektrycznych niezabezpieczonych
przed skokami napiecia.

W przypadku $cian wykonanych z cegty dziurawki lub z pustakéw, $cian dziatowych o ograniczonej statycznosci i
ogolnie muréw innego rodzaju niz wskazane, przed przystapieniem do instalacji urzadzenia nalezy przeprowadzié
kontrole statyczng systemu no$nego.

Haki mocujace do $ciany powinny by¢ na tyle mocne, aby utrzymac cigzar trzy razy wigkszy niz cigzar bojlera w
catosci wypetnionego woda. Do mocowania zaleca sie haki o $rednicy co najmniej 12 mm.

Lokalne normy moga przewidywac kary w przypadku instalacji urzadzenia wewnatrz tazienek. Wéwczas nalezy
przestrzega¢ minimalnych odlegtosci przewidzianych w tych normach.

Zaleca sie zainstalowanie podgrzewacza (A rys. 1) jak najblizej punktéw poboru cieptej wody, aby ograniczy¢ straty
ciepta wzdtuz rur.

Na wypadek koniecznosci dokonania prac konserwacyjnych lub naprawczych, nalezy przewidzie¢ co najmniej 50 cm
wolnej przestrzeni, aby umozliwi¢ dostep do elementow elektrycznych.

POLACZENIA HYDRAULICZNE

Podtgczy¢ doprowadzenie i odprowadzenie wody z podgrzewacza przy pomocy rur i ztaczek o odpowiedniej wytrzymatosci
nie tylko na cisnienia napotykane w czasie eksploatacji, ale takze na temperature cieptej wody, ktéra w czasie normalnej
pracy moze osiggac, a nawet przekracza¢ 80°C. Odradza sie wiec zastosowanie materiatéw, ktére nie bytyby wytrzymate
w takiej temperaturze. Na kofcéwke rury doprowadzajacej zimng wode do urzgdzenia, oznaczong kotnierzem w kolorze
niebieskim, nakreci¢ ztaczke typu ,T”. Do jednej z koncowek tej ztaczki przykreci¢ kurek stuzacy do oprézniania
podgrzewacza z wody (B rys.2), ktéry nie powinien byé uruchamiany recznie, ale przy pomocy specjalnego narzedzia.
Na drugiej koricowce ztaczki nalezy zamontowac grupe bezpieczenstwa zabezpieczajgcg przed nadmiernym cisnieniem
(A rys.2). Grupa bezpieczenstwa chroni przed skutkami zbyt wysokich cisnien, powinna by¢ skalibrowane na warto$¢
maksymalng rowng 0,8 Mpa (8 baréw) i powinno odpowiada¢ wymaganiom norm obowigzujgcym w kraju zainstalowania.

UWAGA! W przypadku krajow, ktore przyjety norme europejska EN 1487:2000, grupa bezpieczeristwa
zabezpieczajgca przed nadmiernym cisnieniem dostarczone ewentualnie wraz z produktem nie jest zgodne
z normami krajowymi. Grupa bezpieczenstwa zgodna z norma powinna mie¢ ci$nienie maksymalne na poziomie
0,7 Mpa (7 baréw) i zawiera¢ przynajmniej: zawor odcinajacy, zawor bezzwrotny, urzadzenie kontrolujace
dziatanie zaworu bezzwrotnego, zawor bezpieczeristwa i urzadzenie do odfgczenia obcigzenia hydraulicznego.

W razie zadziatania grupy bzpieczenstwa, wyjscie odprowadzajgce powinno by¢ potaczone do systemu rur
odprowadzajgcych o srednicy przynajmniej takiej samej jak rury do podtaczenia urzgdzenia. Potaczenie powinno by¢
zrealizowane poprzez lejek pozwalajacy na odstep minimum 20 mm i swobodny dostep powietrza, z mozliwoscia
kontroli wzrokowej tak, aby w przypadku zadziatania urzgdzenia zabezpieczajgcego unikna¢ uszkodzen ciata lub szkdd
materialnych, za ktdre konstruktor nie ponosi odpowiedzialnosci. Rure doprowadzajaca zimng wode z sieci wodociggowej
nalezy potaczy¢ poprzez waz gietki z wejsciem grupy bezpieczefistwa zabezpieczajacej przed nadmiernym cisnieniem,
jesli to konieczne uzywajac przy tym dodatkowo zaworu odcinajacego (D rys 2). W przypadku otwarcia kurka zworu
bezpieczenstwa nalezy ponadto przewidzie¢ rure do odprowadzania wody natozong na wyjscie C rys 2.

Podczas wkrecania zaworu bezpieczeristwa nie nalezy nakrecaé go na site do korica i nie dokonywacé przy nim zadnych
manipulacji. Pojawienie sig kropli wody jest normalng oznaka dziatania zaworu bezpieczenistwa przed nadmiernym
ci$nieniem w fazie nagrzewania sie urzadzenia, dlatego tez jest niezbedne zainstalowanie systemu rur odprowadzajgcych
te niewielkie ilosci wody, pozostawiajgc jednakze wolng przestrzen nad lejkiem umozliwiajacg swobodny dostep
powietrza, przy jednoczesnym zachowaniu spadku utatwiajagcego sptyw wody i zabezpieczeniu systemu odprowadzania
wody przed zamarznigciem. W przypadku gdyby ci$nienie w sieci wodociggowej byto bliskie wartosciom, na jakie
ustawiony jest zawor bezpieczenstwa, konieczne jest zainstalowanie regulatora cisnienia w sieci, w miejscu mozliwie
najdalszym od urzadzenia. W sytuacji, kiedy przewiduje si¢ zainstalowanie kurkéw cieptej wody z mieszalnikami
(baterie tazienkowe lub prysznicowe) nalezy przeptukac rury usuwajac z nich ewentualne zanieczyszczenia, ktére
mogtyby uszkodzi¢ baterie. Trwato$¢ podgrzewacza wody uwarunkowana jest dobrym dziataniem systemu ochrony
galwanicznej, totez urzadzenie nie powinno by¢ uzywane w przypadku wody o statej twardosci ponizej 12° francuskich.
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Natomiast w przypadku wody o duzej twardosci bedzie nastepowato znaczne i szybkie tworzenie sie kamienia kottowego
wewnatrz urzadzenia, co w konsekwencji doprowadzi do spadku wydajnosci i uszkodzenia grzatki elektrycznej.

Potaczenie elektryczne

Przed dokonaniem jakiejkolwiek interwencji nalezy za pomocg zewnetrznego wytacznika odtgczyc urzadzenie od
elektrycznej sieci zasilajacej.

Dla zapewnienia wigkszego bezpieczenstwa nalezy starannie skontrolowac instalacje elektryczng, sprawdzajac czy jest
zgodna z obowigzujgcymi normami, gdyz producent urzadzenia nie jest odpowiedzialny za ewentualne szkody spowodowane
przez brak uziemienia instalacji lub inne wahania systemu zasilania elektrycznego.
Sprawdzi¢, czy instalacja zasilajaca jest w stanie dostarczy¢ maksymalng moc elektryczna, pobierang przez podgrzewacz
wody (sprawdzi¢ dane z tabliczki znamionowej) i czy przekréj przewodow stuzacych do podtgczenia urzadzenia jest
wystarczajacy i zgodny z obowigzujgcymi normami.
Zabronione jest uzywanie gniazdek wielokrotnych, przediuzaczy lub rozgateznikéw.
Zabronione jest uzywanie rur instalacii hydraulicznej, grzewczej oraz gazowej do uziemienia urzadzenia.
Jesli urzgdzenie wyposazone jest w elekiryczny przewdd zasilajacy, to w przypadku koniecznosci jego zastapienia nalezy
uzyé przewodu o takich samych wiasciwodciach (typu HOSVV-F 3x1,5mm?, rednicy 8 ,5mm). Kabel zasilajacy (typu HO5
V V-F 3x1,5 $rednica 8,5 mm) nalezy wprowadzic do odpowuedmego otworu znajdujacego sie w tylnej czesci urzadzenia
i przeciqgnqé goazdo skrzynki zaciskowej (M rys. 3-4-5-6), a nastepnie zablokowa¢ poszczegolne przewody, przykrecajac
odpowiednie Srubki.
Do odtaczania urzadzenia od sieci nalezy stosowaé wytgcznik dwubiegunowy odpowiadajacy obowigzujacym normom
CEI-EN (otwarcie stykow co najmniej 3 mm, najlepiej wyposazony w bezpieczniki).
Uziemienie urzadzenia jest obowigzkowe, przewdd uziemienia (ktéry powinien by¢ koloru zétto-zielonego, diuzszy niz
przewody faz) nalezy przymocowac do zacisku oznaczonego symbolem (G rys. 3-4-5-6).
Zablokowa¢ przewod uziemienia na pokrywie przy pomocy odpowiedniego zacisku kablowego znajdujacego si¢ w
wyposazeniu urzadzenia.
Przeg uruchomieniem bojlera upewnic sig, czy napigcie sieciowe odpowiada wartosci wskazanej na tabliczce znamionowej
urzadzenia.
Jesli urzadzenie nie jest wyposazone w kabel zasilajgcy, nalezy wybra¢ jeden z nastgpujacych sposobow instalacji:
- State podtaczenie do sieci przy uzyciu sztywnej rurki ochronnej (jesli urzadzenie nie jest wyposazone w blokade
zapobiegajgca wyciagnieciu przewodu).
- Przy pomocy przewodu gietkiego (typu HO5VV-F 3x1, 5mm? $rednicy 8,5mm), o ile urzadzenie jest wyposazone w
blokade zapobiegajaca wyciagnieciu przewodu.

Uruchomienie i odbiér techniczny urzadzenia

Przed zatgczeniem napiecia nalezy napetni¢ podgrzewacz wodg z sieci.

Taka operacje wykonuje sie otwierajac centralny zawor sieci domowej i zarazem kurek poboru cieptej wody, az do
wypuszczenia catego zawartego w $rodku powietrza. Nalezy nastepnie sprawdzi¢ wzrokowo, czy nie nastepuja wycieki
wody przy kotnierzu potgczeniowym i w razie potrzeby dokrecié ztaczki z umiarkowang sita.

Zataczy¢ napiecie elektryczne poprzez wigczenie wytacznika sieciowego.

NORMY DOTYCZACE OBSLUGI | KONSERWACJI (dla autoryzowanego personelu

UWAGA! Nalezy skrupulatnie przestrzega¢ uwag ogélnych i norm bezpieczenstwa
zamieszczonych na poczatku tekstu, stosujac sie bezwzglednie do zawartych tam wskazowek.

Wszystkie prace interwencyjne i operacje zwigzane z obstuga i konserwacja urzadzenia powinny by¢ wykonywane
przez personel posiadajgcy odpowiednie uprawnienia (odpowiadajgcy wymaganiom norm obowigzujagcym w
tym zakresie).

Przed wezwaniem specjalistéw z Serwisu Obstugi Technicznej w przypadku podejrzenia uszkodzenia, nalezy jednak

sprawdzi¢, czy niewtasciwe funkcjonowanie nie zalezy od innych przyczyn, takich jak na przyktad chwilowy brak wody

w sieci wodociggowej lub brak energii elektrycznej.

Oprdznienie urzadzenia

Oprdznienie urzadzenia jest konieczne wtedy, kiedy miatoby ono pozostaé nieuzywane w pomieszczeniu zagrozonym

spadkami temperatury ponizej zera.

Kiedy okaze sie ono konieczne, opréznienie nalezy wykonaé wedtug nastepujacego planu:

- odfgczy¢ urzadzenie od elektrycznej sieci zasilajacej;

- zamkna¢ kurek odcinajacy, jesli taki zostat zainstalowany (D rys.2), w przeciwnym razie zamkna¢ centralny zawdr
instalacji domowej;

- otworzy¢ kurek poboru cieptej wody (przy umywalce lub wannie);

- otworzyc¢ kurek B (rys.2).
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Ewentualna wymiana czesci

UWAGA! Przed przystapieniem do jakichkolwiek czynnosci przy urzadzeniu
nalezy je odlaczy¢ od sieci zasilania elektrycznego.

Zdejmujac pokrywe mozna uzyskaé dostep do elementéw elektrycznych.

+ Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika typu przedstawionego na rysunkach 3 i 5:

Aby uzyska¢ dostep do termostatu elektronicznego (T), nalezy odtaczy¢ kabel zasilajacy (C) oraz przewod (Y) z panelu
sterowania. Nastepnie wyciagnaé go, uwazajac, aby nadmiernie nie zginac belki z czujnikami (K).

Aby uzyska¢ dostep do panelu sterowania (W), nalezy odtaczy¢ kabel (Y) i odkreci¢ Sruby.

+ Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika typu przedstawionego na rysunkach 4 i 6:

Aby uzyskaé dostep do listwy z czujnikami (K), nalezy odtaczy¢ przewod (F) od karty elektronicznej, a nastepnie wysunaé
listwe, uwazajac, aby nadmiernie jej nie zginac.

Aby uzyska¢ dostep do panelu sterowania (W), nalezy odtaczy¢ kabel (Y) i odkrecié Sruby.

Aby uzyska¢ dostep do modulu elektronicznego (Z), nalezy odtaczy¢ kable (C, Y, F i P) i odkreci¢ Sruby.

Podczas ponownego montazu czesci nalezy uwaza¢, aby wszystkie elementy zostaty przywrécone na swoja pierwotng
pozycje.

Aby uzyska¢ dostep do grzafki i do anody, nalezy najpierw oprézni¢ urzadzenie.

W przypadku modeli z kotnierzem autoklawowym, po odkreceniu nakretki (D rys. 7) nalezy zdjaé opaske zaciskajaca kotnierz
(Srys. 7) i, wywierajac na niego nacisk (F rys. 7) w kierunku od zewnatrz do wewnatrz, wyjac¢ go pétkolistymi ruchami.

W przypadku innych modeli odkrecic 5 $rub (C rys. 8) i zdja¢ kotnierz (F fig. 8). Z kotnierzem sa potaczone grzatka oraz
anoda. Podczas ponownego montazu nalezy uwazac, aby uszczelki kotnierza, termostatu i grzatki zostaty przywrécone na
swoja pierwotng pozycie (rys. 7 i 8). Po kazdym zdjeciu kotnierza zaleca sie wymiane jego uszczelki (Z rys. 9).

Uzywac tylko oryginalnych czesci zamiennych

Konserwacja okresowa

Dla utrzymania dobrej wydajnosci podgrzewacza wskazane jest usuwanie z grzatki kamienia kottowego (R rys. 9)
mniej wiecej co dwa lata. Jesli do przeprowadzenia tej operacii nie planuje sie uzycia nadajacych sie do tego celu
kwasdw, mozna nalot kamienia z grzatki usung¢ mechanicznie uwazajgc jednak, aby nie uszkodzi¢ jej pancerza.
Anoda magnezowa (N rys. 9) powinna by¢ wymieniana co 2 lata (oprocz produktdw z zasobnikiem wykonanym ze
stali nierdzewenej). Jednak, jesli mamy do czynienia z woda o agresywnym dziataniu lub bogata w chlorki, nalezy
sprawdza¢ stan anody corocznie.

Aby ja wymieni¢ nalezy zdemontowac grzatke, a nastepnie odkrecic jg od wspornika.

Zawor bezpieczenstwa chronigcy przed nadmiernym cisnieniem

Zawdr bezpieczenstwa chronigcy przed nadmiernym cignieniem musi by¢ regularnie (co miesiac) uruchamiane, aby
usuna¢ osady wapienne i sprawdzi¢, czy nie ulegto zablokowaniu.

NORMY DLA UZYTKOWNIKA DOTYCZACE KORZYSTANIA Z URZADZENIA

G UWAGA! Nalezy skrupulatnie przestrzega¢ uwag ogdéinych i norm bezpieczerstwa

zamieszczonych na poczatku tekstu, stosujac sie Scisle do zamieszczonych tam wskazowek.

Zalecenia dla uzytkownika

- Unika¢ umieszczania pod podgrzewaczem jakichkolwiek przedmiotéw czy urzadzen, ktére mogtyby by¢ uszkodzone

przez ewentualny wyciek wody.

- W przypadku przedtuzonego okresu niekorzystania z cieptej wody nalezy:

0 Odtaczy¢ urzadzenie od napiecia sieci zasilajgcej przestawiajac wytacznik zewnetrzny na pozycje ,OFF”;
[ zamkna¢ kurki obwodu hydraulicznego.

- Ciepta woda o temperaturze powyzej 50°C na zaworach wody uzytkowej moze spowodowaé natychmiastowe ciezkie
poparzenia lub powazne uszkodzenia ciata. Szczegdlnie narazone sa na tego typu uszkodzenia ciafa dzieci, osoby
niepetnosprawne i starsze.

Zabronione jest przeprowadzanie prze uzytkownika jakichkolwiek operacji okresowej obstugi i konserwacii urzadzenia.

W przypadku konieczno$ci wymiany kabla zasilania elektrycznego nalezy sig zwrdcic do wykwalifikowanego personelu.

Do czyszczenia cze$ci zewnetrznych nalezy uzywaé wilgotnej sciereczki nasaczonej wodg z mydtem.

Resetowanie/Diagnostyka

+ Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawiony na rysunkach 3 i 4:
W przypadku wystapienia jednej z nizej opisanych usterek, urzadzenie przechodzi w stan awaryjny i wszystkie kontrolki

92




G
LED na panelu sterowania pulsujg jednocze$nie.
Resetowanie: aby zresetowac urzgdzenie, nalezy je wylaczy¢ i ponownie wigczy¢ za pomocg przycisku(D(A). Jesli
po zresetowaniu urzadzenia przyczyna awarii ustapi, podgrzewacz wznawia swoje normalne dziatanie. W przemwnym
wypadku wszystkie kontrolki LED zaczynajg ponownie pulsowac i konieczne jest wezwanle Serwisu Technicznego.
Diagnostyka: aby wigczyc tryb diagnostyki, nalezy nacisna¢ na 5 sekund przymsk()
Typ usterki jest wskazywany przez 5 kontrolek LED (10 5) wedtug nastepujacego schematu:
kontrolka1 — Usterka wewnetrzna modutu;
kontrolka 2 — Usterka anody aktywnej (w modelach wyposazonych w aktywna anodg);
kontrolka 3 — Uszkodzone czujniki temperatury NTC 1/NTC (rozwarcie lub zwarcie);
kontrolka 5 — Przegrzanie wody wykryte przez pojedynczy czujnik;
kontrolka 4 i 5 — Przegrzanie ogolne (uszkodzenie karty);
kontrolka 3 i 5 — Zbyt duza réznnica temperatur pomiedzy czujnikami;
kontrolka 3, 4 i 5 — Dziatanie bez wody.
Aby wyjsc z trybu diagnostyki, nalezy nacisnaé przycisk(D(A) lub odczekaé 25 sek.
+ Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawmny na rysunkach 5 i 6:
\év p)rzypadku wystapienia usterki urzadzenie przechodzi w stan awaryjny, a na wy$wietlaczu pulsuje kod btedu (np.
01).

Zakodowane sa nastepujace btedy:

E01 — E02 — E03 - Przegrzanie wody;

E10-E11-E12 - E13 - E16 — Btad czujnikow NTC (usterka czujnikow);

E04 - Dziatanie bez wody;

E14 — E15 - Biad anody;

E50 — E51 — Zadanie wykonania konserwacji;

E60 — E90 — E91 — E92 - Biad oprogramowania modutu.

Resetowanie: aby zresetowac urzadzenie, nalezy je wylaczy¢ i ponownie wiaczy¢ za pomocg przycisku() (A). Jesli
po zresetowaniu urzadzenia przyczyna awarii ustapi, podgrzewacz wznawia swoje normalne dziatanie. W przemwnym
razie na ekranie dalej wy$wietla sie kod btedu i konieczne jest wezwanie Serwisu Technicznego.

Funkcja anty-Legionella

Funkcja anty-Legionella (wiaczana domysinie) polega na wykonaniu cyklu podgrzania wody do 70°C, tak aby ciepto

ja zdezynfekowato i pozbawito wspomnianych bakterii.

Pierwszy cykl rozpoczyna si¢ po 3 dniach dziatania urzadzenia. Kolejne cykle wykonywane sa co 30 dni (o ile w tym

okresie woda ani raz nie zostata podgrzana do temperatury 70°C). Kiedy urzadzenie jest wytaczone, funkcja anty-

Legionella pozostaje nieaktywna. W przypadku wytaczenia urzadzenia podczas wykonywania cyklu anty-Legionella

funkcja zostaje zdezaktywowana. Po zakonczeniu kazdego cyklu temperatura wody uzytkowej powraca do warto$ci

wczesniej ustawionej przez uzytkownika.

+ Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawiony na rysunkach 3 i 4:

Uru%homienie cyklu anty-Legionella jest sygnalizowane na wyswietlaczu jako normalne ustawienie temperatury na

70°C.

Aby na state wytaczy¢ funkcje anty-Legionella, nalezy przytrzymaé réwnocze$nie wcisniete przyciski ,ECO” i ,+" na

4 sek.; na potwierdzenie dokonania dezaktywacji 1 kontrolka LED 40°C bedzie szybko pulsowac przez 4 sek.

Aby ponownie aktywowac funkcje anty-Legionella, nalezy powtdrzy¢ wyzej opisang czynnos$¢; na potwierdzenie

dokonania reaktywacji 4 kontrolka LED 70°C bedzie szybko pulsowa¢ przez 4 sek.

+ Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawiony na rysunkach 5 i 6:

Podczas cyklu anty-legionella symbol (&) pulsuje.

Aby wquczyc/wlqczyc funkcle, nalezy przy wiaczonym urzadzeniu przytrzymac nacisniety przez 5 sekund przycisk
,mode”. Wybrac LOFF” (aby wytaczy¢ funkcje) lub ON (aby jg wigczyé) przy pomocy pokretta ,set” i potwierdzié

poprzez nacisniecie tego pokretta. Na potwierdzenie dokonanego wytaczenia/wigczenia funkcii symbol anty-legionella
na wyswietlaczu zniknie lub pojawi sie.

Ustawienie/zmiana czasu lokalnego
(Tylko dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawiony na rysunkach 5 i 6)

Aby zmieni¢ czas lokalny, w przypadku pierwszego wigczenia urzadzenia automatycznie pojawia sie zadanie ustawienia
wiasciwej godziny i wtasciwego dnia tygodnia; przy nastepnych wiaczeniach nalezy przytrzymac nacisnigte przez 3
sekundy pokretto ,set”. Zmieni¢ biezaca godzine obracajac pokrettem ,set”, a nastepnie potwierdzié ja, naciskajac
to pokretto. Powtdrzy¢ te same czynnosci w celu ustawienia minut oraz dnia tygodnia.

Regulacja temperatury i aktywacja funkcji urzadzenia

* Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawmny na rysunkach 3 i 4:

Aby wiaczy¢ urzadzenie, nalezy namanc przymsk (D(A). Ustawi¢ zadang temperature, wybierajac poziom miedzy
40°C a 80°C, za pomocg przyciskow ,+" 1,-". Podczas fazy podgrzewania kontrolki LED (10 5) odnoszgce sig do
temperatury osiggnietej przez wode $wiecg stalym $wiattem; nastepne, az do kontrolki ustawionej temperatury, kolejno
pulsuja.

Jesli temperatura ulegnie obnizeniu, na przyktad w wyniku pobrania wody, podgrzewanie wigcza sig automatycznie
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i kontrolki LED znajdujace sig pomigdzy ostatnig kontrolkg Swiecacq stalym $wiattem a tg odnoszacg sig do ustawionej
temperatury znow zaczynaja kolejno pulsowac.

Przy pierwszym wigczeniu urzadzenie ustawia temperature na 70°C.

W przypadku wystapienia braku zasilania lub jezeli urzadzenie zostanie wytaczone za pomoca przycisku O (),
zapisuje sig ostatnia ustawiona temperatura.

W fazie podgrzewania moze by¢ styszalny niewielki hatas zwigzany z podgrzewaniem wody.

+ Dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawmny na rysunkach 5 i 6:

Aby wytaczy¢ urzadzenie, nalezy nacisnac przycisk () (patrz A). Urzadzenie moze dziata¢ w 3 trybach: w trybie
Recznym, w trybie Programowania i w trybie Wakacyjnym. Po kazdym naciénieciu przycisku ,mode” zostaje wybrany
inny tryb dziatania (ktory jest wskazywany przez ikony na wys$wietlaczu). Nacisnaé pokretlo ,Set” lub zaczekaé 3
sekundy, aby potwierdzi¢ wybrany tryb.

« Tryb Reczny (11 pulsuje): umozliwia ustawienie zadanej temperatury poprzez zwykte obracanie pokrettlem ,set”
az do wyswietlenia sie wybranej temperatury (przedziat regulacji wynosi 40°C-80°C). Po kliknigciu tego pokretta
ustawienie zostaje zapisane i urzadzenie rozpoczyna prace w trybie ,Recznym”.

+ ECO: Jesli tryb ,Reczny” jest wykorzystywany w potaczeniu z funkcjg ,ECO” (patrz rozdziat ,Funkcja ECO”),
temperatura jest ustawiana automatycznie przez samo urzadzenie, dlatego pokretto ,set” jest nieaktywne i jezeli
zostanie ono obrécone, na wy$wietlaczu pojawia sie na 3 sek. komunikat ,ECO”. W przypadku, gdy uzytkownik chce
zmienié temperature, musi wytaczy¢ funkcje ,ECO”.

* Tryb Programowania ( pulsuje): umozliwia zaprogramowanie okreséw dostepnosci cieptej wody dla
poszczegdlnych dni tygodnia.” Nacisngé pokretto ,set” w celu dokonania wyboru dnia tygodnia, ktory ma zostaé
zaprogramowany (dla przyspieszenia programowania urzadzenie umozliwia wybér grup dni: np. weekendy, dni
robocze i caty tydzien). Ponownie nacisna¢ pokretto ,set”, aby zaprogramowac wybrany profil dzienny (lub dla grupy
dni). Kontrolka LED odpowiadajaca godzinie 0:00 zacznie pulsowa¢. Obracanie pokretiem ,set” powoduje przesuwanie
sie kursora i pojawianie si¢ na wyswietlaczu kolejnych godzin. Nacisna¢ pokretto ,set” w celu dokonania wyboru
okreséw zapotrzebowania w cieptg wode (na wyswietlaczu pojawia sie ,ON” lub ,OFF”). Po zaprogramowaniu
konkretnego dnia (lub grupy dni) nacisngé ,mode” w celu potwierdzenia i powrotu do wyboru dni (lub grupy dni). W
ten sam spos6b zaprogramowac kolejne dni tygodnia lub ponownie nacisnac ,mode”, aby wyj$¢ z trybu programowania.
Aby ustawi¢ temperature, nalezy obraca¢ pokrettem (przedziat regulacji wynosi 40°C-80°C). W okresach, w ktérych
nie jest konkretnie przewidziane korzystanie z cieptej wody, podgrzewanie wody zostaje wytagczone.

« Jesli przed 2 minuty uzytkownik nie wykona zadnej czynno$ci lub jesli zostanie nacisniety przycisk ON/OFF (patrz
A), system powraca do wczes$niejszych ustawien bez potwierdzenia tych nowo wprowadzonych.

» ECO PLUS: Jesli funkcja programowania jest wykorzystywana w potaczeniu z funkcjg ,ECO” (patrz rozdziat ,Funkcja
ECO”), temperatura jest ustawiana automatycznie przez samo urzadzenie. Dlatego mozna zaprogramowaé tylko
zadane okresy dostepnosci cieptej wody. Jesli pokretto ,set” zostanie obrécone, na wyswietlaczu pojawi sie na 3 sek.
komunikat ,PLUS ECO”, informujacy o réwnoczesnym dziataniu tych dwdch funkcji. Ten tryb dziatania zapewnia
najwigksza oszczednosé energii.

* Tryb Wakacyjny ( I¥i pulsuje): umozliwia ustawienie okresu stand-by, podczas ktérego urzadzenie nie dziata (na
przyktad w czasie urlopu, kiedy uzytkownik nie ma potrzeby korzystania z cieptej wody). Okres ten mozna ustawi¢
na czas od 1 godziny do 99 dni, obracajac pokrettem. Na ekranie wy$wietli si¢ czas trwania okresu wakacyjnego:
na przyktad ,h01” (1 godzina) lub ,d01” (1 dzien). Nacisna¢ pokretto ,set” w celu potwierdzenia i wyjscia z trybu. W
ustawionym okresie na ekranie bedzie wyswietlona ikona Wakacje oraz pozostaty czas. Po uptywie zaprogramowanego
okresu urzadzenie rozpocznie pracg w poprzednio ustawionym trybie.

Funkcja ECO

Funkcja ,ECO” jest oparta na samouczacym sie oprogramowaniu, zapamietujgcym dane dotyczace zapotrzebowania
uzytkownika na ciepta wode, co pozwala zminimalizowac utrate ciepta i zapewni¢ mozliwie najwieksza 0szczednos¢ energii.
Dziatanie oprogramowania ,ECO” polega w pierwszej fazie na zapamigtywaniu przez caly tydzien, od momentu zaprogramowania
urzadzenia na dzialanie w temperaturze wybranej przez uzytkownika: w tym czasie urzadzenie kazdego dnia dostosowuje
temperature do wiasnego zapotrzebowama energetycznego, aby zoptymalizowac zuzycie energii. Po zakoficzeniu tygodnia
samouczenia, oprogramowanie ,ECO” wigcza ogrzewanie wody w okreslonych porach dnia i dla okreslonej ilosci wody,
ktére sa wyznaczane automatycznie przez samo urzadzenie na podstawie analizy zuzycia wody przez uzytkownika. Takze
w tychbporach dnia, w ktérych nie jest przewidziane korzystanie z cieptej wody, urzadzenie zapewnia jej zapas na wypadek
potrzeby.

Aby wiaczy¢ funkcje ,ECO”, nalezy nacisnag jej przycisk, ktéry zaczyna wtedy $wieci¢ na zielono.

Przy wiaczonej funkcji ,ECO” funkcja recznego wyboru temperatury pozostaje nieaktywna.

W przypadku zamiaru zwiekszenia lub zmniejszenia temperatury nalezy wytaczy¢ funkcje ,ECO”, naciskajac jej przycisk,
ktory po wytaczeniu funkcji gasnie. Jesli urzadzenie lub sama funkcja ,ECO” zostang wytaczone, a nastepnie ponownie
wiaczone, funkcja od nowa zapamietuje przez kolejny tydzien zapotrzebowanie uzytkownika na ciepta wode.

Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie funkcji ECO, zaleca sie nie oditaczaé urzadzenia od sieci zasilania elektrycznego.

Funkcja EXTRA POWER
(dla modeli wyposazonych w interfejs uzytkownika przedstawiony na rysunkach 4 i 6)

Urzadzenie dziata zwykle na mocy bazowe;.
Funkcja EXTRA POWER polega na wigczeniu dodatkowej mocy w celu przyspieszenia podgrzewania wody. Aby
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wiaczy¢ te funkcje, nalezy nacisnaé podswietlany przycisk @ (B), ktory zaczyna wtedy $wiecic na zolto. Aby ja
zdezaktywowag, nalezy ponownie nacisna¢ ten sam przycisk, ktory zgasnie.

WAZNE INFORMACJE

Jesli woda na wyjsciu jest zimna

Zleci¢ sprawdzenie:

- obecnosci napigcia w skrzynce zaciskowej;
- modutu elektronicznego;

- oporowe elementy grzatki.

Jesli woda na wyjsciu jest wrzgca (obecnos$¢ pary w zaworach czerpania cieptej wody)

Odtaczy¢ zasilanie elektryczne urzadzenia i zleci¢ sprawdzenie:
- modutu elektronicznego;
- poziomu osadu kamiennego na grzatce i jej elementach.

Niewystarczajaca ilos¢ dostarczanej cieptej wody

Zleci¢ sprawdzenie:

- ci$nienia w sieci wodociagowey;

- stanu perlatora;

- stanu przewodu pobierajacego ciepta wode;
- czescei elektrycznych.

Wyciek wody z z zaworu bezpieczenstwa

Wyciek wody w postaci kropel jest przy tego typu urzgdzeniu zjawiskiem normalnym w fazie grzania. W celu unikniecia
tego typu wyciekéw, nalezy zainstalowa¢ zbiornik wyrdwnawczy, wtgczony w obwdd zasilajgcy.

Jesli woda wydostaje sie w sposob ciagty, réwniez w okresach, kiedy grzatka nie pracuje, nalezy zleci¢ sprawdzenie:
- ci$nienie ustawienia wspomnianego systemu;

- cisnienie w sieci wodociggowe;.

Uwaga: W zadnym przypadku nie zatykaé otworu odprowadzajgcego wode z grupy bezpieczeristwa!

W ZADNYM WYPADKU NIE NALEZY USILOWAC NAPRAWIAC URZADZENIA SAMEMU, ALE
ZWRACAC SIE ZAWSZE O POMOC DO PERSONELU O ODPOWIEDNICH KWALIFIKACJACH.

Przytoczone tu dane i charakterystyki nie sg wigzace dla Firmy produkujacej, ktéra zastrzega
sobie prawo zastosowania wszelkich uznanych za korzystne modyfikacji bez obowigzku
wczesniejszego powiadomienia o tym, jak rowniez bez koniecznosci wymiany urzadzen.

T

&, Produkt ten jest zgodny z Dyrektywa EU 2002/96/EC.

mmm Symbol przekre$lonego kosza, umieszczony na urzadzeniu oznacza, ze stanowi ono produkt, ktéry po zakorczeniu swego
okresu uzytkowania nie moze by¢ traktowany jak zwykte odpadki domowe i wyrzucony do $mieci miejskich, ale musi by¢ dostarczony
do centrum zbierania selekcjonowanych odpadkéw, obejmujacych urzadzenia elektryczne i elektroniczne albo dostarczony sprzedawcy
podczas zakupu nowego urzadzenia tego samego typu.
Uzytkownik jest zatem odpowiedzialny za dostarczenie urzadzenia nie nadajacego sig juz do uzytku, do odpowiednich struktur zajmujacych sie
zbieraniem selekcjonowanych odpadkéw.
Odpowiedni system zbierania odpadkéw selekcjonowanych stanowi impuls uruchamiajacy procesy przerabiania starego urzadzenia na surowce
wtorne, innego jego wykorzystywania i usuwania odpadéw w sposéb odpowiadajacy wymaganiom $rodowiska, co przyczynia sie do
unikniecia mozliwych do wystapienia efektéw negatywnych, szkodzacych $rodowisku i zdrowiu i sprzyja ponownemu wykorzystaniu
materiatéw, z ktérych sktada sie produkt.
W celu uzyskania szczegdtowych informacii dotyczacych systeméw zbierania odpadkow selekcjonowanych, jaki jest do Paristwa dyspozycji, nalezy
sig zwrdci¢ do lokalnego przedsiebiorstwa oczyszczania lub do sklepu, w ktérym dokonano zakupu.
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OPCE NAPOMENE

1. Ova knijizica zajedno predstavlja bitni i sastavni dio proizvoda. Potrebno ju je brizljivo ¢uvati zajedno s
uredajem Cak i u sluéaju promjene vlasnika ili mjesta koriStenja. ;

2. Patljivo procitajte upute i napomene iz knjiZice jer ¢e vam one pruziti vazne podatke koji se odnose na
sigurnost instaliranja, upotrebe i odrzavanja.

3. Postavljanje ide na troSak kupca, i nju bi trebala izvesti kvalificirana osoba u skladu s uputama danim u ovoj
knijizici.

4. Zabranjeno je koristenje ovog uredaja u svrhe za koje nije namijenjen. ProizvodaC ne odgovara za $tetu do koje
bi moglLo doci zbog nepravilne, pogresne i nerazborite uporabe ili manjkavosti u odnosu na upute koje su dane
u ovoj knjizici.

5. Instalacija, odrzavanje i bilo koja druga intervencija moraju se vrsiti postivajuéi propise, i to po uputstvima
proizvodaca.

6. ngreéna instalacija moze izazvati ozljede osoba, Zivotinja i Stete na stvarima za koje proizvoda¢ ne smatra
odgovornim.

7. Elem%nti pakiranja (drzaci, plastiéne vrecice, stiropor, i sl.) ne smiju se ostavljati u blizini djece jer mogu biti opasni
za njih.

8. Ovaj uredaj nije predviden za uporabu od strane osoba (ukljuéujuéi tu i djecu) sa smanjenim fizickim i osjetnim
sposobnostima ili bez iskustva i znanja, osim ako ih osobe odgovorne za njihovu sigurnost ne nadziru i ne upute
u uporabu uredaja . Djecu trebaju nadzirati osobe odgovorne za njihovu sigurnost, kako bi osigurale da se ona
ne igraju s uredajem.

9. Zabranjeno je dirati uredaj ako ste bosi ili sa mokrim dijelovima tijela.

10. Popravci moraju biti izvedeni od kvalificiranih osoba, uz koristenje iskljucivo originalnih rezervnih dijelova. U
suprotnom proizvodac se ne smatra odgovornim za bilo kakve nedostatke sigurnosti rada uredaja. o

11. Temperatura vode se nadzire putem termostata koji radi i kao sigurnosni element u slu¢aju eventualnih nedozvoljenih
Eoviéenja temperature. )

12. Elektriéno spajanje treba biti izvedeno kako je navedeno u ovom uputstvu.

13. Napravu za zastitu od previsokog pritiska, ako je isporuéena zajedno s uredajem, ne smije se preinacivati, a ako
nije u skladu s propisima i zakonima na snazi, treba je zamijeniti drugom, prikladnom napravom.

14. Nijedan zapaljivi predmet se ne smije ostaviti u blizini uredaja.

Legenda:

Simbol Znacenje

Nedostaci u odnosu na napomenu mogu izazvati ozljede, u krajnjem sluéaju i smrtne, za

A

osobe

A

Nedostaci u odnosu na napomene mogu izazvati osteéenja, u krajnjem sluéaju ¢ak i znatna,
za stvari, biljke i Zivotinje

Obavezno pridrzavanje opéih ili specifi¢nih sigurnosnih mjera za proizvod.

SIGURNOSNE MJERE

Ostecenje uredaja ili predmeta ispod usljed

Ref, Upozorenje Rizik Simbol
1 Ne poduzimajte radnje koje ukljucuju Udar elektri¢ne struje.
otvaranje uredaja. Ozljede od opeklina zbog zagrijanih A
komponenti ili ostrih rubova i izdanaka.
Ne palite ili gasite uredaj umetanjem ili Udar elektrine struje zbog neizoliranog é
2 |izvladenjem utikada iz uti¢nice. vodi¢a, utikaca ili uti¢nice.
3 |Ne ostedujte kabel elektricnog napajanja. \L/Jgj(réae.lektriéne struje zbog neizoliranog é
Ozljeda zbog pada predmeta sa uredaja ﬁ
. ) usljed vibracija.
4 |Ne ostavljajte predmete na uredaju.
Ozljeda zbog pada predmeta sa uredaja ﬁ
usljed vibracija.
Ozljeda zbog pada uredaja. A
5 | Ne penijite se na uredaij.

pada uredaja usljed odvajanja s nosaca.
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u redu prije ponovne upotrebe uredaja.

Ref| Upozorenje Rizik Simbol
Ne Cistite uredaj a da ga prethodno niste
6 | ugasili ili iskljucili vadenjem utikaga iz uti¢nice, | Elektriéni udar zbog komponenti pod naponom. A
ili preko prekidaca.
Postavite uredaj na jaki zid koji nije izlozen "
7 nikakvim vibracijama. Buka tijekom rada. A
. % . b A Pozar zbog pregrijavanja kabela uslijed
Napravite sve elekiriCne spojeve koristeci ) ) é
8 i f : ; prolaza struje kroz nedovoljno
vodice sa prikladnim presjekom. dimenzionirane vodice.
Resetirajte sve sigurnosne i kontrolne funkcije | . )
9 [nakon rada na uredaju i provjerite da rade | Steta ili blokada uredaja zbog rada bez A

kontrole.

SPECIFICNE SIGURNOSNE MJERE ZA OVAJ UREDAJ

agresivne deterdZente za CiS¢enje uredaja.

Ref Upozorenje Rizik ISimbol

Ispraznite uredaje koji mogu sadrzavati toplu
10| vodu, preko slavine, prije njihovog Ozljede zbog opeklina. A

premjestanja.

Kod &igéenja kamenca pridrzavati se svih Ozljede uslied kontakta koze ili odiju sa

mijera sigurnosti navedenih u uputama, kiselinama, ili usred udisanja otrovnih para. /\
11 [ prozragiti ambijent, koristiti zastithe maske,

koristiti pravilnu mjeSavinu kemikalija, zastititi Osteéeni P ;

L - je uredaja ili okolnih predmeta

uredaj i okolne objekte. korozijom uslied djelovanja kemikalija. A

12 Ne koristite nikakve insekticide, otapala ili Oéteéenja na plastici ili bojanim dijelovima. ﬁ

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Tehnicke karakteristike uredaja pogledajte na naljepnici s tehni¢kim podacima (smjestenoj pokraj ulazne

i izlazne cijevi vode).

SLIM REGULAR
Model 40 50 65 50 65 80 100
Teoretska tezina  kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Ovaj uredaj je u skladu sa propisima EEC/89/336 EMC uredbom o elektromagnetskoj kompatibilnosti.

INSTALACIJSKE NORME (za instalatera)

UPOZORENJE! Radite u skladu s opéim upozorenjima i sigurnosnim mjerama
danim na pocetku uputstva i drzite se svih uputa u bilo kojim okolnostima.

Instalaciju i podesavanje elektricnog bojlera treba izvesti kompetentna osoba u skladu sa vaze¢im normama
na snazi i sa lokalnim uredbama danim od strane lokalnih vlasti i tijela za brigu o zdravlju osoba.
Uredaj sluzi za zagrijavanje vode na temperaturu nizu od temperature vrenja.

Potrebno ga je spojiti na mrezu za dovod vode dimenzioniranu na temelju njegove djelotvornosti i kapaciteta.
Prije prispajanja uredaja potrebno je:
- provjeriti da osobine (pogledajte podatke na natpisnoj plogici) zadovoljavaju potrebe kupca;
- utvrditi da je instalacija u skladu sa stupnjem IP (zastita od prodiranja tekuéina) uredaja, po vazecim propisima;
- proditati sve $to se navodi na naljepnici pakovanja i na plocici s osobinama.
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Instaliranje uredaja

Ovaj je uredaj osmisljen za postavljanje iskljuéivo unutar prostorija, u skladu s vazeéim propisima, a pored toga

zahtijeva i postivanje upozorenja koja slijede a odnose se na prisustvo:

- vlage - nemojte uredaj instalirati u zatvorenim (ne prozragivim) i viaznim prostorijama;

- leda - nemojte uredaj instalirati u prostorijama u kojima moze doéi do kritiénog snizenja temperature s opasnoscu
stvaranja leda;

- sunéevih zraka - nemojte uredaj izlagati izravno suncevim zrakama pa ni kad postoje staklena vrata/prozor;

- prasine/para/plina - nemojte uredaj postavljati u prostorima s narocito agresivnom atmosferom koja sadrzi kisele
pare, prasinu ili je zasi¢ena plinom;

- elektriénih praznjenja - nemojte uredaj postavljati izravno na elektri¢ne vodove koji nisu zasti¢eni od skokova
napona.

Kod ciglenih zidova ili onih izgradenih od busene blok-cigle, pregrada ograni¢ene stati¢nosti ili opéenito zidne gradnje
drugacije od navedenih, potrebno je prethodno provijeriti statiCnost nosivog sustava.

Kuke za vjeSanje na zid moraju biti takve da mogu podnijeti trostruku teZinu grijata punog vode. Preporuéuju se nosadi
s najmanje 12 mm promjera.

Lokalne odredbe mogu imati ograni¢enja u vezi instalacije u kupaonicama. Radi toga drzite se minimalnih udaljenosti
koje navode te odredbe.

Uredaj bi trebao biti instaliran $to je blize moguée mjestu upotrebe kako bi se smaniili toplinski gubici (A sl.1).
Ostavite najmanje 50cm slobodnog prostora kako bi omogudili pristup elektri¢nim dijelovima, tako olaksavajuéi
odrzavanije.

PRIKLJUCIVANJE NA VODOVODNU MREZU

Spojiti ulaz i izlaz bojlera cijevima li prikljuccima otpornim ne samo na pritisak, vec i na visoku temperaturu vode, koja
u prosjeku dostize a moze i pI’IJeCI temperaturu 0d 80°C. Zbog toga se ne preporucuju materijali koji nisu otporni na
tako visoke temperature. Navijte “T” odvojnik na ulazni vod oznacen plavim pojasom. Na jedan izlaz “T” odvojnika
navijte slavinu za praznjenje bojlera (B sl.2), koja se moZe odvijati samo uz upotrebu alata. Na drugi izlaz “T" odvojnika
navijte sigurnosni ventil (A sl.2). Sigurnosni ventil bi trebao biti bazdaren na vrijednost od maksimalno 0,8 Mpa (8 bar),
i trebao bi biti u skladu sa vazecim nacionalnim standardima.

UPOZORENJE! Za one zemlje koje su prihvatile Europsku normu EN 1487:2000, sigurnosni ventil koji dolazi
s uredajem nije u skladu sa nacionalnim normama. Prema normi, uredaj mora imati maksimalni pritisak od
0,7MPa (7 bar) i imati najmanje: slavinu za prekid dovoda, nepovratni ventil, mehanizam za kontrolu nepovratnog
ventila, sigurnosni ventil i slavinu za prekid punjenja uredaja.

Sigurnosni uredaj mora biti spojen na odvodnu cijev ¢iji je promjer barem jednak dovodnoj cijevi uredaja. Koristite
lijevak sa razmakom od najmanje 20 mm koji ¢e dopustiti vizualnu kontrolu kako ne bi do$lo do ozljeda osoba,
ostedivanja stvari ili ozljeda Zivotinja u slu¢aju djelovanja sigurnosnog uredaja. Proizvodac nece biti odgovoran za
ovako nastale Stete. Spojite ulazni vod sigurnosnog uredaja preko fleksibilne cijevi na ulazni vod hladne vode iz mreze,
kako bi uredaj zatitili od previsokog pritiska, a ako je potrebno postavite slavinu za prekid dovoda (D sl.2). Osim toga,
odvodna cijev na izlazu C sl.2 je potrebna ako dode do praznjenja. Kad pritezete sigurnosni uredaj nemojte ga
pretegnuti i ne dirajte njegovu podesenost. Normalno je za vodu da kapa tijekom faze zagrijavanja; iz tog razloga,
potrebno je postaviti odvodni vod, koji mora uvijek biti pod atmosferskim tlakom, sa odvodnom cijevi instaliranom s
nagibom dovoljnim da omoguci slobodan odvod i na mjestu gdje ne moze doci do zaledivanja. Ako je pritisak u mrezi
blizu podesenog pritiska na ventilu, biti ée potrebno postavljanje redukcijskog ventila $to dalje od uredaja. Da bi izbjegli
bilo kakvu Stetu na mjeSalicama (slavine ili tusa) potrebno je odstraniti sve necistoce iz cijevi. Radni vijek elektricnog
bojlera ovisi 0 radu sustava za zastitu od galvanskih struja; radi toga ne moze biti koristen kada je tvrdo¢a vode stalno
niza od 12°F. U svakom slu€aju, kod prisutnosti tvrde vode, dolazit ée do znatnog formiranja naslaga kamenca unutar
uredaja, sa posljediénim gubljenjem ucinkovitosti i Stete na elektriénom grijatem elementu.

Elektricno spajanje
Prije bilo kakve radnje, odspoijite uredaj s elektricnog napajanja preko vanjskog prekidaca.

Radi vecée sigurnosti osposobljeno osoblie mora izvrsiti brizljivu provjeru elektriénog sustava, i treba biti izvedeno u
skladu sa vazecim nacionalnim normama, po$to proizvodac nije odgovoran za eventualnu Stetu nastalu nedostatkom
uzemljenja u uredaju ili nepravilnostima napajanja elektricnom strujom.

Provjerite da sustav odgovara za maksimalnu snagu koju trosi uredaj (molimo pogledajte naljepnicu s tehnickim
podacima) te da je presjek kablova odgovarajuci i u skladu sa vaze¢im zakonima.

Zabranjeni su lopovi, produzni kablovi i adapteri. Zabranjeno je koriStenje za uzemljenje hidraulickih cijevi uredaja,
grijanja ili dovoda plina.

Ako je uredaj opremljen elektricnim kabelom, ili ako ga treba zamijeniti, koristite kabel istih karakteristika (tip HO5VV-
F 3x1,5 promjer 8,5 mm). Elektriéni kabel (tipa HO5 V V-F 3x1,5 promjera 8,5 mm) treba provuéi kroz odgovarajuéi
otvor na straznjoj strani uredaja sve do stezaljki (M sl. 3-4-5-6), a na kraju pojedinaéno blokirati Zice zatezanjem
odgovaraju¢ih vijaka.
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Za izdvajanje uredaja iz mreZe treba koristiti dvopolni prekida¢ koji odgovara propisima CEI-EN na snazi (otvor
kontakata najmanje 3 mm, bolje ako ima osigurace).
Uzemljenje uredaja je obavezno, a kabel uzemljenja (koji mora biti Zuto-zeleni i duzi od kabela faza) treba ucvrstiti
na stezaljku blizu simbola @(G sl. 3-4-5-6).
Zaustavite elektriéni kabel na kapici odgovarajué¢im dostavljenim pri¢vrs¢ivacem.
Prije pustanja u rad, provjerite da napon elektriéne mreze odgovara veli¢ini navedenoj na natpisnoj plo€ici uredaja.
Ako uredaj nema elektricni kabel, treba izabrati jedan od slijedecih naéina postavljanja:

- trajna veza preko krutog kabla (ako uredaj nije opremIJen sa Stipaljkom)

- sa fleksibilnim kablom (tip HO5VV-F 3x1,5 3x1.5 mm?) ako je uredaj opremljen sa Stipaljkom.

Pustanje u rad i provjera

Prije spajanja na elektricno napajanje, napunite uredaj vodom.

Da bi to ucinili, otvorite glavni ventil vodovodne mreze i slavinu vruée vode tako dugo dok ne potekne voda (bez
mjehuri¢a zraka). Provjerite da nema curenja, provjerite prirubnicu i malo je pritegnite ako je potrebno.
Spojite uredaj na elektriéno napajanje preko prekidaca.

ODRZAVANJE (za ovlastene osobe)
c UPOZORENUJE! Radite u skladu s opéim upozorenjima i sigurnosnim mjerama

danim na pocetku uputstva i drzite se svih uputa u bilo kojim okolnostima.

Sve radnje odrZzavanja treba izvesti ovlasteno osoblje (koje ima znanije i vjestine u skladu sa vaze¢im propisima
na snazi).

Prije nego $to pozovete svog servisera, provjerite da kvar nije zbog nedostatka vode ili elektriéne energije.

Praznjenje uredaja

Uredaj mora biti ispraZnjen ako nece biti koristen a postoji opasnost od zaledivanja.
Kad je potrebno ispraznite uredaj na sljedeci nacin:

- odspojite uredaj s elektriénog napajanja

- zatvorite dovod hladne vode

- otvorite toplu vodu na slavini (na umivaoniku ili kadi)

- otvorite ispusni ventil B (sl.2).

Zamjena dijelova

POZOR! Prije bilo kakve intervencije na proizvodu, iskopcajte uredaj iz
elektriéne mreze.

Skidajuci kapicu moze se intervenirati na elektriénim dijelovima.

+ Kod modela s korisnickim suceljem prikazanim na slikama 3 i 5:

za interveniranje na elektroni¢kom termostatu (slovo T) trebate odvojiti elektricni kabel (slovo C) i Zicu (slovo Y) od
kontrolne ploe. Izvucite ga zatim iz njegovog sjedista, pazeci da ne savijete previSe drza¢ osjetnika (slovo K);

za interveniranje na kontrolnoj ploci (slovo W), odvojite kabel (slovo Y) i odvijte vijke.

+ Kod modela s korisnickim suceljem prikazanim na slikama 4 i 6:

za interveniranje na drzacu osjetnika (slovo K), trebate odvojiti Zicu (slovo F) od elektronicke skede i izvuci je iz njenog
sjedidta, pazeci da je previde ne savijete;

za interveniranje na kontrolnoj ploéi (slovo W), odvojite kabel (slovo Y) i odvijte vijke.

Za interveniranje na skedi snage (slovo Z), odvojite kabele (slova C, Y, F i P) i odvijte vijke.

U fazi ponovnog sklapanja, pazite da sve sastavne dijelove vratite u prvobitni polozaj.

Da bi mogli intervenirati na elektriénom grijacu i anodi, prvo morate isprazniti uredaj.

Kod modela s autoklavnom prirubnicom, nakon odvijanja matice (D sl. 7), izvadite stremen za u¢vrséenje prirubnice
(S sl. 7) pa, pritiskajuci izvana prema unutra, izvadite prirubnicu (F sl. 7) polukruznim pokretom.

Kod ostalih modela, odvijte 5 zavrtnja (C sl. 8) i izvadite prirubnicu (F sl. 8). Prirubnici su pridruzeni elektricni grija¢ i
anoda. U fazi ponovnog sklapanja, pazite da brtvilo prirubnice, termostat i elektricni grijac (sl. 7 i 8) vratite u prvobitni
poloZaj. Nakon svakog vadenja prirubnice savjetujemo zamjenu brtvila (Z sl. 9).

Koristite samo originalne rezervne dijelove

Periodi¢no odrzavanje

Da bi ste osigurali najbolje radne karakteristike uredaja, bilo bi potrebno jednom u dvije godine o€istiti grijai element
(R sl. 9) od kamenca. Ako za ¢iS¢enje ne Zelite koristiti kemikalije, jednostavno mehanicki oCistite naslage kamenca
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pritom pazeci da ne ostetite ovojnicu grijaci elementa. Magnezijska anoda (N sl. 9), treba biti zamijenjena svake dvije
godine (osim proizvoda sa spremnikom od nehrdajuceg Celika), ali u slu¢aju jako tvrde vode il bogate klorom potrebno
Je provjeriti stanje anode svake godine. Da bi ste je skinuli treba skinuti grijaci element i odviti je sa nosaca.

Sigurnosni ventil

Napravu za zastitu od previsokog pritiska treba redovno pustati u rad (svakog mjeseca), radi uklanjanja taloga vapnenca
te provjere da se nije blokirala.

UPUTE ZA KORISNIKA

Savjeti za korisnika

- Izbjegavaijte smjestanje bilo kojeg uredaja i/ili stvari koje se mogu ostetiti usljed curenja vode ispod bojlera.

- Ako necete koristiti vodu iz bojlera jedno duze vrijeme, trebali bi:
0 odspojiti uredaj s napajanja postavljanjem vanjskog prekidaca u OFF
0 Zatvoriti sve hidraulicke vodove.

- Istjecanje tople voda temperature preko 50°C iz slavina moze odmah uzrokovati teSke opekotine. Djeca, invalidi i
starije osobe posebno su izloZene riziku od opeklina.

Zabranjeno je korisniku da dira uredaj ili obavlja bilo kakve radnje koje nisu predvidene za odrzavanie.

U slu¢aju zamjene elektri¢nog kabela, obratite se struénom osoblju.

Cis¢enje vanjskih dijelova vrSi se pomocéu krpe navlazene u osapunjenoj vodi.

UPOZORENUJE! Radite u skladu s opéim upozorenjima i sigurnosnim mjerama
danim na pocetku uputstva i drzite se svih uputa u bilo kojim okolnostima.

Resetiranje/dijagnoza

* Kod modela s korisnickim suceljem prikazanim na slikama 3 i 4:

* Kod modela s korisnickim suceljem prikazanim na slikama 3 i 4:

u trenutku u kojem dode do jednog od dolje opisanih kvarova, uredaj ,ulazi* u stanje kvara i sve led Zaruljice na
kontrolnoj plogi istovremeno trepéu.

Resetiranje: za resetiranje uredaja, ugasite i upalite aparat pomocu tipke (D (slovo A). Ako uzrok kvara nestane u
trenutku resetiranja, uredaj nastavlja s uobicajenim radom. U suprotnom, sve led Zaruljice nastavljaju treptati i morate
zatraziti intervenciju tehnickog servisa.

Dijagnoza: za akiiviranje dijagnoze, pritisnite, u trajanju od 5 sekundi, tipku(!)(slovo A).

Vrstu kvara pokazuje 5 led zaruljica (slovo 105), prema slijedecoj shemi:

led zarulijca slovo 1 — unutarnji kvar skede;

led Zarulijca slovo 2 — kvar na anodi (kod modela s aktivnom anodom);

led Zarulijca slovo 3 — sonde za temperaturu NTC 1/NTC 2 prekinute (otvorene ili kratki spoj);

led Zarulijca slovo 5 — jedan osjetnik ocitava pregrijavanje vode;

led zarulijca slovo 4 i 5 — opce pregrijavanje (kvar skede);

led Zarulijca slovo 3 i 5 — greska diferencijala sonde;

led Zarulijca slovo 3, 4 i 5 - rad bez vodP

Zaizlaz iz duagnostlke pritisnite tipku (1) (slovo A) ili &ekajte 25 s.

+ Kod modela s korisnickim suceljem prlkazanlm na slikama 5i 6:

u trenutku u kojem dode do kvara, uredaj ,ulazi‘ u stanje kvara i digitalni pokazivac trepéuéim znamenkama pokazuje
Sifru kvara (npr. EO1).

Sifre greSaka su slijedece:

E01 — E02 — E03 - pregrijavanje vode;

E10-E11 -E12-E13-E16 —greSka sonda NTC (kvar na sondama);

E04 - rad bez vode;

E14 - E15 - greska anode;

E50 — E51 — potrebno je odrzavanje;

E60 - E90 — E91 - E92 — greska softvera skede.

Resetiranje: za resetiranje uredaja, ugasite i upalite aparat pomoéu tipke (1) (slovo A). Ako uzrok kvara nestane u
trenutku resetiranja, uredaj nastavlja s uobi¢ajenim radom. U suprotnom, digitalni pokaziva¢ nastavlja pokazivati Sifru
greSke i morate zatraziti intervenciju tehni¢kog servisa.

Funkcija protiv legionele
Funkcija protiv legionele (zadanog aktiviranja), sastoji se od ciklusa grijanja vode na 70°C, ¢ime se vrsi toplinska
dezinfekcija protiv re¢ene bakterije.

Prvi ciklus pocinje 3 dana nakon ukljucivanja aparata. Naredni se ciklusi vrSe svakih 30 dana (ako u tom razdoblju
voda nije barem jednom dostigla 70°C). Kad je aparat isklju¢en, funkcija protiv legionele je deaktivirana. Ako aparat
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iskljucite za vrijeme odvijanja ciklusa protiv legionele, aparat se gasi, a funkcija deaktivira. Na kraju svakog ciklusa,
radna temperatura se vraca na temperaturu koju je korisnik prethodno postavio.

* Kod modela s korisnickim suceljem prikazanim na slikama 3 i 4:

aktiviranje ciklusa protiv legionele prikazuje se kao obiéna postavka temperature na 70°C.

Za trajno deaktiviranje funkcije protiv legionele, drZite istovremeno pritisnute tipke “EKO” i “+” u trajanju od 4 s;
deaktiviranje ¢e potvrditi led zaruljica 40°C ubrzanim treptanjem u trajanju od 4 s.

Za ponovno aktiviranje funkcije protiv legionele, ponovite gore opisani postupak; ponovno aktiviranje ¢e potvrditi led
zaruljica 70°C ubrzanim treptanjem u trajanju od 4 s.

+ Kod modela s korisnickim suceljem prikazanim na slikama 5 i 6

Tijekom ciklusa protiv legionele, digitalni pokaziva¢ naizmjeni¢no pokazuje temperaturu vode i natpis &, koji treperi.
Za deaktiviranje/aktiviranje funkcije, dok aparat radi, drZite prmsnutu tipku “MODE” 5 sekundi. Odaberite “OFF” za
iskljucivanje funkcije, ili “ON” za ukljucivanje, pomocu gumba “SET” i potvrdite pritiskom istog gumba. Nakon potvrdivanja
deaktiviranja/aktiviranja, aparat se vraca u uobicajeno radno stanje. Antibakterijski simbol e se ukljuiti ili iskljuciti
ovisno o zadanom izboru.

Postavljanje/promjena lokalnog vremena
(Samo za modele s korisnickim suceljem prikazanim na slikama 5 i 6)

U sluéaju ukljucivanja po prvi put, aparat automatski zahtjeva postvaljanje toénog vremena i dana u tjednu. U drugim
uvijetima, za podeSavanje vremena, pritisnite gumb “SET” 3 sekunde. Promijenite trenutno postavljeno vrijeme
okretanjem gumba “SET" i potvrdite broj sati pritiskom istog gumba. Ponovite postupak da bi postavili minute i to¢an
dan u tjednu.

Podesavanje temperature i aktiviranje funkcija aparata

* Kod modela s korisnickim suceljem pnkazamm na slikama 3 i 4:

za ukljucivanje aparata, prmsmte tipku() (slovo A). Postavite Zeljenu temperaturu birajuéi jednu od razina izmedu
40°C180°C, pomocu gumba "+"i *-". U'azi grijanja, led Zaruljice (broj 105) koje oznatavaju dostignutu temperaturu
vode stalno gore; one iza njih, sve do postavljene temperature, jedna za drugom trepcu.

Ako se temperatura spusti, na primjer zbog uzimanja vode, grijanje se automatski aktivira te led Zaruljice izmedu
posljednje koja stalno gori i one koja se odnosi na postavljenu temperaturu, po€inju jedna za drugom treptati.

Kod uklju¢ivanja po prvi put, aparat se namjesta na temperaturu od 70°C.

Ako nestane struje ili aparat iskljucite pomocu gumba()(slovo A), ostaje pohranjena posliednja postavijena temperatura.
U fazi grijanja moze se Cuti tihi Sum kojeg izaziva grijanje vode.

* Kod modela s korisnickim suceliem prikazanim na slikama 5 i 6:

Pritisnite tipku (1) (picture) za ukljucivanje aparata. Aparat mozZe raditi na 3 nacina: Rucno, Programirano i Praznici.
Za odabir zeljenog natina rada pritisnite tipku “MODE”, odgovarajuca led lampica ¢e zasvletlm svakim pritiskom tipke
“SET” na 3 sekunde potvrdujete jedan od nacina rada.

* Funcija “ruéno” (picture) omogucuje postavljanje zeljene temperature jednopstavnim okretanjem gumba
“SET"” sve dok se ne prikaze izabrana temperatura (raspon podeSavanja je od 40°C- 80°C). Pritiskom istog gumba,
postavka se pohranjuje i aparat pocinje s radom u “ruénom” naginu.

» ECO: Ako funkciju “ruéno” koristite sa funkcijom “EKO” (vidi odlomak “EKO”) sam aparat ¢e automatski postaviti
temperaturu, stoga je gumb “SET” deaktiviran i ako ga okrenete, na digitalnom pokazivacu e se pojaviti oznaka “EKO”
u trajanju od 3 sekunde. Ako Zelite promijeniti temperaturu morate deaktivirati funkciju “EKO”.

* Funkcija “programirano” (5 : omogucuje programiranje Zeljenih dana u tjednu kada trebate toplu vodu. Pritisnite
gumb “SET” da izaberete dane u tiednu za programiranje tople vode (za brze programiranje aparat dozvoljava odabir
grupe dana: npr. dani vikenda, radni dani ili cijeli tiedan.) Pritisnite gumb “SET” da odaberte Zeljeni dan ( ili grupu
dana). Led lampica treperi na 0:00. Okrecite gumb da odaberete trazeno vrijeme. Pritiskom istog gumba postavka
se pohranjuje. Kada ste odabrali traZeni dan za toplu vodu (ili grupu dana) pritisnite “MODE” gumb za potvrdu postavki
i vratite se nazad na dane ( ili odabir grupe dana). Nastavite programiranje dana na isti naéin pritiskom gumba *
MODE" da potvrdite ili izadete iz programiranja. Aparat pocinje raditi u funkciji “Programiranje”. Sliedec¢a radnja se
sastoji u postavljanju Zeljene temperature ( raspon postavljanja je od 40°C- 80°C). U razdobljima u kojima nije izri€ito
predvidena uporaba tople vode, grijanje vode je deaktivirano. Ako korisnik u roku od 2 minute ne izvrsi nikakvu radnju,
sustav pohranjuje posljednju postavku.

+ EKO PLUS: Ako funkciju programiranja koristite u kombinaciji sa funkcijom “EKO”, sam aparat ¢e automatski postaviti
temperaturu. Stoga moZete postaviti jedno vrijeme kada Zelite imati na raspolaganju toplu vodu. Ako okrenete gumb
“SET”, na digitalnom pokazivaCu ¢e se pojaviti oznaka “PLUS ECO” u trajanju od 3 sekunde, koja ozna¢ava istovremeni
rad tih dviju funkcija. Ovaj nacin rada jaméi vecu ustedu elektricne energije.

* Funkcija “Praznici” =i : omogudéuje da namjestite period rada aparata “u priprami”, kada aparat nije u upotrebi
(npr. Kada ste na praznicima, i kada ne trebate toplu vodu). Period praznika, se moze namjestiti od 1 do 99 dana
oketanjem gumba. Treperit ¢e period “Praznici”: npr.. “h01” (1 sat), ili “d01” (1 dan). Pritisnite gumbe “SET” da potvrdite
i izadete iz ove funkcije. U ovom periodu, ekran pokazuje ikonu “praznici” i preostalo vrijeme. Na kraju perioda praznika,
aparat ¢e pocCeti raditi u prethodnom nacinu rada.

Funkcija EKO
Funkcija “EKO” ima softver koji sam proucava korisnikovu potrosnju, $to omogucuije da se toplinsko rasipanje svede
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na najmanju mogucu, a étednja elektriCne energije na najvecu mogucu mjeru.

U prvo vrijeme, rad softvera "EKO” se sastoji u proucavanju jednog tjedna kad aparat pocinje raditi na temperaturi
koju je postavio korisnik te svakodnevnom pr||agodavan]u vlastitim potrebama za elektricnom energijom, radi poboljSanja
njene ustede. Na kraju tjedna proucavanja, softver “EKO” aktivira grijanje vode u vremenu i koli€ini koju aparat
automatski odreduje slijedeCi kretanje korisnikove potrosnje. U onim dijelovima dana kad uzimanje vode nije predvideno,
aparat ipak jam¢i zalihu tople vode.

Da bi aktivirali funkciju “EKO”, pritisnite odgovarajuéu tipku koja ¢e zasvijetliti zelenim svjetlom.

Dok je funkcija “EKO” aktivna, rucni odabir temperature je deaktiviran.

Ako zelite povisiti ili sniziti temperaturu, morate deaktivirati funkciju “EKO” pritiskom iste tipke, koja ¢e se ugasiti. Ako
funkciju “EKO” ili aparat iskljucite i zatim ponovno ukljucite, funkcija ¢e ponovno zapoceti razdoblje prou¢avanja
potrosnje.

U cilju osiguranja pravilnog rada funkcije EKO, savjetujemo vam da aparat ne iskopCavate iz elektriéne mreze.

Funkcija SNAGA EKSTRA
(kod modela s korisnic¢kim suceljem prikazanim na slikama 4 i 6)

Aparat obi¢no radi osnovnom snagom.

Funkcija SNAGA EKSTRA se sastoji u aktiviranju dodatne snage za ubrzavanje grijanja vode. Da bi je aktivirali,
pritisnite svjetlosnu tipku @ (slovo B), koja ¢e zasvijetliti Zutim svjetlom. Da bi je deaktivirali, ponovno pritisnite istu
tipku, koja ce se ugasiti.

KORISNE INFORMACIJE

Ako izlazi hladna voda
Trazite provjeru:

- prisustva napona u stezaljkama;

- elektronicke skede;

- grijacih elemenata elektriénog grijaca.

Ako voda izlazi pregrijana (para iz slavine)
Odspojite uredaj s elektriénog napajanja i provjerite sliedece:

- elektronicke skede;

- naslaga vapnenca stvorenih u kotlu i njegovim sastavnim dijelovima.

Nedovoljna koli¢ina tople vode

TraZite provjeru:

- pritiska u vodovodnoj mrezi;

- stanje deflektora (za skretanje mlaza) na cijevi ulaza hladne vode;
- stanja cijevi za uzimanje tople vode;

- elektriénih sastavnih dijelova.

Voda kapa na sigurnosnom uredaju
Tijekom faze grijanja, voda moze curiti na ventilu. To je normalno. Da bi izbjegli kapanje, ekspanzijska posuda

odgovarajuce veli¢ine trebala bi biti postavljena. Ako se kapanje nastavlja i nakon faze grijanja, provjerite sigurnosni
ventil.

NE POKUSAVAJTE SAMI POPRAVITI UREDAJ, UVIJEK KONTAKTIRAJTE OVLASTENE
OSOBE.

Tehnicki podaci i karakteristike nisu obvezujuéi i proizvodac¢ zadrzava pravo da napravi potrebne
izmjene i modifikacije koje ¢e biti potrebne bez prethodne obavijesti ili zamjene.

102



&
OBLLU YKA3AHMWA

1. Ta3u MHCTPYKLWA € CbCTaBHA W OCHOBHA YacT OT ypefa. TA CnepBa fAa ce ChXpaHABa rpuKnMBo B 6nu3ocT A0 ypena, ROpH ako
nocneaHUAT Gbe NpexsbpneH Ha HoB COGCTBEHMK NK NOTPeOUTEN Wiunu NPEMECTEH Ha APYro MACTO.

2. BHvmarenHo npoyeterte MHCTPYKLMMTE U NPEAYNPEXAEHUATA, CbABPKALLM CE B Ta3W MHCTPYKLVA; Te NPeAOCTABAT BakHa MHKOPMaLWA
3a 6e30MacHOTO MHCTanMpaxe, ynotpeda v NORAPLKKA Ha BaLLNA HOB YPeR.

3. VHcTanupaHeTo e 3afbmKeHve Ha Kynysaya u TpAOBA Aa Obje M3BBPLUEHO OT KOMMETEHTHO NULLE B CLOTBETCTBYE C MHCTPYKLMUTE,
CbbPXaLLM Ce B HACTOALLOTO.

4. 13non3saHeTo Ha ypera 3a LMk, PasnuyHy OT NOCOYEHNTE, € CTPOro 3abpaHeHo. MpOu3BOAUTENAT He HOCY OTFOBOPHOCT 3a HUKaKBH
LeTH, MPUYMHEHI OT HETOUHA, HEMPaBUIHA W HEpa3yMHa ynoTpeda Nk 0T HECTIa3BaHE Ha MHCTPYKLIMITE, V3NOXEH B HACTOALLOTO.

5. VHcTanupaneTo, NORAPLXKATA M BCUUKY [Py HAMECH, TPpAOBA fia ObAAT OCBLLECTBABAHM OT KOMMETEHTHO MULIE B MBAHO CbOTBETCTBME
C MPVNOXVMUTE 3aKOHOBY Pa3nopentu i MHCTPYKLMUTE, MPEROCTaBEHM OT MPOV3BOAUTENS.

6. HenpasunHOTO MHCTanMpaHe MOXe Aa MPUUMHYM TeNecHa NOBPEeAa, UMYLLECTBEHM LETI W HapaHABAHWA ; MPOU3BOAUTENAT HE HOCK
QTFOBOPHOCT 33 TaKVBa LLETH.

7. CbXpaHrBaiTe BCUYKY ONAKOBLYHM MaTepuani (Ckobu, NOAMETUNEHOBI MAMKOBE, MOAUCTUPONOBA NAHA 1 AP.) U3BBH LOCTNA Ha AELa,
ThiA KATO Ca OMACHM.

8. To3u ypea He e NpeaBuAeH fa Gbe U3NON3BaH OT NIMLA (BKMIOYMTENHO ZeLia) C HaManeHM QUSMUECKH 1 CETMBHM CIOCOBHOCTH W OT kLA
6e3 OMUT M O3HAHHA, OCBEH aKO HE Ca KOHTPONMPAHH 1 MHCTPYKTMPaHH OTHOCHO ynoTpeGaTa Ha ypeda ot CneuManucT4, OTroBapALLM 3a
TAXHaTa GesonacHocr. [lewara TpAGBa Aa GbAaT KOHTPONMPAHK OT ML, OTTOBAPALLM 3a TAXHATA OE30MaCHOCT, 32 Z1a GbAe CHrypHO, Ye HAMA
[ CH UrpanT C ypesa.

9. Crporo ce 3abpanBa ypenbT fia e JOKOCBA, KOraTo CTe 60CH, C MOKPYU PbLie Ui KpaKa.

10.  Beuuky pemoHTHY feitHocTi, TPAOBA fa Ce M3BBPILBAT CaMo OT KOMMETEHTHO MULLE, V3NON3Baitkin eAVHCTBEHO OPUrMHANHY Pe3epBHI
yacTi. HecnassaHeTo Ha ropHATE MHCTPYKLIUY MOXe Aa M3NOXM Ha puck 6e30MacHOCTTa, KaTo MPOM3BOANTENA Ce 0CBOBOX/IABA OT BCAKAKBA
0TFOBOPHOCT.

11 3apa ge u3berHe BCAKO OMACHO MOKAYBaHE Ha TEMMepaTypaTa, TA Ce HACTPOIABA OT OMEPaTUBEH TEPMOCTAT, KOATO Urpae PonATa Ha
MPEAnasHo YCTPOICTBO, KOBTO MOXE A CE HyNMpa.

12, EneKTpuueckoTo cBbp3BaHe Ha ypeaa, TpAGBA fa Obe 13BBPLUEHO B CLOTBETCTBYE C MHCTPYKLMUTE, NPEAOCTABEHM B CLOTBETHIA ab3aLl.

13, TpuBop'T 38 3aLLMTa OT MPEBHLLIABAHE HA HANAraHeTo, B CMyUanTe, B KOUTO C& A0CTABA C ypeza, He TPAGBA Za ce HACTPOViBa PbUHO U Crieasa
[ Ce 3aMeHA C Apyri NOAXOARLLM, KOTaTo He ChOTBETCTBA Ha AEICTBALLMTE HOPMM 1 3aKOHH.

14. B 6amsocT Ao ypena He TpAGBa Aa CE NOCTABAT 3aManAMi MaTepuany.

OCHOBHM CUMBOSIN:
Cumson OnucaHune

HecnaseaHeTo Ha TOBa NMpeaynpeXxaeHne HOCU PUCK OT TeNecHa noepepa, B HAKOM Cryyau
nopu daranHa

ﬁ HecnassaHeTo Ha ToBa npegynpexxaeHmne HoC PUCK OT LWETW, B HAKOU CnyYan Aopu CEPUO3HNU,
BbpXy UMYLLECTBO, paCcTeHUA NN XXNBOTHN

o 3afbmKeHre 3a npuabpXKaHe KbM cTaHaapTuTe 3a o6La 6e30MacHoCT 1 crieumdukaummTe Ha

ypeaa
NMPABWUJIIA 3A OBLLUA BE3OMNACHOCT
Pedp MpenynpexpeHne Puck Cvmeon
CMBPT NpeanssirkaHa oT YAap OT eNnekTpuyeckm
1 He nssbpLIBaiiTe AECTBUA, CBBP3AHM C TOK OT KOMMOHEHTUTE MOJ HanpexXeHue.
OTBapfHe Ha ypepa. TenecHa NoBpeAa OT U3rapAHUA AN PaHu,

NPUYNHEHN OT OCTPK pbf)ose NN U3AaTUHN.

He TprGBa na cTapTvpare umv cnupare ypega npocto upe3 | CMbPT Npeav3BmkaHa oT yaap OT eneKTpUYecKy
2 | BKNIOUBAHE VMM M3KTIOUBAHE B ENIEKTPUUECKATA MPEXA. | TOK OT NOBPefieH kaben, LEencen Unu KOHTAKT.

CMBPT NpeamsBrkaHa oT yaap OT eNeKTpUYeckm

3 |He yBpexpaiite 3axpaHBalmA Kagen. TOK OT OFONEHN XL MO HAMPEXeHNe.

TenecHa nospefa npeanssrKaHa ot npeameTy,
nagawm oT ypeaa, nopaam snopawum.

4 [He ocrasniiTe HuwLO BbPXy YPEALT. I'Ioape)KnaHe Ha ypeabT Unun apyru npegmeTn

noA Hero, nopaan nagaHe B pesyntar Ha
BubpauumTe.

TenecHa nospeaa, nopaav nagaqe Ha ypepa.

S | He ce kausainTe Bbpxy ypena. MoBpexaaHe Ha ypeabT A Apyri NpeameTy

rof Hero, Nopaav naaaHe OT MACTOTO, Ha KOETO
€ MHCTanupaH.

g d 44 d e
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Pech, MpepynpexpeHune Puck Cumson

He ce onuTBaiiTe aa nouncTeare ypeabT,
6 | npeav ma ro nskniounTe OT ENEKTPMUECKOTO | CMBPT NpeamsBIKkaHa OT YAap OT eNeKTPUUECKM é

3axpaHBaHe. TOK OT KOMMOHEHTUTE MoJ HanpeXXeHue.
WHcTanupaiTe ypeabT Ha cTabunHa cTeHa L
' M MO BpeMe H Ta. Zﬁ
7 KOATO He e NOANOXeHa Ha Brbpauuu. ym no epeme Ha padota

g |Ocbuwectsete Bcuukm enexTpuvecky Bpbaky, Moxap, NpeAn3BIKkaH oT NpemmHaBarie Q

W3MON3BaiikM MPOBOAHNLM C MOAXOAALLO ceueHue, [ Ha ENEKTDMUECKNA TOK Npes kabenm ¢
Marko CeueHme.

Hynupaiite BCUUKM NpeanasHi i KOHTPOMHM

9 CpYHKLMI, 38CETHAT OT HAKOR HaMeCa, OCbLiecTBeHa | [oBPea uv ukniousaHe Ha ypena, nopaan A
BBPXY Ypena 1 ce yBepeTe, Ye Te paboTAT npasuiHo [ HEKOHTPONMpyema onepauyA.

npenv NoBTOpHa ynoTpeba Ha ypeaa.

CNELLUOUYHU NMPABWUITA 3A BE3OMNMACHOCT HA TO3U YPE[

Ped MNpenynpexpeHne Puck Cvmson

Mpeau paboTa, u3npasHeTe BCUYKY KOMMOHEHTM,
10| kouTo MoraT pa CbAbPXAT ropela Boaa, TenecHa nospepa, MPUUMHEHa OT U3rapAHIA. A
M3BbPLWBANKY N3TOYBAHE, aKO € HEOBXOANMO.

OtcTpaHABaiTe KOTEHUA KaMbK OT HarpesaTenA | TenecHa nospefda, NOPaau KOHTAKT Ha KoxaTta uiu
CbracHO MHCTPYKLMMTE, MPEAOCTABEHM B "AAHHN | ounTe C KUCENMHHM CYBCTaHLIM, BAWLBAHE M A
3a 6e30MaCHOCT” Ha M3NoN3BaHUA Ypes, kato NOrNbLLAHE HA BPEAHMU XMMUYECKM BELLECTBA.

11 [nposeTpABaTe MomelLieHNETO, HOCUTE 3ALLMTHO

06nekno, n3dAreate KOMOMHMPAHETO HA PA3IMYHM YBpexgaHe Ha ypena 1 3a00UKanALUTE Fo NpeaveTy,

pg?_l%ye";n:'e";;ammaaam ypena v 3a06MKaNALIMTE | iona nit kop0aWA, MPUUHEHa OT KVCENAHHY CYOCTAHLM.

12 He n3non3Baiite Hukakeu MHCEKTULMAM, pasTeopuTeny | MNoBpeXxaaHe Ha MnacTMacoBuTe U
WUN arpecyBHY MpernapaTi 3a MouMCTBaHe Ha ypeda. | 6oAamMcaHuTe uactu. JAN

TEXHAYECKUN XAPAKTEPUCTUKU

OTHOCHO TEXHNYECKNTE XapaKTepPUCTUKM Ha YPeaa, MOMA HanpaseTe Crpaska B MHPOPMALMATA, MPefocTaBeHa
B Tabenata C AaHHW (eTUKeT, NOCTaBeH B ONM30CT A0 BXOAHUTE M M3XOAHWTE TPBLOW 3a BOAATa).

SLIM REGULAR
Mopen 40 50 65 50 65 80 100
Terno KT 15,5 19 21 19 21 23,5 27

To3u ypep cbOTBETCTBA HAa M3UCKBaHWATA, 3anoxeHu B [lupekTvBaTa 3a eneKTpomMarHuTHa cbBmecTumocT EEC/89/336 EMC.

MHCTPYKU NN 3A UHCTAJIUPAHE (3a nHcTanaTtopa)

G MPEJYNPEXEHWE! Cnas3saitte 06wute npepynpexaeHna u cTaHaapTy 3a 6e3onacHocT, NOCOUeHN B

HaYyanoTo Ha UHCTPyKLMATa N ce I'IpVIJJ,'bp)K&I?ITe KbM BCUYKW JafieHN yKa3aHWA Npn BCAKAKBU o6cTonTencea.

WHcTanupaHeTo u HacTpoiiBaHeTo Ha GoiinepbT, TpAGEa Aa ce U3BLPLUBAT OT KOMMETEHTHO JIULLE, B CbOTBETCTBUE
C NpUNOXMMUTE [ENCTBaLLM CTAHAAPTH, KAKTO U BCUUKW pa3nopeaGy, 3anoxeHu OT MECTHUTE BNacTi U
opraHuTe no o6L,ecTBeHO 3[paBeonassaHe.

YpeasT Cryxv 3a NoArpABaHe Ha BOAA A0 TEMNEPaTypa, No-HUCKa OT Temneparypara Ha KuneHe.

To# TpAGBa Aa ce BKOYM KbM 3axpaHBallata GUToBa BOAOMPOBOAHA MpeXa B ChOTBETCTBUE C TEXHUUYECKUTE
XapaKTepUCTUKK 1 0bema BoAONoAaBaHe.

Mpeav fa cBbpKeTe ypesa:

- NpoBepeTe Aan1 xapakTepucTUKUTE (CboBPa3Ho AaHHTe OT dabpuuHata TaBenka) yaoBneTBopABarT NoTpedHocTUTe
Ha KNKeHTa.
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- NpoBepeTe Aanu UHCTaNauUMATa CbOTBETCTBA Ha CTeNeHTa Ha 3awuTa IP (3awuTa oT NPOHUKBAHE Ha TEYHOCTH) Ha
ypeaa CbriacHo AeHCTBaLIMTE HOPMM.
- TpoyeTeTe yKa3aHUETO BbPXY ETMKETA OT ONaKoBKaTa M BbpXy GadpuuHata Tabenka.

WHcTanupaHe Ha ypepa

Tosu ypea e NpoeKTMpaH 3a MOHTaX CaMO BBTPE B MOMELLEHHA, B CbOTBETCTBME C AEACTBALUMTE HOPMH M U3UCKBA

BHUMaHK1e OTHOCHO NPEAYNPEXAEHUATA, OTHACALLM Ce A0 CNEAHOTO:

- BnamHOCT: He MOHTUpaiiTe ypeda B 3aTBOPEHU NOMELLIEHUS (663 BEHTUNALMA) U C NOBMLLEHA BIAXHOCT.

- 3ampb3BaHe: He MOHTMpaWTe ypeaa B NOMELLIEHNS, B KOMTO Temnepatypara MOXe Aa NaAHe A0 KPUTUYHUTE HUBA
C p1CK OT 0BpasyBaHe Ha nea.

- CnbHYeBM NbYM: He u3naraiTe ypeaa AMPEKTHO Ha BAMAHMETO Ha CTbHYEBMTE YK, JOPU W NPU HanKuMe Ha
npo3opLy.

- Mpax/napa/ra3: He MHCTanMparTe ypeaa B U3KMOUMTENHO arpecuBHa CPeaa Kato U3NaPEHUA Ha KUCENMHU, Haune
Ha Npax Wnn HacuTeHW rasose.

- ENeKTpUYECKHU YTEUKN: He MOHTUpaiiTe ypeaa AMPEKTHO KbM eNneKTpuieckara Mpexa, 6e3 1A Aa e 3aluuteHa ot
CKOKOBE B HaNpexeHeTo.

B crnyuaii 4e MOHTaXBT Ce M3BBPLLBA BbPXY CTEHW OT HEMTBTHU TYXIW UM ra300eTOHHM BNoKYETa, BbPXY HOCELLM

CTEHM C ManKa CTabUnHOCT UNK TakuBa, PasfMuHK OT yKasaHuTe, e HeobX0AUMO Aa Ce Hanpasy NpeABapuTEnHa

MpoBepKa 3a CTaBUIHOCTTA Ha HOCELLATa KOHCTPYKLMA.

CrobuTe 3a 3aKpenBaHe Bbpxy CTeHa TpABBa Aa U3AbpHar ToW MbTH TEXECTTa Ha MbiHKA ¢ Boa Boiinep. Mpenopbyusa

Ce W3MoN3BaHeTo Ha 3aKpenBaLuy Kyki C ArameTsp noHe 12 Mm.

MecCTHMTE CTaHAAPTV MOXE Aa BKNIOYBAT OrPaHUYEHMA MO OTHOLIEHWE Ha UHCTanMpaxe B 6aHA. CneaosaTtenHo,

TpAGBA Aa Ce NPUABPXKATE KbM MUHUMANHUTE PA3CTOAHWA, MPEABUAEHN B NPUAOKIMUTE AENCTBALLM CTAHAAPTH.

YpeawT TpA6GBa Aa 6bAe MHCTaNVMpaH Bb3MOXHO Hait-61130 4O MACTOTO Ha ynoTpeba, 3a Aa Ce OrpaHnym TOMAMHHOTO

3ary6a no Tpvbute (A cur. 1). OctaseTe cBoGOAHO pa3cToAHMe OT noHe 50 cM, 3a fa ce ocurypu JOCTbN A0

€NeKTPUYECKMTE KOMMOHEHTW, YNECHABANKM MO TO3M HAYMH [EAHOCTUTE NO NOAAPBKKATA.

BOAHO CBbP3BAHE

CebpKeTe BXOABT W U3X0Aa Ha BOOHArPeBaTena ¢ TpbOM 1an PUTUHIK, KOUTO MOraT Aa M3ABPXKAT TemnepaTypa
Hap 808 C npw HanAraHe, HafBMLLABALLLO TOBA Ha PaboTHOTO. He Ce npenopbyBa M3NON3BAHETO HA MaTepuant, KOoUTo
He MoraT fia M3LbpXXaT Tak1Ba BUCOKM TemnepaTtypy. 3asuitTe T-06pasHo CbeanHeHNe KbM BXoAHaTa BOAHA Tpbba
cbC cuhmA ynnbTHUTEN. OT eHaTa cTpaHa Ha T-06pasHuA CbeAnHUTEN, 3aBUiATE KpaH 3a M3TOUBaHe Ha ypeaa, KoMTo
MOXe Aia Ce pa3suBa camo C NMomoLLTa Ha MHCTpymMeHT (B cur. 2). OT ppyrarta cTpaHa Ha T-06pasHoTO ChefvHeHe,
3aBUiATe NPefoCTaBeHnA NpeanaseH BeHTun (A dur. 2). BeHTunbT TpAGBa [a vva MakcumanHo kanubpupane ot 0,8
MPa (8 6apa), a Buaa Ha BeHTuna TpAGBA Aa OTrOBapA Ha MPUAOKIMUTE AENCTBALLN HALIMOHANHW CTaHAAPTY.

NPEAYNPEXEHMUE! 3a cTpaHute, kouTto ca npuenu EBponeiickn ctaHpapTt EN 1487:2000 npegnasHoTo
YCTPOMCTBO 3a HanAraHeTo, NPeAOCTaBeHO C Ypeaa, He OTroBapA Ha HauMoHanHuTe cTaHpapTi. CbrnacHo
CTaHAapTLT, YCTPOICTBOTO TPAGBA Aa e ¢ MakcuManHo HanaraHe ot 0.7 MPa (7 6apa) v a vma noHe: cnvpareneH
BEHTWN, Bb3BPaTEH BEHTUN, KOHTPONEH MeXaHW3bM 3a Bb3BPaTHUA BEHTWUN, Npefna3eH BEHTUN 1 U3KNIOYBALLLO
YCTPOWCTBO HA BOAHOTO HanAraHe.

ManyckatenHoTo ycTpoiicTBO, TpAGBA Aa ObAe CBBP3aHO C M3nyckaTenHa Tpuba, KOATO Aa MMa AamMeTbp paseH
MOHE Ha TO3M Ha CBPb3KaTa Ha 060pyABaHeTo. M3non3saiTe yHUA, KOATO Cb3AaBa Bb3AYLLEH OTBOP OT MoHe 20
MM W [jaBa Bb3MOXHOCT 3a BIU3yanHW MPOBEPKY, Taka Ye B Cly4an Ha 3afeiiCTBaHe Ha MPEANasHOTO YCTPOIICTBO,
HAMA Aa Obfie NPUUMHEHa TenecHa NoBpefaa, LT Ha UMYLLECTBO WK HapaHABAHE Ha XXWBOTHU. Mpon3BOANTENAT
HAMA fia HOC OTrOBOPHOCT 3a TakuBa LeTu. CBbpXKETe BXOABLT HA MPEAMA3HOTO YCTPOCTBO 32 HANAraHETO, KbM
cucTemara Ha CTyAeHaTa Boja noCpeACTBOM rbBkasa TPbOa, N3Non3Baiiki, ako € HeobX0AMMO, CpaTeneH BEHTUN
(D dour. 2). B ponbnHeHme, e Heobxopmma TpbOa 3a M3nyckaHe Ha BOJA Ha n3xon C dour. 2, ako M3npassalLma kpaH
€ 0TBOpeH. Mpu 3aKpenBaHe Ha NPEANA3HOTO YCTPOCTBO 3a HANAraHeTo, He ro Npe3aTAraiiTe U He ro NMPOMEHANTE.
HopwmanHo e no Bpeme Ha dhasata Ha 3arpfABaHe 0T NPEANa3HUA KnanaH fa kane BoAa; 3a Tasu Lien e Heobxoaumo
fia CBbp)XXETe OTBOAHUTENHUA KaHan, KOUTO TpADBBA BUHArK fia Obfie N3NOXEH Ha aTMocdepaTa, KbM HakNOHeHa
Hapony kaHanusauuoHHa Tpbba Ha MACTO 6e3 nep. Ako HanAraHeTo Ha cucTemara e 61130 Ao kanubpupaHoTo
HanAraHe Ha BeHTUNA, Lie TPAGBA Aa MOCTaBUTE PErynaTop Ha HanAraHeTo Aanede ot ypeaa. 3a fa nsderHete
BEPOATHO YBPEXAAHe HA CMECUTENHWUTE eNeMeHTH (KpaHOBe 1N Ayll), € He06XOAUMO fia OTCTPAHUTE BCUYKM
HeuncToTUM OT TpbOUTE. EKCnnoaTtaumATa Ha BOJOHArpeBaTens, Ce BAMAE OT AEACTBMETO Ha ranBaHu4HaTa
aHTMKOPO3MOHHA CUCTEMA; ClIe0BATENHO, TON HE MOXE Aia Ce M3MOon3ea, koraTo TBbPAOCTTA HA BOAATA € MOCTORHHO
nog 12° F. HannumeTo Ha ocobeHo TBBPAN BoAM 06ave, Lie fOBEAE AO 3HAUMTENHO U 6BP30 HATPYMBaHe Ha KOT/eH
KambK B Ypepa, C NocneApallo HamanasaHe Ha echeKTMBHOCTTA W YBPEXAaHe Ha ENeKTPUUECKNA HarpeBaTeneH
eNeMEHT.

ENEKTPUYECKO CBBbP3BAHE

lMpeau u3BbpLLBaHE HA KAaKBUTO U Aa 6uno pencTeuA, M3KloveTe ypena ot enekTpuyeckata Mpexa, M3non3sanku
BbHLUHUA KNIOY.
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3a no-ronAma 6e30MacHOCT, OCUrypeTe KOHTPON Ha efeKTPUUecKaTa CMCTEMA OT KBanuULMPaHO NuLe, 3a Aa ce

yBepuTe, Ye 0TroeapA Ha NPpUNOXUMUTe p,eﬁcnaamvl CTaHzapT, TbiA KAaTo NpOon3BOAUTENA Ha ypeaa, HAMa fia noeme

OTrOBOPHOCT 3a HUKAKBW LWETH, NPUYNHEHN OT UncaTa Ha 3a3eMABAHE Ha CUCTeMaTa Ui HeM3NPaBsHOCTM B

enexkTpocHabaABaHeTo.

lMpoBepeTe aanu cucTemata e MoAXOAALLA 33 MaKCMManHaTa MOLHOCT, KOHCyMUpaHa OT BOAOHArpeBaTens (MonA,

HanpaseTe cnpaska B Tabenara ¢ AaHHW), KaKTO U Ye HaNPEeYHOTO CEeYEHME Ha ENEKTPUYECKUTE CBBP3BALLM Kabenu

€ NMOAXOAALLO 1 OTrOBapA Ha AENCTBALLMTE 3aKOHW. M3noNn3saHeTo Ha PasKNoOHNTENN, YEBMKUTENN UK afanTepu

e cTporo 3abpaHeHo. CTporo ce 3abpaHfABa 13MNon3BaHeTo Ha TPBOM OT BOAOMPOBOAHATA, OTOMAMTENHATA

rasosara cucTema 3a 3a3emABaHe Ha ypepna.

Ako ypenbT e cHabeH CbC 3axpaHBall, kaben 1 NocnefHUA Ce HyXaae OT NOAMAHA, M3N0A3BaiiTe kaben CbC ChlumTe

xapaktepucTuki (tun HO5VV-F 3x1.5 mm2, 8.5 Mm B anameTp). 3axpaHBawmat kaben (un HO5 V V-F 3x1,5,

AuaveTsbp 8,5 mm) TpA6Ba 4a ce NpoMyLUK NPe3 CbOTBETHUA OTBOP, PA3NONOXKEH B 3a4HaTa YacT Ha ypeda, U Aa

ce u3ternu, aoxkaro aocturHe knemara (M ¢ur. 3-4-5-6), Hakpan NpuUCTErHeTe OTAENHUTE XKULM CBC CHOTBETHUTE

BWHTOBE.

3a M3KioyBaHe Ha ypesa oT Mpexarta TpadBsa Aa ce M3nonasa ABYMOOCEH NPeKbCBaY, ChOTBETCTBALL Ha AelCTBaLLMTe

Hopmu GEI-EN (0TBapsHe Ha KOHTaKTUTE NoHe 3 mm, Hail-4o6pe €, ako e cHabAeH C NpeanasuTent).

3a3eMABAHETO Ha ypesa € 3aLbIKUTENHO Y 3a3eMABALLMAT Kaben (TpAdBa Aa ObAe C KbATO-3eNeH UBAT U NO-AbTbr

0T Te3n Ha asnTe) ce 3aKkpernsa KbM Knemara B CbOTBETCTBUE CbC 3HaKa @ (G ¢ur. 3axeaHeTe 3axpaHsalluA

kaben KbM Kanaxa upes ckpenutenHara ckoba, AocTaBeHa ¢ 06opyABaHeTo.

Mpeav nyckaHe B excnnoarauua NpoBepeTe Aan HaNPEXeHNETo N0 MpeXara COTBETCTBA Ha CTOMHOCTTA, ykasaHa

Ha pabpuyHara Tabenka.

Ako ypeabT He e [0CTaBEeH C eneKkTpo3axpaHsall kaben, HauMHBT Ha MOHTaX Moxe Aa 6bae u3bpaH mexay

20nyonucaHuTe:

- MOCTOAHHA BPB3Ka C eNeKTpUYecKaTa Mpexxa nocpeAcTBoM TBbpAa TpbOa (ako ypeawT He e CHabaeH Che ckoba
3a kabena);

- ¢ rokas kaben (tun HO5VV-F 3x1.5 Mm2, 8.5 MM B AMameTsp), ako ypeasT e cHabpeH Che ckoba 3a kabena.

CrapTupaHe 1 TecTBaHe Ha ypeaa

Mpexav 3axpaHBaHe Ha ypesa, HambAHETe Pe3epeoapa C BOAa OT BOAOMPOBOAHATA MPEXa. [TbIHEHETO Ce OCbLLECTBABA
uUpe3 0TBAPAHE Ha AOMALLHVA BOJOMPOBOAEH KpaH, KakTo W Ha kpaHa Ha ropelLara Boga 0 MbJHOTO 0CBOGOXAaBaHE
Ha Bb3gyxa. BusyanHo nposepeTe 3a BOAHW TeUOBE OT hriaHeLa v Neko ro 3aTerHeTe, ako & HeoBXOAMMO.
BknioueTe ypeabT NOCPEACTBOM KIioua.

NMPABWUJIA 3A NMOAAPBIXKKA (32 KOMNEeTeHTHU nuu,a)

G MPEQYNPEXXJEHWE! Cneppaiire 06LuyyTe NpesynpexpeHua U CTaHAApTMTE 3a 6630MacHOCT, NOCOYEHN

B Ha4anoTo Ha UHCTPyKLuATa 1 ce HpVIJJ,'bp)KaVITe KbM flafieHUTe YKasaHnA npu BCAKaKBN obcronTencrea.

Bcuuku peitHocTV No nopApLKKaTa U noceLueHUA 3a o6enyeaHe, TpAGBa a ce OChLLECTBABAT OT KOMMETEHTHO
nuLe (KOeTo NpUTeXaBa YMEHUATA, M3UCKBAHW OT NPUNOXVMUTE AeiCTBaLLM CTaH[APTH).

Mpean fa ce 06BPHETE KM 06CNYKBALLYMA CEpBH3, MPOBEPETE Aanu Npobiema He ce bIDKN Ha IMNca Ha BOAa uiu
3axpaHBaHe.

U3TouBaHe Ha ypepa

Bopara ot ypepa TpAbBa Aa ce 13Toum, ako NpeaCcTon Aa Obe 0CTaBEH HEM3MNON3BaH B NMOMELLEHNE, N3NOXEHO
Ha Hucku Temnepatypu. Korato e HeOBXOANMO U3TOUETE BOAATA, KaKTO ClefBa:

- U3KNIOYETE ypeaa 0T enekTpuueckarta Mpexa;

- 3aTBOPETE JOMALLHNA BOZOMPOBOAEH KPaH;

- 0TBOpETe KpaHa Ha ropeLyata BOAa (MMBKa WK BaHa);

- 0TBOpeTe oTX0AHaTa knana B (cur. 2).

MoamaAHa Ha yacTun

BHUMAHUE! UskntoueTe ypeaa OT eNleKTpUyecKaTa Mpexa npeau BCAKO
cepBU3HO obcnyHBaHe.

EnextpuyeckuTe yacv ce 08CnyKBaT Npu CBANEH Kanak.

« 3a Mozaenv, cHabaeHu ¢ nHTepdelic Ha noTpeBuTena OT TMNA, NPEACTaBEH Ha GUrypu 3 1 5.

3a o6cny)BaHe Ha enekTpOHHUA TepMocTar (BixTe T) € HE0OX0AMMO Aa 0CBODOAMTE 3axpaHBalumMa kaben (BuxTe
C) v kabena (BmkTe Y) 0T TabnoTo 3a ynpasneHue. M3aaete ro ot MACTOTO My, Kato BHUMaBaTe ja He orbsate
npexkoMepHo ocTa ¢ AarunumTe (BuxTe K).

3a oBcnyBaHe Ha Tabnoto 3a ynpasnenue (BuxTte W) ocBoBozete kabena (BuxTe Y) 1 OTBHUIATE BUHTOBETE.
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* 3a Mozienu, cHaBaeHu ¢ UHTEpQEiic Ha NoTPeBUTENs OT TMNA, NPEACTABEH Ha QUIypH 4 1 6.
3a o6cnyxsaHe Ha ocTa ¢ aarumumTe (BuxTe K) ce Hanara fa ocsoGoauTe kabena (BuxTe F) OT eneKTpoHHarta nnatka
Y fia A U3BAANMTE OT MACTOTO 1, KaTO BHAMABATE Aa He A OrbBaTe NPEKOMEPHO.
3a o6cnyBaHe Ha Tabnoto 3a ynpasnerue (Buxte W) ocsoboaete kabena (Buxre Y) v OTBUIATE BUHTOBETE.
3a o6cny)xBaHe Ha 3axpaHBalliaTta nnatka (Buxre Z) ocsoboaete kabenute (Buxte C, Y, F 1 P) u oTBHiiTe BUHTOBETE.
Mo Bpeme Ha 06PATHOTO MOHTUPaHe BHUMaBATe NONOXEHUETO HA BCUUKM YacTv 1a CbOTBETCTBA Ha MbPBOHAYATHOTO.
3a 0BcnyKBaHe Ha enekTpoHarpeBaTena U Ha aHoaa MbPBO TpAdBA Aa M3TouuTe ypeaa.
3a MoAenuTe C aBTOKNABEH daHeL — Cnea Kato oTBueTe raiikara (D ¢ur. 7), MaxHeTe ckobara 3a 3axBallaHe Ha
dnaHeua (S dur. 7) u, npunaranku ycunue Bbpxy dnareua (F dur. 7) B nocoka OTBBH HaBBTPE, ro CBaNeTe C NeKo
3aBbpTaHe.
3a apyrv mozenv — otsuiite 5-Te 6onta (C dur. 8) u ceanete ¢pnaveua (F ¢pur. Kbm dnaHeua ca cebp3anm
€NEKTPUYECKUAT HarpeBaten 1 aHoAbT. py 0BpaTHUA MOHTaXK BHUMABaWTe MONMOXEHUETO Ha YTTBTHEHUETO Ha
(naHeua, Ha TepMocTaTa U Ha eNneKTpoHarpeBaTtend Aa ca Kato mbpeoHayanture (our. 7 v 8). Cnea BCAKO U3BaXKAAHE
€ NpenopbYUTeNHa CMAHA Ha YTbTHEHWETO Ha dnaHeua (Z our. 9).

M3non3saiiTe e4MHCTBEHO OpUrnHanHu pes3epsHn vacTu!

MepuopgnyHa nopapbxKKa

3a pa ocurypute onTUManHo (byHKLIMOHMPaHe Ha ypeaa, OTCTPaHABATe KOTNEHWA KaMbK OT HarpesaTenHua
enemeHT (R dour. 9) BeAHBK Ha BCEKM B FOANHU. AKO MpeanoumnTaTe 3a Tasu JEMHOCT ia He U3MON3BAaTe CreLyaniu
KICENNHW 33 OTCTPaHABAHE Ha KOTNEH KaMbK, MPOCTO M3POHETE BAPOBMKOBUTE HACNArBaHuA, Kato ce cTapaeTe
fAa He noBpeauTe HarpesaTenHuA enemeHT. CmeHaliTe marHeavesna aHop (N cur. 9) Ha Bceku ABe roanH (C
U3KMIOYEHNE HA YPEANTE C BOAOCHABPKATEN OT HEPBXAAEMA CTOMAHA), HO MPW HanWune Ha TBbPAA BOAA UK
BoAa, Borara Ha xnopua, e Heo6X0AMMO CCTOAHMETO HA aHOAA Aa Ce MPOBEPABA BEAHBX rOAUWHO. 3a Aa ce
maagpmw nposepkaTa e HeobxoAnUMO Aa pa3rnobuTe HarpesaTenHnA eneMeHT 1 Aa ro passueTe OT NoAnopHaTa
cKoba.

Mpepna3eH BeHTUN

MprBopbT 3a KOHTPON BBPXY NPEBHULLABAHE Ha HanAraHeTo TpAGBA Aa Ce BKOYBA Aa paboTH perynapHO (BCEKH
Mecel), 3a Aa Ce 0TCTPaHABA OTNAraHeTo Ha KOTNIEH KaMbK W Aia Ce MpoBepsBa Aanu He e Bnokupan.

MHCTPYKU WU 3A NMOTPEBUTEJIUTE

CbBeT KbM noTpedutenute

- M3BArsaiiTe NocTaBAHETO HA BCAKAKBM NPeaMETM MMV ypeau, KoUTo Morat Aa Obpar yBpeaeHn OT BOJHM TeYoBe,

noj BOAOHarpesaTena.

- B cnyyai, ye He nanonssate H1kakea BOAA 3a NPOABLIKUTENEH NEPUOL OT BpeMe, TpAGBA Aa U3BBPLUMTE CNEAHOTO:
[J U3KMI0YETe Ypeda OT enexkTpuyeckaTa Mpexa Ypes NpeBKioyBaHe Ha BbHLUHKA Knioy Ha “OFF” (‘USKIMKOYEHO?);
[] 3aTBOPETE OTKNOHUTENHNTE BEPUTM HA KaHANM3aLNATA.

- Topewa Boga ¢ Temneparypa Haa 50°C KbM KpaHOBETE Ha NOTPe6UTENa MOXeE BeaHara Aa npuuuHu nopeauua
OT M3rapAHKA 1 CEpMO3HN HapaHABaHKA. [leLaTa, MHBaNMANTE U Bb3PACTHUTE XOpa, Ca No-NOAATAMBY Ha pucKa
OT U3rapAHUA.

Crporo ce 3abpaHaBa NoTpebuTen Aa 13BbPLUBA KaKBATO U Aa BUNO PyTUHHA UMK N3BBHPEAHA NOAAPBKKA.

3a 3amAHa Ha 3axpaHBaLLMA eNEKTPUIECKN Kaben ce 0BbpHETE KbM KBATMULMPaH NEPCOHa.

3a nouncTBaHe Ha BBHLUHUTE YacTv € HeobxoauMa BRaxHa Kbpna, NoToneHa B canyHeHa Boda.

PecTapTupaHe/guarHocTuka

+ 3a moaenu, cHabaeHu ¢ uHTepdelic Ha noTpeduTena Kato nokasaHusA Ha Gurypu 3 1 4.

+ 3a Moaenu, CHaBAeHM ¢ MHTEpdENC Ha NOTPEBUTENA KATO MOKa3aH!A Ha GUrypH 3 1 4.

B MoMmeHTa, B KOWTO Ce YCTaHOBYM €Ha OT NOBpeauTe, ONUCaHK No-A0AY, YPEAbT BM3a B ,CHCTOAHUE Ha rPELLKa” U
BCHYKM CBETOAMOAM HA TABNOTO 3a ynpaBieHne NpUMMUrBaT €AHOBPEMEHHO.

PecTapTupaHe: 3a pecrapTupaHe Ha ypeaa CripeTe U BKIKueTe 0THOBO ypeaa upes BytoHa (D (swkre A). Ako
npuuMHaTa 3a NoBpe/ara e OTCTpaHeHa Cnea pectapTupaHeTo, ypeasT Lie 3anoyHe Aa pabotu oTHoBo. B npotueeH
cnyqaﬁ BCWUYKM CBETOAMOAM NaK 3anoysar Aa NnpuMUrear 1 ce Hanara Aa nouckare CbAEACTBUE OT TEXHUYECKM cepBsus.
JuarHocTHKa: sa BKIOYBaHe Ha AMarHoCTUKaTa HatcHete sa 5 cexyam Bytora(l) (BukTe A).

MHdopmauunaTa 3a TvNa nospeaa ce nony4asa ot 5-Te ceetoaroaa (Bixre 105) cbraacHo cnejsatlara cxema:
csetoaron BuxkTe 1 — BbTpeluHa nospeaa Ha nnarkara;

ceetoanon BxTe 2 - MNoBpeaa Ha aHoAa (3a MOAENW, OKOMMNIEKTOBAHM C aHOA);

ceetoanoa swxTe 3 — CoHaute 3a Temnepatypa NTC 1/NTC 2 ca noBpeaeHu (He ca CBbP3aHu WK ca CBbp3anu

MPEJYNPEXEHUE! Crepgaiite o6uiuTe npegynpexpeHua u CTaHAapTuTe 3a 6e30MacHoCT, NOCOYeHM
B HAYanNoTo Ha MHCTPYKLLMATA 1 Ce NPUABPXANTE KbM fafieHUTe YKasaHuA Npu BCAKaKBU 06CToATeNncTBa.
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HaKBCO);

ceetoanon BwxTe 5 — MperpABaHe Ha Boaata, OTYETEHO OT AATUHK;

cBeToauos BixTe 4 u 5 — OBLo nperpsBaHe (NoBpeaa Ha nnatkara);

cseToano BuxTe 3 u 5 — [ludpepeHunanta rpeLLka 3a CoHauTe;

cBeToAnoA BixTe 3, 4 n 5 — Pabota 6e3 Boaa /Ha cyxol.

3a usxon oT auarHocTvkara Hatuckete Gytona ()(BrxTe A) Ui uauaxaitte 25 cex.

+ 3a MoZienu, cHaBaeHH ¢ UHTEPQEiiC Ha NOTPEOUTENs KaTo NPeACTaBeHMsA Ha Gurypu 5 1 6.

B MOMeHTa Ha ycTaHOBABaHe Ha rpeLUKa ypedbT Bn3a B aBapuitHO CbCTOAHWE W AMCTIEAT NOKa3Ba KoAa 3a rpeLuka
upes npuMuraalum yucna (np. E01).

Konosere 3a rpeluka ca cneaxute:

EO01 - E02 — EO3 - perpaBaxe Ha BoAara;

E10-E11-E12-E13 - E16 — Ipewwka B padotata Ha coHan NTC (noBpeaa Ha CoHAuTE);

E04 — Pabota 6e3 Boza;

E14 — E15 - 'pewuka B pabotata Ha aHoAa;

E50 - E51 — Heo6X0AMMOCT OT NOAAPBIKKA;

E60 — E90 — E91 — E92 — 'peluka B codtyepa Ha nnatkara.

PecTtapTupaHe: 3a pecTapTupaHe Ha ypeaa Cnperte 1 BKIoYeTe 0THOBO ypena upes 6ytona () (swkre A). Ako
npuuMHaTa 3a NoBpeAara e oTCTpaHeHa Cnesl PECTapTUpaHeTo, ypeasT Lie 3anouHe Aa paboth oTHoBO. B npotueeH
Cnyya AMCNAeAT e NpoAb/Kasa Aa NOKasBa KoAa Ha rpeLlkata 1 Torasa ce Hanara Aa uckare CbaeicTsue ot
TEXHUYECKM CEPBHS.

®dyHKuuA cpewly 6akTepuara JlernoHena“

OyHKUMATA ,aHTUNErMOHeNa" (aKTBHa NO noapasdupaHe) ce ChCToM B M3MbAHABAHE Ha LMK 3a NOArPABaHe Ha
Bozarta Ao 70°C, Taka Ye 4a ce U3BBPLUM TOMIMHHA AE3UHOEKUMA CPELLY CHOTBETHUTE BaKTEPUM.

[MTbpBUAT UMKBA 3anoyBa 3 AHM Cned BKIOYBAHETO Ha ypeaa. [locneasalumTe UMKM ce 3mbaHABAaT Ha BCekn 30 AHKM
(koraro 3a nepuoaa Bodara He e Guna noarpABaHa noHe BeaHbX Ao 70°C). Korato ypeasT e akitoueH, GyHKuMaTa
L,AHTUNEervoHena“ He e akTueHa. Mpu U3KNOYBaHE Ha ypeaa no BPeMe Ha LMKbA ,aHTUNerMoHena” ypeasT npekparasa
paboTa 1 QyHKUMATA Ce feaKTUBUpa. B Kpas Ha BCEK UMKbA paboTHaTa Temneparypa ce Bpblua A0 Tasu, KOATO e
npeABapUTENHO 3afazieHa oT noTpebutena.

* 3a MoZenu, cHaBaeHu ¢ UHTEPQeliC Ha NOTPEBUTENs KaTo NOKasaHWa Ha GUrypH 3 1 4.

AKTUBMpPaHETO Ha LUMKBIA aHTUNETMOHENA € NMOKasaHo KaTto 0BMKHOBEHO 3a1aBaHe Ha Temneparypata Ha 70° C.

3a NOCTOAHHO eaKTUBMPaHE Ha GYHKUMATA ,aHTUNErMoHena" 3apb)KTe HaTUCHaTH eSHOBPEMEHHO ByToHuUTe “ECO”
W “+" 32 4 CEK; NP1 NOTBbPXAABAHE HA AeaKTUBMPAHETO MbpBUAT cBeToanoa 40°C we npumurea 6bp3o 3a 4 cex.
3a BK/IOYBAHE OTHOBO Ha PYHKLIMATA ,aHTUNErMOHENA" NOBTOPETE AEHCTBUETO, ONUCAHO NO-FOpPe; NPY NOTBbPKAABAHE
Ha M3BBPLLEHO HOBO aKTUBMPAHE YeTBBPTHAT cBeToAMoA 70°C e NpuMurea 6bp3o 3a 4 Cek.

+ 3a Mozaenu, cHabaeHu ¢ uHTepdelic 3a NoTpeduTeNs Kato NPeACTaBEHUA Ha GUrypH 5 1 6

Mo BpeMe Ha LMKbia aHTunermoHena, cumeona cBeTBa.

3a [ileaKTvBMpaHe/aKTMBMpaHe Ha GYHKUMATA, 3aapbKTe ByToHa “mode” (pexiM ) 3a 5 cekyHau, Npu paboTeL ypea.
Mabepete nosuuns “OFF” (3a aa usknouuTe ypeaa ot geictene ) unn “ON” (3a Aa ro akTMBMpare ), NOCPEACTBOM
nporpamaropa “set” (HacTpoWka ) U NOTBBPAETE XenaHoTo ot Bac AeiictBue. B 3aBucumocT ot u3bparoTo ot Bac
NeiiCTBUE AeaKTUBMPaHE/aKTMBMPaHe, CUMBOMLT 38 QYHKLMA aHTUNErMoOHeNa yracsa unu NpucBATBa Ha AUCTIIe.

3apaBaHe/npomAHa Ha MECTHOTO 4acoBO Bpeme
(Camo 3a Mozenu, cHabaeHu ¢ MHTEPOEiiC Ha NOTPeBUTeNa KaTo NPeACTaBEHUs Ha GUrypu 5 1 6)

3a npomAHa Ha MEeCTHOTO YacoBO BPeMe, NPU MbPBO BKAOYBAHE , YPeAbT aBTOMATUYHO U3UCKBA Aa Ce 3adale
TOYHWA Yac W ieH OT CeamMLaTa; NP1 NocneABalLM BKIIOYBAHUA 3aAPBIKE HATUCHAT 3a 3 CEKYHAW Nporpamaropa
“set” (HacTpowka). 3aaanTe TEKyLLOTO BpeMe ChC 3aBbpTaHe Ha nporpamaropa “set” (HacTpoiika) v NoTBbpAETE
yaca Ypes HaTUCKaHe Ha camusa nporpamartop. MoBTopeTe AeACTBUATA 3a 3aAaBaHe Ha TOYHUTE MUHYTU W JieH OT
ceamuuaTa.

PerynupaHe Ha TemnepaTypaTa U aKTUBMpaHe paboTHUTe byHKUUM Ha ypeaa

+ 32 Moaenu, cHabaeH ¢ UHTEpGENiC Ha NOTPEBUTENA KaTo NoKasaHKsA Ha Urypu 3 1 4.

3a BritouBaHe Ha ypesa HatucHete bytoHa (1) (BuxTe A). 3anaiite wenanata TemMneparypa, karo u3bepete HUBO
mexay 1 (40°C) u'5 (80°C) upes bytoHuTe "+" 1 “”. o Bpeme Ha pasata Ha noarpsBaHe CBETOAUOAUTE (BUXKTE
105), cboTBETCTRALLM HA TeMNepaTypata, A0CTUrHaTa OT BoAaTa, CBETAT NOCTOAHHO, a OCTaHaNMTE A0 3aAaeHara
Temneparypa npuM1reart nocnedoBaTenHo.

Ako Temneparypara ce NoHWaBa, Hanpumep BCREACTBUE NOTPEONEHNUETO HA BOA], NOArPABAHETO aBTOMATUYHO CE
aKTUBMpa W CBETOAMOAMTE MeXAY NOCNEeAHUA NOCTOAHHO CBETELL W TO3, OTHACALL Ce A0 3afaAeHara Temneparypa,
3anoyBar Aa NpUMUrBar nocneaoBaTeNHo.

[Tpn MbPBOTO BKMtOYBAHE YPEALT Ce NocTasA Ha Temneparypa ot 70°C.

TP AMCBa Ha 3aXpaHBaHe WK aKo ypensT Gbae wakmiouen upes Bytora (D (sixre A), wwie ce 3anomHu nocneaHara
3aganeHa Temneparypa.

lo Bpeme Ha ¢asara Ha noArpABaHe MOXe Aa Ce 4yBa NeK LUyM, NPUYUHEH OT MOArPABAHETO Ha BoAATa.
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+ 3a MoZienu, cHaBaeHu ¢ UHTEPQEiiC Ha NoTPeBUTENs KaTo NpeAcTaBeHMsA Ha Gurypu 5 1 6.
3a BrtOUBaHE Ha ypersT, HatucHeTe ByToHa(|) (BuwTe A). YpeasT Moxe Aa GYHKUMOHMPa B TpU pexxnMa: Manuale
(pbueH pexxum), Programmazione (mporpamupae) v Vacanza (peyum oTnycka). Upes BCAKO HaTUCKaHe Ha OyToHa
“mode” (pexuM ), ce u3bupa oTAeneH pexum 3a pabota (Bu3yanusupaH Ha AUCTIIes, Ype3 CbOTBETEH CUMBON).
HatucHete ByToHa “set” (HacTpoitka) 1 u34akaiTe 3 cekyHau, 3a Aa NOTBbPAUTE 3bpaHua o Bac pexwm Ha pabota.
* Perum “Manuale” (pbueH perum - |\ CMMBON 3a 03HaUeHHe): N03BONABA Aa U3bepeTe enaHata TemMneparypa,
KaTo 3aBbpTaTe nporpamaropa “set” (HacTpoiika) Ao u3oOpasaBaHe Ha u3bpaHaTa Temneparypa (MHTepBana 3a
Hactpoikute e 40°C-80°C). C HaTuCKaHe Ha CbLUMAT Nporpamartop, HACTPOoWKaTa LUe ce 3anameTu v ypeaa Le
3anoyHe Aa paboTh B PbyeH pexum — ‘manuale”.
ECO: Axo pyHKumATa “Manuale” (pbyeH pexum), ce u3non3sa 3aeaHo ¢ pyHkunata “ECO” (BuxTe naparpad “Funzione
ECO” - ,®ynkuna EKO”), Temneparypara Lue ce 3afaBa aBTOMaTUYHO OT CamuA ypea, kato nporpamaropa “set”
(HacTpoWKa) e AeaKTMBMpPaH W ako ObAe 3aBbPTAH, AUCTNEAT We u3o0pasasa curHan “ECO” 3a 3 cekyHau. Ako
enaete Aa ce NPoOMeHu Temnepatypara, Tpréea aa Aeaktusupate dpyHkuuata “ECO”.
* Pextum rProgrammazione” (nporpamupatxe - CMMBOJ 32 O3HaYeHHWe ): N03B0NABA NPOrpamMMpaHe Ha ypeast
3a HanuuMe Ha Tonna BoAa 3a BCEKM OTAENEH JieH 0T ceaMuuara. 3abpTeTe nporpamaropa “set” (Hactponka), 3a
na usbepeTe AeH OT ceamuuaTa (3a no-6bp3o HaCTpoiBaHe, ypeabT N03BONABA U3DOP Ha rpyna AHM OT ceamuuaTa:
Hanp1mep NOYMBHM AHK, PABOTHM AHW MW LiAnaTa CeAMMLA). 3aBbpTETe OTHOBO Nporpamaropa “set’ (HacTpoiika),
3a 1a HACTPOUTE JKEeNaHWAT AHEBEH Npodun (Mau cboTBeTHaTa rpyna). CeetoanoasT nokassa yac ,0:00” u 3anousa
Aa npumurea. 3aBbpTaiiku nporpamaropbT “set’ (HacTpoiika) Ha AuMCnnen ce u3nucea xenaHuat ot Bac vac. C
HaTUCKaHe Ha CBLUMAT Nporpamarop “set’, ce HacTpoMBa XenaHara TeMneparypa Ha soaara éHa Zncnnen ce u3nucea
“ON” unu “OFF”). EAvH mbT 3anameTny CbOTBETHUAT IEH (AU rpyna oT AHW ) , HaTucHeTe ByToHa “mode” (pexum),
3a [la 3anameTuTe 1 [a Ce BbpHeTe 00paTHo B HACTPOWKa 3a cnesBall U36op Ha AeH (unu rpyna ot Au ). Mpoabmxete
HacTpoWKaTa Ha cresiBalLuTe AHW MO OMMCAHWAT BEYE HAYMH MW HATUCHETE OLLE BEAHBX OyToHa “mode” (pexum ),
3a Aa u3neseTe OT KOHPUrypaumATa 3a nporpamupane. 3a 3aaasaHe Ha Temneparypa , 3aBbpTeTe nporpamaropa
(nHTepBana 3a perynupaHe e 40°C-80°C ). B uHTepBanuTe, B KOUTO HE € CNeuMasHo npeasuaeHa ynotpeba Ha
ropeLua BoAa, NOArPABAHETO Ha TOMNa BOAA € eaKTUBMPaHO.
3a BCAKA OT HACTPOWKHTE , aKo MOTPEBUTENAT He U3BBPLLM APYro AEHCTBUE 40 2 MUHYTU WIM HACTUCKaHKK OyTOH
“ON/OFF” (BuxTe A), cucTeMaTa ce Bpblua B MbpBOHAYaNHO ChCToRHUE, 663 Aa 3anameTh BCAKAKBH APYTY HACTPOMKA.
ECO PLUS: Ako dyHKuma “Programmazione” ce usnonssa 3aeaHo ¢ dpyHkuua “ECO” (smxte naparpad “Funzione
ECO” - ,®yHkumna EKO”), Temnepatypara e ce 3aAaBa aBTOMATM4HO OT CamuA yped. 3a ToBa € Bb3MOXHO Ja Cce
3a7azie CaMo XenaHuaT YacoBK MHTepBan, B KOWTO Aa Ce pasnonara ¢ ropelua soaa. Ako nporpamaropbT “set”
(HacTpoiika) ce 3aBbpTH, Ancnen e nokassa curdan “ECO PLUS” 3a 3 cexyHau, KOeTo nokassa eaHoBpeMeHHa
pabota Ha Teau ABe GyHKUMK. TO3M pexuM Ha paboTa rapaHTpa no-ronaMa UKOHOMUSA Ha eHepryA.
* Pemum ,Vacanza” (oTnycka - CHMBOJ 3a 03HauYeHHe ): N03BONABA Aa ce u3bepe BpeMe Ha ,M34aKkBaHe”,
npes3 KOeTo ypeabT He GYHKLMOHMPA (HanpuMep No Bpeme Ha OTNyCKa, KoraTo noTpeOUTensT He Monasa Tonna Bo4a).
MepvoabT Moxe Aa 6bae 3ananeH ot 1 vac 40 99 AHM, Upes 3aBbpTaHe Ha nporpamaropa. Ha aucnnent ce uanicea
nepuoga 3a otnycka: Hanpumep “h01” (1 yac ) unu ‘d01” (1 geH ). 3aBbpTeTe NporpamaropsT “set’ (HacTpoiika), 3a
21a NOTBBPAMTE W M3NesTe OT Mporpamarta. 3a CbOTBETHUAT U3BpaH OT BaC Nep1oa, Ha AUCMNEn Ce NoKasea CUMBON
,Vacanza” , kakto u Baweto Bpeme Ha 0TChCTBME. [1pK M3TMYaHE Ha 3aAaAEHUAT PEXUM, YPeabT 3anoysa Aa
OYHKUMOHMPA COped NOCNEeAHUA HACTPOEH PeXHUM Ha paboTa.

PyHKumna ECO

OyHkumata “ECO” npescTaBnaBa copTyep 3a CamMoHaCTPOMKa Ha pasxoaa OT NoTPedUTeNs, KOeTo JaBa Bb3MOXKHOCT
Ja Ce HamansT 40 MUHUMYM TOMIMHHUTE 3aryu v Aa Ce Hanpasu MakcMMasnHa MKOHOMMA OT Pasxod Ha eHEprus.
Pabotara Ha cogptyepa “ECO” ce u3pasfBa B eAnH HayaneH nepuoa Ha NpoyyBaHe npes3 mbpeara ceamuua, npes
KOITO ypeAbT 3anoysa Aa padoTv npu Temneparypa, 3aiaZieHa OT KN1eHTa, adanTupaiki A BCEKU AeH KbM JMYHaTa
MOTPEOHOCT OT eHeprys, C Lien yBenuyaBaHe Ha MKOHOMMATA. B Kpaa Ha ceamuuara 3a npoyysate codpryepst “ECO”
aKTMBMpa NOATPABAHETO Ha TONNA BOAA B MHTEPBANM OT BPEME U B KONMYECTBO, ONPEAENEHO aBTOMATUYHO OT CaMuA
ypea, cneasavikv pasxoaa Ha notpedutens. B uHTepBanTe OT AEHS, B KOUTO HE e NPeABUAEHO noTpebnenme, ypeasT
BCe NaK 0CUrypABa pe3eps OT ropeLla BoAa.

3a axtusupaHe Ha dyHKuuATa “ECO” HaTUCHETe CbOTBETHUA BYTOH ¥ TOM LLe CBETHE ChC 3eNeH LIBAT.

Mpu aktBupaHa dyHkuua “ECO” pbyHaTta HacTpoiika Ha Temneparypara e AeakTB1paHa.

AKO peLu1Te Aa yBeNuuuTe MM Aa HaManuTe TemMneparypara, Heo0xoaumo e Aa Aeaktusupare GyHkumuata “ECO”,
Kato HaTucHeTe CblumA ByToH v Toit yracsa. Korato ¢yHkumata “ECO” unn ypeanT 6bAart cnpeHn v cred Toea ce
BK/KOYaT, GYHKUMATA Ce 3aAeiCTBa OTHOBO 3a Nepuoaa 3a NpoyyBaHe Ha noTpedneHueTo.

C uen aa ocurypu TouyHa pabota Ha ECO QyHKuMATa, Ce NpenopbyBa ypedbT Aa HE Ce M3KIKoUBA OT ENeKTpUYecKata
mMpexa.

®dyHKuua EXTRA POWER (AONBMHATENHA MOLLIHOCT)
(3a Moaenu, cHabaeH ¢ MHTEppenC Ha NoTPeBUTENa KaTo NPeACTaBEeHUs Ha GUrypH 4 1 6)

YpensT paboTv 0BMKHOBEHO Ha OCHOBHATA MOLLIHOCT.

OyHrumnara EXTRA POWER (JOMBTHATETHA MOLLIHOCT) ce cbCToM B aKTUBMPAHETO HA AOMbAHUTENHA MOLLHOCT
— 32 YCKOpABaHE Ha MOArpABAHETO Ha BOAATa. 3a aKTUBMPAHETO i HATUCHETE CBETNMHHMA OyToH @ (BUxKTe B), KoliTo
CBETBa B XbT LBAT. 3a ZAeaKTBUpaHeTo 7 HaTUCHETE OTHOBO ChbLUHA 6yTOH, AO0KaTo yracHe.
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NMONE3HA NHOOPMALL A
AKo BogaTa Ha u3xona e CcTyaeHa

MpoBepere:

- HAMYMETO Ha HanpexeHue No Knemopeaa;
- €NEeKTPOHHaTa Nnarka;

- ENIEKTPUYECKHUA HarpesaTes.

Axo Bopiata Teye BpAna (napa B KpaHoBeTe)

M3kniouete ypeaa OT enekTpuyeckata Mpexa 1 nposepeTe CnegHoTo:
- €/IeKTPOHHATa nnarka;
- HUBOTO Ha oépasyBaHe Ha KOT/IeH KaMBbK N0 BOAOCHABPXKATENA U MO KOMMOHEHTUTE.

HenocTtatbyHO NnoaaBaHe Ha ropella Boaa

MpoBepere:

- HanAraHeTo nNo BOAONPOBOAHATA MPEXa,;

- CbCTOAHMETO Ha GUNTHPA (LeaKaTa) Ha TpbBaTa Ha BXoAa Ha CTyAeHaTa Boaa;
- CbCTOAHWETO Ha TPbOaTa 3a NoJaBaHe Ha Tonna Boaa;

- €NEKTPUYECKUTE KOMMOHEHTY.

Kanewa sofa oT npeAnasHOToO YCTPOWCTBO 3a HaNAraHeTo

Mo Bpeme Ha HarpABawaTa hasa, OT kpaHa MOXe Aa npokane Boga. Tosa e HopManHo. 3a Aa ce u3derHe kaneHeTo
Ha BOAa, TPAGBA Aa Ce MHCTanMpa NOAXOAALL CbA KATO PasKNoOHeHWe Ha CUCTeMaTa Ha MoToka. AKO CbL0TO
MPOABIKI ZOPK CieR HarpABalLaTa ¢hasa, NpoBepeTe kanbpUpaHeTo Ha YCTPOMCTBOTO.

MNP HUKAKBUN OBCTOATENCTBA HE CE ONUTBAWTE JA NOMNPABATE YPE[A: BUHATU CE

OBPBLLAWTE KbM MPO®ECUOHATIUCTMW.

MocoueHuTte paHHU 1 cnequmxau,ww He ca OGBbp3BaIJ.I,I/I, a npOI/I3BOﬂI/ITEI1F| CU1 3anassa NpasoTo fa npasu
BCAKaKBU M3MEHEHWA, KOUTO MOXe fia ce Hanoxar, 6e3 npepBapuTenHo yseaomaABaHe.
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GENEL UYARILAR

1. Buel kitabi cihazinizin 5nemli ve ayrilmaz bir parcasidir. Baska birine veya kullaniciya devredilse veya baska bir yere
tasinsa bile cihazin yaninda 6zenle saklanmalidir.

2. Bu el kitabinda yer alan talimatlari ve uyarilari dikkatli bir sekilde okuyun; yeni cihaziniz ile ilgili giivenli montaj,
kullanim ve bakim bilgilerini ihtiva etmektedir.

3. Aletin montaji, satin alan kiinin sorumlulugundadir ve yetkili bir servis tarafindan burada belirtilen talimatlara gére monte
edilmelidir.

4,  Bu cihazin belirtilen amaglar haricinde kullanilmasi kesinlikle yasaklanmistir. Uretici, cihazin yanlis, hatali ve uygun olmayan

bir sekilde kullanilmasi veya burada belirtilen talimatlara uyulmamasi nedeniyle ortaya ¢ikabilecek hasarlardan sorumlu

tutulmayacaktir.

Montaj, bakim ve diger biitin miidahaleler yetkili bir servis tarafindan, yirirliikteki yasal diizenlemeler ve iretici tarafindan

saglanan talimatlara tamamen uygun bir sekilde yerine getirilmelidir.

Yanlis montaj isiye, miilke ve hayvanlara zarar verilmesine neden olabilir. Uretici ve ithalatc! firma bu tiir zararlardan sorumlu

tutulmayacaktir.

Tehlikeli olduklari igin, bitiin paketleme materyallerini (kiskaglar, plastik torbalar, polistiren kdpiik, v.b. gibi) cocuklarin erigebilecegi

yerlerden uzak tutun.

Bu cihazin giivenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan cihazi kullanirken denetlenmemeleri ya da kendilerine talimat verilmedigi

siirece gerekli bilgi ve deneyime sahip olmayan kisiler, ruhsal ya da fiziki engelli kisiler tarafindan kullanilmasi (cocuklar dahil

olmak lizere) hedeflenmemistir. Cocuklarin cihaz ile oynamadiklarindan emin olmak agisindan kontrol altinda tutulmalari gerekir.

9. Cihaza giplak ayak veya 1slak el veya ayakla dokunulmasi kesinlikle yasaktir.

10. Biitiin tamir iglemleri sadece yetkili servisler tarafindan, sadece orijinal parcalar kullanilarak yapilmalidir. Yukarida belirtilen
talimatlara uyulmamasi giivenligi tehlikeye sokmakta ve iireticinin sorumlulugunu gegersiz kilmaktadir.

11, Su sicaklig, 1sisindaki herhangi bir tehlikeli artisi dnlemek icin yeniden kurulabilir emniyet cihazi gibi hareket eden bir termostat
tarafindan ayarlanmaktadir.

12. Cihazin elekirik baglantisi ilgili paragrafta belirtilen talimatlara gére yapilmalidir.

13. Bu cihaz ile birlikte asiri basinca karsi koruma teskil eden aygit da verilmis ise s6z konusu aygit, meveut yonetmelikleri ve
hiikiimleri ihlal etmeyecek sekilde uygun cihazlar ile degistirilmeli ya da kurcalanmamalidir.

14. Cihazin civarinda tutugabilir maddeler birakilmamalidir.

© N o o

Semboller:
Sembol Anlami

Bu uyariya uyulmamasi, kisilere zarar gelme riski tagidigi gibi, bazi durumlarda 6liimciil sonuglar
A ortaya cikarabilecegi anlamina gelmektedir.

c Bu uyariya uyulmamasi, miilke zarar gelme riski tasidigi gibi, bazi durumlarda miilk, bitki ve hayvanlar
icin ciddi sonuglar ortaya cikarabilecegi anlamina gelmektedir.

o Genel giivenlik standartlarina ve cihazin ézelliklerine uyulmasi gerekmektedir.

GENEL GUVENLIK STANDARTLARI

Ref, Uyari Risk Sembol
! o ) Elektrik yiikli parcalardan elektrik carpmasi. Agiri
1 Cihazin acilmasini gerektiren iglemleri Isinmis parcalar nedeniyle yanik veya keskin
yapmayin. kenarlarin veya gikintilarin neden oldugu yaralanma A
riski.
Cihazi prize takarak veya fisten cikartarak agmayin | Hasar gormiis kablo veya fis veya giris nedeni ile
2 |veya kapamayin. elektrik carpmasi.

3 Elektrik kablosuna zarar vermeyin. Elektrik yiiklii ciplak kablodan elektrik carpmasi.

Titresim nedeniyle objelerin cihazin Gizerinden
diismesi nedeniyle kisilere gelebilecek zararlar.

4 | Cihazin tizerinde hicbir sey birakmayin. — - - — —
Titresim nedeniyle cihaz lizerindeki objenin

diiserek cihaza veya altindaki herhangi bir
objeye zarar vermesi.

Cihazin diiserek kisilere zarar vermesi.

5 | Cihazin iizerine gikmayin. Cihazin monte edildigi yerden diiserek cihaza veya

altindaki herhangi bir objeye zarar vermesi.

> B D> B> | B

1
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ayarlayin ve cihazi tekrar kullanmadan énce
diizgiin caligtiklarindan emin olun.

Ref, Uyari Risk Sembol

Cihazi 8nce kapatip sonra fisten ¢ikartmadan

6 ;:ﬁ;;zl}t:: indirmeden cihazi temizlemeye Elektrik ylikli parcalardan elektrik carpmasi. [5

7 gmaazrlétri;r:ﬁti?:dmaruz kalmayan saglam bir Caligma esnasinda girilti. a

8 Biitiin elektrik baglantilarini uygun kesitli bir iletken | Gerektiginden ince olan kablolardan gecen akim é
kullanarak yapin. nedeniyle asiri iIsinma yiiziinden yangin ¢cikmasi.
Cihaza yapilan miidahale nedeniyle etkilenen

9 bitiin glvenlik ve kontrol fonksiyonlarini yeniden | Kontrol disi ¢alisma nedeniyle cihazin hasar A

gormesi veya calismamasi.

BU CiHAZA OZEL GUVENLIK STANDARTLARI

Ref Uyari Risk Sembol
Cihaza miidahale etmeden dnce sicak su ihtiva

10| edebilecek biitiin parcalari bogaltin, gerekliise | Yanik nedeniyle kisilere gelebilecek zararlar. A
havasini alin.

e . i Deri ve gozlerin, asitli maddeler ile temas etmesi

Parge_!lq_r'], kullanilan drinle ilgili “Glvenlik Veri veya zararli kimyasal maddelerin teneffiis edilmesi é
Brogliri"nde belirtilen talimatlara gére temizleyin. | veya yutulmasi sonucu insanlara verdigi zararlar.

11| 0dayi havalandirin, koruyucu giysiler giyin, farkl
rlnler kullanmaktan kaginin, cihazi ve Asitli maddelerin neden oldu@ P

- RS gu paslanma yiliziinden

gevresindeki objeleri koruyun. cihazin veya cevredeki objelerin zarar gérmesi. A
Cihazi temizlemek icin bécek ilaci, tiner veya ; a ;

12 deterjan kullanmayin. Plastik ve boyali parcalarin zarar gérmesi. A

TEKNIK OZELLIKLER

Cihazin teknik 6zellikleri icin, veri plakasi Gizerinde belirtilen bilgilere bakin (Su giris ve ¢ikis borusu yaninda
bulunan etiket).

SLIM REGULAR
Model 40 50 65 50 65 80 100
Teorik Agirlik kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Bu cihaz, Elektromanyetik uyumlulukla ilgili EEC/89/336 EMC Direktiflerinde belirtilen sartlara uygundur.

MONTAJ NORMLARI (yetkili servis montaj elemani igin)

UYARI! Yazinin basinda listelenen genel uyarilar ve giivenlik normlarini takip
edin ve her kosulda verilen talimatlar uygulayin.

Su isiticisinin montaji ve ayarlanmasi yetkili bir eleman tarafindan yiiriirliikte bulunan normlara ve yerel yetkililer
ve devlet saglik makamlarinin uyguladigi hiikiimlere uygun olarak yapilmalidir.
Cihaz, suyu kaynama noktasinin altinda bir sicakliga kadar isitir. Cihazin performans seviyesine ve kapasitesine gére
ana su tesisatina baglanmalidir.
Cihazin baglantilarini gergeklestirmeden dnce asagdidakilerin yapiimasi gerekir:

- Ozelliklerin msterinin beklentilerini karsilayip karsilamadigini kontrol edin (llitfen veri plakasina bakin)
- Kurulumun, yirtrlikte olan yénetmelikler dogrultusunda IP derecesine (sivi sizintisina karsi koruma) uyacak sekilde
gergeklestirildiginden emin olun.
- Ambalaj tizerinde bulunan etiketin ve cihazin veri plakasinin Gzerinde verilen talimatlari okuyun.
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Cihazin Montaji

Bu cihaz, yiiriirlikte olan yonetmelikler dogrultusunda sadece bina icinde kullanilacak sekilde tasarlanmistir. Buna ek olarak
kurulumu yapan kisilerin asagidaki sartlar altinda ilgili 6nerileri izlemesi gerekmektedir:

- Rutubet: Cihazi kapali (havalandirilmayan) ve rutubetli alanlara yerlestirmeyin.

- Don: Cihazi sicakligin aniden kritik seviyelere diisebilecedi ve buz olusma ihtimali bulunan alanlara yerlestirmeyin.

- Giines Isigi: Cihazi, pencereden geliyor olsa bile dogrudan giines isinlarina maruz birakmayin.

- Toz/su buhari/gaz: Cihazi asidik buhar, toz ya da gaz gibi kismen tehlikeli maddelerin bulundugu alanlara yerlestirmeyin.

- Elektriksel Bosalmalar: Cihazi, ani gerilik sigramalarina karsi korunmayan elektrik kaynaklarina dogrudan baglamayin.

Tugla ya da perfore bloklardan insa edilen duvarlar, sinirli statik enerji iceren béliicii duvarlar ya da belirtilen duvar tiplerinden
bazi sekillerde ayrilan tag 6rme duvarlar s6z konusu oldugunda ilk olarak destek sistemini statik kontrolden gecirmeniz gerekir.
Duvara monteli sabitleme kancalari, su isiticisinin su ile dolu oldugu durumda agirliginin en az ii¢ katini tasiyacak sekilde
tasarlanmalidir. En az 12 mm capinda tespit kancalarinin kullanilmasi énerilmektedir.

Yerel normlar, bir banyo ortaminda montajla ilgili bazi kisitlamalar getirebilir. Bu nedenle yiiriirliikte olan normlar tarafindan
ongorilen minimum mesafelere dikkat edilmelidir. Borularda isi kaybini azaltmak icin, cihazin kullanim noktasina miimkiin
oldugu kadar yakin monte edilmesi gerekmektedir (A Sekil 1). Elektriksel parcalara erisimin saglanmasi ve bakim faaliyetlerinin
yliritilebilmesi igin en az 50 cm’lik bir agiklik birakin.

HIDROLIK BAGLANTI

Su isiticisinin giris ve cikislari, calisma basinci dizerindeki bir basinca ve 80° C {izerindeki sicakliklara dayanikli boru ve
baglanti parcalari ile baglanmalidir. Bu nedenle, bu yiiksek sicakliklara dayanikli olmayan materyallerin kullaniimasindan
kaginin. Su giris borusuna bir rakor kullanarak “T" boru bilezigi vidalayin. “T" boru bileziginin bir tarafina, cihazin bosaltiimasi
icin sadece bir alet (B Sekil 2) kullanilarak agilabilen bir kilavuz takin. “T" boru bileziginin diger tarafina Griinle birlikte verilen
giivenlik vanasini takin (A Sekil 2). Vana, 0,8 Mpa (8 bar) ik maksimum bir kalibrasyona sahip olmali ve vana tipi yiriirliikte
bulunan ulusal standartlara uygun olmalidir.

UYARI! Uriin ile birlikte saglanan basing emniyet aygiti, Avrupa Normu EN 1487:2000'in kullanildig iilkelerin ulusal
normlarina uygun degildir. Bu norma gére aygit 0.7 Mpa’lik (7 bar) bir basinca ve en az bir kesme vanasi, geri
tepme klapesi ?cek valf), cek-valf igin bir kontrol mekanizmasi ve su basinci kesme aygitina sahip olmalidir.

Cihaz emniyet aygiti, en az ekipman baglantisina esdeger bir capi olan bir bosaltma borusuna baglanmalidir. Emniyet cihazinin
aktif hale geldigi durumlarda, kisilere, miilke ve hayvanlara zarar vermesini 6nlemek icin gérsel incelemeye izin veren, en
az 20 mm hava agikligi yaratacak bir baca kullanin. Uretici bu gibi hasarlardan sorumlu tutulmayacaktir. Basing emniyet
cihazinin girisini, esnek bir boru ve gerektiginde bir kesme vanasi (D Sekil 2) kullanarak soguk su sistemine baglayin. Eger
bosaltma muslugu agilirsa, ¢ikista ilave olarak bir su bogaltma borusu gerekmektedir (C Sekil 2). Basing emniyet cihazini
sikarken agiri derecede sikmayin ve kurcalamayin. Isitma asamasinda musluktan su damlamasi normal bir durumdur. Bu
nedenle, akacin ucu her zaman agikta olan ve asagi dogru egimli olarak, buzlanma olmayacak bir yere monte edilmis bir
bosaltma borusuna baglanmasi gerekmektedir. Eger su sebekesi basinci kalibre edilen vana basincina yakinsa, cihazdan
uzak bir yere bir basing disiiriiciniin baglanmasi gerekmektedir. Karistiriciya (musluklar veya dus) bir zarar gelmesini
onlemek icin, borulardan yabanci maddelerin bosaltilmasi gerekmektedir. Su isiticisinin calisma dmrii, galvanik anti-korozyon
sisteminin calismasi ile etkilenmektedir; bu nedenle su sertliginin devamli olarak 12° F oldugu durumlarda kullanilamaz.
Ancak, 6zellikle sert suyun mevcut oldugu durumlarda, cihazin verimini azaltacak ve elektrikli isitma elemaninin zarar
gbrmesine neden olacak dnemli miktarda ve hizla gelisen kireglenme olugacaktir

Elektrik baglantilari

Herhangi bir isleme baslamadan dnce, cihazin elektrik sebekesi ile olan baglantisini harici agma kapama diigmesini
kullanarak kesin.

Daha fazla emniyet icin, kalifiye bir elemanin elektrik sistemini dikkatli bir sekilde inceleyerek yiriirlilkte olan normlara uygun
olup olmadigini kontrol etmesini saglayin. Giinkd, iretici topraklama sisteminin olmamasi veya elektrik besleme sistemindeki
bir hata nedeniyle ortaya ¢ikabilecek hasarlardan sorumlu tutulmayacaktir.

Sistemin, su isiticisi tarafindan cekilen maksimum gici (iitfen veri plakasina bakin) karsilayip karsilamadigini ve elektrik baglanti
kablolarinin kesitinin uygunlugunu ve mevcut yasalara uyup uymadigini kontrol edin. Coklu priz, uzatma ve adaptér kullanilmasi
kesinlikle yasaktir. Cihazin topraklama baglantisi icin su borularinin, kalorifer ve gaz sistemlerinin kullanilmasi kesinlikle yasaktir.
Eger cihazla birlikte bir elektrik kablosu saglanmis ve bunun degistirilmesi gerekiyorsa, kabloyu sadece ayni 6zelliklere sahip
(tip HO5VV-F 3x1.5 mm, capi 8.5 mm) bir kablo kullanin. Gii¢ besleme kablosu (tip HO5 V V-F 3x1.5, Cap: 8.5 mm), terminal
panosuna ulagana kadar cihazin arka kismindaki ilgili delikten gecirilmelidir (M, Sekil 3-4-5-6) ardindan ilgili vidalar sikilarak
kablolar tek tek yerlerine baglanmalidir. Uniteyi elekirik kaynagindan ayirmak icin CEI-EN standartlarina uygun cift kutuplu bir
anahtar kullanin (temas acikligi en az 3 mm, sigortali olmasi tavsiye edilir).

Cihaz topraklanmalidir ve topraklama kablosu (yesil-sar1 olmasi ve fazlarindan uzun olmamasi gerekir)  semboli ile isaretlenen
terminale baglanmalidir (G Sekil 3-4-5-6). Temin edilen dzel tel kelepcesini kullanarak kiiclik kapak iizerindeki gii¢ kaynagini
engelleyin. Cihazi alistirmadan énce giic kaynaginin geriliminin veri plakasinda belirtilen degere uygun oldugundan emin olun.
Cihaza gii¢ besleme kablosu ile birlikte temin edilmediyse agagidaki kurulum modlarindan birini secin:

- Sert bir boru kullanarak (eger cihaz ile birlikte bir kablo kelepcesi verilmemis ise) sebekeye kalici bir baglanti yapilmas;

- Eger cihaz ile birlikte bir kablo kelepcesi verildiyse, esnek bir kablo ile (tip HO5VV-F 3x1.5 mm, capi 8.5 mm) baglanti yapilmasi.
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Cihazin ¢alistirilmasi ve test edilmesi

Cihazi calistirmadan dnce, tanki sebeke suyu ile doldurun.

Doldurma islemi, hava tamamen ¢ikana kadar ana muslugun ve sicak su muslugunun acilmasi ile yapilmalidir. Flangtan
su damlayip damlamadigini gézle kontrol edin ve gerekirse hafifce sikin.

Cihazi salterden acarak galistirin.

BAKIM YONETMELIGi (Yetkili eleman igin)
o UYARI! Yazinin basinda listelenen genel uyarilar ve giivenlik normlarini takip

edin ve her kosulda verilen talimatlari uygulayin.

Biitiin bakim islemleri ve servis ziyaretleri yetkili bir personel lyiiriirliikte olan normlara uygun becerilere sahip
eleman) tarafindan yapilmalidir.

Teknik Servis Merkezinizi aramadan énce, arizanin su olmayisindan veya elektrik kesintisinden kaynaklanmadigini kontrol edin.

Cihazin bosaltilmasi

Cihaz buzlanma nedeniyle binada kullanilmadan duracaksa, suyunun bosaltilmasi gerekmektedir. Gerekli oldugu durumlarda,
cihazi agagida belirtilen sekilde bosaltin:

- Cihazi elektrik sebekesinden gikartin;

- Evin ana vanasini kapatin;

- Sicak su muslugunu agin (lavabo veya banyo muslugu);

- Bogaltma vanasini acin B (Sekil 2).

Parcalarin Degistirilmesi

UYARI! Cihaz ilizerinde herhangi bir islem gerceklestirmeden once elektrik
baglantisini kesin.

Elektrikli parcalara kapagi acarak ulasabilirsiniz.

* Sekil 3 ve 57de gdsterilen tipte kullanici ara birimli modeller icin:

Elektronik termostat lizerinde galismak icin (Ref. T) elektrik besleme kablosunun (Ref. C) ve kontrol paneli telinin (Ref Y)
baglantisini kesin. Bundan sonra yuvasindan cikarin ve sensor destek cubugunu (Ref. K) cok kivirmamaya dzen gdsterin.
Kontrol paneli (Ref. W) lizerinde calismak icin telin baglantisini (Ref Y) kesin ve vidalari gevsetin.

* Sekil 4 ve 6'da gdsterilen tipte kullanici ara birimli modeller igin:

Sensor destek cubugunun (Ref K) {izerinde calismak icin telin (Ref F) PCB ile olan baglantisini kesin ve ok biilkmemeye ¢zen
gostererek yuvasindan cikarin.

Kontrol paneli (Ref. W) Uzerinde galismak icin telin baglantisini (Ref Y) kesin ve vidalari gevsetin.Giig panosu (Ref Z) lizerinde
calismak icin kablo ve tel baglantilarini (Ref C, Y, F ve P) kesin ve vidalari gevsetin.

Yeniden kurulum sirasinda tiim komponentlerin eski konumlarina getirildiginden emin olun.

Isitici eleman ya da anot iizerinde ¢alismak icin ilk olarak cihazin bogaltilmasi gerekir.

Ani akima kargi koruyucu flang ile donatilan modeller icin somunu (D, Sekil 7) sokiin ve flansi yerine sabitleyen kelepceyi (S.
Sekil 7) ¢ikarin ardindan flansa (F, Sekil 7) iceri dogru bastirin ve yarim dairesel bir hareket ile yerinden cikarin.

Diger modeller icin 5 adet civatayi (C, Sekil 8) gevsetin ve flangi (F, Sekil 8) sokiin.

Isitict eleman ve anot, flanga baglanir. Yeniden kurulum sirasinda flang contasinin, termostatin ve isitici elemanin eski konumlarina
getirildiginden emin olun (Sekil 7 ve 8). Flang contasinin her cikartildiginda (Z, Sekil 9) yenisiyle degistirilmesini neriyoruz.

Sadece orijinal parcalar kullanin.

Periyodik bakim

Bu cihazdan en iyi performansi alabilmek igin, her iki yilda bir isitma elemanindaki (R Sekil 9) kireclenmeyi temizleyin. Bu
islem icin 6zel kireg giderici asit kullanmamayi tercih ederseniz, 1sitma elemanina zarar vermeden olusan kireg tortusunu
kaziyin. Her iki yilda bir magnezyum anodunu (N Sekil 9) degistirin (paslanmaz celik kazanli driinler haric), ancak sert suyun
mevcut oldugu veya suyun kloritce zengin oldugu durumlarda anodun durumu her yil gézden gegirilmelidir. Bunu ¢ikartmak
icin, 1sitma elemanini sokiin ve destek bileziginden gikartin.

Emniyet Vanasi

Basincli giivenlik cihazi, kireg birikintilerinin ortadan kaldirilmasi ve borularin tikanmadigindan emin olmak icin diizenli
olarak (ayda bir kere) caligtirlmalidir.
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KULLANICI TALIMATLARI

o UYARI! Yazinin basinda listelenen genel uyarilar ve giivenlik normalarini takip

edin ve her kosulda verilen talimatlari uygulayin.

Kullaniciya tavsiyeler

- Su sizintisindan zarar gérebilecek herhangi bir objeyi ve/veya cihazi su isiticisinin altina koymayin.

- Uzun bir siire su kullanmayacaksaniz, asagidakileri yapmalisiniz:
> Dig salteri "KAPATARAK” cihazi elektrik beslemesinden ¢ikartin;
> Tesisat devresinin musluklarini kapatin.

- Kullanict musluklarinda 50°C'yi gecen sicaklikta sicak su ani yaniklara neden olabilir. Gocuklar, sakatlar ve yaslilar yanik
riskine karsi daha korumasizdirlar.

Kullanicinin herhangi bir rutin veya olaganistii bakim yapmasi kesinlikle yasaktir.

Gl besleme kablosunun degistirilmesi icin nitelikli bir elemana bagvurun.

Cihazin dig kesimlerini temizlemek icin sabunlu suya batirilmig nemli bir bez kullanin.

Sifirlama / Tanilar

* Sekil 3 ve 4'de gosterilen tipte kullanici ara birimli modeller icin:

Yukarida bahsedilen aksakliklardan herhangi biri gerceklestigi zaman cihaz “hata durumuna” gececek ve kontrol paneli
tizerindeki tim LED’ler ayni anda yanip sénecektir.

Sifirlama: Cihazi sifirlamak igin GriinG (1) diigmesini kullanarak (Ref. A) kapatin ve agin. Sifirlama igleminin ardindan
aksakligin nedeni ortadan kalkarsa cihaz normal calismaya devam edecektir. Durumun bu olmamast halinde tiim LED’ler
yanip sdnmeye devam edecektir. Teknik Destek Merkezine bagvurun.

Tanilar: Tani koyma fonksiyonunu etkinlegtirmek igin (1) diigmesine 5 saniye (Ref A) basin ve tutun.

Arizanin tiiri 5 LED tarafindan agagidaki sekle gore belirtilir (Ref. 1-5):

LED ref. 1 - Dahili PCB arizasi;

LED ref. 2- Anot arizasi (aktif anot ile donatilmig modeller icin);

LED ref. 3 - NTC 1/NTC2 sicaklik sensdrleri bozuk (acik ya da kisa devre);

LED ref. 5 - Tek bir sensdr tarafindan saptanan suda asiri 1sinma;

LED’ler ref. 4 ve 5 - Genel asiri 1sinma (PCB arizas):

LED’ler ref. 3 ve 5 - Sensor arizasi;

LED'ler ref. 3, 4 ve 5 - Susuz islem

Tani koyma fonksiyonunu devre disi birakmak igin (1) diigmesine (Ref. A) basin veya 25 saniye bekleyin.

* Sekil 5 ve 6'da gosterilen tipte kullanici ara birimli modeller icin: ;

Bir ariza olustugu zaman cihaz “hata durumuna” gececek ve ilgili hata kodunu (Orn 101) gdstermek iizere ekran lizerinde
ilgili haneler yanip sdnecektir.

Hata kodlar asagidaki gibidir:

EO01 - E02 - EQ3 - Asiri su Isinmasi;

E10-E11-E12-E13-E16 - NTC sensor hatasi (sensér arizasi):

E04 - Susuz islem:

E14 - E15 - Anot hatasi;

E50 - E51 - Bakim talebi;

E60 - E90 - E91 - E92 - P.C.B. yazilim hatasi.

Sifirlama: Cihazi sifirlamak icin tirtini (1)digmesini kullanarak (Ref. A) kapatin ve agin. Sifirlama isleminin ardindan
aksakligin nedeni ortadan kalkarsa cihaz normal calismaya devam edecektir. Durumun bu olmamasi halinde tiim hata kodu
ekranda belirmeye devam edecektir. Teknik Destek Merkezine bagvurun.

Anti Bakteriyel fonksiyonu

Anti bakteriyel fonksiyonu (6ntanimli olarak etkindir), ilgili bakterilere kargi termal dezenfekte islemi gerceklestiren ve
70°C'de su 1sitma devrine dahil olan bir islevdir.

Ik devir driin calistirildiktan 3 giin sonra baslar. Bunu takip eden devirler her 30 giinde bir tekrarlanir (bu siire boyunca su
70° C'ye kadar isitilmazsa). Uriin kapatildigi zaman anti bakteriyel fonksiyonu devre disi birakilir. Cihaz anti bakteriyel
fonksiyonu sirasinda kapatilirsa tiriin kapanir ve fonksiyon devre disi birakilir. Her devrin sorunda calistirma sicaklig kullanici
tarafindan girilen degere doner.

* Sekil 3 ve 4'da gdsterilen tipte kullanici ara birimli modeller icin:

Anti bakteriyel devrin aktivasyonu normal bir 70°C sicaklik ayari olarak gérintilenir.

Devamli olarak anti bakteriyel fonksiyonunu devre digi birakmak igin “ECO” ve “+" diigmelerine ayni anda basin ve 4 saniye
basili tutun; devre disi birakma islemini teyit etmek icin LED 40°C 4 saniye boyunca yanip sénecektir.

Anti bakteriyel fonksiyonunu etkinlestirmek icin yukarida tanimlanan prosediirii tekrar edin; LED 70°C etkinlestirme islemini
onaylamak igin 4 saniye boyunca yanip sonecektir.

* Sekil 5 ve 6'da gosterilen tipte kullanici ara birimli modeller icin:

Anti-lejyoner devresi sirasinda, (v sembol{i yanip soner.

Fonksiyonu devreden cikarmak/devreye sokmak icin, Griin calisirken "mode” tusuna 5 saniye boyunca basili tutunuz. "Set”
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diigmesi araciligiyla "OFF" (fonksiyonu devreden ¢ikarmak icin) veya "ON" (fonksiyonu devreye sokmak icin) seciniz ve ayni
diigmeye basarak iglemi teyit ediniz. Devreye sokma/devreden ¢ikarma isleminin gerceklesmesi teyit edildigi zaman,
ekrandaki anti-lejyoner sembolii kaybolacak veya belirecektir.

Yerel zamanin ayarlanmasi/girilmesi
(Sadece Sekil 5 ve 6’da gdsterilen tipte kullanici ara birimli modeller igin)

ilk caligtirma halinde, lokal saati degistirmek icin, iiriin otomatik olarak saati ve haftanin dogru giiniiniin ayarlanmasini talep
eder; daha sonraki aciliglarda, "set” diigmesine 3 saniye boyunca basili tutunuz. "Set" digmesini cevirerek giincel saati
degistiriniz ve ayni diigmeye basarak saati teyit ediniz. Dakikalarin ve haftanin giiniiniin ayarlanmasi icin islemi tekrar ediniz.

Sicaklik ayarlama ve cihaz fonksiyonlarini etkinlestirme

* Sekil 3 ve 4'da gosterilen tipte kullanici ara birimli modeller igin:

Cihazi agmak icin (1) digmesine (Ref A) basin. “+” ve *-" diigmelerini kullanip (40°C ve 80°C arasinda segim yaparak istenilen
sicakligi girin.

Isitma agamasi boyunca o ana kadar suyun ulastigi sicakliga karsilik gelen LED'ler (Ref 1->5) yanar durumda kalir; tim
diger LED'ler (ayarlanan sicakliga kadar) yanip sénmeye devam edecektir.

Ornegin sicak suyun kullanilmasinin ardindan sicaklik diigerse isitma iglemi otomatik olarak etkinlestirilir ve son sabit 151k
ile ayarlanan sicakliga karsilik gelen isik arasinda kalan LED'ler yanip sdnmeye basglar.

Uriin ilk agildigi zaman 70°C sicakliga ayarlanacaktir.

Giig kesintisi durumunda ya da iiriin (1) diigmesi (Ref A) kullanilarak kapatilirsa en son ayarlanan sicaklik hatirlanir. Isitma
asamasi sirasinda suyun isitilmasi islemine bagli olarak hafif bir guiriilti cikabilir.

* Sekil 5 ve 6'da gdsterilen tipte kullanici ara birimli modeller icin:

Cihazi calistirmak icin, (D tusuna basiniz (Ref. A). Uriin, 3 sekilde calisabilir: Maniiel, Programlama ve Tatil. "Mode" tusuna
her dokunusta, farkli birisleyis sekli secilir (ekran lzerindeki ikon araciligiyla gdriintiileme). Secilen modu teyit etmek icin,
"set” diigmesine basiniz veya 3 saniye boyunca bekleyiniz.

¢ Maniiel Modu ( yanip soner): segilen sicaklik derecesi gériintiilene kadar "set” diigmesini sadece gevirerek arzu
edilen sicaklik derecesini ayarlamamiza olanak tanimaktadir (ayarlama araligi 40 C-80 C'dir). Ayni diigmeye tiklayarak,
ayarlama iglemi hafizaya alinir ve iiriin "maniiel” modda calismaya baglar.

* ECO: "Eger "Maniiel" fonksiyonu "ECO" fonksiyonu ile birarada kullanilirsa (bakiniz paragraf “ECO Fonksiyonu®), sicaklik
derecesi ayni Uriin tarafindan otomatik olarak ayarlanir, dolayisiyla "set” digmesi devre digi kalir ve eger "set" diigmesi
cevrilirse, ekran "ECO" sinyalini 3 saniye boyunca gésterir. Eger sicaklik derecesi degistirilmek istenirse, "ECO" fonksiyonunu
devre disi birakmak gerekir.

* Programlama Modu ([ yanip sdner): haftanin tek giinleri icin sicak su uygunlugu siirelerini programlamamiza olanak
tanimaktadir. Programlanacak olan haftanin giiniinii segmek icin “set” diigmesine basiniz (daha hizli bir programlama icin,
cihaz giin gruplari secimine olanak tanimaktadir: 6rn. haftasonu giinleri, is glinleri ve tam hafta). Secilen giinliik profili (veya
giin gruplarini) programlamak icin "set” diigmesine yeniden basiniz. Saat 0:00'in karsisinda bulunan led, yanip sdnmeye
baslayacaktir. "Set" diigmesini gevirince, imlec kayar ve ekran ilgili saati gosterir. Sicak su ihtiyaci siirelerini secmek icin
"set" diigmesine basiniz (ekran "ON" veya "OFF" gosterir). Belirli bir giin (veya giin gruplari) programlandigi zaman, teyit
etmek ve giinlerin (veya giin grubu) secimine geri ddnmek icin "mode” diigmesine basiniz. Ayni sekilde haftanin giinlerini
programlamaya devam ediniz veya programlama konfigiirasyonundan cikmak icin tekrar "mode” diigmesine basiniz. Sicaklik
derecesini ayarlamak icin, digmeyi ceviriniz (ayarlama araligi 40°C-80°C'dir). Sicak su kullaniminin agik bir sekilde
dngdrilmedigi zamanlarda, suyu isitma fonksiyonu devre digi birakilir.

* Eger kullanici 2 dakika boyunca herhangi bir islem gerceklestirmezse veya ON/OFF diigmesine basinca (Ref. A), sistem
ayarlari teyit etmeden dnceki ayara geri déner.

* ECO PLUS: Eger programlama fonksiyonu "ECO" fonksiyonu ile birarada kullanirsa (bakiniz paragraf "ECO Fonksiyonu®),
sicaklik derecesi ayni iiriin tarafindan otomatik olarak ayarlanir. Dolayisiyla sadece arzu edilen sicak su uygunlugu zamanlarini
ayarlamak miimkundiir. Eger "set" diigmesi evrilirse, ekran bu iki fonksiyonun ayni anda calismasini gosteren "PLUS ECO"
sinyalini 3 saniye boyunca gésterecektir. Bu calisma modu, daha fazla enerji tasarrufunu garanti etmektedir.

* Tatil Modu (\ yanip soner): cihazin calismadii zaman olan bir stand-by siiresini ayarlamamiza olanak tanimaktadir
(rnek bir tatil stiresi, kullanicinin sicak su talep etmedigi zaman). Siire, diigmeyi cevirerek 1 saatten 99 giine kadar
ayarlanabilmektedir. Ekran Gizerinde tatil siiresi goriintilenecektir: érnek "h01" (1 saat), veya "d01" (1 glin). Teyit etmek ve
cikmak igin, "set” diigmesine basiniz. Siire boyunca, ekran Tatil ikonunu ve kalan siireyi gosterir. Siirenin sona ermesi ile
birlikte, cihaz bir 6nceki modda calismaya baglayacaktir.

EKO fonksiyonu

“EKO" fonksiyonu kullanicinin tiiketim seviyesini otomatik olarak dgrenen ve enerji tasarrufunu arttirirken isi yayilimini azaltmaya
yardimci olan yaziim programidir.

“EKO" yaziliminin galismasi, cihazin kullanici tarafindan belirlenen sicaklikta ¢alismaya baslamasinin ardindan bir hafta boyunca
stiren birincil bir ogrenim siiresinden olugur ve korunan enerji miktarini arttirmak icin enerji gereksinimlerine gdre her giin
belirli ayarlar yapar.

Bu “6grenim” haftasinin sonunda “EKO" yazilimi suyu, kullanicinin aktivitelerini izledikten sonra iriin tarafindan otomatik olarak
algilanan zaman dilimlerinde ve miktarlarda 1sitmaya baslar. Uriin, sicak su Gretiminin planlanmadigi siirelerde bile belirli bir
miktar sicak su bulundurur.

“EKO" fonksiyonunu aktive etmek icin yesil yanan ilgili digmeye basin.

116



ar>
“EKQ" fonksiyonu aktif oldugu zaman maniiel sicaklik secimi devre disi birakilir.
Sicakligi arttirmak ya da azaltmak isterseniz EKO fonksiyonu, yanan diigmeye basarak devre digi birakilmalidir ardindan ik
soner. “EKO” fonksiyonu ya da Uiriinlin kendisi her kapatildiginda ve acildiginda fonksiyon “6grenme” siiresinin bagindan baslar.
“EKQ" fonksiyonunun dogru calistigindan emin olmak igin Griiniin elektrik baglantisini kesmemenizi dneririz.

EKSTRA GUG fonksiyonu
(Sadece Sekil 4 ve 6'da gdsterilen tipte kullanici ara birimli modeller igin)

Uriin genellikle temel giig seviyesinde calisir.
EKSTRA GUC fonksiyonu suyun isitilma hizini arttirmak icin ekstra giic kullanimini tetikler. Etkinlestirmek icin sari yanan
@ diigmesine (Ref B) basin. Devre digi birakmak icin ayni diigmeye tekrar basin ve isik sénecekir.

FAYDALI BILGILER

Su soguk akiyorsa

Asagidakileri kontrol edin:
- Terminal panosuna gii¢ geliyor mu?

- Isitma elemaninin isitma parcalari

Eger su asir1 bir sicaklikla akiyorsa (musluklardan buhar ¢ikmasi)

Cihazi elektrik beslemesinden ve asagida belirtilenleri kontrol ettirin:
-PCB
- Tank ya da diger parcalar iizerinde kireg birikimi var mi?

Yetersiz sicak su

Asagidakileri kontrol edin:

- Su tesisatinin basinci

- Sicak su girig borusunun durumu
- Elektrikli parcalar

Basin¢ emniyet cihazindan su damlamasi

Isinma agamasinda, musluktan hafifce bir miktar su akabilir. Bu normal bir durumdur. Su akmasini énlemek igin, akis
sistemine uygun bir genisletme tankinin monte edilmesi gerekmektedir. Su sizintisi 1sinma agsamasindan sonra da devam
ediyorsa, cihazin kalibrasyonunu kontrol ettirin.

CiHAZI Hi¢ BiR KOSULDA KENDiNiZ TAMIR ETMEYE CALISMAYIN: DAIMA YETKILi SERViS iLE TEMASA GEGiN.

Belirtilen veriler ve ozellikler baglayici olmayip, iiretici 6nceden haber vermeden cihaz iizerinde
gerekli duyulan her tiirlii degisiklikleri yapabilme hakkini sakli tutar.

T

Ak, Buiiriin Avrupa Birligi 2002/96/EC talimatlarina uygundur.

mmm  Cihaz {izerindeki carpi isaretiyle imlenmis atik kagit kutusu, Griiniin calisma hayatinin sonunda diger ev atiklarindan ayri olarak atilmasi
gerektigini, elektrikli ve elektronik aletler icin atik donisiim merkezine iletilmesi gerektigini ya da yenisi alinacagi zaman saticiya iadesinin
miimkin oldugunu belirtir.
Uriindin kullanim siiresinin sonunda uygun bir atik merkezine gétirilmesinden kullanici sorumludur.
Atik Merkezi (6zel islemler ve geri déniisiim stiregleri kullanarak aygiti uygun sekilde parcalarina ayinp ¢ozerek) driiniin yapildgi maddeye geri dénmesini
saglamak yoluyla gevrenin korunmasina yardimei olur.
Atk Doniistirme sistemleriyle ilgili daha genis bilgi icin bdlgenizdeki yerel Atk Merkeziyle veya {iriinii aldiginiz perakende saticiyla iletisim kurunuz.

TS 2212 EN 60335 - 2 - 21 Mart 1996

GARANTI Ariston Thermo Isitma ve Sogutma Sistemleri
Garanti stresi 3 yildir. Ithalat, Ihracava ve Dagitim Ltd. Sti.

Sakavik Sk.No:38/2 Kat: 1 D7

Tesvikiye 34365 Sisli - ISTANBUL

Tel: 0.212.240 74 50 (pbx) Fax: 0.212.240 74 51
Call Center: 0 800 261 14 64
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ZAKLADNE UPOZORNENIA

1. Tato priru¢ka tvori neoddelitelnu anevyhnutnu sti¢ast vyrobku. Je potrebné ju starostlivo uschovat abude
musw(} byt vidy st¢astou vyrobku, aj vpripade zmeny majitela alebo uZivatela a/alebo premiestnenia na iny
rozvo

2. Pozorne si precitajte pokyny aupozornenia uvedené vtejto prirucke, nakorko poskytuji doleZité informacie,
tykajuce sa bezpecnosti pri in$talacii, pouziti audrzbe.

3. Instalimu zabezpetuje kupujlici a musi byt vykonana kvalifikovanym persondlom podra pokynov uvedenych vtejto
prirucke

4.  Je zakazané pouZitie tohto ndvodu na iné Ucely ako je uvedené. Vyrobca nie je zodpovedny za pripadné Skody vzniknuté
nespravnym, chybnym alebo nerozumnym pouzitim, alebo nere$pektovanim pokynov uvedenych viejto prirucke.

5. Instalacia, UdrZba aakykolvek zasah, musia byt vykonané kvalifikovanym personalom vstlade splatnymi normami
apokynmi poskytnutymi vyrobcom.

6. Chybna instalacia moze spdsobit ublizenie na zdravi fudi azvierat agkody na majetku, za ktoré vyrobca nenesie
zodpovednost.

7. SUcasti obalu (spinky, plastové vrectiska, penovy polystyrén, atd.) nesmu byt ponechané v dosahu deti, nakolko
predstavuji zdroj nebezpecenstva,

8. Toto zariadenie by nemali pouzivat osoby (vratane deti) so znizenymi fyzickymi alebo senzorickymi schopnostami alebo
0soby bez skiisenosti alebo znalosti bez poucenia alebo dohfadu 0sob zodpovednych za ich bezpetnost. Deti musia
byt kontrolované osobami zodpovednymi za ich bezpe¢nost, aby bolo zabezpecene Ze sa deti so zariadenim nehrajd..

9. Je zakazané dotykaf sa zariadenia bosymi nohami alebo mokrymi ¢astami tela.

10. Pripadné opravy musia byt vykonané vyhradne kvalifikovanym persondlom svyhradnym pouZitim origindlnych nghradnych
dielov. Nedodrzanie vyssie uvedeného moze ovplyvnit bezpecnost azrusit akikolvek zodpovednost vyrobcu.

11. Teplota teplej vody je regulovana prevadzkovym termostatom, ktory sluzi aj ako bezpecnostné zariadenie, aje mozné
ho po jeho zasahu opétovne aktivovat, aby nedoslo k nebezpecnemu zvySeniu teploty.

12. Elektrické zapojenie musf byt vykonane sposobom uvedenym vprisluSnom odstavci.

13. Do zariadenia proti pretlaku - ak je dodané spolu so zariadenim na ohrev - nesmd byt vykonavané Ziadne neopravnené
z4sahy anesmie byt vymenené za iné, ktoré neodpoveda platnym normam azakonom.

14. blizkosti zariadenia sa nesmie nachadzat Ziaden horlavy predmet.

Vysvetlivky symbolov:
Symbol Vyznam

Nedodrzanie upozornenia predstavuje pre osoby riziko Urazu, za istych podmienok dokonca
A smrtelného.

Nedodrzanie upozornenia spdsobuije riziko vzniku $kéd, za istych podmienok dokonca vaznych,
YA\ na veciach, rastlinach alebo zvieratach

o Plati povinnost dodrziavat zakladné bezpecnostné pokyny sprihliadnutim na vlastnosti vyrobku.

ZAKLADNE BEZPECNOSTNE POKYNY

Ozn. Upozornenie Riziko Symbol

o . i .. | Zasah elektrickym pradom nasledkom kontaktu
1 Nevykonavajte operacie, ktoré predpokladaji | so stcastami pod napatim Ublizenie na zdravi,

otvorenie zariadenia ajeho premiestnenie sposobené popalenim prehriatymi sic¢astami A
zmiesta, na ktoré bolo nainstalované alebo poranenie spésobené ostrymi hranami a
vy€nelkami

Nezapinajte anevypinajte zariadenie zasunutim | Zasah elektrickym pridom z dévodu poSkodenia
2 |avytiahnutim zéastréky kabla elektrického napajania | kabla, zastréky alebo zasuvky

Zasah elektrickym prudom nasledkom kontaktu

3 |Neposkodzujte kabel elektrického napéjania | ¢ odizolovanymi vodiémi pod napatim

Vazne ublizenie na zdravi nésledkom padu
predmetu pri vibraciach

4 |Nenechavajte predmety na zariadeni ” - - -

Poskodenie zariadenia alebo predmetov
nachadzajlcich sa pod nim nasledkom
padu predmetu pri vibraciach

Ublizenie na zdravi nésledkom padu zo zariadenia

5 | Nestavajte na zariadenie Poskodenie zariadenia alebo predmetov

nachadzajlcich sa pod nim nasledkom uvolnenia
sa zariadenia zlchytov a padu.

> B D> B> B
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Ozn. Upozornenie Riziko Symbol

Nevykonavajte operéacie spojené scistenim
6 | zariadenia bez toho, aby ste najprv nevypli Zasah elektrickym pridom nasledkom kontaktu é

zariadenie, vytiahli zastr¢ku alebo nevypli so stcastami pod napatim
prislusny vypina¢
7 InStalujte zariadenie na pevnu stenu, ktora nie | 1y &nost pocas &innosti é

je vystavend vibraciam

8 Vykonajte elektrické zapojenie svodiémi

Poziar nasledkom prehriatia spdsobeného c
vhodného prierezu

prechodom elektrického pradu
poddimenzovanymi kablami

Pred opatovnym uvedenim zariadenia, na ; ) ) ) )
9 ktorom bol vykonany zasah, do ¢innosti, Poskodenie alebo zablokovanie zariadenia A
obnovte véetky bezpeénostné akontrolné nasledkom nekontrolovanej ¢innosti

funkcie askontrolujte ich funkénost

SPECIFICKE BEZPECNOSTNE POKYNY PRE DANY VYROBOK

Ozn Upozornenie Riziko Symbol
Pred manipuldciou so stcastami, vktorych by

10| mohla byt tepla voda, ich vyprazdmte pouzitim | UbliZenie na zdravi nasledkom popalenin A
odvzdusiiovacov

Odvépnite sucasti zariadenia, aby ste odstranili | Ublizenie na zdravi nasledkom styku pokozky alebo
vodny kamef, pricom postupuijte podfa pokynov | ogi skyslymi latkami, inhalaciou alebo prehltnutim A
uvedenych v ,,bezpecnostnom liste* pouzivaného | skodlivych chemickych aktivnych zloZiek

11 vyrobku, apocas tejto ¢innosti vetrajte miestnost,

pouzivajte ochranny odev, nepouzivajte zmes | poxkodenie zariadenia alebo okolitych
odlisnych vyrobkov aochrafite zariadenie a predmetov nasledkom kordzie kyslymi latkami A
okolité predmety

12 Na Cistenie zariadenia nepouzivajte insekticidy, [ Poskodenie stcasti zplastov alebo sucasti
rozpustadla alebo agresivne Gistiace prostriedky | pokrytych naterom [\

TECHNICKE UDAJE

Technické Udaje st uvedené na identifikaénom Stitku (Stitok umiestneny vblizkosti vstupnych avystupnych
potrubi svodou).

SLIM REGULAR
Model 40 50 65 50 65 80 100
Teoreticka hmotnost  kg. | 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Toto zariadenie je vzhode spredpismi smernice EMC 89/336/EHS, tykajucej sa elektromagnetickej kompatibility.

POKYNY PRE INSTALACIU (pre instalatéra)

UPOZORNENIE! Désledne dodrzujte zakladné upozornenia abezpec¢nostné
pokyny uvedené na zaciatku textu, apostupujte podla uvedenych pokynov.

Intalacia bojlera ajeho uvedenie do ¢innosti musia byt vykonané personalom opravnenym vzhode splatnymi
predpismi apripadnymi predpismi ‘miestnych institucii zaoberajlicich sa ochranou verejného zdravia.
Zariadenie slizi na ohrev vody na nizSiu teplotu ako je teplota varu.
Musf byf pripojené do rozvodu (zZitkove] teplej vody (TUV), vzavislosti na jeho viastnostiach a kapacite.
Pred pnpolemm zariadenia je potrebné:

- Skontrolovat, Ci sii viastnosti dostacuilice pre potreby zakaznika (vychédzaite zidentifikatného Stitku).

- Skontrolovat, ¢i instalacia zariadenia odpoveda triede ochrany IP (ochrana proti vniknutiu kvapalin) vsdlade splatnymi
normami.
- Precitat si informécie uvedené na $titku obalu a na §titku stechnickymi tdajmi.
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Instalacia zariadenia

Toto zariadenie bolo navrhnuté pre instalaciu vyhradne vo vnitri miestnosti vstlade splatnymi predpismi adalej vstlade

snasledujicimi upozorneniami, tykajucimi sa:

- Vihkosti: Neinstalujte zariadenie vuzatvorenych (nevetranych) a vihkych miestnostiach.

- Mrazu: Neinstalujte zariadenie vprostredi, kde je mozny pokles teploty na kriticki hranicu as tym spojené zamrznutie vody.

- Slneéného ziarenia: Nevystavuite zariadenie priamemu sineénému Ziareniu a to ani cez sklenené tabule.

- Prachu/vyparoviplynov: Neintalujte zariadenie vprostredi, kde by bolo vystavené mimoriadne agresivnym ucinkom takych
latok, ako kyslé vypary, prach alebo nasytené plyny.

- EIektnckych vybojov: Neinstalujte zariadenie anezapéjajte ho priamo do elektrického rozvodu, ktory nie je chraneny proti
napatovym vykyvom.

Vpripade tehlovych stien alebo dierovanych blokov, prekladov sobmedzenou statikou alebo vSeobecne v pripade inych
murovanych stien ako je uvedené, je potrebné vykonat staticku kontrolu nosného systému.

Nosnost hakov na uchytenie o stenu musi byt trikrat vécSia, ako je hmotnost ohrievaca piného vody. Odporica sa pouzit haky
spriemerom aspon 12 mm.

Miestne normy mdzu uvadzat obmedzenia, tykajlice sa indtalacie vklipelniach, preto dodrzujte minimélne vzdialenosti uvedené
vplatnych normach

Odportéa sa nainstalovat zariadenie (A obr. 1) ¢o najblizsie kbodom odberu, za i¢elom obmedzenia tepelnych stratv potrub|
Pre urahcenie réznych operacii Udrzby nechajte vokoli zariadenia volny priestor do vzdialenosti aspoii 50 cm, umoziiujici
pristup kelektrickym s¢astiam.

PRIPOJENIE KROZVODU VODY

Na pripojenie ku vstupu avystupu bojlera pouzite rarky aspoje, ktoré st odolné nielen voci prevadzkovemu tlaku,
ale aj voCi teplej vode, ktora moZe bezne dosiahnuf aniekedy prekrocit 80° C. Preto sa odporica pouzit materlaly
odolné vogi vysokym teplotam.

Naskrutkujte na rrku pre privod vody do zariadenia, oznaceny paskou modre; farby, spojku vivare ,T*. Na tito spojku
naskrutkujte zjednej strany koht na vyprazdnovanle bojlera (B obr. 2), sktorym je mozné narabat len spouzitim
nastroja, ana druhl stranu zariadenie proti pretlaku (A obr. 2). Zariadenie proti pretlaku musi byt nastavené max.
na 0,8 Mpa (8 bar) amusi vyhovovat platnej narodnej norme.

UPOZORNENIE! Pre krajiny, ktoré prijali eurépsku smernicu EN 1487:2000, zariadenie proti pretlaku, ktoré
bolo dodané svyrobkom, neodpoveda narodnym predpisom. Zariadenie vyhovujuce norme musi mat
maximalny tlak 0,7 MPa (7 bar) amusi zahffiat minimalne: Uzatvaraci kohiit, spétny ventil, zariadenie na
kontrolu spatneho ventilu, poistny ventil, zariadenie na prerusenie odberu vody

VypUstaci vystup musi byt pripojeny kodpadovému potrubiu, spriemerom najmenej rovnajlicemu sa priemeru na

pripojenie zariadenia, prostrednictvom lievika, ktory umoZiuje vzdund vzdialenost minimalne 20 mm smoznostou

vizualnej kontroly. Zabrani sa tak tomu, aby vpripade aktivacie samotného zariadenia boli spdsobené Skody na zdravi

ludi azvierat akody na majetku, za ktoré vyrobca nenesie zodpovednost. Pripojte vstup zariadenia proti pretlaku

prostrednlctvom hadice kpotrubiu rozvodu studenej vody apodra potreby pritom pouZite uzatvaraci kohut (D obr.
2). Dalej pripravte vypUstaciu rirku pripojend kvystupu C obr. 2, pre pripad otvorenia vypustacieho kohta.

Pri zakriicani zariadenia proti pretlaku ho nedotahuite nasilu, aby sa nepoSkodilo.

Kvapkanie zo zariadenia proti pretlaku vo faze ohrevu je beznym javom; ztohto dévodu je potrebné pripojit vypustacie

potrubie, avéak nechat ho otvorené do atmosféry, sdrenaznou rdrkou nainstalovanou $ikmo smerom dolu, na mieste

bez vyskytu ladu. Vpripade, ak sa tlak vrozvode vody pohybuje nahodnote blizkej nastaveniu ventilu, je potrebné

aplikovat ¢o najblizSie kzariadeniu reduktor tlaku.

Vpripade, ked' sa rozhodnete pre instalaciu zmieSavacov (vodovodné kohutiky alebo sprcha), odstrante z potrubi

pripadné necistoty, ktoré by mohli poSkodit zmieSavace.

Zivotnost bojlera je podmienena spravnou ¢innostou systému galvanickej ochrany, preto nesmie byt zariadenie

pouzivané vpripade, ak ma voda tvrdost trvale niz8iu ako 12°F.

Vpripade mimoriadne tvrdej vody bude dochadzat kvyraznému arychlemu rastu vodného kameria vo vnitri zariadenia,

snaslednym poklesom Gcinnosti aposkodenim elektrického rezistora.

Pripojenie kelektrickému rozvodu
Pred vykonanim akéhokolvek zasahu odpojte zariadenie od elektrického rozvodu prostrednictvom vonkajsieho vypinaca.

Vramei zaistenia vy$8ej bezpeénosti vykonajte dokladnd kontrolu elektrického rozvodu askontrolujte jeho zhodu splatnymi
normami, nakolko vyrobca zariadenie nie je zodpovedny za pripadné Skody vzniknuté nasledkom chybajuceho uzemnenia
zariadenia alebo poruchami elektrického napajania.

Skontrolujte, ¢i je rozvod prispdsobeny maximalnemu prikonu bojlera (vid' menovité Udaje na identifikacnom Stitku) aci sa prierez
vodiCov pouZitych na pripojenie kelektrickému rozvodu zhoduje splatnou smernicou.

Rouzitie rozvodiek, predizovacich kablov aadaptérov je zakazane.

Dalej je zakazané pouzivat potrubia rozvodu vody, kirenia aplynu na uzemnenie zariadenia,

Ak je sucﬁastou zariadenia napajaci kabel, vpripade jeho vymeny pouZite kabel srovnakymi viastnostami (tipo HO5VV-F
3x1,5mm<, priemer 8,5 mm). Napajaci kébel (typ HO5 V V-F 3x1,5 s priemerom 8,5 mm) sa musi zasun(it do prislusného otvoru,
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ktory sa nachadza vzadnej Casti zariadenia a musi sa vstvat dovndtra, aZ pokial sa nedostane k svorkovnici (obr. 3-4-5-6, poz.
M) apotom je potrebné jednotlivé vodice zaistif dotiahnutim pr|slusnych skrutiek.
Kvoli moznosti odpojenia zariadenia zrozvodu musf byt pouZity dvojpélovy vypinat, odpovedajici platnym normém CEI-EN
(rozpinacia vzdialenost kontaktov najmenej 3 mm, lepSie, ak je vybaveny poistkami).
Uzemnenie zariadenia je povinné azemniaci vodic (ktory musi byt Zito-zelenej farby adihsi ako fazové vodice) ma byt upevneny
ksvorke oznaéenej symbolom &) (obr. 3-4-5-6, poz. G).
Zaistite napajaci kabel na veko prisluSnou kéblovou prichytkou zprisluSenstva.
Pred uvedenim do &innosti sa uistite, Ze napajacie napatie elektrického rozvodu odpoveda menovitej hodnote zariadenia,
uvedenej na identifikacnom Stitku.
Ak napéjac kébel nie je sicasfou zariadenia, je mozné zvolit jeden znasledujlcich spésobov instalécie::
- pripojenie krozvodu prostrednictvom rirky (ak zarladenleiue je vybavené kablovou prichytkou);
- pripojenie prostrednictvom kébla (typu HO5VV-F 3x1,5mm<, priemer 8,5 mm) vpripade, ak je so zariadenim dodané aj kablova
prichytka.

Uvedenie do ¢innosti a kolaudacia

Pred zapnutim napéjania naplrite kotol vodou zrozvodu.

Toto naplnenie sa vykonava otvorenim hlavného kohuta privodu vody vdomacnosti aotvorenim kohdta teplej vody az po
vytlagenie vSetkého vzduchu zkotla. Vizualne skontrolujte pripadné tniky vody aj zpriruby apodfa potreby mieme dotiahnite.
Zapnite napéajanie prostrednictvom vypinaéa.

POKYNY PRE UDRZBU (pre autorizovany personal)

UPOZORNENIE! Désledne dodrzujte zakladné upozornenia abezpec¢nostné
pokyny uvedené na zaciatku textu, apostupujte podla tychto pokynov.

Vsetky zasahy aoperacie udrzby musia byt vykonané opravnenym personalom (spliiujlicim poziadavky
vyzadované normami platnymi pre danu oblast%.

Skor, ako sa obratite na Servisnu sluzbu spodozrenim na poruchu, skontrolujte, & porucha nie je spésobena napriklad
do¢asnym nedostatkom vody alebo prerusenim dodavky elektrickej energie.

Vyprazdnenie zariadenia

Ak zariadenie nie je véinnosti aje vmiestnosti, kde by mohlo byt poskodené mrazom, je nevyhnutné ho vyprazdnit.
Vpripade potreby vyprazdnite zariadenie nasledovnym spdsobom:

- odpojte zariadenie od elektrického rozvodu;

- zatvorte uzatvaraci koh(t, ak je naintalovany (D obr. 2), alebo hlavny kohut privodu vody rozvodu domacnosti;
- otvorte koht teplej vody (na umyvadle alebo na vani);

- otvorte koh(t B (obr. 2).

Pripadna vymena sucasti

UPOZORNENIE! Pred kazdym zasahom do vyrobku odpojte celé zariadenie od
elektrického rozvodu.

Po demontazi krytu je mozny pristup kelektrickym komponentom.

+ Pri modeloch vybavenych takym uzivatelskym rozhranim ako je znazornené na obrazkoch 3 a 5:

Kvoli zasahu do elektronického termostatu (Poz. T) je potrebné odpojit napéjaci kabel (Poz. C) a kébel (Poz. Y) ovladacieho
panelu. Vyvlecte ho preto zjeho uloZenia a davajte pritom pozor, aby nedoslo k nadmernému ohnutiu nosnej tycky snimacov
(Poz. K).

Kvoli zasahu do elektronického termostatu (Poz. W) odpojte kabel (Poz. Y) aodskrutkuite skrutky.

* Pri modeloch vybavenych takym uzwatelskym rozhranim ako je znazornené na obrazkoch 4 a 6:

Kvali z&sahu na nosnej tycke snimacov (Poz. K) je potrebné odpojit kébel (Poz. F) od elektronickej karty avyvliect ho z jeho
uloZenia; je potrebné davat pritom pozor, aby nedoslo kjej nadmernému ohybu.

Kvoli zasahu do elektronického termostatu (Poz. W) odpojte kabel (Poz. Y) aodskrutkujte skrutky.

Kvoli zasahu na karte silovych obvodov (Poz. Z) odpojte kable (Poz. C, Y, F a P) aodskrutkujte skrutky.

Pocas fazy montaze davajte pozor, aby boli zachované povodné polohy vsetkych sliCasti.

Kv6li zasahu na rezistore ana andde je potrebné vyprazadnit zariadenie.

Pri modeloch sprirubou autoklavu, po odskrutkovani matice (obr. 7, poz. D) odmontuijte konzolu na zatvorenie priruby (obr.
7, poz. S) afahkym pritlaCanim na prirubu (obr. 7, poz. F) zvonku smerom dovnditra, ju vyberte polkruhovitym pohybom.

Pri ostatnych modeloch odskrutkujte 5 skrutiek (obr. 8, poz. C) avyberte prirubu (obr. 8, poz. F). Kprirube je pripevneny
rezistor aj andda. Pocas demontaze je potrebné doat na to, aby polohy tesnenia prlruby termostatu arezistora ostali
nezmenené (obr. 7 a 8). Po kazdom vytiahnuti sa odporica vymenit tesnenia priruby (obr. 9, poz. Z).

Pouzivajte len originalne nahradné diely
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Pravidelna udrzba

Na dosiahnutie dobrej Gcinnosti zariadenia je vhodné vykonat odvapnenie rezistora (R obr. 9) priblizne kazdé dva roky.

Ak si nechcete pouzit kyseliny vhodné na tento Uiel, moZete to urobit tak, Ze rozdrvite vrstvu vodného kamefia, pricom dbajte,
aby nedoslo kposkodeniu panciera rezistora.

Andda zhoréika (N obr. 9) musi byt vymenené kazdé dva roky (s vynimkou vyrobkov s bojlerom z nehrdzavejlicej ocele).
Ale vpripade agresivnych vod alebo vod bohatych na chloridy, je potrebné kontrolovat stav anddy kazdy rok.

Pri jej vymene je potrebné odmontovat rezistor aodmontovat ho z opornej konzoly.

Zariadenie proti pretlaku

Zariadenie proti pretlaku musi byf ponechané véinnosti pravidelne (kazdy mesiac, aby doslo kuvolneniu nanosov
vodného kamena atieZ pre kontrolu, €i nie je zablokované.

POKYNY NA POUZITIE PRE UZIVATELA

Odporucania pre uzivatela

- Pod bojler neumiestiiujte Ziadne predmety a/alebo zariadenia, ktoré by mohli byt poskodené pripadnym (nikom vody.
- Vpripade dihodobého nepouzivania vody je potrebné:
[ odpoijit elektrické napajanie zariadenia prepnutim vonkajsieho vypinaca do polohy ,OFF*;
[ zatvorte kohdty rozvodu vody.
- Teplé voda steplotou nad 50°C vodberovych ventiloch méze sposobit okamzité popalenie alebo vézne popéleniny. Deti,
nesvojpravne osoby astari fudia sii vyraznejSie ohrozeni nebezpecenstvom popalenia.
Pre uZivatefa plati zakaz vykonavat operacie riadne imimoriadnej UdrZby na zariadeni.
Vpripade vymeny elektrického napéjacieho kabla sa obréfte na kvalifikovany personal.
Cistenie vonkajsich Gasti je potrebné vykonat spouZitim vihkej handry namo¢enej vmydlovej vode.

Vynulovanie/Diagnostika

* Pri modeloch vybavenych takym uzivatel'skym rozhranim ako je znazornené na obrazkoch 3 a 4:

Ak ddjde k vyskytu jednej z nizsie popisanych portich, zariadenie prejde do poruchového stavu (fault) a vsetky LED
na ovladacom paneli zaéni sti¢asne blikat.

Vynulovanie: Zariadenie vynulujete tak, Ze ho vypnete a zapnete tlacidlom (D (Poz. A). Ak sa po vynulovani pricina
poruchy uz nevyskytuje, bude obnovena riadna &innost zariadenia. Vopac¢nom pripade zaén( véetky LED znovu blikat

a bude potrebné poZiadat o zasah Servisn( sluzbu.

Diagnostika: Aktivacia diagnostiky sa vykonava stlacenim tlagidla (1) (Poz. A).

Informacia o poruche je poskytovana prostrednictvom 5 LED (Poz. 1015) podla nasledujlcej schémy:

LED poz. 1 - Vnltorna porucha karty;

LED poz. 2 - Porucha anédy (pri modeloch vybavenych aktivnou anédou);

LED poz. 3 — Poskodenie teplotnych sond NTC 1/NTC 2 (rozpojené alebo skratované);

LED poz. 5 - Prili§ vysoka teplota vody zaznamenana jednym snimacom;

LED poz. 4 a 5 - Prili§ vysoka teplota vo vSeobecnosti (porucha karty);

LED poz. 3 a 5 — Rozdielova porucha sond;

LED poz. 3, 4 a 5 — Cinnost bez vody.

Zobrazovanie diagnostiky ukonéite stlacemm tlaidla (1) (Poz. A) alebo sa ukonCi po uplynuti 25 sekind.

* Pri modeloch vybavenych takym uzivatelskym rozhranim ako je znazornené na obrazkoch 5 a 6:

Ak dojde kporuche, zariadenie prejde do poruchového stavu (fault) a na displeji bude zobrazeny chybovy kéd blikajicimi

Cislicami (napr. E01).

Kodifikované chyby st nasledujuce:

E01 - E02 — E03 - Prili§ vysoka teplota vody;

E10-E11-E12-E13 - E16 — Porucha sond NTC (porucha sond);

E04 - Ginnost bez vody;

E14 - E15 — Chyba anody;

E50 — E51 — Poziadavka na Udrzbu;

E60 — E90 — E91 — E92 — Chyba softwaru karty.

Vynulovanie: Zariadenie vynulujete tak, Ze ho vypnete a zapnete tlacidlom (D (Poz. A). Ak sa po vynulovani pricina
poruchy uz nevyskytuje, bude obnovend riadna éinnost zariadenia. Vopaénom prlpade zostane na displeji aj nadalej

zobrazeny chybovy kod a bude potrebné poZiadat o zasah Servisn sluzbu.

UPOZORNENIE! Dosledne dodrzujte zakladné upozornenia abezpe¢nostné
pokyny uvedené na zaciatku textu, apostupujte podla tychto pokynov.

Funkcia ochrany proti legionelle

Funkcia ochrany proti legionelle (prednastavena do aktivneho stavu) spociva vo vykonani cyklu ohrevu vody na 70°C
kvoli tepelnej dezinfekcii proti prislusnym baktériam.
Prvy cyklus za¢ne po 3 diioch od zapnutia zariadenia. Nasledujdce cykly budd vykonané kazdych 30 dni (v pripade, ak
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pocas tohto obdobia nedoslo aspon raz ku zvy$eniu teploty vody na 70°C). Ked je zariadenie vypnuté, funkcia ochrany
proti legionelle je zruSend. Vpripade vypnutia zariadenia po¢as cyklu ochrany proti legionelle dojde kjeho vypnutiu a k
zruSeniu tejto funkcie. Na konci kazdého cyklu bude obnovena prevadzkova teplota nastavena uzivatefom.

* Pri modeloch vybavenych takym uzivatelskym rozhranim ako je znazornené na obrazkoch 3 a 4:

Aktivacia cyklu ochrany proti legionelle je zobrazena ako bezné nastavenie teploty na 70°C.

Trvalé zruSenie funkcie ochrany proti legionelle sa vykonava tak, ze pridrZite su¢asne stlacené tlagidla ,ECO" a ,+“ na 4
sekundy; potvrdenie zruSenia ochrannej funkcie bude signalizované rychlym blikanim LED 40°C po dobu 4 sekund.
Obnovenie funkcie ochrany proti legionelle sa vykonava zopakovanim vy$sie uvedenych krokov; obnovenie €innosti
ochrannej funkcie bude potvrdené rychlym blikanim LED 70°C po dobu 4 sekund.

* Pri modeloch vybavenych takym uzivatelskym rozhranim ako je znazornené na obrazkoch 5 a 6

Tokom ciklusa protiv legionele, digitalni pokaziva¢ naizmeni¢no pokazuje temperaturu vode i natpis &, koji treperi. Za
deaktiviranje/aktiviranje funkcije, dok aparat radi, drZite pritisnutu taster “MODE” 5 sekundi. Odaberite “OFF” za iskljucivanje
funkcije, ili “ON” za ukljuéivanje, pomoc¢u dugmeta “SET” i potvrdite pritiskom istog dugmeta. Nakon potvrdivanja
deaktiviranja/aktiviranja, aparat se vraca u uobicajeno radno stanje. Antibakterijski simbol ¢e se ukljuciti ili iskljuciti u
zavisnosti od zadatog izbora.

Nastavenie/zmena miestneho ¢asu
(Plati len pre modely vybavené takym uZivatelskym rozhranim ako je znazornené na obrdzkoch 5 a 6)

U slucaju uklju€ivanja po prvi put, aparat automatski zahteva postvaljanje tatnog vremena i dana u nedelji. U drugim
uslovima, za podeSavanje vremena, pritisnite dugme “SET” 3 sekunde. Promenite trenutno postavljeno vreme okretanjem
dugmeta “SET” i potvrdite broj sati pritiskom istog dugmeta. Ponovite postupak da biste postavili minute i taan dan u nedelji.

Regulacia teploty a aktivacia funkcii zariadenia

* Pri modeloch vybavenych takym uZzivatelskym rozhramm ako je znazornené na obrazkoch 3 a 4:

Zapnutie zariadenia sa vykonava stlatenim tlacidla (1) (Poz. A). Nastavte pozadovan( teplotu v rozmedzi od 40°C
do 80°C pomocou tlacidiel ,+* a ,-“. Pocas fazy ohrevu zostanu LED (Poz. 105), tykajuce aktualnej teploty vody,
rozsvietené stalym svetlom; nasledUJuce LED, aZ po nastaven( teplotu, budd postupne blikat.

Pri poklese teploty, napr. nasledkom odberu vody, dojde kautomatickému obnoveniu ohrevu a LED od poslednej
rozsvietenej stalym svetlom aZ po LED tykajlcu sa nastavenej teploty, zatni postupne blikaf.

Pri prvom zapnuti zariadenia bude nastavena teplota 70°C.

Vpripade prerusenia napajania, alebo pri vypnuti zariadenia tlagidlom (1) (Poz. A) zostane vpamati ulozena posledna

nastavena teplota.

Pocas fazy ohrevu sa moze vyskytnit mierny hluk spdsobeny ohrevom vody.

* Pri modeloch vybavenych takym uzivatel'skym rozhranim ako je znazornené na obrazkoch 5 a 6:

Pritisnite taster () (slika) za ukljucivanje aparata. Aparat moze raditi na 3 nacina: Rucno, Programirano i Praznici.
Za izbor Zeljenog nacina rada pritisnite taster “MODE”, odgovarajuca led lampica ¢e zasvetleti svakim pritiskom
dugmeta “SET” na 3 sekunde potvrdujete jedan od nacina rada.

« Funcija “ruéno” ;! (slika) omogucuje postavljanje Zeljene temperature jednostavnim okretanjem dugmeta “SET”
sve dok se ne prikaze izabrana temperatura (raspon podesavanja je od 40°C- 80°C). Pritiskom istog dugmeta,
uspostavlja se novo pode$avanje i aparat pocinje da radi prema “ruénom” rezimu rada.

» ECO: Ako funkciju “rutno” koristite sa funkcijom “EKO” (pogledajte odlomak “EKO”) sam aparat ¢e automatski
postaviti temperaturu, stoga je dugme “SET” deaktivirano i ako ga okrenete, na digitalnom pokazivaCu ¢e se pojaviti
oznaka “EKO” u trajanju od 3 sekunde. Ako Zelite da promenite temperaturu morate deaktivirati funkciju “EKO”.

+ Funkcija “programirano” (%) : omogucuije programiranje Zeljenih dana u nedelji kada vam je potrebna topla voda.
Pritisnite dugme “SET” i izaberite dane u nedelji za programiranje tople vode (za brze programiranje aparat dozvoljava
izbor grupe dana: npr. dani vikenda, radni dani ili cela nedelja.) Pritisnite dugme “SET” da odaberete Zeljeni dan ( li
grupu dana). Led lampica treperi na 0:00. Okrecite dugme da odaberete trazeno vreme. Pritiskom istog dugmeta,
uspostavlja se novi rezim rada. Kada ste odabrali traZeni dan za toplu vodu (ili grupu dana) pritisnite taster “MODE”
za potvrdu odredenog postavljanja i vratite se nazad na dane (ili izbor grupe dana). Nastavite programiranje dana
na isti nacin pritiskom tastera “ MODE” da potvrdite ili izadete iz programiranja. Aparat pocinje da radi u funkciji
“Programiranje”. Sledeca radnja se sastoji u postavljanju zeljene temperature (raspon postavljanja je od 40°C- 80°C).
U razdobljima u kojima nije izri¢ito predvidena upotreba tople vode, grejanje vode je deaktivirano. Ako korisnik u roku
od 2 minuta ne izvrsi nikakvu radnju, sistem podrzava poslednje podeSavanje.

+ EKO PLUS: Ako funkciju programiranja koristite u kombinaciji sa funkcijom “EKO”, sam aparat ¢e automatski postaviti
temperaturu. Stoga mozete postaviti jedno vreme kada Zelite da imate na raspolaganju toplu vodu. Ako okrenete
dugme “SET”, na digitalnom pokazivacu e se pojaviti oznaka “PLUS ECO” u trajanju od 3 sekunde, koja oznacava
istovremeni rad tih dveju funkcija. Ovaj nacin rada obezbeduje veéu ustedu elekiriéne energije.

+ Funkcija “Praznici” [Fi : omogucava da namestite period rada aparata “u pripremi”, kada aparat nije u upotrebi
(npr. Kada ste na odmoru i kada vam ne treba topla voda). Period praznika, se moze namestiti od 1 do 99 dana
okretanjem dugmeta. Treperi¢e period “Praznici”: npr.. “h01” (1 sat), ili “d01” (1 dan). Pritisnite dugme “SET” da
potvrdite i izadete iz ove funkcije. U ovom periodu, ekran pokazuje ikonu “praznici” i preostalo vreme. Na kraju perioda
praznika, aparat ¢e poCeti da radi u prethodnom nacinu rada.
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Funkcia ECO

Funkcia ,ECO“ spociva vsoftwari pre samonagitanie uZivatelskej spotreby, ktory umoZiiuje minimalizovat tepelny rozptyl a

maximalizovat energeticki Gsporu.

Cinnost softwaru ,ECO® spociva vprvom obdobi nacitania tjZdia, pocas ktorého zariadenie zacne pracovaf pri teplote

nastavenej uzivatelom a vjej kazdodennom prispdsobeni vlastnym energetickym potrebam kvéli zvy$eniu Gspornosti. Na

konci tyzdna nacitania software ,ECO" aktivuje ohrev vody v€ase a mnozstve automaticky uréenych samotnym zariadenim

na z&klade spotreby uzivatefom. Vo fazach dia, ked' sa nepredpoklada spotreba, zariadenie zaru€uje rezervu teplej vody.

Aktivacia funkcie ,ECO" sa vykonava stlaéenim prislusného tlagidla, ktoré sa podsvieti zelenou farbou.

Pri aktivovanej funkcii ,ECO" bude manualna volba teploty zrusena.

Ked si prajete zvysit alebo znizif teplotu, je potrebné zrusif funkciu ,ECO" stladenim toho istého tlacidla, pricom jeho
podsvietenie nasledne zhasne. Pri vypnuti funkcie ,ECO* alebo samotného zariadenia a ich naslednom zapnuti, bude funkcia
obnovena samonacitanim spotreby.

Kvéli zaisteniu spravnej ¢innosti funkcie ,ECO* sa odporti¢a neodpajat vyrobok od elektrického napajania.

Funkcia EXTRA POWER
(pre modely vybavené takym uzivatelskym rozhranim ako je znazornené na obrézkoch 4 a 6)

Vyrobok funguje obvyklym spésobom pri zakladnom vykone.

Funkcia EXTRA POWER spociva vaktivacii pridavného vykonu kvéli urychleniu ohrevu vody. Jej aktivacia sa vykonava
stladenim tlacidla @ (Poz. B), ktoré sa podsvieti Zltou farbou. ZruSenie tejto funkcie sa vykonava opatovnym stlacenim
toho istého tlacidla, pri¢om jeho podsvietenie zhasne.

UZITOCNE INFORMACIE

Ak je voda na vystupe studena,

Nechajte skontrolovat:

- €i je na svorkovnici napétie;
- elektronickd dosku;

- ohrevné €lanky rezistora.

Ak je voda vriaca (para vkohutoch)

Preruste elektrické napajanie zariadenia anechajte skontrolovat:
- elektronicky dosku;
- Uroven inkrustécie kotla arezistora.

Nedostatoéna dodavka teplej vody:

Nechajte skontrolovat:

- tlak vrozvode vody;

- stav vychylovaca (preruSovaca pridu) privodného potrubia so studenou vodou;
- stav potrubia pre odber teplej vody;

- elektrické komponenty.

Unik vody zo zariadenia proti pretlaku

Kvapkanie vody zo zariadenia vo faze ohrevu sa povazuje za bezné. Ak viak nechcete, aby voda kvapkala, je potrebné
naintalovat expanzn(i nadobku na pritokovom rozvode.

Ak voda unikd aj mimo ohrevu, nechajte skontrolovat:

- nastavenie zariadenia;

- tlak vrozvode vody.

Upozornenie: Nikdy neupchavajte unikovy otvor zariadenia!

VZIADNOM PRIPADE SA NEPOKUSAJTE OOPRAVU ZARIADENIA, ALE OBRATTE SA NA
KVALIFIKOVANY PERSONAL.

Uvedené udaje avlastnosti nezavazuiji vyrobcu avyrobca si vyhradzuje pravo na vykonanie zmien povazovanych
za vhodné bez predosiého upozornenia alebo vymeny.

]

£ Tento vyrobok je vyrobeny v stilade so Smernicou EU 2002/96/EC.
= Symbol kosa umiesteny na vyrobku umistény na vyrobku znaci, ze s vyrobkom po ukonceni jeho Zivotnosti treba nakladat odelene od bezného
odpadu; 1. Ze tento musi byt zlikvidovan prestrdnictvom specializovaného procesu uréeného k likvidacii elektrickych a elektronickych zariadeni nebo
musf byt vréteny prodejci v okamihu, ked dojde k zakipeni nového zaridenia.
Uzivatel je zodpovedny za predame zariadenia po skonéeni jeho Zivotnosti speaallzovanemu centru pre zber tochto typu odpadu.
Nalezity proces zberu odpadu prispieva k zamezeniu pripadnych negativnych dopadov na Zivotné prostredie a zdravie obtanov.
Pre viacej informécii ohladne zberu odpadu sa obrate na prislusné organy nakladajlice s odpady nebo na predajné miesto, kde bolo zariedenie zakipeno.
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OPSTE NAPOMENE

1. Ova knjizica zajedno predstavlja bitni i sastavni deo proizvoda. Potrebno ju je pazljivo Cuvati zajedno sa uredajem

¢ak i u slucaju promene vlasnika ili mesta koriscenja,

Pazljivo proCitajte uputstva i napomene iz knjizice jer e vam one pruziti vazne podatke koji se odnose na sigurnost

instaliranja, upotrebe i odrZavanja.

Eqs}gyljanje ide na troSak kupca, i to bi trebala izvesti kvalifikovana osoba u skladu sa uputstvom datim u ovoj

njizici.

Zabranjeno je koriS¢enje ovog uredaja u svrhe za koje nije namenjen. Proizvoda¢ ne odgovara za Stetu do koje

bi mogLo doci zbog nepravilne, pogresne i nerazumne upotrebe ili nemarom u odnosu na uputstva koja su data

u ovoj knjizici.

Instalacija, odrzavanie i bilo koja druga intervencija moraju se vrsiti postujuéi propise, i to po uputstvima proizvodaca.

ngreénq instalacija moZe izazvati ozlede osoba, Zivotinja i Stete na stvarima za koje se proizvodac ne smatra

odgovornim.

Elem_ﬁnti pakovanja (drzagi, plasti¢ne kese, stiropor, i sl.) ne smeju se ostavljati u blizini dece jer mogu biti opasni

zanjih.

Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu od strane osoba (ukljuéujuéi tu i decu) sa smanjenim fizickim i osetnim

sposobnostima ili bez iskustva i znanja, osim ako ih osobe odgovorne za njihovu sigurnost ne nadziru i ne upute

u upotrebu uredaja . Decu trebaju nadzirati osobe odgovorne za njihovu sigurnost, kako bi osigurale da se ona

ne igraju sa uredajem.

9. Zabranjeno je dirati uredaj ako ste bosi ili sa mokrim delovima tela.

10. Popravke moraju biti izvedene od strane kvalifikovanih osoba, uz koridtenje iskljuéivo originalnih rezervnih delova.
U suprotnom proizvodac se ne smatra odgovornim za bilo kakve nedostatke u sigurnosti rada uredaja.

11. Temperatura vode se nadzire putem termostata koji radi i kao sigurnosni element u slu¢aju eventualnih nedozvoljenih
povisenja temperature.

12. Elektriéno spajanje treba biti izvedeno kako je navedeno u ovom uputstvu.

13. Uredaj za zastitu od previsokog pritiska, ako je isporucen zajedno sa uredajem, ne sme se prepravljati, a ako nije
u skladu s propisima i zakonima na snazi, treba ga zameniti drugim, odgovarajucim uredajem.

14. Nijedan zapaljivi predmet se ne sme ostaviti u blizini uredaja.

Eal A

© N owv

Legenda:
Simbol Znacenje
Nedostaci u odnosu na napomenu mogu izazvati ozlede, u krajnjem slu¢aju i smrtne, za
Zis osobe

Nedostaci u odnosu na napomene mogu izazvati ostecenja, u krajnjem slu¢aju ¢ak i znatna,
za stvari, biljke i Zivotinje

o Obavezno pridrzavanje opétih ili specifi¢nih sigurnosnih mera za proizvod.

SIGURNOSNE MERE
Ref. Upozorenje

Rizik Simbol

1 [Ne preduzimajte radnje koje ukljucuju
otvaranje uredaja.

Udar elektri¢ne struje.
Ozlede od opeklotina zbog zagrejanih
komponenti ili o$trih rubova i ivica.

Ne palite ili gasite uredaj ukljucenjem ili
2 |izvlagenjem utikada iz utiénice.

Udar elektriéne struje zbog neizolovanog
provodnika, utikaca ili uti¢nice.

3 |Ne ostedujte kabl elektriénog napajanja

Udar elektriéne struje zbog neizolovanog
Provodnika.

4 | Ne ostavljajte predmete na uredaju.

Ozleda zbog pada predmeta sa uredaja
usled vibracija.

Ozleda zbog pada predmeta sa uredaja
usled vibracija.

5 | Ne penjite se na ureda;.

Ozleda zbog pada uredaja.

Ostecenje uredaja ili predmeta ispod usled
pada uredaja usled odvajanja sa nosaca.

N d i d 44l d i’
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Ref| Upozorenje Rizik Simbol
Ne Cistite uredaj a da ga prethodno niste
6 | ugasili ili iskljucili vadenjem utikaga iz utiénice, | Elektriéni udar zbog komponenti pod naponom. A

ili preko prekidaca.

Postavite uredaj na jaki zid koji nije izloZzen
7| nikakvim vibracijama. Buka tokom rada.

Pozar zbog pregrevanja kabla usled
prolaza struje kroz nedovoljno
dimenzionisane provodnike.

8 Napravite sve elektricne spojeve koristeci
provodnike sa odgovarajuéim presekom.

Resetujte sve sigurnosne i kontrolne funkcije
9 |nakon rada na uredaju i proverite da rade
u redu pre nove upotrebe uredaja.

SPECIFICNE SIGURNOSNE MERE ZA OVAJ UREDAJ

Steta ili blokada uredaja zbog rada bez
kontrole.

A d e

Ref Upozorenje Rizik Simbol
Ispraznite uredaje koji mogu sadrzati toplu
10| vodu, preko slavine, pre njihovog Ozlede zbog opekotina A

premjestanja.

Kod &is¢enja kamenca pridrzavati se svih
mera sigurnosti navedenih u uputstvu,

11 | provetriti ambijent, koristiti zastitne maske,
koristiti pravilnu mesavinu hemikalija, zaétititi
uredaj i okolne objekte.

Ozlede usled kontakta koze ili o¢iju sa
kiselinama, ili usred udisanja otrovnih para. A

Ostecenje uredaja ili okolnih predmeta
korozijom usled delovanja hemikalija. A

12 glgrlégi:lﬁ[g%gt'gfg%’:n'tgsg;“écig%%n?gfrl;sé‘;jage li'| Ogtecenja na plastici ili obojenim delovima. A

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Tehnicke karakteristike uredaja pogledajte na nalepnici sa tehnickim podacima (smestenoj pokraj ulazne i izlazne cevi

vode).

SLIM REGULAR
Model 40 50 65 50 65 80 100
Teoretska tezina kg. 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Ovaj uredaj je u skladu sa propisima EEC/89/336 EMC uredbom o elektromagnetskoj kompatibilnosti.

INSTALACIONE NORME (za instalatera)

UPOZORENJE! Radite u skladu sa opstim upozorenjima i sigurnosnim merama
datim na pocetku uputstva i drzite se svih uputstava u bilo kojim okolnostima.

Instalaciju i podesavanje elektricnog bojlera treba izvesti kompetentna osoba u skladu sa vaze¢im normama
na snazi i sa lokalnim uredbama datim od strane lokalnih vlasti i tela za brigu o zdravlju osoba.

Uredaj sluzi za zagrevanje vode na temperaturu nizoj od temperature vrenja.

Potrebno ga je spojiti na mrezu za dovod vode dimenzionisanu na temelju njegove delotvornosti i kapaciteta.

Pre spajanja uredaja potrebno je:

- proveriti da osobine (pogledajte podatke na natpisnoj plo€ici) zadovoljavaju potrebe musterije;

- utvrditi da je instalacija u skladu sa stepenom IP (zastita od prodiranja te¢nosti) uredaja, po vazeéim propisima;

- proditati sve $to se nalazi na nalepnici pakovanja i na plo€ici sa karakteristikama.
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Instaliranje uredaja

Ovaj je uredaj osmisljen za postavljanje iskljucivo unutar prostorija, u skladu sa vazec¢im propisima, a pored toga

zahteva i poStovanje upozorenja koja slede a odnose se na prisustvo:
- vlage - nemojte uredaj instalirati u zatvorenim (ne provetrenim) i viaznim prostorijama;

- leda - nemojte uredaj instalirati u prostorijama u kojima moze doéi do kriticnog sniZenja temperature sa opasno$cu
stvaranja leda;

- sun¢evih zraka - nemojte uredaj izlagati direkino suncevim zracima pa ni kad postoje staklena vrata/prozor;

- praSine/para/gas - nemojte uredaj postavljati u prostorima sa naroito agresivnom atmosferom koja sadrZi kisele
pare, prasinu i je zasi¢ena gasom;

- elektriénih praznjenja - nemojte uredaj postavljati direktno na elektricne vodove koji nisu zastiéeni od skokova
napona.

Kod zidova od cigle ili onih izgradenih od buSene blok-cigle, pregrada ogranicene stati¢nosti ili opSte
zidne gradnje drugacije od navedenih, potrebno je prethodno proveriti stati¢nost nosivog sistema.
Kuke za ve$anje na zid moraju biti takve da mogu podneti trostruku tezinu grejaéa punog vode. Preporuéuju
se nosaci sa najmanje 12 mm obima.

Lokalne odredbe mogu imati ogranienja u vezi instalacije u kupatilima. Radi toga drzite se minimalnih
udaljenosti koje navode te odredbe.

U|r1e)daj bi trebao biti instaliran §to je blize moguée mestu upotrebe kako bi se smanijili termicki gubici (A
sl.1).

Ostavite najmanje 50cm slobodnog prostora kako bi omogudili pristup elektriénim delovima, tako
olakSavajuci odrzavanije.

PRIKLJUCIVANJE NA VODOVODNU MREZU

Spoijiti ulaz i izlaz bojlera cevima ili prikljuécima otpornim ne samo na pritisak, ve¢ i na visoku temperaturu vode, koja
u proseku dostize a moze i preéi temperaturu od 80°C. Zbog toga se ne preporucuju materijali koji nisu otporni na
tako visoke temperature. Navijte “T” komad na ulazni vod oznaéen plavim pojasom.

Na jedan izlaz “T” komada navijte slavinu za praznjenje bojlera (B sl.2), koja se moZe odvijati samo uz upotrebu alata.
Na drugi izlaz “T” komada navijte sigurnosni ventil (A sl.2). Sigurnosni ventil bi trebao biti bazdaren na vrednost od
maksimalno 0,8 Mpa (8 bar), i trebao bi biti u skladu sa vazeéim nacionalnim standardima.

UPOZORENUJE! Za one zemlje koje su prihvatile Evropsku normu EN 1487:2000, sigurnosni ventil koji dolazi
sa uredajem nije u skladu sa nacionalnim normama. Prema normi, uredaj mora imati maksimalni pritisak od
0,7MPa (7 bar) i imati najmanije: slavinu za prekid dovoda, nepovratni ventil, mehanizam za kontrolu nepovratnog
ventila, sigurnosni ventil i slavinu za prekid punjenja uredaja.

Sigurnosni uredaj mora biti spojen na odvodnu cev Eiji je promer barem jednak dovodnoj cevi uredaja. Koristite levak
sa razmakom od najmanje 20 mm koji ¢e dopustiti vizuelnu kontrolu kako ne bi do$lo do ozleda osoba, ostecivanja
stvari ili ozleda Zivotinja u slu¢aju delovanja sigurnosnog uredaja. Proizvodaé nece biti odgovoran za ovako nastale
Stete. Spojite ulazni vod sigurnosnog uredaja preko fleksibilne cevi na ulazni vod hladne vode iz mreze, kako bi uredaj
zastitili od previsokog pritiska, a ako je potrebno postavite slavinu za prekid dovoda (D sl.2). Osim toga, odvodna cev
na izlazu C sl.2 je potrebna ako dode do praznjenja. Kad priteZete sigurnosni uredaj nemojte ga pretegnuti i ne dirajte
njegovu podeSenost.

Normalno je za vodu da kaplje tokom faze zagrevanja; iz tog razloga, potrebno je postaviti odvodni vod, koji mora
uvijek biti pod atmosferskim pritiskom, sa odvodnom cevi instaliranom sa nagibom dovoljnim da omoguéi slobodan
odvod i na mjestu gdje ne moze doéi do zaledivanja. Ako je pritisak u mrezi blizu podeSenog pritiska na ventilu, biti
¢e potrebno postavljanje redukcionog ventila $to dalje od uredaja. Da bi izbegli bilo kakvu Stetu na meSalicama (slavine
ili tusa) potrebno je odstraniti sve neistoce iz cevi.

Radni vek elektricnog bojlera zavisi o radu sistema za zastitu od galvanskih struja; radi toga ne moze biti koriséen
kada je tvrdo¢a vode stalno niza od 12°F. U svakom slu¢aju, kod prisutnosti tvrde vode, dolazi ée do znatnog formiranja
naslaga kamenca unutar uredaja, sa posledi¢nim gubljenjem u¢inka i Stete na elektriénom grejuéem elementu.

Elektricno spajanje
Pre bilo kakve radnje, odspojite uredaj sa elektricnog napajanja preko spoljnog prekidaca.

Radi veée sigurnosti osposoblieno osoblje mora izvrsiti brizljivu proveru elektriénog sistema, i treba biti izvedeno u
skladu sa vazeéim nacionalnim normama, posto proizvodaé nije odgovoran za eventualnu Stetu nastalu nedostatkom
uzemljenja u uredaju ili nepravilnostima napajanja elektricnom strujom.

Proverite da sistem odgovara za maksimalnu snagu koju tro$i uredaj (molimo pogledajte nalepnicu sa tehnickim
podacima) te da je presek kablova odgovarajuéi i u skladu sa vazecim zakonima.

Zabranjeni su lopovi, produzni kablovi i adapteri. Zabranjeno je koriS¢enje za uzemljenje hidraulickih cevi uredaja,
grejanja ili dovoda gasa.

Ako je uredaj opremljen elektricnim kablom, ili ako ga treba zameniti, koristite kabl istih karakteristika (tip HO5VV-F
3x1,5 precnika 8,5 mm). Elektriéni kabl (tipa HO5 V V-F 3x1,5 pre€nika 8,5 mm) treba provuci kroz odgovarajuci otvor
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na iadnjoj strani uredaja sve do stezaljki (M sl. 3-4-5-6), a na kraju pojedina¢no blokirati Zice zatezanjem odgovarajucih
vijaka.
Za odvajanje uredaja iz mreZe treba koristiti dvopolni prekida¢ koji odgovara propisima CEI-EN na snazi (otvor
kontakata najmanje 3 mm, bolje ako ima osigurace).
Uzemljenje uredaja je obavezno, a kabel uzemljenja (koji mora biti Zuto-zeleni i duzi od kabla faze) treba uévrstiti na
stezaljku blizu simbola(=) (G sl. 3-4-5-6).
Zaustavite elektricni kabel na kapici odgovaraju¢im dostavljenim priévrs¢ivacem.
Pre pustanja u rad, proverite da napon elektricne mreze odgovara veliini navedenoj na natpisnoj plo€ici uredaja.
Ako uredaj nema elektricni kabel, treba izabrati jedan od sledecih nacina postavljanja:

- trajna veza preko krutog kabla (ako uredaj nije opremIJen sa Stipaljkom)

- sa fleksibilnim kablom (tip HO5VV-F 3x1,5 3x1.5 mm?) ako je uredaj opremljen sa Stipaljkom.

Pustanje u rad i provera

Prije spajanja na elektri€no napajanje, napunite uredaj vodom.

Da bi to uginili, otvorite glavni ventil vodovodne mreze i slavinu vruée vode tako dugo dok ne potekne voda (bez
mehuriéa vazduha). Proverite da nema curenja, proverite prirubnicu i malo je pritegnite ako je potrebno.

Spojite uredaj na elektricno napajanje preko prekidaca.

ODRZAVANUJE (za ovlaséene osobe)

UPOZORENJE! Radite u skladu sa opstim upozorenjima i sigurnosnim merama
datim na pocetku uputstva i drzite se svih uputstava u bilo kojim okolnostima.

Sve radnje odrzavanja treba izvesti ovlas¢eno osoblje (koje ima znanje i vestine u skladu sa
vazecim propisima na snazi).

Pre nego $to pozovete svog servisera, proverite da kvar nije zbog nedostatka vode ili elektricne energije.

Praznjenje uredaja

Uredaj mora biti ispraznjen ako nece biti kori¢en a postoji opasnost od zaledivanja.
Kad je potrebno ispraznite uredaj na sledegi nagin:

- odspojite uredaj sa elektricnog napajanja

- zatvorite dovod hladne vode

- otvorite toplu vodu na slavini (na umivaoniku ili kadi)

- otvorite ispusni ventil B (sl.2).

Zamena delova

PAZNJA! Prije bilo kakve intervencije na proizvodu, iskljuéite uredaj iz
elektriéne mreze.

Skidajuci kapicu moze se intervenisati na elektricnim delovima.

+ Kod modela sa korisnickim menijem prikazanim na slikama 3 i 5:

za intervenisanje na elektronskom termostatu (slovo T) trebate odvaojiti elektriéni kabl (slovo C) i Zicu (slovo Y) od
kontrolne ploce. lzvucite ga zatim iz njegovog sedita, pazeci da ne savijete previse drzac osetnika (slovo K); za
intervenisanje na kontrolnoj ploci (slovo W), odvojite kabl (slovo Y) i odvijte vijke.

+ Kod modela sa korisni¢kim menijem prikazanim na slikama 4 i 6:

za intervenisanje na drzacu osetnika (slovo K), trebate odvajiti Zicu (slovo F) od elektronske ploce i izvuci je iz njenog
sedidta, pazeci da je previSe ne savijete;

za intervenisanje na kontrolnoj plodi (slovo W), odvojite kabl (slovo Y) i odvijte vijke.

Za intervenisanje na ploci snage (slovo Z), odvojite kabl (slova C, Y, F i P) i odvijte vijke.

U fazi ponovnog sklapanja, pazite da sve sastavne delove vratite u prvobitni polozaj.

Da bi mogli intervenisati na elektriénom grejacu i anodi, prvo morate isprazniti uredaj.

Kod modela sa autoklavnom prirubnicom, nakon odvijanja matice (D sl. 7), izvadite stremen za ucvr§cenje prirubnice
(S sl. 7) pa, pritiskajuci spolja prema unutra, izvadite prirubnicu (F sl. 7) polukruznim pokretom.

Kod ostalih modela, odvijte 5 zavrtnja (C sl. 8) i izvadite prirubnicu (F sl. 8). Prirubnici su pridruZeni elektricni grejac i
anoda. U fazi ponovnog sklapanja, pazite da telo prirubnice, termostat i elektriéni grejac (sl. 7 i 8) vratite u prvobitni
polozaj. Nakon svakog vadenja prirubnice savjetujemo zamenu tela (Z sl. 9).

Koristite samo originalne rezervne delove
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Periodi¢no odrzavanje

Da bi ste osigurali najbolje radne karakteristike uredaja, bilo bi potrebno jednom u dve godine ogistiti grejuéi element
(R sl. 9) od kamenca. Ako za ¢iS¢enje ne Zelite koristiti hemikalije, jednostavno mehanicki o€istite naslage kamenca
pritom pazeéi da ne oStetite zavojnicu grejuéeg elementa. Magnezijumska anoda (N sl. 9), treba biti zamenjena svake
dve godine (osim proizvoda sa spremnikom od nerdajuceg Celika), ali u slu¢aju jako tvrde vode ili bogate hlorom
potrebno je proveriti stanje anode svake godine. Da bi ste je skinuli treba skinuti grejuéi element i odviti je sa nosaca.

Sigurnosni ventil

Uredaj za zastitu od previsokog pritiska treba redovno pustati u rad (svakog meseca), radi uklanjanja taloga kamenca
te provere da se nije zablokirao.

UPUTSTVO ZA KORISNIKA

Saveti za korisnika

- Izbegavajte smestanje bilo kojeg uredaja i/ili stvari koje se mogu otetiti usled curenja vode ispod bojlera.

- Ako necete koristiti vodu iz bojlera jedno duze vrijeme, trebali bi:
0 odpojiti uredaj sa napajanja postavljanjem spoljnog prekidaca u OFF;
[ Zatvoriti sve hidraulicke vodove.

- Isticanje tople voda temperature preko 50°C iz slavina moze odmah uzrokovati teSke opekotine. Deca, invalidi i
starije osobe posebno su izloZene riziku od opekotina.

Zabranjeno je korisniku da dira uredaj ili obavlja bilo kakve radnje koje nisu predvidene za odrzavanje.

U slu¢aju zamene elektri¢nog kabla, obratite se struénom osoblju.

Giscenje spoljnih dijelova vrsi se pomocu krpe navlazene u sapunskoj vodi.

Resetovanje/dijagnoza

+ Kod modela sa korisnickim menijem prikazanim na slikama 3 i 4:

u trenutku u kojem dode do jednog od dole opisanih kvarova, uredaj ,ulazi“ u stanje kvara i sve led diode na kontrolnoj
ploci istovremeno trepéu.

Resetovanije: za resetovanje uredaja, ugasite i upalite aparat pomocu tastera (D (slovo A). Ako uzrok kvara nestane
u trenutku resetovanja, uredaj nastavlja sa uobicajenim radom. U suprotnom, sve led diode nastavljaju treptati i morate
zatraziti intervenciju tehnickog servisa.

Dijagnoza: za aktiviranje dijagnoze, pritisnite, u trajanju od 5 sekundi, taster (1) (slovo A).

Vrstu kvara pokazuje 5 led dioda (slovo 105), prema sledecoj shemi:

led dioda slovo 1 — unutara$nji kvar ploce;

led dioda slovo 2- kvar na anodi (kod modela sa aktivnom anodom);

led dioda slovo 3 — sonde za temperaturu NTC 1/NTC 2 prekinute (otvorene ili kratki spoj);

led dioda slovo 5 — jedan osetnik oCitava pregrevanije vode;

led dioda slovo 4 i 5 — opste pregrevanje (kvar skede);

led dioda slovo 3 i 5 — greska diferencijala sonde;

led dioda slovo 3, 4 i 5 —rad bez vode.

Zaizlaz iz duagnostlke pritisnite taster() slovo A) ili Cekajte 25 s.

* Kod modela sa korisnickim menijem prlkazanlm na slikama 5 i 6:

u trenutku u kojem dode do kvara, uredaj ,ulazi“ u stanje kvara i digitalni pokazivaé¢ trepéué¢im znakovima pokazuje
Sifru kvara (npr. EO1).

Sifre greSaka su sledece:

E01 — E02 — E03 — pregrevanje vode;

E10-E11-E12-E13-E16 — greSka sonda NTC (kvar na sondama);

E04 - rad bez vode;

E14 - E15 — greska anode;

E50 - E51 — potrebno je odrzavanje;

E60 — E90 — E91 — E92 — greska softvera ploCe.

Resetovanje: za resetovanje uredaja, ugasite i upalite aparat pomocu tastera(l)(slovo A). Ako uzrok kvara nestane
u trenutku resetovanja, uredaj nastavlja sa uobicajenim radom. U suprotnom, digitalni pokaziva¢ nastavlja pokazivati
Sifru greSke i morate zatraziti intervenciju tehnickog servisa.

UPOZORENUJE! Radite u skladu sa opstim upozorenjima i sigurnosnim merama
datim na pocetku uputstva i drzite se svih uputstava u bilo kojim okolnostima.

Funkcija protiv legionele

Funkcija protiv legionele (zadatog aktiviranja), sastoji se od ciklusa grejanja vode na 70°C, &ime se vrsi toplotna
dezinfekcija protiv re¢ene bakterije.
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Prvi ciklus pocinje 3 dana nakon uklju€ivanja aparata. Naredni se ciklusi vrSe svakih 30 dana (ako u tom razdoblju
voda nije barem jednom dostigla 70°C). Kad je aparat isklju¢en, funkcija protiv legionele je deaktivirana.

Ako aparat iskljucite za vreme odvijanja ciklusa protiv legionele, aparat se gasi, a funkcija deaktivira. Na kraju svakog
ciklusa, radna temperatura se vra¢a na temperaturu koju je korisnik prethodno postavio.

* Kod modela sa korisnickim menijem prikazanim na slikama 3 i 4:

aktiviranje ciklusa protiv legionele prikazuje se kao obi¢na postavka temperature na 70°C.

Za trajno deaktiviranje funkcije protiv legionele, drZite istovremeno pritisnute tastere “EKO” i “+” u trajanju od 4 s;
deaktiviranje ¢e potvrditi led dioda 40°C ubrzanim treptanjem u trajanju od 4 s.

Za ponovno aktiviranje funkcije protiv legionele, ponovite gore opisani postupak; ponovno aktiviranje ¢e potvrditi led
dioda 70°C ubrzanim treptanjem u trajanju od 4 s.

* Kod modela sa korisnickim suéeliem prikazanim na slikama 5 i 6

Tokom ciklusa protiv legionele, digitalni pokaziva¢ naizmeni¢no pokazuje temperaturu vode i natpis|&:, koji treperi.
Za deaktiviranje/aktiviranje funkcije, dok aparat radi, drZite pritisnutu taster “MODE” 5 sekundi. Odaberite “OFF” za
iskljucivanje funkcije, ili “ON” za uklju¢ivanje, pomoc¢u dugmeta “SET” i potvrdite pritiskom istog dugmeta. Nakon
potvrdivanja deaktiviranja/aktiviranja, aparat se vra¢a u uobicajeno radno stanje. Antibakterijski simbol ée se ukljuditi
ili iskljuciti u zavisnosti od zadatog izbora.

Postavljanje/promena lokalnog vremena
(Samo za modele sa korisni¢kim menijem prikazanim na slikama 5 i 6)

U slucaju uklju€ivanja po prvi put, aparat automatski zahteva postvaljanje taénog vremena i dana u nedelji. U drugim
uslovima, za podeSavanje vremena, pritisnite dugme “SET” 3 sekunde. Promenite trenutno postavljeno vreme
okretanjem dugmeta “SET” i potvrdite broj sati pritiskom istog dugmeta. Ponovite postupak da biste postavili minute
i ta¢an dan u nedelji.

Podesavanje temperature i aktiviranje funkcija aparata

* Kod modela sa korisnickim menijem prikazanim na slikama 3 i 4:

za ukljutivanje aparata, pritisnite taster (1) (slovo A). Postavite Zeljenu temperaturu birajuéi jednu od veli¢ina izmedu
40°C180°C, pomoéu dugmeta "+" i “-". U fazi grejanja, led diode (broj 105) koje oznacavaju dostignutu temperaturu
vode stalno gore; one iza njih, sve do postavljene temperature, jedna za drugom trepcu.

Ako se temperatura spusti, na primer zbog uzimanja vode, grejanje se automatski aktivira te led diode izmedu poslednje
koja stalno gori i one koja se odnosi na postavljenu temperaturu, po€inju jedna za drugom treptati.

Kod uklju¢ivanja po prvi put, aparat se ,namesta“ na temperaturu od 70°C.

Ako nestane struje ili aparat iskljucite pomocu dugmeta I (slovo A), ostaje zadata posljednja postavijena temperatura.
U fazi grejanja moze se Cuti tihi Sum kojeg izaziva grejanje vode.

+ Kod modela s korisnickim menijem prikazanim na slikama 5 i 6:

Pritisnite taster (1) (slika) za ukljucivanje aparata. Aparat moze raditi na 3 nacina: Ru¢no, Programirano i Praznici.
Za izbor Zeljenog nacina rada pritisnite taster “MODE”, odgovarajuca led lampica ¢e zasvetleti svakim pritiskom
dugmeta “SET” na 3 sekunde potvrdujete jedan od nacina rada.

* Funcija “ruéno” {1 (slika) omogucuje postavljanje Zeljene temperature jednostavnim okretanjem dugmeta “SET”
sve dok se ne prikaze izabrana temperatura (raspon pode$avanja je od 40°C- 80°C). Pritiskom istog dugmeta,
uspostavlja se novo pode$avanje i aparat pocinje da radi prema “ruénom” rezimu rada.

» ECO: Ako funkciju “ruéno” koristite sa funkcijom “EKO” (pogledajte odlomak “EKO”) sam aparat ¢e automatski
postaviti temperaturu, stoga je dugme “SET” deaktivirano i ako ga okrenete, na digitalnom pokazivaCu ¢e se pojaviti
oznaka “EKO” u trajanju od 3 sekunde. Ako Zelite da promenite temperaturu morate deaktivirati funkciju “EKO”.
* Funkcija “programirano”|(%)| : omogucuje programiranje zeljenih dana u nedelji kada vam je potrebna topla voda.
Pritisnite dugme “SET” i izaberite dane u nedelji za programiranje tople vode (za brze programiranje aparat dozvoljava
izbor grupe dana: npr. dani vikenda, radni dani ili cela nedelja.) Pritisnite dugme “SET” da odaberete Zeljeni dan ( ili
grupu dana). Led lampica treperi na 0:00. Okrecite dugme da odaberete trazeno vreme. Pritiskom istog dugmeta,
uspostavlja se novi rezim rada. Kada ste odabrali traZeni dan za toplu vodu (ili grupu dana) pritisnite taster “MODE”
za potvrdu odredenog postavljanja i vratite se nazad na dane (ili izbor grupe dana). Nastavite programiranje dana
na isti nacin pritiskom tastera “ MODE” da potvrdite ili izadete iz programiranja. Aparat poCinje da radi u funkciji
“Programiranje”. Sledeca radnja se sastoji u postavljanju zeljene temperature (raspon postavljanja je od 40°C- 80°C).
U razdobljima u kojima nije izri¢ito predvidena upotreba tople vode, grejanje vode je deaktivirano. Ako korisnik u roku
od 2 minuta ne izvrsi nikakvu radnju, sistem podrZava poslednje podeSavanije.

+ EKO PLUS: Ako funkciju programiranja koristite u kombinaciji sa funkcijom “EKO”, sam aparat ¢e automatski postaviti
temperaturu. Stoga mozete postaviti jedno vreme kada Zelite da imate na raspolaganju toplu vodu. Ako okrenete
dugme “SET”, na digitalnom pokazivacu e se pojaviti oznaka “PLUS ECO” u trajanju od 3 sekunde, koja oznacava
istovremeni rad tih dveju funkcija. Ovaj naCin rada obezbeduje vecu uStedu elektricne energije.
« Funkcija “Praznici” [i@i : omoguéava da namestite period rada aparata “u pripremi”, kada aparat nije u upotrebi
(npr. Kada ste na odmoru i kada vam ne treba topla voda). Period praznika, se moze namestiti od 1 do 99 dana
okretanjem dugmeta. Treperi¢e period “Praznici”: npr.. “h01” (1 sat), ili “d01” (1 dan). Pritisnite dugme “SET” da
potvrdite i izadete iz ove funkcije. U ovom periodu, ekran pokazuje ikonu “praznici” i preostalo vreme. Na kraju perioda
praznika, aparat ¢e poceti da radi u prethodnom nacinu rada.
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Funkcija EKO

Funkcija “EKO” ima softver koji sam prou¢ava korisnikovu potrosnju, $to omoguéuje da se toplotno rasipanje svede
na najmanje moguce, a Stednja elektriéne energije na najveéu mogucu meru.

U prvo vreme, rad softvera “EKO” se sastoji u prou¢avanju jedne nedelje kad aparat pocinje raditi na temperaturi koju
je postavio korisnik te svakodnevnom prilagodavanju vlastitim potrebama za elektricnom energijom, radi pobolj$anja
njene ustede. Na kraju nedelje proucavanja, softver “EKO” aktivira grejanje vode u vremenu i koli€ini koju aparat
automatski odreduje sledei kretanje korisnikove potro$nje. U onim delovima dana kad uzimanje vode nije predvideno,
aparat ipak garantuje zalihu tople vode.

Da bi aktivirali funkciju “EKO”, pritisnite odgovarajuéi taster koja ¢e zasvetliti zelenim svetlom.

Dok je funkcija “EKO” aktivna, ru¢ni izbor temperature je deaktiviran. Ako Zelite povisiti ili sniziti temperaturu, morate
deaktivirati funkciju “EKO” pritiskom istog tastera, koji ¢e se ugasiti. Ako funkciju “EKO” ili aparat iskljudite i zatim
ponovno ukljucite, funkcija ce ponovno zapoCeti razdoblje prouc¢avanja potrosnje.

U cilju osiguranja pravilnog rada funkcije EKO, savetujemo vam da aparat ne iskljuujete iz elektrine mreze.

Funkcija SNAGA EKSTRA
(kod modela sa korisni¢kim menijem prikazanim na slikama 4 i 6)

Aparat obi¢no radi osnovnom snagom.

Funkcija SNAGA EKSTRA se sastoji u aktiviranju dodatne snage za ubrzavanje grejanja vode. Da bi je aktivirali,
pritisnite svetlosni taster @ (slovo B), koja ée zasvetiti Zutim svetlom. Da bi je deaktivirali, ponovno pritisnite isti taster,
koji ¢e se ugasiti.

KORISNE INFORMACIJE

Ako izlazi hladna voda

Trazite proveru:

- prisustva napona u stezaljkama;

- elektronske ploce;

- grejucih elemenata elektricnog grijaca.

Ako voda izlazi pregrejana (para iz slavine)

Odspojite uredaj sa elektricnog napajanja i proverite sledece:

- elektronsku plocu;

- naslage kamenca stvorenog u bojleru i njegovim sastavnim delovima.
Nedovoljna koli¢ina tople vode

Trazite proveru:

- pritiska u vodovodnoj mrezi;

- stanje deflektora (za skretanje mlaza) na cevi ulaza hladne vode;

- stanja cevi za uzimanije tople vode;

- elektriénih sastavnih delova.

Voda kaplje na sigurnosnom uredaju

Tokom faze grejanja, voda moze curiti na ventilu. To je normalno. Da bi izbegli kapljanje, ekspanziona posuda
odgovarajuée veli¢ine trebala bi biti postavljena. Ako se kapljanje nastavlja i nakon faze grejanja, proverite sigurnosni
ventil.

NE POKUSAVAJTE SAMI POPRAVITI UREDAJ, UVEK KONTAKTIRAJTE OVLASCENE OSOBE.

Tehnicki podaci i karakteristike nisu obavezujuci i proizvodac zadrzava pravo da napravi potrebne
izmene i modifikacije koje ¢e biti potrebne bez prethodnog obavestenja ili zamene.
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SPLOSNA OPOZORILA

1.

Ta priro¢nik je bistveni in sestavni del kompleta vase nove naprave. Skrbno ga shranite skupaj z napravo, tudi ée ga bo v
prihodnosti uporabljal nov lastnik oziroma drug uporabnik in/ali bo naprava premeséena na drugo lokacijo.

2. Pozorno preberite navodila in opozorila, navedena v tem priroéniku; navodila zagotavljajo pomembne informacije za varno
namestitev, uporabo in vzdrzevanje vase nove naprave. o

3. Za namestitev naprave odgovarja kupec. Namestitev mora opraviti usposobljena oseba in v skladu z navodili, zapisanimi v tem
prirogniku. o . .

4. Uporaba te naprave v druge namene, kot so navedeni v tem priroéniku, je strogo prepovedana. Proizvajalec ne odgovarja za kakrdno
koli Skodo, ki bi nastala zaradi neustrezne, nepravilne ali nesmiselne uporabe ali zaradi neupoStevanja navodil v tem priroéniku.

5. Namestitev, vzdrZevanie in vse druge posege v napravo lahko opravi samo usposobliena oseba in v celoti v skladu z veljavnimi pravnimi
predpisi ter navodili, ki jih zagotovi proizvajalec. o .

6. Nepraviina namestitev lahko povzroci telesne poskodbe, materialno $kodo in poskodbe hidnih ljublienckov; proizvajalec ne odgovarja
za tako Skodo.

7. Vse sestavne dele pakimega materiala (sponke, plasticne vreCke, polistirensko peno ipd.) shranjujte nedosegliivo otrokom, saj so zelo
nevarni.

8. Naprava ni namenjena uporabi osebam (vkljucno z otroki), ki imajo zmanjSane fizicne ali dudevne sposobnosti ali sposobnosti za
zaznavanje, oziroma osebam, ki imajo premalo izkuSen; in znanja za ravnanje s to napravo, razen ¢e jim je zagotovljen ustrezen nadzor
ali navodila za uporabo, kar izvaja oseba, odgovorna za njihovo varnost. Prav tako je treba nadzorovati otroke, ki so v blizini naprave,
da se prepricate, ali se morebiti z napravo ne igrajo.

9. Dotikanje naprave, kadar ste bosi ali z mokrimi rokami in stopali, je strogo prepovedano. ,

10. Vsa popravila na napravi lahko opraviti le pristojna oseba, ki uporablja le originalne rezervne dele. Neizpolnjevanje navedenih navodil
lahko ogrozi vaso varnost in razveljavi vse obveznosti proizvajalca. ) o

11. Termostat, ki se uporablja za uravnavanje temperature tople vode, je lahko tudi varnostna priprava, saj hkrati omogoca izogibanje
razliénim nevarnim dvigom temperature.

12. Prikljucitev na elekirino napeljavo mora biti opravijena v skladu z navodili, navedenimi v ustreznem poglavju.

13. Ce je mehanizem, ki §Citi pred prekoracenjem pritiska, dostavljen skupaj z napravo, na njem nepooblascena oseba ne sme opravijati
nobenih sprememb  in mora biti zamenjan z drugim, ustreznim mehanizmom, Ce ta obstojeci ni v skladu z veljavnimi predpisi in
normami.

14. V bliZini naprave ne smejo biti lahko vnetijivi predmeti.

Legenda:

Simbol Pomen
Neupostevanje tega opozorilnega simbola za nevarnosti lahko pomeni tveganje osebnih poskodb,
A v nekaterih okoli§Cinah celo usodnih.
Neupostevanje tega opozorilnega simbola za nevarnosti lahko povzro€i Skodo na lastnini, rastlinah
A ali hisnih ljubljienckih, v nekaterih primerih zelo resno.
o Opozorilni simbol za upostevanje splo$nih varnostnih zahtev in lastnosti naprave.
St. Opozorilo Nevarnost Simbol
vaia 1l vkl & i [ Nevarnost elektri¢nega udara. Moznost osebnih
1 r’\]l: 'rzgféa#]eoodpsrtar;'rl{ig\y I;I];J%urjlee]gao%;:rseigje poskodb, na primer opeklin, zaradi pregretja
naﬁwestitve I komponent naprave ali poskodbe zaradi njenih A
' ostrih robov ali $trle¢ih delov.
Naprave ne vkljucite ali izkljucite s preprostim vtikanjem| Nevarnost elektriénega udara zaradi poSkodovanega é
2 |ali iztikanjem vodnika iz elektricne napeljave. elektricnega vodnika, vtica ali vticnice
< . . - " Nevarnost elektriénega udara zaradi neizolirane
3 [Ne poskoduite vodnika za elektricno energijo. | oiakiricne Sice A
MozZnost osebnih poskodb zaradi predmetov, ﬁ
e . ki padejo z naprave, zaradi tresenja
4 |Navrhu naprave ne puscajte nobenih - — — -
predmetov. Moznost poskodb na napravi ali drugih
predmetih pod njo, zaradi vibracij na napravi A
in predmetov, ki padejo z nje
Moznost osebnih poskodb zaradi padca z naprave A
S | Nanapravo se ne vzpenjajte. Poskodbe na napravi ali drugih predmetih pod
njo zaradi snetja naprave z njenega mesta A
namestitve
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St. Opozorilo Nevarnost Simbol

Pred ¢is¢enjem napravo izklopite in izkljucite z

6 | elektritnega omrezja oziroma z ustreznim Nevarnost elektricnega udara A
stikalom prekinite elektriéni tok.
7 Namestite napravo na trdno steno, ki ni Padec naprave s stene zaradi preobremenitve

izpostavljena tresljajem. ali prevelikega hrupa med delovanjem

Nevarnost poZara zaradi pregrevanja
(zaradi elektricnega toka skozi premajhne
elektri€ne vodnike)

8 Vsi elektricni prikljucki morajo biti priklopljeni s
prevodnikom ustreznega preseka.

Ponastavite vse varnostne in nadzorne funkcije, . L ) )
9 ki so prizadete zaradi katerega koli posega na | MoZnost nevarnosti poskodb ali zaustavitve

napravi, in se prepricaijte, da delujejo pravilno, | delovanja zaradi nenadzorovanega delovanja
preden napravo ponovno uporabite.

POSEBNE VARNOSTNE ZAHTEVE ZA VASO NAPRAVO

A d e

St. Opozorilo Nevarnost Simbol
Pred uporabo izpraznite vse sestavne dele
10| naprave, ki bi lanko vsebovali vro¢o vodo, in | Nevarnost osebnih pogkodb, opeklin A

izvrSite vsa potrebna puscanja.

Sestavne dele naprave odstranite v skladu z | Nevarmost osebnih poskodb zaradi stika

navodili v poglavju "Varnostni napotki“ za | nevamih snovi iz kisline s kozo ali oémi, . A
11 |napravo, ki jo uporabljate, prezraite prostor, vdihovanje ali zauZitev nevarnih kemicnih snovi
oblecite zascitna oblacila, izogibajte se [ Nevarnost $kode na napravi ali predmetih v
mesanju razliénih kemiénih snovi ter zascitite | njeni blizini zaradi korozije kemicnih pripravkov, A
napravo in predmete v njeni bliZini. ki vsebujejo kislino
12 Za Cis€enje naprave nikoli ne uporabljajte Nevarnost poskodb na plasti¢nih in barvanih ﬁ
insekticidov, topil ali agresivnih Cistil. delih naprave

TEHNICNE LASTNOSTI

Tehnicne lastnosti vase naprave so na ploscici s podatki (nalepka je prilepliena v blizini dovoda za vodo in na ceveh

za odtok).

SLIM REGULAR
Model 40 50 65 50 65 80 100
TeoretiCnatezav kg. | 15,5 19 21 19 21 23,5 27

Ta naprava je izdelana v skladu s predpisi v direktivi EEC/89/336 EMC, ki zadeva elektromagnetno zdruzljivost.

NAVODILA ZA NAMESTITEV (za monterja)

POZOR! Natanéno sledite splosnim opozorilom in varnostnim predpisom na zacetku
tega priro¢nika ter vsem navodilom v vseh okoli$éinah in pod vsemi pogoji.

Namestitev in prikljucitev grelnika mora opraviti usposobljena oseba ter v skladu z veljavnimi normami in
vsemi predpisi lokalnih oblasti in institucij za sploSno zdravije ljudi.

Naprava segreje vodo do temperature pod vreli§¢éem. Povezana mora biti na vodovodno napeljavo v skladu z ravnjo
ucinkovitosti in zmogljivosti naprave.

Pred prvo priklju€itvijo naprave morate najprej:

- p(rjevlz(er)iti, ali tehni¢ne lastnosti naprave ustrezajo zahtevam kupca (priporo¢amo, da preverite podatke na ploscici s
podatki),

- prepricati se, da je instalacija v skladu z IP-stopnjo zascite naprave (zas€ita pred vdorom teko€in) glede na norme,
ki trenutno veljajo,
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- prebrati navodila na etiketi na embalaZi in na plo&¢ici s podatki na napravi.

Namestitev naprave

Ta naprava je bila izdelana samo za namestitev v notranjih prostorih zgradb ter v skladu z veljavnimi normami in

predp|5| Poleg tega monterjem priporo¢amo, da upoStevajo naslednja priporoCila, $e posebno Ce je:
- vlaga: naprave ne namescajte v zaprtih (neprezracevanih) in vlaznih prostorih;

- mraz: naprave ne names$¢ajte v prostorih, kjer se lahko temperatura kritiéno/nevarno spusti in obstaja moznost,
da se pojavi led;

- soncéna svetloba: naprave ne izpostavljajte neposredni sonéni svetlobi, ¢eprav so v prostoru okna;

- prah/hlapi/plin: naprave ne names¢ajte v prisotnosti §¢ posebno nevarnih snovi, kot so hlapi kislin, prah, ali tistih,
ki so nasicene s plini;

- nenaden izpad elektrike: naprave ne nameScajte neposredno na elektriéne dovode, ki niso zas€iteni pred nenadno
spremembo elektri€ne napetosti.

Stene morajo biti zidane z zidaki ali luknjiastimi bloki, predelne stene pa niso dovolj stabilne. Stene iz drugega
materiala, kot ga priporo¢amo, morajo biti najprej preverjene glede stabilnosti in podpornega sistema.

Nosilci za namestitev naprave na steno morajo biti oblikovani tako, da bodo obdrZali teZo, ki je trikrat vecja kot teza
grelnika, napolnjenega z vodo. Priporo€amo uporabo nosilcev, ki v prerezu merijo vsaj 12 mm.

Lokalni predpisi lahko predpisujejo veljavne omejitve glede namestitve naprave v kopalnici. Zato se pri names¢anju
ne oddaljujte od predpisov, ki jih predvidevajo veljavne norme v uporabi.

Naprava naj bo names¢ena €im blizje mestu uporabe, da bi omejili Sirjenje vro€ine po cevovodni napeljavi (A, slika
1

Ko boste napravo names¢ali, zagotovite, da bo okoli nje vsaj 50 cm prostega dostopa, da pri vzdrzevanju naprave
zagotovite lazji dostop do elektricnih komponent.

PRIKLJUCITEV NA HIDRAVLICNI SISTEM

Priklju¢ite dovodne in odvodne prikljucke grelnika s cevmi oziroma materialom, ki prenese temperaturo, visjo od 80°C,
in tlak, ki presega mo¢ delovnega tlaka. Zato vam odsvetujemo uporabo materialov, ki ne morejo vzdrzati tako visokih
temperatur.
Privijte prikljuéek T na cev za dovod vode z modrim obroékom. Na eno stran prikljucka T privijte odto¢no cev za
izpraznitev naprave, ki je lahko odprta le z orodjem (B, slika 2). Na drugi strani prikljucka T privijte varnostni ventil
(A, slika 2).

POZOR! V tistih drzavah, ki so norme prevzele po evropskem standardu EN 1487:2000, varnostni mehanizem
za uravnavanije pritiska, dobavljen s proizvodom, ni v skladu z nacionalnimi normami. Glede na predpisano
normo mora imeti naprava najvisji mozen pritisk 0,7 MPa (7 bar), opremljena pa mora biti najmanj s prekinitvenim
hidravliénim ventilom, nepovratnim ventilom, nadzornim mehanizmom za nepovratni ventil, varnostnim
ventilom in mehanizmom za zapiranje vodnega pritiska.

Odvod naprave mora biti priklju¢en na odvodno cev, ki je v premeru vsaj take velikosti kot odvod prikljucka naprave.
Uporabite lijak, ki ustvari zraéno praznino, veliko vsaj 20 mm, da omogoc¢a preglede, tako da med preverjanjem naprave
niso mogoce kakrsne koli osebne poskodbe, Skode na lastnini ali poskodbe na hisnih ljubljenckih. Proizvajalec ne
bo odgovarjal za take in podobne poskodbe, ki se lahko zgodijo. Dovod varnostne priprave za pritisk prikljuéite na
sistem mrzle vode, in sicer s fleksibilno cevjo in prekinitvenim ventilom, ¢e bi bilo potrebno. (D, slika 2).

Ce je vodovodna pipa odprta, je poleg tega potrebna $e odvodna cev na odtoku C (slika 2).

Mekd pritegovanjem varnostnega mehanizma za pritisk bodite pozorni na to, da ga ne privijete preveé, da ga ne
pokvarite.

Povsem obicajno je, da v fazi ogrevanja voda kaplja iz pipe. Zato je treba prikljuciti odvod, ki mora biti vedno izpostavijgn
zraku. Zato namestite drenazno cev, ki naj bo nagnjena navzdol in v prostoru, kjer ni moznosti za nastanek ledu. Ce
je pritisk v omrezju nastavljen na kalibriran pritisk na ventilu, je treba uporabiti zmanjSevalec pritiska dale¢ stran od
naprave.

Da ne pride do poskodb na mesalnih enotah (pipah ali tusih), je treba iz cevi odstraniti vso umazanijo.

Doba uporabnosti grelnika je odvisna tudi od delovanja galvanskega antikorozijskega sistema, ki ga zato ne moremo
uporabiti, ¢e je trdota vode stalno pod 12 °F.

Pri $e posebno trdi vodi hitro pride do nastanka vedje koli¢ine apnenca v napravi, kar pomeni zmanj$anje u¢inkovitosti
in poskodbe na elektri€nih ogrevalnih elementih naprave.

Prikljucitev na elektricéni sistem
Pred izvajanjem kakrSnega koli posega z zunanjim stikalom izkljucite napravo iz elektricne napeljave.

Da je zagotovljena ¢im vedja varnost, naj natanéen pregled na elektriénem sistemu opravi za to ustrezno usposoblieno
osebije, ki bo zagotovilo, da naprava ustreza predpisanim normam. Sicer proizvajalec naprave ne odgovarja za nobeno
nastalo 8kodo, ki bi jo lahko povzrodili neozemljitev sistema ali napake na elektriéni napeljavi.

Prepri¢ajte se, da je sistem primeren za maksimalno mog, ki jo lahko sprejme grelnik (prosimo, da preverite podatke
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na plo$cici), in da je prerez elektriénih prikljuéitvenih kablov primeren in v skladu s trenutno veljavno zakonodajo.
Uporaba kabelskih razdelilcev, podaljSkov ali adapterjev je strogo prepovedana.
Za prikljucitev naprave na ozemljitev je strogo prepovedana uporaba cevovodne napeljave iz vodovodnega, ogrevalnega
in plinskega sistema.
Ce je napravi prilozen kabel za dovod elektriéne energue ki ga boste kdaj v prihodnosti morali zamenjati, uporabite
kabel z enakimi lastnostmi (tip HO5VV-F 3 x 1,5 mm?, prerez 8,5 mm).
Kabel za dovod elektricne energije (tip HO5 V V-F 3 x 1,5, prerez 8,5 mm) mora biti napeljan skozi ustrezne odprtine
na zadnji strani naprave, tako da doseze enote s prikljuéki (M, slike 3, 4, 5, 6), nato pa morajo biti posamezne zice
pritrjene na svoja mesta (tako da privijete ustrezne vijake). Za izkljucitev enote z elektricne napeljave uporabite
bipolarno stikalo, ki mora biti v skladu s standardi elekiricne zas¢ite CEI-EN (odprtina za kontakt vsaj 3 mm, najbolje
je, da je opremljena z varovalkami).
Naprava mora biti ozemljena, ozemljitveni kabel (ki mora biti rumeno-zelene barve in daljsi od tistega za varovalke)
pa naj bo prikljucen na priklju¢ek, oznacen s simbolom (G, slike 3, 4, 5, 6). Kabel za dovod elektricne energije
priklju¢ite na majhen nastavek s posebno sponko, ki je prilozena., Preden napravo zazenete, se prepri¢ajte, da je
napetost elektriénega toka, kot je navedena na ploséici s podatki. Ce ob dobavi naprave elektriéni kabel i prilozen,
izberite enega od naslednjih priklju¢itvenih naginov:

- stalna prikljuitev na napeljavo z neupogljivo CeVJO (Ce napravi ni prilozena sponka za kabel);

- z upogljivim kablom (tip HO5VV-F 3 x 1,5 mm?, prerez 8,5 mm), &e je naprava opremljena s kabelsko sponko.

Zagon in preskus delovanja naprave

Pred zagonom naprave najprej napolnite rezervoar z vodo iz vodnega omrezja.

Polnjenje opravite tako, da odprete pipo za vodo in pipo za vro¢o vodo, dokler ni rezervoar popolnoma brez zraka.
Na prirobnici preverite, ali voda odteka, in jo po potrebi zatesnite.

Napravo vklopite s stikalom.

NAVODILA ZA VZDRZEVANJE (za usposobljene osebe)

POZOR! Natan¢no sledite sploShim opozorilom in varnostnim predpisom na zacetku
tega priro¢nika ter vsem navodilom v vseh okolis¢inah in pod vsemi pogoji.

Vsa vzdrzevalna dela, servisne preglede in servisiranje morajo opraviti osebe, ki so za to delo ustrezno
usposobljene (ki imajo ustrezne spretnosti, ki jih predvidevajo veljavne norme).

Se preden pokli¢ete tehniéni servis, preverite, ali so napake morda nastale zaradi pomanjkanja vode ali prekinitve
elektriénega napajanja.

Praznjenje naprave

Ce naprave dlje ne boste uporabljali in bo medtem v prostoru, kjer obstaja moznost zmrzali, morate grelnik izprazniti.
Kadar je potrebno, napravo izpraznite po naslednjih korakih:

- izKljucite napravo z elekiri¢ne napeljave,

- zaprite dovod vode iz hiSne pipe D (slika 2),

- odprite pipo za vro¢o vodo (umivalnik ali kopalna kad),

- odprite ventil za odvajanje vode B (slika 2).

Nadomestni deli

POZOR! Pred katerimi koli posegi na napravi jo najprej izkljucite z elektricne
napeljave.

Elektriéne dele naprave lahko doseZete, ko odstranite pokrov.

* Pri modelih na slikah 3 in 5:

Za dela na elektronskem termostatu (tocka T) najprej izkljuCite kabel za dovod elektrike (tocka C) in Zice nadzorne
plosce (tocka Y). Nato odstranite enoto iz leZis¢a, vendar bodite previdni, da preve¢ ne upognete podpornik senzorja
(tocka K). Ce delate na nadzorni plos¢i (tocka W) izkljucite zico (tocka Y) in zrahljajte vijake.

* Pri modelih na slikah 4 in 6:

Za dela na podporniku senzorja (to¢ka K) najprej izkljucite Zico (tocka F) iz elektronske plo$ce in odstranite enoto iz
lezis¢a ter pazite, da ga ne upognete prevec.

Za dela na nadzorni ploS¢i (tocka W) najprej izkljucite Zico (tocka Y) in zrahljajte vijake.

Za dela na elektronski plosCi (tocka Z) najprej izkljucite Zice in kable (totke C, Y, F in P) ter zrahljajte vijake.

Pri ponovnem namescanju se prepriajte, da so vse komponente ponovno na svojem predvidenem mestu.
Za dela na grelniku in anodi morate napravo najprej izprazniti.

Pri modelih, opremljenih z ovalno za¢itno prirobnico, odstranite matico (D, slika 7) in odstranite nosilec/konzolo, ki
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drZi prirobnico (S, slika 7). Nato nekoliko pritisnite na prirobnico (F, slika 7) navznoter in jo odstranite s polkroZnimi

gibi.

Pri drugih modelih odvijte pet maticnih vijakov (C, slika 8) in odstranite prirobnico (F, slika 8).

Element za gretje/grelec in anoda sta pritrjena na prirobnico. Pri ponovni namestitvi se prepricajte, da so tesnilo
prirobnice, termostat in grelec ponovno na svojem mestu (sliki 7 in 8). Priporo¢amo vam, da tesnilo prirobnice (Z, slika
9) zamenjate vsakokrat, ko ste prirobnico odstranili.

Uporabljajte samo originalne rezervne dele.

Redno vzdrzevanje

Da bi zagotovili najboljSe delovanje vase naprave, vsaki dve leti odstranite kotlovec/trde usedline (R, slika 9).

Ce za ta postopek ne Zelite uporabiti posebnih kislin za ¢is¢enje, preprosto okrusite usedline apnenca, vendar ne
poskodujte grelca.

Vsaki dve leti zamenjajte magnezijevo anodo (N, slika 9) in sestavne dele iz nerjavnega jekla (rezervoar), tako da
odmaknete grelec in ga odvijete iz podporne konzole.

Varnostni ventil

Varnostni ventil za uravnavanje pritiska mora biti redno pregledan (enkrat na mesec). Odstranite usedline in preverite,
da naprava ni zamasena.

NAVODILA ZA UPORABNIKA

Nasveti za uporabnika

- Pod grelnik ne postavijajte nobenih predmetov in/ali naprav, ki bi se zaradi pus&anja vode iz grelnika lahko poSkodovale.
- Ce dlje ne uporabljate/tolite vode, priporo¢amo, da:

0 izkljucite napravo z elektriénega omrezja, tako da zunanije stikalo preklopite na OFF;

[ zaprete pipe na vodovodnem omrezju.

- Vro¢a voda, katere temperatura pri hisni pipi presega 50 °C, lahko povzroci hude opekline ali oparine na kozi.
Otroci, invalidi in starejsi ljudje so veliko bolj izpostavljeni tem nevarnostim opeklStrogo je prepovedano, da uporabnik
sam opravlja katera koli rutinska ali izredna vzdrzevalna popravila.

Za zamenjavo/namestitev elektricnega vodnika poklicite usposobljenega strokovnjaka.

Za ¢isenje zunanjih delov naprave uporabite krpo, navlazeno z milnico.

POZOR! Natanc¢no sledite sploSnim opozorilom in varnostnim predpisom na zacetku
tega prirocnika ter vsem navodilom v vseh okolis¢inah in pod vsemi pogoji.

Ponastavitev/ugotavljanje napak

* Pri modelih na slikah 3 in 4:

Ob nepravilnem delovanju se bo naprava preklopila v stanje z napako, vse signalne LED-lu¢ke na nadzorni plo&¢i
pa bodo utripale.

Ponastavitev: Napravo izkljucite in takoj vkljuite z gumbom za vklop() tocka A). Ce vzrok nepravilnega delovanja
preneha takoj po ponastavitvi, bo naprava ponovno privzela obi¢ajni nagin delovanja. Ce s ponastavitvijo niste odpravil
napake, bodo vse signalne LED-lucke Se naprej utripale. Poiscite pomo¢ pri uradnem pooblascenem serviserju.
ngotaéllianje napak: Za aktiviranje funkcije za ugotavljanje napake pritisnite in drZite gumb za vklop(!) (tocka A) 5
sekun

Vrsto nepravilnega delovanja je mogocCe prebrati s petih signalnih LED-luck (tocke od 1 do 5), in sicer:

LED-lu¢ka na tocki 1 — nepravilno delovanje notranje elektronske plosce

LED-lu¢ka na tocki 2 — nepravilno delovanje anode (pri modelih z aktivno anodo)

LED-lu¢ka na tocki 3 — pokvarjeni temperaturni senzorji NTC 1/NTC 2 (odprto ali kratki stik)

LED-lu¢ka na tocki 5 — pregrevanje vode, odkrito s posameznim senzorjem

LED-lu¢ki na tockah 4 in 5 — splosno pregrevanje (nepravilno delovanje elektronske plosce)

LED-lu¢ki na tockah 3 in 5 — napaka diferenciala senzorja

LED-lu¢ke na tockah 3, 4 in 5 — delovanje brez vode

Za izhod iz funkcije za ugotavljanje napake pritisnite gumb (1) (tocka A) ali podakaijte 25 sekund.

* Pri modelih na slikah 5 in 6:

Ob nepravilnem delovanju se bo naprava preklopila v stanje z napako, utripale pa bodo ustrezne lucke na prikazovalniku
za prikaz kode napake (npr. EO1).

Kode za javljanje napak:

E01 — E02 — EO3 - pregrevanje vode

E10-E11 - E12 - E13 - E16 — napaka na senzorju NTC (nepravilno delovanje senzorja)

E04 - delovanije brez vode
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E14 - E15 — napaka na anodi

E50 — E51 — priporocilo za vzdrzevanje

E60 — E90 — E91 — E92 —napaka na programski opremi elektronske plosce ;

Ponastavitev: Napravo izkljugite in takoj vkljucite z gumbom za vklop (1) (toéka A). Ge vzrok nepravilnega delovanja
preneha takoj po ponastavitvi, bo naprava ponovno privzela obi¢ajni nacin delovanja. Ce s ponastavitvijo niste odpravili
napake, se bodo kode za javljanje napak Se naprej pojavljale na prikazovalniku. Pois¢ite pomo¢ pri uradnem
pooblad¢enem serviserju.

Antibakterijsko delovanje

Antibakterijsko delovanie (aktivirano po privzetem) poteka v grelnem vodnem sistemu pri 70 °C, ko je mogo¢a termalna
dezinfekcija, ki unii nekatere bakterije.

Prvi cikel antibakterijskega delovanja se zacne, ko naprava deluje Ze tri dni. Naslednii cikli se opravijo vsakih 30 dni
(e se voda medtem vsaj enkrat ne segreje do 70 °C). Ko je naprava izkljuéena, antibakterijska funkcija ne deluje.
Ce je naprava izklopliena med antibakterijskim ciklom, se naprava ustavi in funkcija je onemogo¢ena. Na koncu
vsakega cikla se delovna temperatura vrne na vrednost, ki jo je nastavil uporabnik.

* Pri modelih na slikah 3 in 4:

Aktiviranje antibakterijskega cikla se prikaze na prikazovalniku kot obi¢ajna nastavitev temperature na 70 °C.

Za deaktiviranje antibakterijske funkcije pritisnite in drZite gumba “ECO” in “+” hkrati 4 sekunde; LED-lucka za
oznacevanje 40 °C bo hitro utripala 4 sekunde kot potrditev ponovne deaktivacije.

Za ponovno aktiviranje antibakterijske funkcije ponovite postopek; LED-lucka, ki oznauje nastavitev temperature na
70 °C, bo hitro utripala 4 sekunde kot potrditev ponovne aktivacije.

* Pri modelih na slikah 5 in 6:

Med delovanjem antibakterijskega cikla utripa simbol (&

Za vkljucitev te funkcije pritisnite in drZite gumb “mode” 5 sekund. Izberite gumb OFF (za izkljucitev funkcije) ali gumb
ON (za vkljucitev funkcije), nato potrdite izbiro s pritiskom na gumb “set”. Naprava se bo povrnila v svoj obiCajni delovni
nacin. Simbol za antibakterijsko delovanje se bo pojavil ali izginil s prikazovalnika glede na vaSo izbiro delovanja.

Nastavitev lokalnega ¢asa
(samo za modele na slikah 5 in 6)

Ob prvem vklopu vas bo naprava samodejno opozorila, da nastavite pravilen ¢as in dan v tednu. Ce boste nastavljali
lokalni ¢as ob kateri drugi priloZnosti, boste morali pritisniti in drZati gumb "set" 3 sekunde. Trenutni ¢as nastavite z
vklopom gumba “set”, nato pa s pritiskom na isti gumb potrdite izbrano vrednost. Ponovite postopek za nastavitev
minut in ustreznega dneva v tednu.

Nastavitev temperature in aktiviranje funkcij naprave

* Pri modelih na slikah 3 in 4:

Pritisnite gumb (1) (tocka A), da vklopite napravo. Nastavite Zeleno temperaturo s pritiskanjem gumbov “+” in *-”, da
izberete razpon med 40 °C in 80 °C.

Med ogrevanjem signalna LED-lu¢ka (slike od 1 do 5) prikazuje temperaturo, ki jo je dosegla voda, in ostane osvetljena;
vse naslednje signalne LED-lucke (do nastavljene temperature) utripajo stopnjujoce.

Ce se temperatura zniza, na primer potem, ko ste vro¢o vodo Ze porabili, je ogrevanje ponovno aktivirano samodejno
in gig{nqlne LED-luke med zadnjo mirno lu¢ko in lucko, ki ustreza nastavljeni temperaturi, utripanje stopnjujoce
nadaljujejo.

Ko je naprava vklopliena prvi¢, se bo nastavila na temperaturo 70 °C.

V primeru nenadnega izklopa elektriéne energiie, ali ¢e je bila naprava izklopliena z gumbom (1) (to¢ka A), bo v
spgminu ostala zadnja nastavljena temperatura. Med ogrevanjem se lahko slisi rahel zvok, ki nastaja zaradi gretja
vode.

* Pri modelih na slikah 5 in 6:

Pritisnite gumb (1) (to¢ka A), da napravo vklopite. Naprava ima 3 nagine delovanja: ro¢ni nagin, nacin za programiranje
in nacin za pocitnice. Za izbiro Zelenega nacina pritisnite gumb “mode”, ustrezna ikona za prikazovanje nacina bo
utripala. Pritisnite gumb “set” ali poCakajte 3 sekunde, da se potrdi izbrani nacin.

+ Ro¢ni naéin (simbol je osvetljen) omogoca nastavitev temperature z gumbom “set”, tako da se Zelena
temperatura izpi$e na prikazovalniku (nastavitveni niz sega od 40 °C do 80 °C). Ce gumb pritisnete, bo nastavitev
shranjena v spomin in naprava bo zaéela delovati v nacinu “Manual”.

ECO: Ce je nacin “Manual” uporabljen v kombinaciji s funkcijo ECO (glejte poglavje o funkciji ECO), bo naprava
temperaturo nastavila samodejno; to pomeni, da bo gumb "set" izklju¢en. Ce ga obrnete, se bo funkcija ECO pojavila
na prikazovalniku za 3 sekunde. Ce boste zeleli prilagoditi temperaturo na drugo vrednost, boste morali izkljuciti
funkcijo ECO.

+ Naéin za programiranje (simbol =] je osvetljen) omogoca programu zdruZiti niz dnevov v tednu, ko boste Zeleli
uporabljati vroCo vodo. Pritisnite gumb “set”, da izberete dan v tednu, ki naj bo programiran (za hitrej$o nastavitev
naprava dopusca izbiro skupine dnevov: na primer dnevi konec tedna, delovni dnevi med tednom ali vsi dnevi v tednu).
Pritisnite gumb “set”, da vstopite v program za nastavitev izbranega dneva (ali skupine ve¢ dni). Signalna lu¢ka utripa
in prikazuje 0:00. Obrnite gumb, tako da premaknete ¢asovni drsnik, in na prikazovalniku se izpiSe ustrezen ¢as.
Pritisnite gumb “set”, da nastavite Zeleni casovni niz, ko boste potrebovali vro¢o vodo (na prikazovalniku se izpise
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“ON” ali “OFF”). Ko program dologi dan (ali skupino dni), je nastavljanje kon¢ano. Pritisnite gumb za nacin delovanja
"mode*, da potrdite nastavitve in se vrnete na dneve (ali skupino dni) za izbiranje. Nadaljujte programiranje dnevov
v tednu ali pritisnite gumb “mode” za potrditev in zapustite delovni nacin za programiranje. Naprava zaéne delovati v
nacinu za programiranje. Za nastavitev temperature vode programiranih nizov obrnite stikalo (obmocje nastavitve je
med 40 °C in 80 °C). V obdobjih, za katere uporaba vro¢e vode ni bila naértovana, gretje vode ne bo delovalo.

Ce v 2 minutah ne opravite nobene nastavitve ali ne pritisnete na gumb za vklop/izklop ON/OFF (tocka A), se naprava
vrne v predhodno nastavljen na¢in delovanja brez potrditve zadnje nastavitve.

ECO PLUS: Ce je funkcija za programiranje uporabljena skupaj s funkcijo ECO (glejte poglavje o funkciji ECO), bo
naprava temperaturo nastavila samodejno. Zato je mogoce nastaviti samo Zelen Casovni niz za razpolozljivost vroce
vode. Ce je gumb “set” vklopljen, se bo funkcija PLUS ECO pojavila na prikazovalniku za 3 sekunde, prikazovala pa
bo simultano delovanje teh dveh funkcij. Ta delovni na¢in omogoca izjemno varéevanie energije.

+ Nacin za pocitnice (simbol  je osvetljen) omogoca nastavitev obdobja v pripravljenosti "stand-by*, ko naprava
ni v delovanju (na primer med/pocCitnicami, ko uporabnik ne potrebuje vroCe vode). Nacin za pocitnice je z obratom
gumba lahko nastavljen od 1 ure do 99 dni. Na prikazovalniku bo utripal simbol za pocitnice, na primer “h01” (1 ura)
ali “d01” (1 dan). Pritisnite gumb “set”, da potrdite nastavitev in izstopite iz nacina za programiranje. Medtem prikazovalnik
prikazuje ikono za pocitnice in preostali ¢as. Ko se bo programirani ¢as pocitnic iztekel, se bo naprava povrnila v
predhodno nastavljen naéin in delovala nemoteno naprej.

Funkcija ECO

Funkcija ECO je programska funkcija, ki samodejno spremlja ravni uporabnikove porabe vroge vode in pomaga
zmanj$ati Siritev toplote ter hkrati omogoca izjemno var¢evanje energije.

Delovanje funkcije ECO se zaéne s prvim spominskim obdobjem, ki traja en teden. Takrat naprava deluje pri temperaturi,
ki jo je nastavil uporabnik, vendar jo vsak dan prilagaja glede na zahteve porabljene energije, tako da maksimizira
koli¢ino privarCevane energije.

Po koncu tega prvega ("uénega"“) tedna bo program ECO sproZil segrevanja vode glede na ¢asovna obdobja in koli¢ino
porabe, ki jo je naprava samodejno zaznala, tako da je en teden spremljala potrebe uporabnika. Naprava omogoca
hranjenje vroce vode celo takrat, ko ogrevanje vode ni bilo nacrtovano.

Za aktiviranje funkcije ECO pritisnite ustrezen gumb, ki se bo osvetlil v zeleni barvi.

Medtem ko je funkcija ECO aktivna, roéna izbira temperature ni mogoca.

Ce nameravate zvisati ali znizati temperaturo, morate funkcijo ECO izkljuciti, tako da pritisnete osvetljien gumb, ki se
bo nato izklopil. Kadar koli je funkcija ECO ali naprava izklopliena in nato ponovno vklopljena, funkcija zaCne delovati
kot na zaCetku "uénega“ obdobja.

Da bi zagotovili pravilno delovanje funkcije ECO, vam priporo¢amo, da naprave ne odklapljate z elektrinega napajanja.

Funkcija dodatne moci
(za modele na slikah 4 in 6)

Naprava obi¢ajno deluje pri osnovni elektriéni modi.

Funkcija DODATNE ELEKTRICNE MOCI doda mo¢ za pospesitev segrevanja vode. Za vkljuitev funkcije pritisnite
osvetlien gumb @ (slika B), ki se prizge v rumeni barvi. Za izKljugitev funkcije ponovno pritisnite isti gumb; lucka se
bo ugasnila.

KORISTNE INFORMACIJE

Ce priteée hladna voda

Na napravi preverite:

- ali je prikljuéna plos¢a napajana
- elektronsko plos¢o

- grelne dele grelca

Ce voda vre (iz pip uhaja para)

Izkljucite napravo z elektriénega omrezja in preverite:
- elektronsko plosco o o
- koli¢ino apnenca na rezervoarju in sestavnih delih

Nezadostno dovajanje vro¢e vode

Na napravi preverite:

- pritisk na vodovodni napeljavi

- stanje dovodne cevi za vro¢o vodo
- elektriéne komponente
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Voda kaplja iz varnostne priprave za uravnavanje pritiska

Med segrevanjem lahko nekaj vode kaplja iz pipe, kar je obiCajno. Da bi preprecili kapljanje vode, mora biti na
pretotnem sistemu ustrezna raztezna posoda.
Ce se kapljanje ne ustavi niti po segrevanju, preverite kalibracijo naprave.

NIKAKOR NE POSKUSAJTE POPRAVLJATI NAPRAVE SAMI: VEDNO POKLICITE
USPOSOBLJENO TEHNICNO OSEBJE.

Podatki in navedene lastnosti niso obvezujoci in proizvajalec si pridrzuje pravico do potrebnih
sprememb brez predhodnega obvestila ali nadomestila.

L=

Ak, Ta proizvod je v skladu z evropsko direktivo 2002/96/EC.

mmm Simbol precrtanega kosa za smeti na napravi pomeni, da mora biti na koncu dobe uporabnosti naprava odlozena na odpad,
lo¢en od obiajnih gospodinjskih odpadkov. Odvrzena mora biti v centru za zbiranje odpadkov, ki ima temu namenjena ustrezna mesta
za zbiranje elektricnih in elektronskih naprav. Ce to ni mogo&e, mora biti vrnjena prodajalcu, ko kupite nov nadomestni proizvod.
Uporabnik je odgovoren za odvoz naprave na koncu dobe uporabnosti, in sicer na odpadno mesto v ustreznem centru za zbiranje
odpadkov. Center za zbiranje odpadkov (s posebno obdelavo in reciklimim procesom ucinkovito razstavi in odvrZze napravo) pomaga
zascititi naravo in okolje z recikliranjem materiala, iz katerega je narejen vas proizvod.

Za vse nadaljnje informacije o nacinu odlaganja odpadkov obi$¢ite lokalni center za odlaganje odpadkov ali prodajalca, pri katerem
ste kupili napravo.
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OBLUUE TPEBOBAHUA

L
2.

11.
12.
13.

14.

[laHHaA MHCTPYKLLWA BXOAMT B KOMMNEKT NOCTABKW BOOHArpesaTens. XpaHuTe MHCTPYKLLMIO B LOCTYNHOM MecTe Ha
cnyuail nepefavum npubopa Apyromy nonb3oBaTenio /unu nepemeLLLeHna Ha Apyroe MecTo aKcrnyaTaLum.
BHumaTenbHo uyumnte faHHylo MHCTPYKLMIO. B pykoBoacTBe conepxutca Heobxoanman MHEOpPMaLMA O Mepax
6e30nacHOCTM MM yCTaHOBKe, AKCTINyaTaLuy 1 00CNy)KMBaHUM BOAOHArpeBaTens.

MoHTax nprbopa ocyLLECTBNARETCA 3a C4ET NONb30BATENA. YCTAHOBKY 060PYAOBAHNA AOMKEH BLINONHATL KBAMMKMLIMPOBAHHbI
CrieLmanicT ¢ CoBI0AeHeM NPaBIN TEXHIUKM 6e30MacHOCTH.

KaTeroqueCKm 3anpeLaeTca uenonb3osatb npméop He MO0 Ha3HaYeHuo. (Dmpma-maromemenb He HeCeT 0TBETCTBEHHOCTK
32 NOBPEXAEHNA, BO3HMKLLIE B PE3ynbTaTe HEBBINONHEHA TPeBOBaHHIA faHHOV MHCTPYKLIN.

Bce paboThl N0 MOHTaXY M TEXHUYECKOMY OBCNY)XMBAHMIO AOIKEH BHIMONHATL KBANM(ULIMPOBAHHBIN CMELMANnCT B
COOTBETCTBUM C ﬂeVICTByDOLU,MMM HOpMamu 1 npasunami, a Takxe ¢ TpBﬁOBaHVIHMVI Q)VIprI-VBI'OTOBVITenﬁ.

GKCI'IJ'IyaTaLWIH HenpasuNbHO YCTAHOBNEHHOr O npmﬁopa MOXET NPUBECTU K TPaBMaM ¥ NOBPEXAECHUIO UMYLLECTBA.
Mpoun3BoANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3@ MOBPEXAEHMA, NONYYEHHbIE B PE3yNbTaTe HEMpaBuNbHOr0 MOHTaXa
000pyROBaHuA.

XpaHVITe YNakoBOYHbIE MaTepuansl (3a)KI/IMbI, NONMITUNEHOBbIE NAKETHI, NEHONONUCTUPON U T. ﬂ.) B HEJOCTYNHOM AnA JIlETeVI
MecTe. YNakoBouHbI MaTepuan BpefieH ANA 30POBLA.

MpuBop He NpeaHasHayeH ANA MUCTIONB30BAHNA MLAMM (BKNIOUARA AETeN) C NOHMKEHHBIMU QU3MYECKUMM, YYBCTBEHHBIMM AN
YMCTBEHHBIMM CTIOCOBHOCTAMM WM MPH OTCYTCTBUM Y HUX KUSHEHHOTO OMbITa WM 3HAHHHA, ECTIM OHM HE HAXOAATCA MOZ KOHTPONIEM
WM He MPOMHCTPYKTUPOBAHB! 06 MCMIONb30BaHUM NPOBOpa MMLOM, OTBETCTBEHHBIM 3a MX Be30macHoCTb

He kacavtech npubopa, ecnv Bbl 6e3 06yByM AWy BAC MOKPLIE PYKI W/ HOTU.

. PeMoHTHbIE paﬁom OO/MKEH BLINONHATD KBaJ'II/I(bVILI,I/IpOBaHHbIVI creymnanucT ¢ UCNONb30BaHWEM 3anacHbX YacTen,

npou3BeAeHHbIX dupMoit-uarotosuTenem. Mpyu HecobniopeHnn faHHOrO TPeBOBaHNA MPOM3BOANTENL CHUMAET C CE6A BCe
rapaHTuiiHble 06A3aTENbCTBA.

Temnepatypa ropayeit BOAbI PEryNMpyeTCA TEPMOCTATOM, KOTOPbIN BLIMONHAET (OyHKLM 3ALLMTHI OT NEPErpesa.
ONeKTPOMOHTaX [OMKEH BLIMONMHATLCA B COOTBETCTBIM C NYHKTOM "ONEKTPUUECKOE NOAKMIOUEHHE".

CTporo 3anpeLLaeTcA MOAUKULMPOBATL UM 3aMEHATb NPEROXPaHUTENbHBIA KnanaH Ha Apyroi, He COOTBETCTBYIOLMA
[eCTBYIOLMM TPEGOBAHIAM 11 HOPMaM, ECII OH HE BKIIOUEH B KOMMAEKT.

He xpaHuTe nerkosocnnameHAIOLLMECA BELLECTBA B HEMOCPEACTBEHHOM 6NM30CTYH OT 000PYAOBAHNA.

CVIMBOHbI, UCnosb3yemblie B TeKCTe MHCTPYKLLUN

CumBon 3HaueHue

HecobniopeHne gaHHbIX Tpeéoaava MOXXET NMPUBECTU K TAXKENbIM TpaBMam BMOTb A0
CMepTeNnbHOro ncxopaa

Mpw HecobnioaeHnn aaHHbIX TPEOOBAHNIA MOXKET ObITb HAHECEH BPES UMYLLLECTBY,
L\ pacTeHNAM NN KUBOTHBIM

o O6wue TpeboBaHWA 1 Npasuna 6e30MacHoO akcnnyaTauum

OBLLUE NPABUIA BE3OMACHOW 3KCMTYATALLMA

Ne Mpasuno OnacHocTb Cumeon
5 MopaxeHune anekTpuyecknm Tokom. MNonyyeHne
1 He oTKpbiBaiiTe Kopryc BOAOHArpesarens. OXKOrOB MPW KacaHW1 FOPAYMX KOMMOHEHTOB.
MonyueHvie TpPaBM NP KaCaHUM OCTPbIX KPOMOK A
1 BLICTYMOB.
2 o ez | Moparrve rewpmeom orons e | N\
AR U1 1CETEBYIO BUTKY 113 D -| nospexxaeHnA kabensa, BUAKN UK PO3ETKM.
Monb3yiATech AnA 3TOW LIeNV BeIKoYaTenem.
3 He akcnnyatupyiite BofoHarpesaTens ¢ TopavkeHvie IIEKTPU4ECKIIM TOKOM NP4 KACaHV MPOBOKOB C
MOBPEXAEHHLIM Kabenem aneKTponMTaHua. TNOBPEXAEHHOW M3ONALIMEN, HAXOAALLIWXCA NMOA HANPAXEHVEM. Z S
lMonyueHve TpasM Npy NageHUv MPeamMeTos B A
pesynsrarte BuopaLuii BOAOHarpesaTtens.
4 |He knapte nocTopoHHye NpeameTs! Ha
BOfJOHarpeBarenb. lMoBpexxpeHne npubopa nnm NpeaMeToB,
PacronoXXeHHbIX NOA HUM, NPy NafeHun A
MOCTOPOHHVIX MPEeaMETOB B pe3ynstaTe BuopaLmii.
MonyueHvie TpasM Npy NapeHUy Npubopa. A
5 | He scragaiite Ha BogoHarpesarer.

lNMospexxaeHmne npubopa nnm NpeaMeTos,
PacnonoXXeHHbIX NoA HUM, MpY nageHnn
npubopa.
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Croco6CTBYIOLLLEN YCUNEHMIO BUOpaLINN.

unu wymHaa paboTa arperara.

NQ MpaBuno OnacHocTb Cumeon
Mepen unCTKOV BOAOHArpeBaTena OTKoUnTe
6 €ro n oTCoeanHUTE OT CeTW ANEeKTPONUTaHUA, I'Iopa>KeH|/|e ONEKTPUYECKNM TOKOM. é
BbIHYB BUIIKY 3 PO3ETKW 1N PA3OMKHYB CETEBOW
BblKKOYaTe b,
7 3akpenuTe nprbop Ha MPOYHON CTeHe, He MapeHve arperarta n3-3a HeMPOYHOCTM CTEHbI é

[1NA 9NeKTPUYECKMX COeANHEHUIA NCNOMb3YINTE
Kabenu C xxvnamm COOTBETCTBYIOLLErO CEUYEHMA.

Ecnu ceuenme xwn HeaoCTaTo4Ho, TO
kabenu 6yayT neperpesaTbCcA. OTO MOXET
NPVYBECTY K NOXapYy.

A

Mepen nyckom npubopa ybeamTecs, UTo Bce
YCTPOVCTBA yrpaBneHva v 3alLmThl
(PYHKLIMOHMPYIOT HOPMATbHO U HAXORATCA B
pabouem COCTORHMM.

OTKnioYeHne unm noepexxaeHue npmbopa B
pesynsTaTe paboThbl C HEVCNPABHOW UK
HeoTperynMpoBaHHOW CUCTEMOI yrpaBieHnA.

A

OONOJNTHUTEJIbHBLIE MPABUNA TEXHUKW BE3OIMNMACHO

CTHn

NQ Mpasuno OnacHocTtb Cumeon
lNepea nepemMeLLeH1em BOLOHArpeBaTesA
10| creitre ropruyio sopy. MonyyeHe OXoroB. A

11

QumCTKy BOROHArPEBATENA OT HAKUMM BLINONHAIOT B
COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLIMEN, COpepKaLLeica B
COOTBETCTBYIOLLEM IOKYMEHTE. [TOMeLLEHe [OMKHO BbiTb
XOPOLLO MPOBETPEHO. PaBoTy creyeT BLIMONHAT B 3ALUMTHON

ﬂonyqume TpaBm BCNEACTBME NonafaHuA KUCNOT
Ha KOXKY 1N B rNasa, a Takke BAbIXaHWA BPEAHbIX
NapoB XMMUYECKMX BELLLECTB.

A

ofexpe, n3beran CMeLLVBaHA [Pa3HbIX KOMIMOHEHTOB.
BonOHarpeaaTenb W npuneratoLmne K Hemy 00BEKTBI AOMKHBI
ObiTb 3aLLMLLEHbI OT MOMafaHKA YNCTALLMX CpeacTs.

lMoBpexxaeHne Nprbopa 1N OKPYIKAIOLLMX
00BLEKTOB BCNEACTBUE KOPPO3WK, BLI3BAHHOM
B3aVIMOJECTBMEM C KICTIOTaMW.

A

12

He vcnonbayiTe MHTEKCULIMABI, PACTBOPUTENM I
arpeccyviBHble CPEACTBA ANA YNCTKM BOJOHArpeBaTena

MoBpexxaeHne NnacTuka n OKpaLLeHHbIX YacTen

A

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

TexHUuecKue xapakTePUCTUKI BOJOHArPEBaTENA NPUBEAEHD! HA 3aBOACKO TabMNUKe, PACrONOMKEHHON PAEOM

€ naTpybkKamm BOAAHOMO KOHTYypa.

SLIM REGULAR
Tunopasmep 40 50 65 50 65 80 100
PacuetHan macca BogoHarpeearens, k| 15,5 19 21 19 21 23,5 27

[laHHoe 06opynoBaHyie U3roTOBNIEHO B cooTBETCTBUM C [upexkTyeoi EC no anekTpomarHuTHoI coBmecTumocTy EEC/89/336 EMC.

TPEEOBAHHA N0 MOHTAXY NPMECPOB (anA npeAcTaBHTENEH MOHTMHON OpraHiaLMM]

BHMMAHME! Cofimopgdme ofiwme TpedopaHen 1 NpasMng GeaomacHni JecTumyaTELLm,
PEEE I B LGN SHHON MHCTEYRLAN, Gy DB fis b HVE G

MOHTEM W HECTPOAKY BOLOHAMNPEEATENA QONMEH BENONHATE KBENMGHLLAPIBEHHE CNELWARHCT
B COOTRETCTEMKM C AEACTEYOLULAMA NPABAREAME W COHATAPHO-THFWEHAYECKHMIA HOPMAMM,

YoeraHoBKa BOOOHA rpe@arTens
WETAMOEKE B NEPEGEA JANYCK BOO0HITPEETENS Oseis OOV CTINATECRA
KRAMHEHLHPORAHHEM CRRLMANACTOM, EOTORGA FMIET HECTH OTRETCTAEHHICT I 33
MORARNEHGITE YETAHIEEM M GATh PEHDMEHIALME N0 BCNDNEINRIH 0 RO KArPEBaTans
pe NODENH-EHAN Q0MTHHE Dbl COOMO0E KL NRRCTEYSOWHE CTAHLARTE W NQERKNE
HagomyCTHME YOTAHOBHE BEPTHHANSHEN MOganal V) ropHacHTaNEHD, B MOQH 30H TANBHL
ofanai (H) - BegTHrENEHD
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[nA coupaweHen noTeps Tanna 4epes Tpyfonpoaon npwiop CREnYET YOTAHOBMTE A
MEHPBNEHOE DECCTORHEAR  OT BDﬂ.DDEﬁWI-H}I'D wana [A pac, 1 AN npossdess
TEXHESECHDTD OBy HmaaH A OfEcrnessTa BOEDYT NpAGODE CROGIOHOE NPOCTREHCTES HE MEHES
50 cwm, a a7 nofanka - de sesies 10 cu. [OnA epennesion NpdBopa  pEROMEHTYETER
WEMOM= S0 BATE KOHKK C OAAMETROM  HE Meded 12um. B SaBMcieacTe o7 BndpaHnol A
MO ETIA BOGQOHAMPERATENR, BaM nonagobaten 2 um 4t speoe. Noaroronme e KgIenreHme
FICTHHD Ak 7 CTIH0H BT TROEKPE THEA BEE HANGIHEHHOIT BOOCA ROO0NR TP RaTens,

N1APABNMYECHOE COEOWMHEHHME

NogcoeguyAiTe NETpyle BOROHATPEEITANA TONEKD K TRYHEM o dUTHHIEM, DB MTEH HbM
HE TERNEDaTY Py, NP EsLUEHNLYHD O "C Npu MEsCHansom paﬂm&m Aaanaisn. He pesosdad-
AYETER WEMGNaS0EATE MATEPMANG, HE DACEMTENHEE HE BRGNS TEMNEPATYPRL YETAROBMTE
MREADKEANM TENEHEA  KTAMEH M EXOAE xONOOHOA BOOw sogosarpesarens (Tpybka  Bxoge
PRSI END CHRAM RonsUom ). MpamaXpaHETEN s Kraran cpabamumaer npn gannessd  Boage
R AICHATpERATENE Cakwe O, T MM (7 Gap),

BHAMAHHE! Yorawoaxa NpeacdpadMTENLHOIG HNANAHE, BEXOORUENT B KDMUMEHT,

ARMNAETCA GHAIATANEHEM TRASOBAHBEM,
Ora ofnerqedHiER  OoDSNHPREHER  BOROHAMDEESTaNA PEHOMEHOYETCA YCTAHIEHTE CMABHDA
BEHTUNG-TROAHAK  MENDY BX000M BOOCHETDEBETENA W NPALOXPAHHTENEHSSM  KIEMEHIM.
MERTET Tpm'mm: NOMOEET CNWBETE BOGY W3 BOOOHAMGEBATENA, HE EBEolEKpyYMBEERA
MPEN0K P HA TENLHA kRanad. Jnn yaofcres pesosd sy ST cm NOLSEaMHA Th K BEHTANED TRaRHNE
UMM N8 GIAEA BOAR. 3TOT LUMIHT NOMKINAT HAMKSOMEA T CHMBAS NG B BOEOHATPEEITEE
BTy B K MM HORALM K MNH opyroe e paemoe Base pmectn,

nptm.quum [cLds'a [Talt] HEITFI'!ﬁlIlE NPREONEAHETEHNT ENaNaHa § MariCTpand Xon s
Byl G MOMDULEHD MG 0D Lnakra, 1N ps sesianEMocTIA YoTEH DRETE 3AMN0RHE A BEHTHMG,
lNpH ASTATHBAHHKW COSOPHEHAR HE NPHENAOBBEATE SY[E3MalHbE YCHNMA, CenlfaHHD anm
NS00 FEHE TENEHONDS KNAnaqa. Mgenos fEHE Tans Held KNanad PEHDMEHYETCA 38E0DEYMBETE Ha
Gioness wap wa 34 l:lﬁl'.'IFl'.'lTB. QBeCTIENE MEpMETEHHOCT: NEHTIA 'q:frnl B PEERME HENHEEE HI
APEHARHOMN STRERETIN NPAGOXPAHITENEHOM KNENAHE MOHET KANETE BAgA. [l aTeoas STod
BOOE MOAMEHRSTCH ODEH DNHES WIEHGL OTOpsE JOMmses ST NPONoKEH © YKMOHDM BHAd3.
Temnapamyie B 20K NPOLNEOHN OPEHIEHII WINGHME B JONEHS ONYCHETECA HEHE 0 G, o
fOEEMEHHe BOOE B BOJONDOECNE BNHAKS & JAENEHHK CralaToBIHHA NPEoNDEHWTENLHO
KMEMaHE, TO Nepal NPpeloxpaHATeNbHESM EMENEHR0M CREgyeT YOTARIEMTh T b S L
paaykrap. Bo nafemss ve Sacopanun Bagopa sTopHod SpMATYIE KA DY0ES0H HBEAAK K Ty
AN GETh YIANEHS NOCTOPOHHME YECTHYE W rpA3s. One ysemduemdas cpaka cryse
MpEOpe NPHMEHEETCA ANEETPONMMMYNSCEIR 13WMTA 0T EOppoail [Marmvensi anog). Ogeam
3TH JBWNTA HE BTHET WCNOMNSI0EATECA NPE RBCTROCTH BOOE HI=R 12°F C ODTOA CTODOHE,
SHCMNFATALHA BOOCSATDORATENR G BOAGH BuelORDE HECTROLTH NPSABOOHT K alpas0Bakui
MESECTHOBLO OTNOHEHIA, FOTORBE CHAHEIDT NPpOREa0H TENBRICTE leﬁmEHHHTI MOABESTA B
B0y M CTROS HArPESaTENL RO AN WEHTA,
anurrpuqucm NOOENEAY S HAS

Nepay  Haganom N pabkoT j‘ﬁﬂm’l’hﬂﬂ. YTe B OHANrpeBRATENE NONBEETEHD
OTKABISEH OT AN SETRHYSCHME CETH

INEHTROMOHTAH Npelopa Jonsed BonNoNHATE KBANWDHRUAPOBEAHHEIR CNBUWMBNKWET ©
COTMKLA e NEEBAN TEXHBKA GE0N SSHOETH. 'tHPHE-H&I'ﬂT{IHlTIEﬂh HE HBEET OTRETCTBRHHOCTIA
38 nospeEEfeHrn NpeOoia BCNECTERE HENDEBANEHOM 3A0EMMNOEHEA ANA  HENPASHIBHE
M2 PRARETHON WCTOUHHKE NEKTRONATANEE.

MaparMeTRe WCTOHHHER NEET RO TAHKA GOMEHE CODTRETOTROIRAT: TEKHIHECEME NRARAETR-
PUCTHERM BOOCHAIPERATENA, yEalaHkkM Ha asacacesd Tafinuues. Mpuseasadme kabens o
COOTEETETEY KD LLEHM CEr-HaH RS kA H04AN.

s Ha R e TR0 BHWO0E, YONMHATAaNS A W NEDeaXOIHHEDE HE GHMWCESETCR. He MgooeHHA ATe
£alans 3aMeuNeHiA NpEbDopa K BOLONDOSaTHEM W MEX0BEIM TR S8, ECniv BOROHATEEATANS
NOSTAENAETCA © Kabenom ANEET P T P, !.I'.'ITEIFHI.-'I -] E!,'.ﬂ.}ul.EH NOHAGOGRTESA NOMEHATE,
HCnoneayETe kabans cootRRTCTEYIOWET THna (HOSWWWF 2xl 8 me’, @ 05 wa), Mpooesems
walans NEHTRONATAHAA B OOOTEETCTERROWGE OTEERCTIE B 2A0Haf  naqani I'Illl"ﬂ":lﬂ‘ﬂ ]
NPHCOEOMHATE K EMa L0 @ B0nsed (M, mas 3-4-5-5 | ZaTam KBHOBE WA NBOBOAKDE QM HHB! BibiTh
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